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5)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation 5% 
Gold Loan, Bond for £100, Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, London issue, black and blue 
with 43 coupons, NVF with a small pencil annotation 
at the top (£40 - £60)

6)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation 5% 
Gold Loan, Bond for £100, Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, London issue, black and blue 
with 43 coupons, NVF with an ink mark at the top, the 
blue tape at the top loose on the right (£40 - £60)

7)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation 5% 
Gold Loan, Bond for £100, Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, London issue, black and blue 
with 43 coupons, the edge lightly creased at the left, 
NVF with an ink mark at the top, and pinholes and 
staple holes at top left (£40 - £60)

8)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation 5% 
Gold Loan, Bond for £100, Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, London issue, black and blue 
with 43 coupons, the last one loose, the edge lightly 
creased at the left, Good Fine with pinhole and staple 
hole (£40 - £60)

9)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation 5% 
Gold Loan, Bond for £100, Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, London issue, black and blue 
with 43 coupons, the last one re-attached, Good Fine 
the coupon sheet with pinholes at the left (£40 - £60)

Saturday Sale starts 12.30 pm

Bond and Shares (1 - 18)

1)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation 5% 
Gold Loan, Bond for £100, Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, London issue, black and blue 
with 42 coupons, NVF with a pencil annotation at the 
top (£40 - £60)

2)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation 5% 
Gold Loan, Bond for £100, Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, London issue, black and 
blue with 43 coupons, About VF with a small pencil 
annotation at the top (£40 - £60)

3)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation 5% 
Gold Loan, Bond for £100, Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, London issue, black and blue 
with 43 coupons, Good Fine central fold, stamped 
and with pencil annotations at the top (£40 - £60)

4)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation 5% 
Gold Loan, Bond for £100, Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, London issue, black and blue 
with 43 coupons, Good Fine with a pencil annotation 
and with several pinholes at the top,  (£40 - £60)
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Auction Sessions 

Saturday 2nd March 2024
12.30 pm until 5:00pm. 

Bond and Shares (1 - 18), (English Banknotes (lots 19 -138),World Banknotes (lots 139-412), 
English Cased and Proof Items (lots 413 - 693), World Cased and Proof  Items (lots 694 - 804),

British Tokens (lots 805 - 836),Commemorative and Campaign Medals (lots 837 - 1029), 
Miscellaneous Items (lots 1030-1075), World Coins Single Coins and Small Lots (lots 1076 - 1379)

Sunday 3rd March 2024
11:30 am until 5:00pm.  

Roman and Ancient Coins (lots 1380 - 1411), English Hammered Coins (lots 1412 - 1477),
English Coins Single Coins and Small Lots ( lots 1478 - 2241),

English Coins Large Coins and Accumulations (lots 2242 - 2353),
 World Coins Large Coins and Accumulations (lots 2354 - 2559)
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10)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation 5% 
Gold Loan, Bond for £100, Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, London issue, black and blue 
with 43 coupons, the last one re-attached, Good Fine 
with central fold and some folds on the corners (£40 
- £60)

11)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation 5% 
Gold Loan, Bond for £100, Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, London issue, black and blue 
with 43 coupons, the last one re-attached, Good Fine 
with some pinholes and a small pencil annotation at 
the top (£40 - £60)

12)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation 5% 
Gold Loan, Bond for £100, Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, London issue, black and blue 
with 43 coupons, the last one re-attached, NVF with a 
small pencil annotation at the top and some pinholes 
(£40 - £60)

13)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation 5% 
Gold Loan, Bond for £100, Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, London issue, black and blue 
with 43 coupons, VF with an ink mark at the top (£40 
- £60)

14)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation 5% 
Gold Loan, Bond for £100, Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, London issue, black and blue 
with 43 coupons, VF with an ink mark at the top (£40 
- £60)

15)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation 5% 
Gold Loan, Bond for £20, Hong Kong and Shanghai 
Banking Corporation, London issue, black and brown 
with 43 coupons, NVF, slightly creased on the left side, 
with a pencil annotation at the top, and some pinholes 
at the top of both sheets (£25 - £45)

16)	 Ephemera a varied group, comprising Share 
Certificates (2) Southern Spain - Islas Del Guadalquivir 
S.A, Vignette of allegorical man and woman 
with spider's web behind, farmers working in 
the background. Dated 25 October, 1926 with 
all 40 coupons both VF, a Train platform ticket 
from Llanfairpwllgwyngyllgogerchwyrndrobwllllant 
ysiliogogogoch from 1965, a banknote album, 
Stamps (8) Penny Reds (4) on a small envelope 
postmarked FE25 1855, 1½d 1937 with MOROCCO 
AGENCIES  15 CENTIMES Overprint (4) unused, 
Wireless telegraphy Receiving License certificates 
(14) 1926-1954, Cheques (8) a group from 1906-1954 
Martins Bank Limited (5), Midland Bank Limited, Wilts 
& Dorset Banking Company Limited and Union of 
London & Smith's Bank, all written, Overseas Club 
printed Certificates (7) 1915 Christmas Day Gifts (2), 
Empire Day 1915 (2),  Empire Day 1916 (2), Empire 
Day 1941, these in excellent condition, a fascinating 
insight into the war effort in World War I and World 
War II, Receipts for the purchases of a piano (1913) 
and a Gramophone (1913), First Day Cover 1970 
'892 Squadron Phantom Official Flown Cover' with 
5p stamp on a commemorative envelope, imitation 

cheque 'Bank of Good Fortune' made out for 365 
Happy days, A New Year card 1925 with photo of 
minister Robertson Ballard, signed, a gun licence 
certificate, date stamp worn, Photograph taken of 
Broadway, Worcestershire, in a folder with typewritten 
note containing details of radio transmissions and 
technical data, a written receipt with details of a 
holiday stay in 1938 (£3-19-8), Promotional leaflet 
introducing the New £10 Banknote with Charles 
Darwin design, and a handwritten letter with seal, 
in mixed condition, an interesting and varied group 
(£10 - £20)

17)	 USA Belt Railroad and Stock Yard Company Fifty 
Dollar Share Certificates black on white steam train at 
station in centre each certificate annotated in ink with 
the number of shares, average VF (30)  (£60 - £75)

18)	 World Cheques (51) a mix of types, includes issues 
from Canada, Ireland, USA, Brazil, 1870s to 1930s 
issues, in mixed grades (£40 - £60)

(English Banknotes (lots 19 - 138) 

19)	 One Pound Bradbury 1916 T11.2, series G1/79 38543, 
VG (£40 - £75)

20)	 Ten Shillings Bradbury T12.2 issued 1915 series L1/42 
95681, Fine with some light discolouration both sides  
(£70 - £120)

21)	 Ten Shillings Treasury (3) Bradbury A/14 936996, 
Warren Fisher D/35 284830 and R/76 331716 VG-
Fine  (£80 - £110)

22)	 Ten Shillings Warren Fisher (1) Peppiatt Mauve (4), 
Britannia Seated Left Peppiatt, Beale and O'Brien (11) 
from circulation  (£40 - £80)

23)	 Treasury Warren Fisher (3) Ten Shillings T30 prefix 
P/72 Very Good. One Pound T31 prefix G1/69 Fine 
and T34.3 Prefix Z1/88 about Fine (£70 - £130)

24)	 Five Pounds Harvey white B209a dated 14th Jan 1922 
London series C/64 59817, Pick312a, pleasing and 
bold VF  (£140 - £240)

25)	 Five Pounds Harvey white B209a dated 17th March 
1920 London series 81/J 62054, Pick312a, about VF 
with some brown stains in the folds (£100 - £180)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

26) Five Pounds Harvey white B209a dated 19th Feb 
1921 London series B/28 58600, Pick312a, Good Fine 
with some faint brown stains, bankers stamp reverse 
Portsmouth 1922 (£90 - £150)

27) Five Pounds Harvey white B209a dated 27th 
December 1921 series C/48 22351, Pick312a, VF two 
rust spots faint bankers stamp front left  (£100 - £180)

28) Five Pounds Harvey white B209a dated 30 April 1923 
London series 195/D 15480, Fine bankers stamp top 
right front and a red penned annotation reverse (£70 
- £120)

29) One Pound Catterns B225 Green Britannia medallion 
issue 1930 serial number L13 462436, a pleasing and 
eye-catching GEF - about UNC with only 1 faint centre 
fold. (£25 - £45)

30) Fifty Pounds white Catterns German Bernhard forgery 
WW2 dated 20 May 1932 47/N 63928 VF or better 
(£60 - £110)

31) Five Pounds Catterns white B228 London Sept 20 
1929 262/H 40580 VF with the odd faint stain and 
weak at the centre (light shines through)  (£100 - £180)

32) Britannia issues (10) Ten Shillings Peppiatt B235 
prefi x C91 Fine, B251 Mauve prefi x Y71E GVF, B256 
prefi x 61L Fine, Beale B266 prefi x S66Z VF, O'Brien 
B271 prefi x E14Y AU. One Pounds Peppiatt B238 
prefi x 79L VF, B249 Blue prefi x L25E EF-AU, B258 
prefi x R18A 1st Series GVF, B260 prefi x U05A EF-AU, 
O'Brien B273 prefi x N33K EF  (£75 - £150)

33) One Pound Peppiatt World War II Guernsey overprint 
B239A Duggleby Type A overprint September 18th, 
1941. with dot after year on obverse only and serial 
number E15A 639414, VF Scarce  (£150 - £220)

34) Five Pounds Peppiatt white B241 dated 19 January 
1935 prefi x A/137, a fraction of the top right corner 
missing as usual, better than Fine (£60 - £100)

35) Five Pounds Peppiatt white B241 dated 21 Aug 1937 
serial B/138 69942, London, VG (£50 - £90)

36) Five Pounds Peppiatt white B241 dated 27 Aug 1937 
serial B/143 70756, London, Fine but with a rust hole 
through N of ENGLAND (£50 - £90)

37) Five Pounds Peppiatt white B241 dated 6th November 
1943 series D/154 63445 nVF top right corner 
detached as usual (£60 - £100)

38) Ten Pounds Peppiatt white B242 Liverpool 10th 
August 1935 157/V 34991, VF with some faint 
numbers front, a seldom offered issue (£700 - £900)

39) Five Pounds George Stephenson reverse (2) Kentfi eld 
and Lowther VF. One Pounds (5) Peppiatt blue B249 
issued 1940 T21D prefi x Fine, Beale X04C 876674 AU 
with a small faint stain, Page (2) Britannia in Medallion 
and Isaac Newton these both Unc and Somerset AU. 
Ten Shillings Fforde prefi x C88N EF (£20 - £30)

40) One Pound Peppiatt blue B249 (2) issued 1940, a 
consecutive pair prefi x A79E 574626 and 627 AU 
(£15 - £30)

41) One Pound Peppiatt Blue B249 (50) from circulation 
generally in collectable lower grades (£100 - £200)

42) One Pound Peppiatt Blue B249 (50) from circulation 
generally in collectable lower grades (£100 - £200)

43) One Pound Peppiatt blue wartime issues (3) B249 
two being consecutives M94D 773707 and 08 the 
third L55D 903077 all EF or better (£30 - £40)
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44) One Pound Peppiatt Facsimile German Propaganda 
Note dropped on North Africa 1942 similar design to 
B249 Peppiatt Second Period Emergency issue series 
H86D 729630. Rommel Arabic text on reverse Fine 
(£35 - £45)

45) One Pounds Peppiatt Blue (1) Green Britannia 
Issue (7) Peppiatt, Beale and O'Brien, Britannia in 
Medallion Fforde and Page (95), Isaac Newton (38) 
from circulation Good - EF (£150 - £200)

46) One Pounds Peppiatt Blue VG, Green Seated 
Britannia at left Beale (3), O'Brien (10), QE II portrait 
Britannia in Medallion reverse (2) Hollom and Page, 
Isaac Newton (2) Page and Somerset these from 
circulation VG-VF most in collectable grades along 
with Five Pounds Somerset Wellington reverse VF  
(£30 - £40)

47) One Pounds Peppiatt Blues (2), O'Brien facing 
Britannia at left (2) these VF, Fforde N25B prefi x EF, 
Isaac Newton (4) VF-EF. Ten Shillings Peppiatt Mauve 
Fine, Britannia in Medallion (9) Fforde EF-Unc (4), 
O'Brien and Fforde F-VF (5) (£25 - £35)

48) Ten Shillings Peppiatt Mauve (3) F-VF One Pound 
Peppiatt Blue VF and O'Brien green Britannia issue 
prefi x O77K VF  (£20 - £35)

49) Ten Shillings Peppiatt mauve B251 (4) issued 1940 
prefi xes M21D, M73D, U23D, W49D VF-EF (£40 - 
£60)

50) Five Pounds Peppiatt white B255 dated 15th February 
1945 serial number H43 045738 near EF with some 
light discolouration towards the edge (£70 - £90)

51) Five Pounds Peppiatt white B255 thick paper dated 
23rd November 1945 prefi x K85, Fine bankers stamp 
and a signature reverse (£60 - £80)

52) Five Pounds Peppiatt white B255 thick paper dated 
25th September 1945 K34 053484, VF some brown 
stains (£60 - £90)

53) Five Pounds Peppiatt white B255 thick paper dated 
5th November 1945 prefi x K69, Fine but dirty (£40 - 
£70)

54) Five Pounds Peppiatt white B255 thick paper dated 
7th Aug 1945 J91 059485, VF small nick bottom edge 
(£60 - £100)

55) Five Pounds White Peppiatt (2) Aug 13 1938 B/263 
50138 and March 26 1945 H76 074742 VG-Fine 
(£180 - £220)

56) Five Pounds White Peppiatt Feb 6 1945 H35 037794 
pleasant VF (£120 - £150)

57) One Pound Peppiatt 1948 B258 1st Run R01A 420489 
about EF rare the fi rst R01A we have offered (£150 
- £300)

58) Five Pounds Peppiatt white B264 thin paper dated 
19th Feb 1947 prefi x L45, VF (£70 - £110)

59) Five Pounds Peppiatt white B264 thin paper dated 
1st April 1947 series L80 011011, VF (£70 - £110)

60) Five Pounds Peppiatt white note B264 dated 12 May 
1947, series M15 039755, (Pick343), thin paper, Fine 
(£50 - £90)

61) One Pound Beale B268 1950 (100) from circulation 
collectable VG-Fine and seldom seen in quantities 
(£200 - £300)

62) One Pound Beale B268 1950 (100) from circulation 
collectable VG-Fine and seldom seen in quantities 
(£200 - £300)

63) One Pound Beale B268 1950 H98J 490388 AU, 
replacement B269 S25S 940801 EF or better. O'Brien 
1955 B273 prefi x J91L VF, replacement B274 S74S 
475750 EF (£50 - £60)

64) Five Pounds Beale white B270 dated 1 December 
1949 series P10 028512, Fine stamped number on 
the back (£50 - £90)

65) Five Pounds Beale white B270 dated 12th Feb.1951 
prefi x T86, VF one bankers stamp reverse (£70 - 
£110)

66) Five Pounds Beale white B270 dated 18th November 
1949 prefi x O98, Choice Uncirculated and graded 64 
by PMG (£250 - £350)

67) Five Pounds Beale white B270 dated 19 September 
1949 serial O46 059592 VF (£70 - £120)

68) Five Pounds Beale white B270 dated 2 June 1952 
serial X95 040993, VF (£60 - £110)

69) Five Pounds Beale white B270 dated 21 October 1949 
series O74 058842, aVF inked annotation on the back 
(£60 - £100)

70) Five Pounds Beale white B270 dated 24 December 
1941 serial W58 032263 VF (£70 - £120)

71) Five Pounds Beale white B270 dated 24 May 1950 
series R59 028985, aVF (£60 - £110)

72) Five Pounds Beale white B270 dated 26 May 1949 
serial N46 070382 Fine (£60 - £100)

73) Five Pounds Beale white B270 dated 28 July 1949 
series O01 060819, EF with some discolouration at 
the top (£60 - £120)
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74) Five Pounds Beale white B270 dated 31 December 
1949 series P36 084322, Fine (£50 - £100)

75) Five Pounds Beale white B270 dated 4 July 1949 
series N79 026455, Fine (£50 - £90)

76) Five Pounds Beale white B270 dated 5 January 1950 
series P40 079861, VF with the odd faint stain (£60 
- £110)

77) Five Pounds Beale white B270 dated 5 May 1949 
series N28 082171, aVF inked numbers front and 
back (£50 - £100)

78) Five Pounds Beale white B270 dated 6 February 1950 
series P67 003368, Fine (£50 - £100)

79) Five Pounds White Beale B270 October 8th 1949, 
O63 020860 VF with some brown stains and inked 
number front top corner, in Westminster's presentation 
folder  (£70 - £110)

80) From circulation (24 notes £86.50 face value) Bank 
of England £61.50 including an O'Brien Britannia 10 
Shillings, Fforde and Page 1 Pounds and Somerset 
5 Pounds Wellington reverse, Scotland various banks 
£25 face dating back to 1972 (£80 - £110)

81) Ten Pounds Page Lion and Key C61 prefi x GVF. 
One Pounds O'Brien 1955 B273 (3 consecutives) 
A95K 091710-712 Unc, Somerset Isaac Newton (2 
consecutives) DX69 prefi x EF-Unc. Ten Shillings 
Beale B266 (2) both L28Z prefi x 525042 and 045 
AU-Unc, Britannia in Medallion O'Brien A64 385791 
and Hollom T43 327429 both AU (£70 - £100)

82) Five Pounds O'Brien August 31 1956 B276 D82A 
014720 VF (£80 - £130)

83) Five Pounds O'Brien white B276 dated 1 July 1955 
series A14A 090128, Fine (£50 - £90)

84) Five Pounds O'Brien white B276 dated 12 March 1956 
series C34A 048340, VF with a number stamped on 
the back (£60 - £100)

85) Five Pounds O'Brien white B276 dated 13 January 
1956 series B83A 011417, Fine (£50 - £90)

86) Five Pounds O'Brien white B276 dated 16 January 
1956 series B85A 004329, aVF (£60 - £110)

87) Five Pounds O'Brien white B276 dated 2 March 1956 
series C26A 032999, VF (£70 - £110)

88) Five Pounds O'Brien white B276 dated 20 August 
1955 series A57A 040317, Fine inked number front 
top corner banker's stamp reverse (£50 - £100)

89) Five Pounds O'Brien white B276 dated 20 Feb 1956 
series C16A 003655, VF (£70 - £110)

90) Five Pounds O'Brien white B276 dated 20 September 
1955 series A83A 081598, AU (£180 - £280)

91) Five Pounds O'Brien white B276 dated 23 September 
1955 series A86A 039351, Fine and a banker's stamp 
reverse (£50 - £90)

92) Five Pounds O'Brien white B276 dated 25 April 1956 
series C71A 073798, VF red annotation reverse (£60 
- £100)

93) Five Pounds O'Brien white B276 dated 27 September 
1955 series A89A 076859, bold VF banker's stamp 
reverse (£70 - £120)

94) Five Pounds O'Brien white B276 dated 4 October 
1955 series A95A 059703, VF inked number front 
bottom (£60 - £110)

95) Five Pounds O'Brien white B276 dated 7th October 
1955 serial A98A 093171 about UNC faint stain top 
right (£150 - £250)

96) Five Pounds (2) O'Brien Lion and Key B277 B26 
prefi x AU with some light discolouration, Hollom Child 
Britannia B279 Unc (£25 - £35)

97) Ten Pounds Lion and Key Page and Fforde (4), 
Nightingale Page (1), Five Pounds Lion and Key 
O'Brien (1), Child Britannia (3) Hollom, Page and 
Fforde, Wellington reverse Gill, Page and Somerset 
(8), George Stephenson Gill (1) Churchill Polymer (1) 
from circulation some with inked annotations a few 
EF (£120 - £180)

98) Ten Shillings O'Brien B287 issued 1961, QE2 portrait, 
fi rst run replacement series M01 257617 Choice Very 
Fine PMG 35 EPQ and scarce (£35 - £55)
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99) Ten Pounds Hollom B299 issued 1964 fi rst run A01 
030895, Gem Uncirculated PMG 65 EPQ (£200 - 
£260)

100) Ten Shillings Britannia in Medallion (70) O'Brien, 
Hollom and Fforde mixed grades a decent proportion 
Unc  (£70 - £100)

101) Ten Shillings Fforde B310 issued 1967 1st run A01N 
567037, about EF (£25 - £35)

102) Twenty Pounds Fforde 1970 issue B318 serial number 
A02 241674 VF (£50 - £80)

103) One Pounds Isaac Newton reverse (80) Page and 
Somerset (80) a high grade group generally EF-Unc 
(£80 - £120)

104) One Pounds Page 1978 Isaac Newton B337 First 
Run A01 (2 consecutives) A01 054140 and 140 Unc 
(£40 - £50)

105) One Pound Somerset B341 issued 1981 very fi rst run 
AN01 001574 UNC (£30 - £50)

106) One Pound Somerset B341 issued 1981 very last run 
DY21 972873 UNC (£25 - £35)

107) Five Pounds Somerset Duke of Wellington 1980 B343 
(10) consecutives LX63 109210 to 019219 AU-Unc 
(£80 - £140)

108) Ten Pounds Somerset, Florence Nightingale B348 
AN01 065063 First series, GEM Uncirculated PMG 
65EPQ (£120 - £180)

109) Twenty Pounds Somerset B351 issued 1984 
Shakespeare reverse, 08A 672134, UNC (£60 - £90)

110) Twenty Pounds Somerset B351 issued 1984 
Shakespeare reverse, first run low number 01A 
000206 Choice Uncirculated PMG 64 (£100 - £160)

111) Fifty Pounds Somerset B352 issued 1981 Christopher 
Wren on reverse, A15 451967 Pick381a, PMG 66 
EPQ desirable thus (£120 - £180)

112) Fifty pounds Somerset B352 issued 1981 Christopher 
Wren on reverse, Pick381a, very fi rst run A01 001307 
Superb Gem Unc PMG 67 EPQ desirable thus (£280 
- £380)
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113) Fifty Pounds Somerset Duggleby B352 fi rst run A01 
593720 GEF-AU and scarce (£150 - £250)

114) Five Pounds (3) Hollom L39 prefi x B297 AU, Page 
48D prefi x B334 AU,  Gill B353 issued 1988 last series 
SE67 621393, AU along with One Pound Somerset 
DT81 prefi x B341 AU. Scotland Royal Bank 1 Pounds 
8.12.1992 (EU Summit) Unc and 1.10.2001 AU (£30 
- £50)

115) Twenty Pounds Gill B355 Shakespeare Reverse a 
scarce fi rst run O1L  429480 (March 1988) About 
Uncirculated PMG 55 EPQ (£200 - £250)

116) Twenty Pounds Gill Michael Faraday 1991 B358 (2) 
consecutives A17 166407 and 408 Unc (£40 - £60)

117) Twenty Pounds Kentfield Faraday reverse B374 
issued 1993, fi rst run with low number X01 001009, 
so extremely low number of the series being just 
the 9th note printed (this series started at no. 1001), 
(Pick387a), Gem Uncirculated PMG 66 EPQ (£250 - 
£450)

118) Fifty Pounds Kentfi eld 1994 Houblon B377  low serial 
number A01 000813, Gem Uncirculated PMG 65 EPQ 
(£180 - £280)

119) Fifty Pounds Kentfield B377 issued 1994 (2) 
consecutives A05 202156 and 157 Unc (£100 - £160)
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120)	 Consecutive number runs Twenty Pounds Bailey 
Adam Smith (2 notes), Ten Pounds Darwin Lowther 
(3 notes) Salmon (5 notes a run of 3 and a run of 
2), Five Pounds Fry Lowther (2 notes) and Bailey (4 
notes) One Pounds Isaac Newton page (12 notes a 
run of 2 and a run of 10) AU-Unc (£170 - £250)

121)	 Twenty Pounds Adam Smith (1), Ten Pounds Florence 
Nightingale (1), Charles Darwin (1), Five Pounds 
George Stephenson (1), Elizabeth Fry (6)  One 
Pounds Britannia in Medallion (32) Isaac Newton 
(70) a few from circulation but mostly AU-Unc In high 
grades  (£180 - £280)

122)	 Ten Pounds Lowther 2000 Charles Darwin THE 
COMPANY B388 AA01 007591. First series GEM 
Uncirculated PMG 64EPQ (£60 - £100)

123)	 Ten Pounds Lowther 2000 Charles Darwin THE 
COMPANY prefix EL17 column sort B388s Choice 
Uncirculated PMG 64 EPQ (£50 - £70)

124)	 Ten Pounds Lowther QE2 & Charles Darwin B390 
"AND COMPANY" issued 2000 First Special Run 
AA01 999748 Gem Uncirculated PMG 66 EPQ (£50 
- £80)

125)	 Ten Pounds Bailey JA54 prefix B400 AU, Twenty 
Pounds (2) Bailey B405 AU-Unc, and John B416 Unc 
(£50 - £80)

126)	  Fifty Pounds Salmon Watt and Boulton prefix AC39 A 
high grade group. Twenty Pounds Kentfield Faraday 
AH40 prefix, Lowther Edward Elgar Pick 386 (13) 
includes consecutives, Bailey Adam Smith B405 
(3) 2 being consecutives. Ten Pounds Gill Florence 
Nightingale HT25 prefix generally AU-Unc (£400 - 
£500)

127)	 Five Pounds Salmon Elizabeth Fry 2012 B407 (100 
consecutives) prefix MB26 Unc  (£1,100 - £1,500)

128)	 Twenty Pounds Salmon 2012 Adam Smith B409 (3) 
consecutives JD14 392465-467 Unc (£60 - £80)

129)	 British Military Authority issued 1943 for use in North 
Africa & Sicily (2) 1 shilling PickM2, and 5 shillings 
PickM4 VF (£10 - £20)

130)	 Bank of England Presentation Set £5 Kentfield Last 
sheet of three notes Duggleby C107 (5 sets) prefixes 
AB16 AB17 AB18 serial numbers 998610, 998612, 
998864, 999240, 999517 UNC in the wallet of issue  
(£350 - £500)

131)	 Bank of England Presentation Set £5 Kentfield First 
sheet of three notes Duggleby C108 (5 sets) prefixes 
AC01 AC02 AC03 serial numbers 000641, 000663, 
000898, 001047, 001075 all UNC in the wallets of 
issue  (£350 - £500)

132)	 Debden's Presentation Packs (2) Bank of England 
limited edition presentation pack C152, Queen 
Mother's 100th birthday, Lowther £5 QM10 006419, 
£5 coin and £5 stamp, UNC and Bank of England 
presentation set C153 Queen Mother 100th birthday 
prefix £5 QM10 010249 and cupro-nickel crown, UNC 
(£40 - £65)

133)	 Ten Pounds Lowther QM10 000339 in the Debden 
Presentation Set C154 with Silver Proof Five Pounds 
Crown 2000 Queen Mother 100 Birthday as issued 
the Crown FDC with a hint of toning (£30 - £60)

134)	 Stamford, Spalding and Boston Banking Company 
£5 dated 1896 and 1897, triangular cut cancelled, 
(Outing 2036f) numerous Post Office & bank stamps, 
average About Fine (25) (£100 - £200)

135)	 Stamford, Spalding and Boston Banking Company 
£5 dated 1896 and 1897, triangular cut cancelled, 
(Outing 2036f) numerous Post Office & bank stamps, 
average About Fine (25) (£100 - £200)

136)	 Newcastle upon Tyne £5 Joint Stock Banking 
Company dated 1838 No.4443, ink cancelled, 
Grant5507; Outing1515b, pleasing Fine or better 
(£50 - £70)

137)	 Wisbech & Lincolnshire Bank £5 issued 1894 for 
Gurney, Birkbeck, Barclay & Buxton, Outing 8720 
,Grant3252D, triangular cut-cancellation (25) about 
Fine  (£150 - £300)

138)	 Wisbech & Lincolnshire Bank £5 issued 1894 for 
Gurney, Birkbeck, Barclay & Buxton, Outing 8720 
,Grant3252D, triangular cut-cancellation (25) about 
Fine  (£150 - £300)

World Banknotes (lots 139 - 412)

139)	 A collection in an album a wide variety including higher 
denominations such as B of E 20 Pounds, Italy 10,000 
Lire and Spain 5,000 Pesetas, also some earlier types 
from a variety of countries these include India and 
Confederate States mixed grades some Unc (£100 - 
£200)

140)	 Angola 2-1/2 Angolares dated 1926 series Ah 047240, 
Rhino on reverse, Pick 66, collectable Very Good a 
seldom offered type (£20 - £40)

141)	 Australia  George VI at right (3) 10 Shillings orange 
Armitage and McFarlane GVF with some black marks 
and Coombs and Wilson about Fine. 1 Pound Coombs 
and Wilson Fine 1 pinhole (£20 - £35)

142)	 Australia (14) with all bar 1 being George VI portrait 
issues 10 Shillings orange Pick 25 (5) 1 Pound green 
Pick 26 (8) along with 1 Pound QE II Pick 30 Good - 
VF most in collectable low grades (£35 - £75)

143)	 Australia (7) $2 P38c VF, $5 P39b EF, $10 (3) P40b,c 
and d, Fine, $20 P41a and b Fine (£45 - £75)

144)	 Australia 1 Pounds (7) George V portrait (1933-38) 
Pick 22, George VI portrait Pick 26 b and c, QE II 
Coombs and Wilson (3) all about Fine. 10 Shillings 
(10) George VI portrait Pick 25 (9) and Coombs and 
Wilson Pick 29 (1) VG-Fine (£30 - £60)
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145) Australia 2 Dollars Commonwealth Reserve Bank 
1967 Coombs and Randall Pick 38b a scarce issue 
PMG 35 EPQ (£20 - £30)

146) Australia Commonwealth of Australia One Pounds 
George VI (1942) Armitage and McFarlane Pick 26b 
R30a-b AU and grade 55 PMG Annotations these 
being on the back in the circle "sent 7/22/44 received 
7/31/44" (£150 - £200)

147) Australia Commonwealth of Australia Reserve Bank 
20 Dollars Phillips and Wheeler (1972) Pick 41d AU 
and graded 50 About Uncirculated EPQ by PMG (£70 
- £90)

148) Australia Five Pounds George VI at left (1941) 
Armitage and McFarlane Pick 27b Very Fine PMG 
25 (£80 - £100)

149) Australia in high grades (11) Dollar 1974-83 one of 
each signatures Pick 42 a,b,c and d, Two Dollars 
1974-85 5 different signatures Pick 43 a,b,c,d, and e 
and Five Dollars Pick 44 Johnston and A Stone and 
Johnston Fraser all Unc or near so (£60 - £80)

150) Australia Ten Pounds George VI at left (1942) 
Armitage and McFarlane Pick 28b Very Fine PMG 
30 (£200 - £300)

151) Australia Twenty Dollars (3) Fraser and Cole 
1991 series M002029 80th Anniversary First 
Commonwealth Note printed in red on the left front, 
and in the presentation Folder as issued. Fraser and 
Evans two note presentation Folder Pick 46b and Pick 
53a so two presentation folders and all 3 notes Unc  
(£50 - £60)

152) Bahamas 3 Dollars 1968 Pick 28a PMG 66 EPQ Gem 
Uncirculated (£50 - £80)

153) Bahamas 4 Shillings 1953 signed Sweeting and 
Roberts VG, QE II portrait 50 Cents signed Allen, 1 
Dollar Pick 27 (1), Pick 35 (1), Pick 43 (9), series 1996 
(3) many of these VF or better. 2001 (3), 2008 (1) 
these from circulation. Barbados $5 and $20 signed 
Blackman VF-EF, Belize 1 Dollar 1.7.1983 VF, $2 
2003-2011 (4) F-VF, Bermuda 1 Dollar 6.2.1970 VF. 
Cayman I 1 Dollar 1974 Pick 5 prefi x A/5 EF. East 
Caribbean QEII $5 and $10 F-VF, Trinidad and Tobago 
1 Dollar 2.1.1939 Fine and 2008 1 and 5 Dollars VF 
(£40 - £80)

154) Bahamas 50 Cents 1968 SPECIMEN series C000000 
Pick 26s PMG 63 EPQ Choice Uncirculated  (£35 - 
£55)
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155) Bahamas 50 Cents 1974 (ND 1984) Pick 42a PMG 
65 EPQ Gen Uncirculated (£15 - £25)

156) Bahamas in high grades $1/2 L1965 Pick 17a, $1/2 
L1968 Pick 26, $1/2 Pick 42, Dollar Pick 43b Smith, 
$3 Allan Pick 44a, $1 1996 Pick 57, $1/2 2001 Pick 
68, 2019 issues $1/2 and $3 generally Unc or near 
so a useful group (£50 - £70)

157) Banknotes of the World Album by Westminster 
contains (38) world notes many being earlier more 
interesting types in mixed grades (£20 - £50)

158) Belgian Congo 20 Francs 18.6.1949 Pick 15g about 
Fine and a seldom offered type (£15 - £30)

159) Belgium 500 Francs (1998) Pick 149 Unc (£40 - £60)

160) Belize Twenty Dollars 1st January 2012 30th 
Anniversary Pick 72 Unc (£10 - £15)

161) Bohemia and Moravia 500 Kronen 1942 Prague 
SPECIMEN Pick 11s EF, and Czechoslovakia 100 
Korun (1945) Pick 63a AU (£20 - £30)

162) British North Borneo 1 Dollar 1940 issue Pick 29, VF 
for wear but some staining and discoloration perhaps 
once cleaned (£35 - £65)

163) Brunei 1967 (4) 10 Ringit Pick 3 nVF, 5 Ringit Pick 2 
GVF, 1 Ringit Pick 1 (2) Fine and VF, 10 Ringit 1983 
Fine with some stains, 5 Ringit 1988 Fine, 10 Ringit 
1989 (2) both Fine, 1 Ringit 2008 VF (£25 - £50)

164) Burma 10 Rupees Japanese Occupation World War 
2 Pick 16c (100) F-VF  (£75 - £150)

165) Burma 10 Rupees Japanese Occupation World War 
2 Pick 16c (100) F-VF  (£75 - £150)

166) Burma Reserve Bank 10 Rupees George VI at right 
1938 Pick 5 A/27 098316 about Fine with a few 
pinholes (£20 - £30)

167) Canada 1 Dollar 1973 Pick 85 (100 consecutives ) 
Unc (£150 - £300)

168) Canada 1 Dollar 1973 Pick 85 (100 consecutives ) 
Unc (£150 - £300)

169) Canada 25 Cents 2.1.1900 and 1 Dollar 2.1.1937 
these VG, 1 Dollar QE II with examples back to 1954 
(28) generally from circulation some consecutives, 2 
Dollars 1954 - 1986 (6) F-EF, 5 Dollars (2) 1972 and 
1979 VF and 2006, 20 Dollars 1969 VF. Canada Tyre 
Promotional notes (2) VF  (£45 - £75)

170) Canada Dominion 1 Dollar dated 2nd July 1923 series 
V-932798, portrait King George V at centre black seal 
McCavour and Saunders, (Pick33f) pleasant and bold 
VF  (£40 - £70)

171) Ceylon George VI (5) 10 Rupees 20.1.1951 VF, 1 
Rupee 1.6.1948 Fine or better, 10 Cents 1942 (2) 
about Fine, 5 Cents 14.7.1942 VG (£25 - £50)

172) China (23) many 1940 and before mixed grades VF-
AU (£20 - £30)

173) China pre war issues (80) mixed banks and types 
with some duplication mixed grades Fine - Unc (£50 
- £150)

174) Confederate Sates of America 50 Cents Richmond 
April 6 1863 PMG 55 About Uncirculated "Previously 
Mounted" series 87617 (£50 - £80)

175) Confederate States (9) 5 Dollars Richmond Dec 2 
1862, and April 1863 (2) 10 Dollars Richmond April 
1863 (4) these all about fi ne and cut-cancelled at the 
bottom. 10 Dollars Richmond Feb 17 1864 and 10 
Dollars Merchants Bank Augusta July 1 1864 these 
VG-Fine (£50 - £100)

176) Confederate States of America (4) 50c Richmond Apr 
6 1863 VF, 5 and 10 and 20 Dollars Richmond Feb 
17 1864 these Fine or near so  (£40 - £80)

177) Confederate States of America, Richmond 17.2.1864 
(2) 50 Dollars Pick 70 and 100 Dollars Pick 71 both 
Fine or near so (£35 - £65)

178) Confederate States, State of South Carolina 10 
Dollars Charleston (4) Sept 5 1860, Sept 12 1860 
Jan 4 1861, Oct 18 1861 VF for wear and all with 
thin cancellation cuts (each note is fully intact) as 
redeemed by the State of South Carolina in 1880 
(£40 - £80)

179) Congo Democratic Republic 1,000 Francs 15.2.1962 
BANQUE CENTRALE DU CONGO BELGE ET DU 
RUANDA-URUNDI (as Belgian Congo Pick 29) now 
with Emission Du CONSEIL MONETAIRE De La 
REPUBLIQUE DU CONGO in the circle some light 
staining otherwise pleasing VF Pick 2 (£100 - £200)

180) Costa Rica Banco Anglo Costarriccense 1 Colon 1917 
Pick S121 (25) Unc  (£75 - £150)
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181) Costa Rica Banco Anglo Costarriccense 1 Colon 1917 
Pick S121 (25) Unc  (£75 - £150)

182) Costa Rica Banco Anglo Costarriccense 5 Colones 
19xx Pick S122r (25) Unc  (£75 - £150)

183) Costa Rica Banco Anglo Costarriccense 5 Colones 
19xx Pick S122r (25) Unc  (£75 - £150)

184) Cuba 10 Pesos 1960 Carlos Manuel De Cespedes 
at right signed Che Guevara Pick 88c (100) from 
circulation collectable about Fine (£40 - £80)

185) Cuba 100 Pesos 1959 Pick 93 (9) aU - Unc some 
consecutive along with 20 Centavos Havana 
15.2.1897 and 5 Centavos Havana 15.2.1896 these 
AU (£20 - £30)

186) Cuba 20 Pesos 1960 signed Che Guevara Pick 80c 
(100) from circulation collectable about Fine (£40 - 
£80)

187) Cuba 3 Pesos 1960 Che Guevara at centre 1985 red 
on orange MUESTRA stamp serial number 000000 
Specimen Pick 107s (20) Unc (£60 - £120)

188) Cuba 5 Pesos 1960 Maximo Gomez at right signed 
Che Guevara Pick 91c (100) from circulation 
collectable about Fine (£40 - £80)

189) Cube Foreign Exchange Certifi cates 500 Pesos C 
PFX18 Unc (Equivalent $500) (5) Unc (£50 - £100)

190) Cube Foreign Exchange Certifi cates 500 Pesos C 
PFX18 Unc (Equivalent $500) (5) Unc (£50 - £100)

191) Cyprus (13) 250 Mils 1.7.1975 VG. 50 Cents 
1.11.1989 (2) one GVF the other Unc. 1 Pound 
1.3.1971 VG, 1.7.1992 (3 consecutives) and 1.3.1993 
(3 consecutives) Unc. 5 Pounds 1.10.1990 GVF. 10 
Pounds 1.2.1992 Unc. 20 Pounds 1.3.1993 GEF-AU 
(£60 - £80)

192) Dominican Republic SPECIMEN Franklin Mint 
Collectors set (8) Pick CS4 of85 notes -1 to 1000 
Pesos Oro All with Maltese Cross prefi x and suffi x, s 
overprinted SPECIMEN some in red and 2 in black 
and come with the original envelope, informative card 
and Certifi cates of Authenticity signed William F. Krieg. 
All notes UNC  (£25 - £50)

193) East Africa 20 Shillings dated 1st January 1955 series 
G79 19436, QE2 portrait, Pick 35a, a pleasing high 
grade example EF or better (£100 - £180)

194) East Caribbean States Antigua Suffi x Letter A 100 
Dollars ND(1993) Printer TDLR Wmk QE II series 
A449511A PMG 64 Choice Uncirculated desirable 
thus (£80 - £140)

195) East Caribbean States Montserrat 20 Dollars ND 
(1965) Overprint M in circle watermark QE II with 
Young QE II at right series A26 849188 Choice 
Uncirculated PMG 63 scarce in this high grade  (£200 
- £300)

196) East Caribbean States St Lucia 20 Dollars ND (1965) 
Overprint L in circle watermark QE II with Young QE II 
at right series A23 517010 Choice Uncirculated PMG 
64 scarce in this high grade  (£200 - £300)

197) Egypt 1 Pound 1951 King Farouk at right Arabic Serial 
Number 982847 HG/17 About Uncirculated PMG 55 
and a seldom offered type especially in this high grade 
(£70 - £120)
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198) Egypt 5 Pounds 1946 King Farouk at right signed 
Leith Ross serial number AB/28 003591 Extremely 
Fine PMG 40  (£40 - £70)

199) ERROR New Zealand ERROR 10 Dollars Wilkes 1968 
Pick 166b the top serial number has the penultimate 
digit misplaced with the tips of numbers both top and 
bottom the middle blank (like a slot machine with a 
jammed wheel) VF and very unusual (£80 - £100)

200) Europe Central (22) mixed grades to about UNC 
- UNC all different notes and various issues and 
denominations. Including  Austria ,Belgium, France   
Along  with various issues from post war Germany 
(13) including West Germany (8)   and   US Army 
Command  (£50 - £100)

201) Europe South & South-West (31) late 1950's to 
modern in mixed grades to UNC  Gibraltar (2),Malta 
Law of 1967 issues (3)  Spain(1) 1000 Pesetas  

Portugal (10) . Along with Italy (15) (£100 - £200)

202) Falkland Islands (3) £10 1.9.1986, £20 1.10.1984, 
£50 1.7.1990 all Unc (£100 - £160)

203) Falkland Islands 50 pence dated 20th February 1974 
series D24824, QE2 portrait at right, Pick10a, UNC 
(£35 - £45)

204) Fantasy Banknotes based on Bank of England 
designs £1, £5, £10, £20 each denomination with 
a different image of Elvis Presley (400 notes being 
100 of each denomination, 4 different designs) Unc 
(£150 - £300)

205) Fantasy Banknotes based on Bank of England 
designs £1, £5, £10, £20, £50 each denomination with 
a different scene from Only Fools and Horses (500 
notes being 100 of each denomination, 4 different 
designs) Unc (£100 - £200)

206) Fantasy Banknotes based on Bank of England 
designs £5, £10, £20, £50 each denomination with 
a different character from Scooby Doo Fred, Velma, 
Daphne, Scooby Do and Shaggy (400 notes being 
100 of each denomination, 4 different designs) Unc 
(£150 - £300)

207) Fantasy Banknotes based on Bank of England 
designs £5, £10, £20, £50 each denomination with a 
different character from Star Trek Wolf (with an image 
of Commander Worf), Geordi La Forge, Deanna 
Troi, Jean Luc Picard (400 notes being 100 of each 
denomination, 4 different designs) Unc (£150 - £300)

208) Fantasy Banknotes based on Bank of England 
designs £5, £10, £20, £50 each denomination with 
a different England International Soccer Legend 
Rooney, Beckham, Lampard, Owen and more (400 
notes being 100 of each denomination, 4 different 
designs) Unc (£100 - £200)

209) Fantasy Banknotes based on Bank of England 
designs £5, £10, £20, £50 each denomination with 
a different James Bond actor Roger Moore, Pierce 
Brosnan, Timothy Dalton and Sean Connery (1,200 
notes being 300 of each denomination, 4 different 
designs) Unc (£450 - £600)

210) Fantasy Banknotes based on Bank of England 
designs £5, £10, £20, £50 each denomination with 
a different James Bond actor Roger Moore, Pierce 
Brosnan, Timothy Dalton and Sean Connery (400 
notes being 100 of each denomination, 4 different 
designs) Unc (£150 - £300)

211) Fantasy Banknotes based on Bank of England 
designs £5, £10, £20, £50 each denomination with 
a different scene from the Jungle Book fi lm Mowgli, 
Bagheera, Shere Khan and Baloo (1,200 notes being 
300 of each denomination, 4 different designs) Unc 
(£300 - £450)

212) Fantasy Banknotes based on Bank of England 
designs £5, £10, £20, £50 each denomination with 
a different scene from the Jungle Book fi lm Mowgli, 
Bagheera, Shere Khan and Baloo (400 notes being 
100 of each denomination, 4 different designs) Unc 
(£100 - £200)
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213)	 Fiji 1 Dollar ND(1970) signed Stinson series A/4 
374381 Pick 65b Choice Uncirculated PMG 64 (£20 
- £40)

214)	 Fiji 5 Shillings 1.10.1965 Ritchie, Griffiths, Cruikshank 
Pick 51d Fine, 2 Dollars (1974) Pick 72d Barnes and 
Tomkins C 167264 Unc along with Belize 1 Dollar 
1.1.1976 VG-Fine (£20 - £40)

215)	 Fiji 5 Shillings 1.9.1964 Ritchie, Griffiths, Cruikshank 
series C/12 181375 Pick 51d AU and rare in this high 
grade (£70 - £120)

216)	 Fiji Five Shillings dated 1st June 1951 George VI 
portrait Pick 32 (2) one about Fine the other better 
F-VF (£50 - £90)

217)	 France 20 Francs "Bayard" Pick 74 (Fayette F11.3) 
last date for this year type 31st December 1918 
signatures Picard & Laferriere block F.6105 series 
688 , good VF with the usual multiple pinholes to left 
body (£70 - £130)

218)	 France earlier types (12) includes Chambre De 
Commerce De Nantes (4) some in high grade, and 
Banque of France (8) dating back to 1917 generally 
in lower collectable grades (£20 - £30)

219)	 French Pacific Territories 5,000 Francs 1996 Pick 
3g Fine, France 100 Francs 1938 EF, 10 Francs 
19.10.1939 VF, Calais Chamber of Commerce Un 
Franc 14.1.1916 Fine, WW II Military 100 Francs 1944 
(2) Fine, more recent pre Euro issues (12) some of 
these duplicated and in high grades (£30 - £60)

220)	 Gambia Central Bank 5 Dalasis SPECIMEN No. 
157 Pick 5s ND 1972-76 without microprinting below 
promissory text, signatures as for Pick 5c and punch-
hole cancelled serial number M 000000 black diagonal 
SPECIMEN overprint on both obverse and reverse, 
UNC Rare  (£40 - £70)

221)	 Germany (150) the majority Notgeld in high grade with 
no obvious duplication the others currency issues from 
the same era (£20 - £50)

222)	 Germany (over 150) from circulation some better, 
mostly 1900-1930 Good - Unc (£20 - £75)

223)	 Germany (West Germany Federal Republic) Bank 
Deutscher Länder 5 Deutsche Mark (2) Pick 13i VF 
or better  .9C and 10G -variety with the serial number 
prefix higher than 7A-  (£25 - £50)

224)	 Germany (West Germany Federal Republic) U.S. 
Army Command 10 Deutsche Marks series of 1948 
(2),1949 (1) 2 varieties consisting of the Pick 5a 
(Rosenberg 808)both are VF,  Along with the Pick 5b 
(Rosenberg 809a) Berlin issue with a hand-stamped 
"B" in circle on obverse serial number H Fine  (£30 - 
£60)

225)	 Germany 1904-1942 (50) generally lower grades. 
Notgeld (15) VF-Unc (£20 - £40)

226)	 Germany Inflation Period (27) all different types mixed 
grades. Pick numbers 45b,74c,85a,88a,88b,94a,94b,
97a,97b,98a,98b,101,102c,102d,103a,103b,104b,10
5a,107c,107d,107e,108c,109d,110d,115a,115b,118a 
(£25 - £75)

227)	 Gibraltar 10 Pounds Pick 22b dated 21st October 
1986  Coat of Arms to lower centre left and Queen 
Elizabeth II at right and as watermark. The reverse 
with an illustration of the Governor's House. About 
UNC  (£25 - £50)

228)	 Gibraltar 20 Pounds 1st July 1995 Pick 27 First Series 
AA 067332 Nelson reverse Unc  (£40 - £60)

229)	 Gibraltar 2011 issues A/AA prefix (5) £5, £10, £20, 
£50, £100 all Unc Pick 35 - 39 (£200 - £260)

230)	 Gibraltar 5 Pounds 4 August 1988 and 10 Pounds 21 
October 1986 both Unc along with Gibraltar £10 21 
Oct 1986 and 1 July 1995 both Unc, 2010-11 issues 
£5 (2), £10 and £20 EF, £20 1 July 1996 Fine, £5 
Millennium issue (3) two being Unc £1 1979 Good 
and 10/- 2018 TOURISM fantasy note (£100 - £140)

231)	 Gibraltar 50 Pounds 1st July 1995, Pick 28, Churchill 
on reverse, UNC (£140 - £200)

232)	 Gibraltar 50 Pounds Pick 24 dated 27th November 
1986 signature B. Traynor serial number A 074055, 
about UNC - UNC. (£60 - £75)

233)	 Gibraltar in high grades (5) Pound 4.8.1988, 5 Pounds 
2000 Pick 29, 20 Pounds 1.7.1995, 20 Pounds 
4.8.2004, 50 Pounds 1.12.2006 all Unc (£120 - £160)

234)	 Guatemala El Banco Americano De Guatemale 1 
Peso 25 June 1918 Pick S111b VG-Fine (£10 - £20)

235)	 Guernsey (12) 1 Pound Hodder Pick 46b VF some dirt 
reverse, 1 Pounds Clark, Brown, Bull and Trestain the 
Trestain Unc others F-VF, 5 Pounds 2000 Millennium 
Unc, 5 Pounds Trestain VF, signed Haines 10 Pounds, 
20 Pounds (3 with 2 being consecutives) 50 Pounds 
Trsetain Pick 59 these higher denominations Unc 
(£150 - £200)

236)	 Guernsey (14) One Pounds Brown, Trestain, Clarke 
and Haines (9) mixed grades some Unc, Five Pounds 
Bull Pick 49 EF-AU, circulated issues Five Pounds (2) 
Trestain and Clark, £10 and £20 Haines these four 
F-VF (£50 - £70)

237)	 Guernsey 1 Pound (2) 1 March 1965 Pick 43b 
approaching VF and ND(1969-75) Hodder Pick 45b 
Unc (£35 - £65)

238)	 Guernsey 10 Pounds Pick 57a (BY GU54a) ND 1995 
signature D. P. Trestain a FIRST prefix and LOW 
collectible serial number A 000277, fresh and crisp 
UNC (£30 - £50)

239)	 Guernsey 10 Pounds Pick 57a (BY GU54a) ND 1995 
signature Trestain (2) a consecutively numbered pair 
serial number B 876033 & B 876034, both about UNC 
- UNC  (£40 - £60)

240)	 Guernsey 20 Pounds Pick 58a (BY GU63a) ND 1996 
Thomas De La Rue Print signature Trestain serial 
number A449703, Unc. (£40 - £70)

241)	 Guernsey 5 Pounds Trestain Pick 53b Unc series 
H999943 (£30 - £50)

242)	 Guernsey 50 Pounds (1994) Trestain Pick 59 Unc 
series A 020445 (£80 - £120)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

243) Herm Island Channel Islands 1 Pound dated 1958 
series, six pence stamp at right, Uncirculated (2) 
series A 1002 and A 1192 (£70 - £110)

244) Hong Kong Government of Hong Kong 1 Dollar (4) 
George VI Pick 324 VG, QE II Pick 324A 1.7.1952 
VG, 1.7.1958 series 4T 600008 EF 1.7.1959 VF (£20 
- £30)

245) Hong Kong Government of Hong Kong George VI 
portrait (3) 1 Dollar Pick 312 (2) Fine and 10 Cents 
Pick 323 VF, 10 Cents Pick 315 VF. Hong Kong 
and Shanghai Bank 10 Dollars 30.3.1946 VG-Fine, 
30.10.1973 GVF, 31.3.1981 (2) Fine, 5 Dollars 
22.6.1960 VG and 50 Dollars 1.1.1998 VF. Along 
with Malaya George VI portrait 1941 (13) 1 Cent (2), 
5 Cents (3), 10 Cents (4) 20 Cents (1), 50 Cents (3) 
these Near Fine-VF  (£35 - £65)

246) India 1 Rupee 2015 Pick 108 (100 consecutives) Unc 
(£30 - £60)

247) India 10 Rupees 1943 George VI facing portrait Pick 
24 VF with some faint staining, 1 Rupee 1935 Pick 14 
signed Kelly Fine, 1 Rupee 1944 Pick 25 T/4 453415 
VF with some tiny stains (£20 - £30)

248) India 100 rupees issued 1937 series A/6 611938, 
KGVI portrait at right, scarcer MADRAS branch issue, 
Pick20n, usual 2 staple holes Choice Very Fine and 
graded PMG 35 "Staple Holes at Issue" (£400 - £600)

249) India Government 10 Rupees Pick 16b ND 1935 issue 
red serial number P/24 446460 and signature J.W. 
Kelly. The note in dark blue on olive and light orange 
underprint featuring a portrait of King George V facing 
left and palm tree coastal scene in the underprint. 
The reverse with 2 Mahout riders and elephants. 
Extremely Fine usual pinholes and graded PMG 40 
Spindle Holes, Staple Holes (£120 - £180)

250) India Reserve Bank 5 Rupees Pick 23a (Razack-
Jhunjhunwalla 4.4.1) ND 1943 signature Deshmukh 
black serial number variety D/29 668048, NGC 64 
Choice Uncirculated "Pinholes at Issue" (£250 - £350)

  

251) India Stamp Papers (3) Victoria ONE RUPEE EIGHT 
ANNAS purple on white VF along with two others 
these in Sanskrit and Arabic and in Fine grade  (£20 
- £50)

252) India Ten Rupees (1872-1927 issue) Red underprint 
with 8 language panels, signature H.F.Howard,  two 
halves joined together FB84 52830 and RB13 05198 
Pick A10  VG with several holes, ink stain on the 
reverse, the lower right corner with a piece missing, 
a very rare issue (£350 - £500)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

253) India uncut watermarked paper Ten Rupees Reserve 
Bank George VI (4 images on each sheet) (2 sheets)  
(£40 - £80)

254) India, Government of India One Rupee George V 
1917 signed Gubbay (2) a near consecutive pair B/54 
932873 and 932875 VF-EF the 873 with one pinhole 
and both with some minor discolouration (£700 - 
£1,100)

255) India, Reserve Bank of India 10 Rupees ERRORS (2) 
both printed off centre so the beginning of a second 
note is visible, the fi rst with Asoka column at right and 
tree with peacocks reverse 50Q 184948 the second 
Gandhi obverse and rhinoceros, elephant and tiger 
reverse 92A 742495 both Unc (£100 - £150)

256) Iran (16) group of Bank Markazi Iran & Central Bank 
of the Islamic republic issues (16) all in about UNC 
to UNC  (£60 - £120)

257) Iran (2) 10 Rials (1944) Pick 40 Fine, Iran 20 Rials 
1938 Pick 34Ad Persian serial number in black, 
AH1317 blue stamp reverse. Morocco 50 Francs 1943 
VF but with adhesive tape at edges along with 1970 
issues 5 and 10 Dirhams VF and 20 Dirhams 2012 
VF, Algeria 2000 Dinars Pick 144 (2) F-VF, Tunisia 5 
Dinars 20.3.1962 VG (£25 - £50)

258) Iran 1,000 Rials SH1341 (1962) brown on red yellow 
security thread young Shah, tomb of Hafez in Shiraz 
VF small nick top edge a scarce high denomination 
issue (£40 - £60)

259) Iran 1981 issue high denominations (2) 5000 Rials 
Pick 130 and 10000 Pick 131 both Unc (£20 - £30)

260) Iran 20 Rials SH1330 (1951) Pick 55 SPECIMEN 
by De La Rue with red circular De La Rue stamps in 
the corners and SPECIMEN across the centre both 
sides, two punch holes and SPECIMEN No 86 in red 
bottom left edge serial number 14/000000 (in Persian 
numerals) Unc and unlisted in Pick rare thus (£80 - 
£120)

261) Iran 50 Rials AH1318 green on multicolour Persian 
text reverse red date stamp 1321 Pick 35Af Fine small 
brown stain at bottom (£35 - £45)

262) Iran 5000 Rials Islamic Republic over print Pick 122c 
, signature 18 over print on Pick 106d (over prints on 
left and right front) VF and a scarce high denomination 
(£70 - £90)

263) Iran( 2) Bank Melli 500 Rials Pick 52 ND 1951 serial 
number 2/ 559610, good Fine - about VF second 
highest denomination for the series. And Bank Melli 
100 Rials Pic 36Ae SH1317 variety without French 
text  About VF (£80 - £150)

264) Ireland (Northern) Bank of Ireland Second issue 5 
Pounds SPECIMEN Pick 62bs (PMI BA111; as BY 
NI.213b) ND 1971-77 signature O'Neill title Manager, 
red diagonal SPECIMEN overprint on both obverse 
and reverse and serial number Q 000000, about UNC 
(£30 - £55)

265) Ireland and World a collection early financial 
instruments, Waterford Bill of Exchange 5th March 
1798 black on white No 236 for £60-5-6 pleasing 
fi ne two pinholes, Letter pf Credit Donnell, Lawson 
and Co. New York undated 18xx L10 Sterling, DIX 
LIVRES VF adhesive stain at centre, another this The 
National Bank of Orange Colony LTD National Bank of 
South Africa LTD with National over written Standard, 
Circus Place London Wall SPECIMEN in red across 
the face VF and bold undated 19xx, hand drawn scrip 
or fantasy note Ulster Bank 1909 Good along with a 
hand written ledger of rental income Cornwall Brady 
Hartstonge Estate 1898 County Carlow (£50 - £150)

266) Ireland Currency Commission Lady Lavery 10 
Shillings dated 14.10.41, war code letter J in circle, 
series 11G 002518, Pick1C, (Brennan and McElligot), 
bold Fine (£30 - £50)

267) Ireland Northern Bank 5 Pounds dated 1st Nov.1943, 
series N-I/T 08292 Scott signature, Pick180b, EF 
(£35 - £65)

268) Ireland Northern Bank Limited 1 Pound 1 January 
1940 series N-I/H 028334 AU-Unc (£25 - £45)
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269) Ireland Provincial Bank of Ireland Limited 1 Pound 
black on white obverse PROOF on card Pick 337p 
(PMI 65) dated 1st April 1903 punch-hole cancelled 
across signature area with 3 holes, about EF minor 
marginal  tear to upper margin a pencilled archival 
annotation "April 14th 1903" above cancellations on 
signature area (£75 - £150)

270) Ireland Provincial Bank of Ireland Limited 1 Pound 
green 1st December 1926 Pick 346b (3) Unc and all 
with cancellation punch holes (£60 - £110)

271) Ireland Provincial Bank of Ireland Ltd 1 Pound dated 
1st January 1924 serial B170206 signed Robertson, 
VG (£40 - £70)

272) Ireland Republic Of Central  Bank 10 Pounds  (2 ) 
signature M.F. Doyle & S.P. Cromien   all in UNC 
    (£30 - £55)

273) Ireland Republic Of Central  Bank 5 pounds (5 ) 
Catherine McAuley (founder of the Sisters of Mercy) 
at right reverse Three children in a classroom 
dates 1997 (3) 1994 and 1993  P 77 all in UNC 
    (£45 - £75)

274) Ireland Republic of Central 20 Pounds (2) obverse  
Daniel O'Connell  and reverse The Four Courts, 
Dublin  Pick 77 Both in UNC  (£60 - £100)

275) Ireland, PROVINCIAL BANK OF IRELAND LTD One 
Pound 1st May 1909 "on demand at Dublin"  series J 
39442 signed John Kidd uniface blue on tan probably 
EF for wear one pinhole to left corner and tiny nick top 
left edge a very pleasing example for such an early 
issue (£250 - £450)

276) Isle of Man £50 1983 issue Pick 39 serial number 
084352 Unc (£60 - £90)

277) Isle of Man 20 Pounds (1979) Pick 37 Choice EF and 
graded 45 by PMG and seldom offered type and rare 
in this high grade (£150 - £200)

278) Isle of Man 5 Pounds Dawson series D538992 Pick 
35b Unc (£180 - £240)

279) Isle of Man 5 Pounds Paul Pick 30b AU (£80 - £120)

280) Isle of Man 50p Stallard Pick 27 and 28 both Unc 
(£50 - £80)

281) Isle of Man Barclays Bank Limited 1 Pound Pick 1c 
(BY IM18f; IOMPM M346) dated 25th March 1958 
signatures T. Hall & J. Butterworth serial number 
44219. A Waterlow & Sons Limited printing in brown 
on yellow and green underprint with large Triune at 
centre in the underprint on obverse. The reverse with a 
fully printed underprint across whole body of the note 
and an elaborate panel at centre with an illustration 
of Douglas Bay & Harbour, and the Bank's name and 
head offi ce address, all in brown on lighter brown a 
fi rm original note F-VF with some members written 
on the front (£160 - £220)
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282) Isle of Man Martins Bank Ltd £1 dated 1st February 
1957 serial No.215941, Pick19b, Gem Uncirculated 
and Exceptional Paper Quality and graded 65 EPQ 
by PMG rare and desirable thus (£400 - £600)

283) Isle of Man Martins Bank One Pound dated as Pick18 
(1928-38)a colour trial specimen, green on white 
SPECIMEN in red across both sides SPECIMEN 
NOTE, WATERLOW & SONS LTD in black top left 
border No 517 top right Choice Uncirculated PMG 
64 "Previously Mounted" but diffi cult to see much 
evidence of mounting (£250 - £350)

284) Isle of Man signed Cashen (2) 10 and 20 Pounds Pick 
41 and 42 both Unc (£40 - £60)

285) Isle of Man, Ramsey & Isle of Man Bank £1 unissued 
remainder dated 18xx (1825), Quarmby 218, a few 
light and insignifi cant stains, EF (£80 - £120)

286) Italy (10) various mixed grades VF to UNC comprising 
Allied Military issues (3)  2 Lire Pick M11b sand 10 
Lire Pick M13b 1. A along with the 1943A issue 
5 Lire Pick M18a s Also Banca d 'Italia issues (6) 
consisting of 1.000 Lire Pick 109a 1982 signatures 
Campi & Stevani (3) a consecutive trio TB 524761 - 
TB524763. 1.000 Lire Pick 96e Scarcer type., 10.000 
Lire Pick 106b 1982 signatures Campi & Stevani (2) 
a consecutive pair series RC 435471 J & RC 435472 
J.-  100.000 Lire Pick 117b dated 6th May 1994 (£50 
- £120)

287) Italy Regie Finanze Torino 100 lire unissued remainder 
(4) dated 1746, Picks101r, (2) both about UNC (Pick 
lists at $350), dated 1765, Picks113r, (2) both about 
UNC (Pick list price $300)  (£200 - £600)

288) Italy Regie Finanze Torino 100 lire unissued remainder 
dated 1746, Picks101r, about UNC (Pick lists at $350) 
(£65 - £130)

289) Italy Regie Finanze Torino 100 lire unissued remainder 
dated 1765, Picks113r, about UNC (Pick list price 
$300) (£65 - £130)

290) Italy Regie Finanze Torino 25 lire uncut sheet of 4 
banknotes, unissued remainders 1792-94, Picks126r, 
about UNC (Pick lists at $600) (£150 - £250)

291) Italy Regie Finanze Torino 50 lire 1781-94, an uncut 
pair of unissued remainders on original sheet, 
Picks118r, about UNC (high Pick catalogue value of 
$600) (£100 - £200)

292) Italy Regie Finanze Torino 50 lire unissued remainder 
dated 1765, Picks112r, about UNC (Pick book price 
$350) (£65 - £130)

293) Jamaica 5 Shillings dated 7th April 1955 series 76D 
84521, KGVI at left, Pick 37b, EF with penned number 
front in the white circle (£20 - £30)

294) Jason Islands issued 1970's Len Hill portrait, penguin 
at left, 50p, £1, £5, £10 and £20, (500 being 100 of 
each denomination) UNC (£200 - £300)
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295) Jason Islands issued 1970's Len Hill portrait, penguin 
at left, 50p, £1, £5, £10 and £20, (500 being 100 of 
each denomination) UNC (£200 - £300)

296) Jason Islands issued 1970's Len Hill portrait, penguin 
at left, 50p, £1, £5, £10 and £20, on uncut sheets (2 
sheets) UNC (£30 - £50)

297) Jason Islands issued 1970's Len Hill portrait, penguin 
at left, 50p, £1, £5, £10 and £20, on uncut sheets (2 
sheets) UNC (£30 - £50)

298) Jersey 10 Shillings (1963) Pick 7 Choice Uncirculated 
PMG 64 (£40 - £60)

299) Jersey 100 Pounds QWII Diamond Jubilee 19852 - 
2012 QW60009580 Unc (£120 - £160)

300) Jersey World War II German Occupation 1 Shilling 
Pick 2a (BY JE2; Rosenberg ZWK-100e (formerly 
656e)) issued in April 1942 and June 1942 ND with 
the prefi x JN only and serial number 37423, graded 
66 EPQ by PMG Choice Uncirculated Exceptional 
Paper Quality and rare in this top grade (£140 - £200)

301) Libya 1963 issues (2) 1/4 Pound Pick 23 and 1 Pound 
Pick 25 both VF (£20 - £30)

302) Malaya and British Borneo 50 Dollars 2 March 1953 
A/16 374455 Pick 4 Fine two pinholes light brown 
stain right edge from adhesive, a seldom offered type 
(£80 - £130)

303) Malaysia (17) with Malaya examples back to George 
VI (these low grades) others include collectable 
examples from the 1970s and later some in high 
grades    (£25 - £50)

304) Malta 1 Pound QE II at right signed Shepherd A/24 
prefi x Pick 24b VF and 1 Shilling  George VI facing 
uniface  A/1 321706 Fine (£20 - £30)

305) Malta 1 Shilling issued 1943, George VI portrait facing 
at centre uniface prefi x A/1 1st run (2) A/1 001021 and 
001023 Pick16,one about EF with a couple of small 
rust marks the other (1021) VF with a small tear at 
the top (£30 - £50)

306) Malta Banco Anglo Maltese 50 Lire / Sterline / Pounds 
Unissued Remainder Pick S116  circa 1880 Unc (£100 
- £200)

307) Malta Banco Anglo Maltese 50 Lire / Sterline / Pounds 
Unissued Remainder Pick S116  circa 1880 Unc (2) 
(£150 - £300)

308) Malta Government 1 shilling on 2 shillings issued 
1940 (old date 1918 with George V at right) series 
A/1 27537, Pick15a, VF (£25 - £40)

309) Malta, Banco di Malta 100 lire Sterline dated 18xx, 
an unissued remainder, Picks165, UNC (£50 - £100)

310) Malta, Banco di Malta 20 lire Sterline dated 18xx, an 
unissued remainder, Pick S163, UNC (£50 - £100)

311) Mauritius Ten Rupees 1930 Colour Trial Specimen, 
brown on multicolour underprint, Arms at left, Portrait 
of King George V at right, by Waterlow & Sons Ltd. 
Stamped SPECIMEN WATERLOW & SONS LTD 
in red twice on each side, text 'SPECIMEN OF NO 
VALUE'; at top left and the number 600 printed at top 
right.  Pick 21cts, in a PMG holder and graded 64 
Choice Uncirculated (£3,800 - £4,500)

312) Mozambique 1 Escudo dated 1st January 1921, prefi x 
A, Pick 66b, near VF and 10 Centavos 5.11.1914 VF 
(£20 - £35)

313) Netherland Indies De Javasche Bank 50 Cents 1948 
Pick 97 AU, 1 Cent Pick 98 (2) Unc and Fine, 10 
Gulden 1946 Pick 89 VF 1 pinhole (£20 - £40)

314) New Zealand $10 K.Sheppard Pick 178a and 
Millennium Commemorative 2000 Pick 190 prefi x BX, 
$5 Hillary signed Brash low number AW000178, $2 
Brash Pick 170c, Dollar Brash Pick 169c AMR 000210 
(£26 - £34)

315) New Zealand 1 Dollar Brash (1981-1992) series ANB 
261194 over print Wellington Coin Club The First Land 
to See Dawn 5 AM 1.1.2000 in red in the left circle 
front PMG 63 Choice Uncirculated (£20 - £28)

316) New Zealand 5 Dollars Hardie ND(1977-81) 
Replacement, series 991 844735* Pick 165d* PMG 
Choice Uncirculated EPQ65 (£20 - £28)

317) New Zealand 5 Pounds Flemming (1960-67) with 
security thread Pick 160d aU desirable thus (£60 - 
£90)
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318) New Zealand Cheque for £4 - 4 - 2 14 Jan 1936 
Bank of New Zealand Black on Green paying the 
Honourable Company of Master Mariners black on 
green EF (£20 - £30)

319) New Zealand D.C.B Practice Money (FOR TRAINING 
PURPPOSES ONLY) (9) Ten Shillings Brown, One 
Pound Purple and 5 Pounds Blue, $1 Brown, $2 
Purple, $5 Orange, $10 Blue, $20 Green and $100 
Red ISSUED BY THE DECIMAL CURRENCY 
BOARD Unc (£30 - £40)

320) New Zealand One Pound and Ten Shillings signed 
Flemming without security thread (1960-67) Pick 158c 
and 159c VF-GVF (£35 - £45)

321) New Zealand Replacement Notes (star at the end of 
the serial number) Brash (1989) 10 Dollars EF NB 
920665*, 5 Dollars GVF JA 768829* Pick 171 and 
172 (£30 - £40)

322) New Zealand Replacement Notes (star at the end 
of the serial number) Knight (1975) 1 Dollar EF Y91 
463655*, 2 Dollars Unc 9Y2 140705* and 5 Dollars 
EF 991 368970* (£80 - £100)

323) New Zealand, The National Bank of New Zealand 
LTD 1 Pound 1st July 1929 Pick S317 Very Good  
(£100 - £200)

324) Northern Ireland, Northern Bank LTD 1 Pound 1 July 
1970 SPECIMEN - TRAINING PURPOSES series 
C0000000 PMG 65 EPQ, Pick 187as  (£20 - £30)

325) Pakistan Two Rupees 1948 undated Provisional 
issue, lilac, new plate similar to India Pick 17b, 
Obverse: Profi le portrait of King George VI at right, 
Serial number G65 348975, in a World Banknote 
Grading holder and graded  15 Fine Choice, with 
comment 'staple holes as issued, spindle hole tear', 
an extremely rare issue (£500 - £800)

326) Philippines 50 Pesos 1920 Pick 49 bold Fine, 2 Pesos 
1936 Pick 82 (2) both about Fine (£20 - £30)

327) Portugal 5 Escudos 13.1.1925 Pick 133 series 07833 
pleasing VF (£80 - £140)

328) Portuguese India 5 Rupia 11.1.1938, serial number 
403415, Pick 31 VF some foxing and a paper clip stain 
at the top both sides and a thin centimetre length hole 
top left and two pin holes (£1,200 - £1,500)

329) Qatar & Dubai 10 Riyals issued 1960s series I/1 
275226, Pick3a, Fine or near so (£80 - £140)

330) Rhodesia (3) 10 Shillings 1 June 1966 Pick 27a VF, 
1 Pounds (2) 1 June 1966 Fine and 11 September 
1967 GVF Pick 28 (£70 - £120)

331) Rhodesia 1 Pound (2) 19.10.1964 VG-Fine and 
15.6.1966 VF  (£60 - £110)

332) Russia (43) earlier types in circulated grades, a good 
proportion pre-revolution with examples back to 1898 
including provincial issues  (£50 - £150)

333) Russia 1 Ruble 1898 VF a stain reverse, 10 Rubles 
1909 (3) F-VF, 25 Rubles 1909 VF (2) one with a stain 
in the centre both sides, 250 Rubles 1917 VF again 
with central heavy stain (the stains where perhaps 
once mounted), 100 Rubles 1910 (6) VG-Fine, 10,000 
Rubles 1919 VF pinholes at top left, 500 Rubles 1919 
Pick 103 VG, 10 Rubles 1918 VG (£20 - £35)

334) Saint Helena (3) Five Pounds (1998) H/1 337245, 
Ten Pounds (2004) P/1 343414 and Twenty Pounds 
(2004) A/1 150918 Pick 11,12 and 13 Unc (£70 - £100)

335) Saint Helena (5) 50p V/1 186045 Pick 5, £1 A/1 
337743 signature 2 (1981) Pick 9, £5 (1976) correct 
spelling ANGLIAE Pick 7b, £10 1985 Pick 8b, £20 
1986 Pick 10 Unc (£80 - £100)
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336) Saint Lucia 5 Dollars 1940 Pick S111a Code Letter 
L with ISSUED AT St. LUCIA BRANCH overprint 
in red across Barbados Barclays Bank (Dominion, 
Colonial, and Overseas) 5 Dollars 1 March 1940 
series X236,252 BRIDGETOWN BARBADOS (host 
note Barbados Pick S111a) excessively rare  (£800 
- £1,600)

337) Scotland British Linen Bank £1 dated 1st March 1927 
series O 586934, Pick 156, VF (£50 - £80)

338) Scotland British Linen Bank £1 dated 1st May 1926 
series N 885813, Pick 156, VF (£50 - £80)

339) Scotland British Linen Bank Five Pounds 3rd February 
1868 PROOF Pick S166p Choice Uncirculated and 
graded 63 by PMG Printers Annotations (has a 
light pencilled inscription May 1868 bottom front), 
Previously Mounted (light discolouration reverse 
right corners) a rare and seldom offered note (£900 
- £1,300)

340) Scotland British Linen Bank One Pound 2nd Nov 1872 
PROOF Pick S170ap PMG graded 62 NET "Printers 
Annotations, Previously Mounted, Minor Rust" (£400 
- £600)

341) Scotland North of Scotland £20 dated 1st March 1930 
serial number A 0102/0401 Harvey H Smith Pick s641, 
Calloway and Murphy NS41 PMG 25 EPQ, Very Fine 
Exceptional Paper Quality (£400 - £500)
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342) Scotland North of Scotland Bank Limited £1 dated 1st 
July 1949 series F687569, Pick s644, GVF (£45 - £65)

343) Scotland Royal Bank £50 dated 14th Sept.2005 serial 
RBS 09101, Pick366, Choice Uncirculated PMG 64 
EPQ (£90 - £130)

344) Scotland The National Bank One Pound Edinburgh 
1st August 1935 GVF A/H 888-458 (£10 - £20)

345) Scotland The National Bank square one pound 
dated 15th May 1916 hand signed, series J450-090, 
Pick248a, Choice Extremely Fine and grade 45 by 
PMG (£250 - £300)

346) Scotland The Royal Bank Fifty Pounds 14.9.2005 Pick 
367 A/1 091885 Unc (£60 - £80)

347) Scotland, Bank of Scotland (3) One Pound 7th Oct 
1983 Unc, Ten Pounds 7th May 1992 AU, Twenty 
Pounds 3 Feb 1992 GVF (£50 - £60)

348) Scotland, Bank of Scotland (4) One Pounds 24.3.1992 
and 8.12.1992 AU-Unc, Five Pounds 24.1.1990 EF, 
Ten Pounds 28.1.1992 VF (£40 - £50)

349) Scotland, Bank of Scotland SPECIMEN (3) 5 Pounds 
1.1.1993 ER000000, 10 Pounds 9.3.1993 FQ000000, 
20 Pounds 12.1.1993 AG000000 all Unc and all with 
SPECIMEN in red across both sides (£150 - £300)

350) Scotland, Bank of Scotland SPECIMEN (3) 5 Pounds 
6.11.1991 EK000000, 10 Pounds 1.2.1995 AA000000, 
20 Pounds 24.9.2004 EG000000 all Unc and all with 
SPECIMEN in red across both sides (£150 - £300)

351) Scotland, Commercial Bank of Scotland Limited One 
Pound Edinburgh 31st July 1933 VF (£25 - £35)

352) Scotland, Commercial Bank of Scotland Ltd One 
Pound Edinburgh 2nd January 1953 GVF (£25 - £35)

353) Scotland, Royal Bank of Scotland 1 Pound 1 Oct 2001 
Pick 351 (100 consecutives) Unc (£250 - £450)

354) Scotland, Royal Bank of Scotland 1 Pound 1 Oct 2001 
Pick 351 (100 consecutives) Unc (£250 - £450)

355) Scotland, Royal Bank of Scotland 1 Pound 1997 
Alexander Graham Bell commemorative  Pick 359 
(100 consecutives) Unc (£400 - £800)

356) Scotland, Royal Bank of Scotland 1 Pound 1997 
Alexander Graham Bell commemorative  Pick 359 
(100 consecutives) Unc (£400 - £800)

357) Scotland, Royal Bank of Scotland 1 Pound Dec 1992 
EEC commemorative Pick 356 (100 consecutives) 
Unc (£300 - £600)

358) Scotland, Royal Bank of Scotland 1 Pound Dec 1992 
EEC commemorative Pick 356 (100 consecutives) 
Unc (£300 - £600)

359) Scotland, The Royal Bank of Scotland Five Pounds 
1st April 1958 G18196 9015 VF (£40 - £50)

360) Singapore (24) 1 Dollar (1967-72) Pick 1 (8) VF or 
better, 1 Dollar 1976 Pick 9 (3) GVF-EF, 5 Dollars 
1976 Pick 10 VF, 1 Dollar 1987 Pick 18 (10) VF-AU, 
2 Dollars 1990 Pick 27 GVF, 2 Dollars 1999 Pick 38 
Unc (£20 - £30)

361) South Africa (2) 10 Rand (1961) Pick 107a EF and 
20 Rand (1963) Pick 108A VF (£30 - £50)

362) South Africa 1 Pound 3 April 1937 Fine, 1 Pound 
5.11.1949 Fine, 2 Rand Pick 104a VF, 1 Rand Pick 
116b (3) GVF and AU (2), 2 Rand Pick 117b VF, 2 
Rand Pick 118 Unc, 5 Rand Pick 119 GVF, 10 Rand 
Pick 120 EF, 20 Rand Pick 212 GVF (£30 - £60)

363) South Africa 10 Shillings Mafeking Siege note dated 
1900, serial No. 6587, PickS 654b, VG (£50 - £90)

364) South Africa Barry & Nephews £5 unissued remainder, 
Swellendam branch dated 185x, Pick not listed, some 
light edge toning, about UNC to UNC (2) (£40 - £80)

365) South Africa Barry & Nephews £5 unissued remainder, 
Swellendam branch dated 185x, Pick not listed, some 
light edge toning, about UNC to UNC (2) (£40 - £80)

366) South West Africa 1 Pound, Barclays Bank D.C.O., 
dated 29.11.1958, Pick 5b, Fine and a seldom offered 
type (£30 - £60)

367) South West Africa 10 Shillings, Barclays Bank D.C.O., 
dated 29.11.1958, Pick 4b, Bold Good VF and a 
seldom offered type series BS 705450 (£50 - £90)

368) South West Africa 10 Shillings, Barclays Bank D.C.O., 
dated 31 July 1954, Pick 1c, Good series AE 302430 
(£20 - £30)
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369)	 South West Africa Standard Bank 10 Shillings dated 
15th June 1959 series No SW1/2 859438 , Pick 10, 
Fine desirable thus (£60 - £110)

370)	 Southern Rhodesia 5/- George VI Salisbury 1 January 
1948 D/51 004,070 Fine (£50 - £60)

371)	 Southern Rhodesia Central Africa Currency Board 
issue 1 Pound Pick 17a dated 10th March 1954, 
Salisbury serial number B/230 045876.  2 centimetre 
tear left top some dirt otherwise Fine (£35 - £65)

372)	 Spain 100 and 1000 Pts. 1.7.1925 F-VF, 50 Pts 
17.5.1927 Fine bank stamp front, 500 Pts 24.7.1921 
VF, 50 and 100 Pts 15.8.1928 both VF, 1000 Pts. 
15.8.1928 AU small tear, 100 and 500 Pts. 25.4.1931 
VF, 25 Pts. 9.1.1940 VG, 1000 Pts. 21.10.1940 
VG, 5 Pts. 15.6.1943 VF, 19.2.1946 GVF, 1000 
Pts. 4.11.1949 Fine, 500 Pts. 15.11.1951 VF, 50 
Pts. 31.12.1951 GVF, 100 Pts 7.4.1953 EF, 25 
Pts. 22.7.1954 EF, 1000 Pts. 19.11.1965 VF, 5000 
6.2.1976 Fine (£30 - £60)

373)	 Spain in high grades 1 Peseta 1945 and 1948, 5 
Pesetas 1945 and 1954, 25 Pesetas 22.7.1954, 500 
Pesetas 1928 and 1954, 1000 Pesetas 29.11.1957 
generally AU-Unc (£30 - £60)

374)	 Tanzania 100 Shillings (1966) signature 3 Pick 5b AU 
or near so and a seldom seen type (£25 - £50)

375)	 Thailand 1948 issues 50 Satang and 1 Baht both 
about Fine, 1953 issues Baht (3) from circulation, 5 
Baht (1) this Unc, post 1970 issues (12) some in high 
grades (290 baht face value) (£20 - £30)

376)	 USA 1 Dollar 2009 Pick 530 (100) consecutives still 
in the original Eastern Currency Facility wrapper Unc 
(£120 - £240)

377)	 USA 1 Dollar 2013 Pick 537 (100) consecutives still 
in the original Eastern Currency Facility wrapper Unc 
(£120 - £240)

378)	 USA Confederate States 10 Dollars Georgia 
Milledgeville Ga. January 15 1862 EF but a tear 
bottom left, 5 Dollars Richmond February 17 1864 
VG, State of Virginia City of Richmond 75 Cents black 
on white April 14 1862 VG (£20 - £30)

379)	 USA Military Payment Certificate 1 Dollar Series 611 
First Printing S875-1 pp 24 Extremely Fine PMG 40, 
along with raw issues 10 Cents series 481 VG series 
521 VF, 1 Dollar series 521, 661 (2), 681 these VF 
and better, 10 Dollars series 521 and 651 both about 
Fine (£35 - £70)

380)	 Wales - Black Sheep Company £1 Conway Castle 
CANCELLED 4 JAN 1971 (5) Unc (£40 - £50)

381)	 Wales - Black Sheep Company £10 Cardiff Castle 
CANCELLED 4 JAN 1971 (5) Unc (£40 - £50)

382)	 Wales - Black Sheep Company £5 Harlech Castle 
CANCELLED 4 JAN 1971 (5) Unc (£40 - £50)

383)	 Wales - Black Sheep Company 1 Punt colourful sailing 
scene on reverse Caernarfon Castle, Cancelled 29 
APR 1969 (5) Unc (£50 - £70)

384)	 Wales - Black Sheep Company 1 Punt colourful sailing 
scene on reverse Caernarfon Castle, Cancelled By 
Order (5) Unc (£40 - £50)

385)	 Wales - Black Sheep Company 10 Shillings Laugherne 
Castle CANCELLED 4 JAN 1971 (5) Unc (£40 - £50)

386)	 Wales - Black Sheep Company 5 Swilt Menai Bridge 
and Standing Bull (5) Unc (£40 - £50)

387)	 Wales - Black Sheep Company Five Swilt Black 
Bull vignette two uncut sheets of 4 banknotes with 
consecutive numbers 136542 to 136545 and 136546 
to 136549 all with Impress Stamping banned by the 
Lord Chamberlain in green at edges, UNC (£50 - £70)

388)	 Wales - Black Sheep Company two uncut sheets 
of 4 banknotes both sheets being Castles issues 
comprising Ten Punt Cardiff Castle, Five Punt Harlech 
Castle, One Punt Conway Castle and 10/- Laugharne 
Castle all with stamp First February 1971 Stamp Duty 
Abolished UNC (£50 - £70)

389)	 Wales - Black Sheep Company uncut sheets of 4 
banknotes (2 sheets), Menai Straits bridge Five Swilt 
consecutive numbers 118019 to 021 and 118022 to 
025 all with cancelled stamp and stamp duty abolished 
stamp UNC (£50 - £70)

390)	 World (50) most from circulation with many earlier 
types such as Australia 1 Pound George VI, pre war 
China and Europe and more (£25 - £75)

391)	 World (7) Belgium 200 Francs Pick 48 AU, East 
Africa 1 Shilling 1.1.1943 George VI at left VG, Isle of 
Man signed Cashen (2) 5 Pounds and 1 Pound AU, 
Luxembourg 100 Francs (1969) AU, Malagasy 50 
Aria Pick 61 VF, Malaya and British Borneo 1 Dollar 
1.3.1959 VF,  (£25 - £40)

392)	 World (77) a few pre war Chinese in mixed grades 
the rest mostly recent issues in high grades, Latin 
America, Caribbean, Indonesia etc (£15 - £30)

393)	 World (77) a mixed group which includes earlier 
material such as early 20th century Russia and Latin 
America, mixed grades some of the more recent 
issues in high grades (£35 - £70)

394)	 World (circa 200) generally earlier or more interesting 
types in mixed grades, includes Zimbabwe 
50,000,000,000,000 (£50 - £150)

395)	 World (circa 250) the vast majority pre 1950 including 
George VI British Colonial, German issues from then 
1920s and many other countries. Generally in lower 
circulated grades   (£100 - £300)

396)	 World (circa 500) a wide variety of countries and types 
in mixed grades (£25 - £50)

397)	 World (estimated by weight at 600) some earlier types 
such as WW II Japanese Occupation, others more 
recent with a proportion in high grades   (£30 - £100)

398)	 World (over 100) earlier types in lower grades many 
pre war including China, Japan, France Assignat, 
some George VI colonial and more (£25 - £100)
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399) World a useful group Algeria 5 Francs 6.1.1943 
VF, Argentina 50 Centavos Pick 250 Fine, Belgium 
100 Francs 5.2.1943 VF, Belgian Congo 20 Francs 
10.09.40 Fine, Ceylon 5 Cents 7.5.1946 George VI 
Fine, Central African States 500 Francs Pick 401L 
Unc, East Africa 1 Shilling 1943 George VI portrait 
VF, Germany 100 Marks 21.4.1910 Fine, Germany 
Occupied Territories 1940 50 Reichsmark Pick R140 
GVF, Gibraltar 1 Pound 1 July 1954 aVF, Italy 5 Lire 
1940 Pick 28 VF, Kenya 20 Shilingi 1.7.1968 VF, 
Madagascar 10 Francs Pick 36 VG, Mauritius (4) 5 
Rupees Pick 30b then 10, 25 and 50 Rupees signed 
Bunwaree and Ramphul (Pick 31,32 and 33) these 
VF-EF, Morocco 10 and 50 Francs 1943 VF, Rhodesia 
5 Dollars 20.10.1978 GVF and 10 Dollars 2.1.1979 VF, 
Spain 1000 Pesetas 15.8.1931 Fine, 50 Pesetas 1927 
Good, 100 Pesetas 15.8.1928 VF (2), 10 Pesetas 
25.4.1931 VF, USA 2 Dollars 1976 Unc (£75 - £150)

400) World consecutive number pairs Hong Kong 10 
Dollars 1972 012347 and 48 EF and St. Helena 50p 
V/1 192902 and 903 Unc, South Africa 1 Rand 1973 
Pick 116a A/679 679029 and 030 and Pick 116b B/529 
928323 and 324, 2 Rand Pick 117a D/121 635159 and 
160 2 Rand Pick 118c CTO485989 and 990 these 
AU-Unc, USA 2 Dollars series 1963 A 10306738 and 
39 AU - Unc (£25 - £45)

401) World from circulation (248) (£15 - £30)

402) World from circulation including some earlier types 
(680 grams will be near 800 notes) a wide variety 
(£40 - £100)

403) World in an album (275) mostly recent issues a few 
earlier types, mixed grades along with others loose 
these mostly WW II or before and Notgeld (160) (£80 
- £120)

404) World in an album (39) mostly earlier more interesting 
types generally collectable grades (£60 - £100)

405) World in an album (40) mostly earlier more interesting 
type generally collectable lower grades (£50 - £150)

406) World in high grades Central African States 2,000 
Francs Pick 403L, South Africa 1 and 2 Rand 1962-67 
signed Risik Pick 103 and 104, 1 Rand (1973) Pick 
116a, USA 2 Dollars 1963 (£25 - £50)

407) World in PMG holders France 5 Francs Pick 83 PMG 
45EPQ, Germany 100 Marks 1910 Pick 42 PMG 
53EPQ, 100 Marks 1920 Pick 69a PMG 40EPQ 
and 10 Million Marks 1923 Pick 106a PMG 58EPQ, 
Greece 1,000 Drachmai 1939 Pick 110a PMG 
65EPQ, Paraguay 50 Centavos 1907 Pick 115a PMG 
58, Russia 250 Rubles 1917 Pick 36 PMG 53EPQ 
and 10,000 Rubles 1921 Pick 114 Block AB-089 
watermark Stars PMG 50, Yugoslavia 20 Dinara 1936 
Pick 30 PMG 30 (£30 - £60)

408) World North Africa, Middle East, Far East and 
Australasia (89) with examples dating back to 1940 
including high denominations such as New Zealand 
20 Dollars, mixed grades some Unc (£40 - £100)

409) World, Italy 1,000 Lire 1947 Pick 82 (4) F-GVF, 
Columbia Peso Oro 1954 Fine, Finland 1 Mark 
1915 and 5 Mark 1909 G-VG, Romania 100 Lei 
5.12.1947 VF, Confederate States 5 Cents Raleigh 

North Carolina 1.1.1863 VF, Cuba 10 Pesos 1896 VF, 
Belgium 5 France 4.1.1929 VF, Czech and Moravia 
10 Kronen 1942 VF (£30 - £60)

410) Yugoslavia 1,000 Dinara 1981 Pick 92 (100 
consecutives) Unc still in the original wrapper (£75 - 
£150)

411) Yugoslavia 500 Dinara 1981 Pick 91 (100 consecutives) 
Unc still in the original wrapper (£50 - £100)

412) Zambia 1 Kwacha (2) J.B Zulu (1969) Pick 10a AU 
(small nick to right) and (1973) Kuwani Pick 16 AU-
Unc. 50 Ngwee Kuwani (1973) Pick 14 AU-Unc (£20 
- £40)

English Cased and Proof Items 
(lots 413 - 693)

413) Britannia Gold £100 1987 Gold One Ounce S.BGF1 
Proof FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£1,500 - £2,200)

      

414) Britannia Silver Proof Set 1997 nFDC to FDC with light 
toning, in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
(£140 - £160)

415) Britannia Silver Proof Set 1998 nFDC with some 
toning, in the Royal Mint box of issue with certifi cate, 
along with Silver Britannia Two Pounds (3) 1998 
(2) and 1999 UNC in the sealed Royal Mint vinyl 
envelopes, Five Pound Crowns (3) 1996 Queen 
Elizabeth II 70th Birthday (2), 1998 Prince Charles 
50th Birthday, Crowns (2) 1953, 1980 NEF to UNC, 
Jersey Two Pounds 1995 Liberation Day UNC, and 
Gibraltar Crown 1990 Queen Mother 90th Birthday 
UNC (£100 - £160)

416) Britannia Silver Proof Set 2008 nFDC lightly toned, 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate, The 
2006 Silver Proof Piedfort Collection a 6-coin set 
comprising Five Pound Crown 2006 Queen Elizabeth 
II 80th Birthday, the reverse with selective gold plating, 
Two Pounds 2006 (2) Brunel 'The Man' and Brunel 
'His Achievements', One Pound 2006 Egyptian Arch, 
Fifty Pences 2006 (2) Victoria Cross 'The Award' and 
Victoria Cross 'The Heroic Acts' nFDC to FDC with 
some toning, in the Royal Mint case of issue with 
certifi cate and booklet and The 2008 Silver Proof 
Piedfort set a 4-coin collection comprising Five Pound 
Crown 2008 Prince of Wales 60th Birthday, Five 
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Pound Crown 2008 Elizabeth I 450th Anniversary 
of Accession, Two Pounds 2008 Centenary of 1908 
London Olympics and One Pound 2008 Shield Silver 
Proof Piedforts, nFDC with some light toning, in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate (£150 - £250)

417) Britannia Silver Proof Set 2008 the 4-coin set nFDC 
to FDC a couple of the coins with light toning, in the 
box of issue with certifi cate (£60 - £70)

418) Britannia Silver Two Pounds (5)1998 (2), 2012, 2013 
One Ounce Silver Proofs nFDC to FDC with minor 
toning, retaining almost full mint brilliance, in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£200 - £250)

419) Britannia Silver Two Pounds in CGS holders (3) 1998 
CGS 95, 2007 CGS 96 and 2008 CGS 97 (£50 - £80)

420) Fantasy Crowns 1936 3-coin sets Edward VIII (2) each 
with Bust left, bare head, by D.R. Golder, Reverse 
Crowned Arms with supporters, one each in silver, 
copper and goldine, plain edge, Lustrous UNC with 
hints of toning, boxed as issued (£70 - £80)

421) Fifty Pence (9) 2017 Benjamin Bunny S.H49 Silver 
Proof, 2017 Mr. Jeremy Fisher S.H50 Silver Proof, 
2017 Tom Kitten S.H51 Silver Proof, 2017 Peter 
Rabbit running S.H52 Silver Proof, 2018 Peter rabbit 
eating carrots S.H53 Silver Proof, 2018 Flopsy Bunny 
S.H54 Silver Proof , 2018 Mrs. Tittlemouse S.H55 
Silver Proof, 2018 The Tailor of Gloucester S.56 
Silver Proof, 2019 Peter Rabbit S.H74 Silver Proof, 
all with coloured reverses, two with very light toning, 
otherwise FDC in the acrylic blocks as issued, with 
certifi cates (£180 - £220)

422) Fifty Pence 1992-3 EU Presidency Silver Proof S.H5 
FDC or near so with a slight hint of toning, in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate (£40 - £60)

423) Fifty Pence 1992-93 EU Presidency Gold Proof S.H5 
nFDC to FDC lightly toning, in the Royal Mint box of 
issue with certifi cate (£1,000 - £1,300)

     

424) Fifty Pence 1997 Britannia Silver Proof Piedforts (2), 
Fifty Pence 2-coin sets (3) 1998 EU 25th Anniversary 
and NHS 50th Anniversary Silver Proof Piedforts (2 
sets), 2006 Victoria Cross The Award and The Heroic 
Acts Silver Proof Piedforts, nFDC to FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£150 - £200)

425) Fifty Pence 2003 WSPU 100th Anniversary Gold 
Proof S.H12 FDC/nFDC the reverse with some light 
toning, in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
(£800 - £900)

      

426) Fifty Pence 2007 100 Years of Scouting S.H17 Gold 
Proof, the reverse with some small spots, FDC/nFDC 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate (£800 - 
£900)

      

427) Fifty Pence 2010 100th Anniversary of Girlguiding 
S.H24 Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate (£800 - £900)

      

428) Fifty Pence 2014 Glasgow Commonwealth Games 
Gold Proof S.H38 FDC in the box of issue with 
certifi cate, only 260 issued in this format (£800 - £900)

      

429) Fifty Pence 2016 150th Anniversary of the Birth of 
Beatrix Potter Gold Proof S.H42 FDC in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate and booklet (£600 - 
£800)
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430) Fifty Pence 2017 375th Anniversary of the Birth of Sir 
Isaac Newton S.H39 Gold Proof FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate and booklet. The booklet 
described Newton's achievements and his time at the 
Royal Mint in his roles as Warden and later Master of 
the Mint, and details his involvement with the branch 
mints in the Great Recoinage of 1696 (£800 - £900)

      

431) Fifty Pence 2017 The Tale of Peter Rabbit S.H52 Gold 
Proof FDC in the elaborate Royal Mint box (large 
intricately decorated box reminiscent of a box of 
chocolates) of issue with certifi cate and hard backed 
story book, only 377 issued in this presentation format 
(£700 - £900)

      

432) Fifty Pence 2018 The Snowman Flying Gold Proof 
S.H60 the odd small hairline, otherwise FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate and booklet 
with details of the author and the origins of the famous 
children's story. Only 400 pieces issued (£800 - £900)

      

433) Fifty Pence 2019 20 Years of the Gruffalo Gold 
Proof S.H72 FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate and booklet describing the book, animated 
fi lm and the illustrator (£850 - £950)

      

434) Fifty Pence 2019 A Celebration of Sherlock Holmes 
- 160th Anniversary of the birth of Sir Arthur Conan 
Doyle S.H52 Gold Proof FDC in the Royal Mint box 
of issue with certifi cate and booklet (£900 - £1,100)

      

435) Fifty Pence 2019 Paddington Bear 60th Anniversary 
- Paddington At The Tower Gold Proof S.H75 UNC 
to nFDC with some handling marks, retaining much 
original mint lustre, in the Royal Mint box of issue with  
certifi cate (£700 - £900)

      

436) Fifty Pence 2019 Paddington Bear 60th Anniversary 
- Paddington At The Tower Gold Proof S.H75 UNC 
to nFDC with some handling marks, retaining much 
original mint lustre, in the Royal Mint box of issue with  
certifi cate (£700 - £900)
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437) Fifty Pence 2019 Peter Rabbit Gold Proof S.H74, 
FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
and booklet (£800 - £950)

      

438) Fifty Pence 2019 Stephen Hawking - Black Holes 
S.H73 Gold Proof nFDC, the reverse with a hint of 
toning,  in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
and fold-out booklet, only 395 pieces issued (£900 - 
£1,100)

      

439) Fifty Pence 2021 100th Anniversary of the Discovery 
of Insulin Gold Proof S.H99 nFDC with a hint of toning, 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate and 
booklet, only 250 issued in this presentation format 
(£850 - £950)

     

440) Fifty Pence 2021 50th Anniversary of Decimal Day , 
struck on 15 February 2021, Gold Proof with selected 
frosting, S.H92 the reverse a clever assemblage 
combining parts of the designs of the pre-decimal 
coinage Florin, Shilling, Sixpence, Brass Threepence, 
Penny, Halfpenny and Farthing. In the centre, a 
7-sided panel with '1971 Decimal Day'. FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate signed by 
Gavin Elliott, Head of production of Commemorative 
coin (£900 - £1,100)

      

441) Fifty Pence 2021 50th Anniversary of Decimal Day 
Gold Proof Piedfort S.H92 the reverse a clever 
assemblage combining parts of the designs of the 
pre-decimal coinage Florin, Shilling, Sixpence, Brass 
Threepence, Penny, Halfpenny and Farthing. In the 
centre, a 7-sided panel with '1971 Decimal Day'. FDC 
or very near so with two tiny tone spots on the reverse 
which barely detract, in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate and accompanying booklet, only 200 
of the Gold Proof Piedforts issued (£1,800 - £2,200)

       

442) Fifty Pence 2021 50th Anniversary of Decimal Day 
Gold Proof S.H92 the reverse a clever assemblage 
combining parts of the designs of the pre-decimal 
coinage Florin, Shilling, Sixpence, Brass Threepence, 
Penny, Halfpenny and Farthing. In the centre, a 
7-sided panel with '1971 Decimal Day'. FDC or very 
near so with two tiny tone spots on the reverse which 
barely detract, in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate and accompanying booklet (£850 - £950)
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443) Fifty Pence 2021 Winnie the Pooh - Owl S.H100 
Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£850 - £950)

      

444) Fifty Pence 2021 Winnie The Pooh - Tigger S.H102 
Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate and booklet (£850 - £950)

      

445) Fifty Pence 2022 50 Years of Pride Gold Proof Piedfort 
S.H107 nFDC, the obverse with a hint of toning, in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate and booklet, 
a rare issue limited to just 60 pieces, with only 50 in 
this presentation format (£1,750 - £2,250)

      

446) Fifty Pence 2022 Alan Turing - A Remarkable Mind 
Gold Proof S.H108 FDC in the Royal Mint box of 
issue with certifi cate and booklet detailing his work 
in cracking the Enigma Code. Only 200 pieces have 
been issued in this presentation format (£900 - 
£1,100)

      

447) Fifty Pence 2022 Commonwealth Games - Birmingham 
S.H104 Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate and booklet, only 250 pieces issued in 
this presentation format (£900 - £1,100)

       

448) Fifty Pence 2022 Harry Potter - Hogwarts Express 
Gold Proof S.H113 FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate and booklet. Only 300 pieces issued 
in this presentation format (£900 - £1,100)

        

449) Fifty Pence 2022 Harry Potter 25th Anniversary , 
Reverse: Harry Potter portrait, a new design by Ffi on 
Gwillim, showcasing the wizardry of modern minting 
techniques, S.H112 Gold Proof FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate and booklet, only 300 
minted in this presentation format (£900 - £1,100)

      

450) Fifty Pence 2022 Queen Elizabeth II Platinum (70th) 
Jubilee, Obverse: The Queen on horseback within 
the Order of the Garter, Reverse: Number 70 and 
crowned Royal Cypher S.H103 Gold Proof Piedfort, 
nFDC/FDC the obverse with minor toning, in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate and booklet. A rare 
issue with a mintage of just 80 pieces with only 70 in 
this presentation format (£2,500 - £3,000)
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451) Fifty Pence 2022 The Snowman and The Snowdog 
Gold Proof S.H111 FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate and booklet. Only 135 pieces minted, 
with just 125 in this presentation format, one of the 
lowest mintages in the entire Gold Fifty Pence series 
(£900 - £1,100)

      

452) Fifty Pence 2022 Winnie the Pooh - Kanga and Roo 
S.H106 Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate and booklet, only 160 pieces issued 
(£850 - £950)

      

453) Fifty Pence 2022 Winnie the Pooh and Friends - 
Eeyore, Gold Proof Piedfort S.H105 nFDC with a light 
hairline on the reverse and minor toning in places 
,in the Royal Mint box of issue with certifi cate and 
booklet, rare with just 100 issued in this presentation 
format (£1,750 - £2,250)

       

454) Fifty Pence 2022 Winnie the Pooh and Friends - 
Group of Pooh, Piglet, Tigger and Eeyore, Gold 
Proof S.H109, FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate, and booklet, only 160 issued in this 
presentation format (£900 - £1,100)

       

455) Fifty Pence 2023 75 Years of the Windrush Generation 
Gold Proof, FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate and booklet. Only 285 pieces have 
been issued, with a tiny mintage of just 75 in this 
presentation format. This commemorating the arrival 
in 1948 of the HMT Empire Windrush carrying over 
1000 men, women and children from the Caribbean 
countries. Workers of the Windrush generation fulfi lled 
the need for the extra working population, which had 
declined by 1.38 million after the Second World War 
(£925 - £1,150)

      

456) Fifty Pence 2023 Coronation of Charles III, Obverse: 
Crowned head left, Reverse: A new design, by 
Natasha Jenkins, of a Crowned CRIII monogram in 
the doorway to Westminster Abbey, Gold Proof FDC 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate number 
005 and booklet, low certifi cate numbers becoming 
increasingly sought after (£1,200 - £1,500)

      

457) Fifty Pence 2023 Harry Potter - Albertus Dumbledore 
Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate and booklet, only 300 pieces minted in this 
presentation format (£900 - £1,200)
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458) Fifty Pences (12) 1998 EEC 25th Anniversary Silver 
Proofs (3), 1998 NHS 50th Anniversary Silver Proof, 
2000 150 Years of Public Libraries Silver Proofs (2), 
2003 WSPU 100th Anniversary Silver Proofs (2), 2004 
50th Anniversary of the  First 4-minute mile Silver 
Proofs (2), 2007 100 Years of Scouting Silver Proofs 
(2) nFDC to FDC some with light toning, in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£180 - £220)

459) Fifty Pences (2) 2018 Peter Rabbit Silver Proof, 
2018 The Tailor of Gloucester Silver Proof, both with 
coloured reverses, nFDC to FDC in the acrylic blocks 
of issue, in the Royal Mint boxes with certifi cates (£40 
- £60)

460) Fifty Pences (4) 2018 Paddington Bear 60th 
Anniversary - Paddington at the Station Silver Proof 
with coloured reverse, 2018 Paddington Bear 60th 
Anniversary - Paddington at the Palace Silver Proof 
with coloured reverse, 2019 Paddington Bear 60th 
Anniversary - Paddington at St. Paul's Silver Proof 
with coloured reverse, 2019 Paddington Bear 60th 
Anniversary - Paddington at the Tower Silver Proof 
with coloured reverse, all FDC in the acrylic blocks of 
issue, in the Royal Mint boxes of issue with certifi cates 
and booklets (£30 - £60)

461) Fifty Pences (4) 2018 Paddington Bear 60th 
Anniversary - Paddington at the Station Silver Proof 
with coloured reverse, 2018 Paddington Bear 60th 
Anniversary - Paddington at the Palace Silver Proof 
with coloured reverse, 2019 Paddington Bear 60th 
Anniversary - Paddington at St. Paul's Silver Proof 
with coloured reverse, 2019 Paddington Bear 60th 
Anniversary - Paddington at the Tower Silver Proof 
with coloured reverse, all FDC in the acrylic blocks of 
issue, in the Royal Mint boxes of issue with certifi cates 
and booklets (£30 - £60)

462) Fifty Pences (8) 2011 World Wildlife Fund Silver 
Proofs (3), 2016 Team GB Silver Proofs (2), 2019 
50 Years of the 50p coin - Britannia with spirograph 
type Privy Mark Silver Proof, 2019 Sherlock Holmes, 
a celebration - 160th Anniversary of the Birth of Sir 
Arthur Conan Doyle Silver Proof, 2020 Brexit Silver 
Proof nFDC to FDC some with light toning, in the 
Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£180 - 
£220)

463) Fifty Pences (8) 2016 Team GB - Believe in 
Extraordinary Silver Proof, 2016 Team GB - Believe in 
Extraordinary Silver Proof Piedfort, 2018 Paddington 
- At The Station Silver Proof with coloured reverse, 

in the acrylic block as issued, 2018 Paddington - At 
The Palace Silver Proof with coloured reverse, in 
the acrylic block as issued, 2019 Paddington - At St. 
Paul's Silver Proof with coloured reverse, in the acrylic 
block as issued, 2019 Paddington - At The Tower 
Silver Proof with coloured reverse, in the acrylic block 
as issued, 2019 Wallace & Gromit Silver Proof with 
coloured reverse, in the acrylic block as issued, 2020 
Brexit Silver Proof, all FDC in the Royal Mint boxes 
of issue with certifi cates (£150 - £250)

464) Fifty Pences 1992 a 2-coin set comprising 1992 
Britannia and 1992/3 EU Presidency types Lustrous 
UNC in the wallet of issue, Rare with many of the EU 
Presidency coins melted, as part of a group of Sets (7) 
Proof Sets 1980 and 1981 nFDC to FDC, and Royal 
Mint Year Sets (5) 1982 (2), 1983 Beefeaters (2), 
1983 Heinz UNC in the Royal Mint wallets of issue, 
Singles (9) Two Pounds (6) 1986 Commonwealth 
Games Lustrous UNC in the Royal Mint wallet of 
issue, 1989 Bill of Rights A/UNC, 1994 Tercentenary 
of the Bank of England, Lustrous UNC in the Royal 
Mint wallet of issue,  2001 Technology GEF/AU, 2001 
Marconi GEF/AU, 2003 DNA Double Helix Lustrous 
UNC in the Royal Mint wallet of issue, One Pound 
1983 Lustrous UNC in the Royal Mint wallet of issue, 
Fifty Pences (2) 1973 UNC in a slide case, 2004 50th 
Anniversary of the First 4-minute mile UNC still sealed 
in the Royal Mint wallet of issue, and Numismatic 
Covers (5) 1997 Queen Elizabeth II and Prince Philip 
Golden Wedding Anniversary comprising Five Pound 
Crown 1997 and set of 4x stamps, 63p, 43p, 26p and 
20p, UNC on the commemorative envelope of issue, 
1999 Diana Memorial comprising Five Pound Crown 
1999 Diana and set of 5x 26p stamps, UNC on the 
commemorative envelope of issue, 2000 Queen 
Mother 100th Birthday, comprising Five Pound Crown 
2000 Queen Mother and 5x 27p stamps, UNC on 
the commemorative envelope of issue, 2002 Queen 
Elizabeth II Golden Jubilee comprising Five Pound 
Crown 2002 and set of 5x stamps, 65p, 45p, E, First 
Class and Second Class UNC on the commemorative 
envelope of issue, the coin with a verdigris spot, 
2002 Queen Elizabeth II Golden Jubilee comprising 
Five Pound Crown 2002 and set of 5x stamps, 65p, 
45p, E, First Class and Second Class UNC on the 
commemorative envelope of issue, in a Westminster 
folder with their certifi cate, Medallic Cover 2003 The 
Conquest of Everest comprising  Britannia medal 
2003, Reverse: Mountaineer on a high peak, in 
gilded base metal, Lustrous UNC and First Class 
stamp, on the commemorative envelope of issue 
with copy of Edmund Hillary's signature, along with a 
further group of Decimal Coinage Fifty Pence to Half 
New Penny (67) Fifty Pences (4) 1969 (2), 1973 (2), 
Twenty Pence 1982, Ten Pences (4) 1968 (2), 1970, 
1973, Five Pences (4) 1968 (3), 1970, Two Pences 
(4) 1971 (2), 1999, 2001, One Penny (13) 1971 (4), 
1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 
2000, Half New Penny (37) 1971 (7), 1973 (3), 1976 
(3), 1977 (3), 1978 (3), 1979 (9), 1980 (4), 1981 (5), 
GEF to UNC with varying degrees of lustre a few with 
handling marks (£80 - £100)
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465) Fifty Pences 1992/3 EU Presidency Silver Proof 
Piedforts nFDC to FDC in the Royal Mint boxes of 
issue with certifi cates (£100 - £120)

466) Fifty Pences 2011 - The London 2012 Silver 50p 
Sports Collection a 29-coin set each coin dated 2011 
and depicting a different Olympic Sport, all Silver 
issues, UNC and lustrous with some light toning, in the 
large black Royal Mint box of issue with no certifi cates 
(£250 - £450)

467) Fifty Pences 2011 - The London 2012 Silver 50p 
Sports Collection a 29-coin set each coin dated 2011 
and depicting a different Olympic Sport, all Silver 
issues, UNC and lustrous with some toning, in the 
large black Royal Mint box of issue with 23 certifi cates 
(£250 - £450)

468) Fifty Pences 2011 (15) The London 2012 Olympic 
Sports collection comprising 2011 Aquatics S.LO2, 
2011 Archery S.LO3, 2011 Badminton S.LO4, 
2011 Basketball S.LO5, 2011 Boxing S.LO7, 2011 
Gymnastics S.LO14 , 2011 Handball S.LO15, 2011 
Sailing S.LO20, 2011 Shooting S.LO21, 2011 Table 
Tennis S.LO22, 2011 Taekwondo S.LO23, 2011 
Triathlon S.LO25, 2011 Volleyball S.LO26, 2011 
Weightlifting S.LO27, 2011 Wheelchair Rugby 
S.LO28, all in sterling silver, UNC and lustrous with 
some toning, on the Royal Mint cards of issue, 12 with 
certifi cates, the Boxing, Weightlifting and Wheelchair 
Rugby coins without certifi cates (£140 - £180)

469) Fifty Pences 2011 a 29-coin set - The Offi cial London 
2012 Olympic Sports Collection cupro-nickel issues, 
along with Five Pound Crown 2012 Olympics UNC, 
some with toning, in a Westminster box with all 
certifi cates (£70 - £100)

470) Fifty Pences a 5-coin set 2019 - Fifty Years of the Fifty 
Pence - British Culture Set a 5-coin set of previously 
issued designs all now dated 2019 comprising 
Britannia, 100 Years of Scouting, 100 Years of Girl 
Guiding, 250th Anniversary of Kew Gardens and 50th 
Anniversary of the First 4-minute mile, Cupro-Nickel 
Proofs now all dated 2019, nFDC to FDC with light 
toning, in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
and booklet (£60 - £90)

471) Fifty Pences a 5-coin set 2019 - Fifty Years of the Fifty 
Pence - British Military set a 5-coin set of previously 
issued designs now all dated 2019 comprising Battle 
of Britain, D-Day Landings, Victoria Cross - The 
Award, Victoria Cross - The Heroic Acts, and Battle of 
Hastings Cupro-nickel Proofs FDC or near so with the 
odd small hints of tone, in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate and booklet, along with Fifty Pences 
a 5-coin set 2019 - Fifty Years of the Fifty Pence - 
British Culture Set a 5-coin set of previously issued 
designs all now dated 2019 comprising Britannia, 100 
Years of Scouting, 100 Years of Girl Guiding, 250th 
Anniversary of Kew Gardens and 50th Anniversary 
of the First 4-minute mile, Cupro-Nickel BU now all 
dated 2019, in a Royal Mint folder  (£60 - £90)

472) Fifty Years of the Fifty Pence - British Culture Set 
a 5-coin set 2019 Silver Proof Piedforts S.PSS91 
comprising Britannia, 100 Years of Scouting, 100 
Years of Girlguiding, Kew Gardens 250th Anniversary 
and 4-minute mile reverse designs, all now dated 
2019 Silver Proof Piedforts nFDC with toning retaining 
much mint brilliance, in the black Royal Mint box of 
issue with certifi cate and booklet (£250 - £300)

473) Fifty Years of the Fifty Pence - British Culture Set 
a 5-coin set 2019 Silver Proof Piedforts S.PSS91 
comprising Britannia, 100 Years of Scouting, 100 
Years of Girlguiding, Kew Gardens 250th Anniversary 
and 4-minute mile reverse designs, all now dated 
2019 Silver Proof Piedforts nFDC with toning retaining 
much mint brilliance, in the black Royal Mint box of 
issue with certifi cate and booklet (£250 - £300)

474) Fifty Years of the Fifty Pence - British Military Set a 
5-coin set 2019 Silver Proofs, S.PSS92 comprising 
previously issued reverse types: Battle of Britain, 
D-Day Landings, Victoria Cross - The Award, Victoria 
Cross - The Heroic Acts, and Battle of Hastings, all 
coins now dated 2019, nFDC to FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate and booklet (£160 - £200)

475) Five Pound Crown 1999 Diana Memorial Gold Proof 
S.L6 nFDC with a contact mark on the obverse and 
hints of toning and with minor hairlines in the fi eld, in 
the Royal Mint box of issue with certifi cate (£3,300 - 
£3,800)

       

476) Five Pound Crown 2012 The Offi cial London 2012 
Paralympic issue, Silver Proof Piedfort, the reverse 
with coloured Olympic logo, nFDC with a hint of toning, 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate (£50 - 
£75)

477) Five Pound Crown 2015 Queen Elizabeth II The 
Longest Reigning Monarch Silver Proof Piedfort, Five 
Pound Crowns (4) 1993 Queen Elizabeth II Coronation 
40th Anniversary Silver Proof, 1996 Queen Elizabeth 
II 70th Birthday Silver Proof, 2007 Queen Elizabeth 
II and Prince Philip Diamond Wedding Silver Proof, 
2011 Royal Wedding of Prince William and Catherine 
Middleton Silver Proof , Crown 1977 Queen Elizabeth 
II Silver Jubilee Silver Proof, nFDC to FDC, some 
with light toning, in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates (£80 - £120)
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478) Five Pound Crown 2018 Prince Charles 70th Birthday 
Platinum Proof Piedfort, 94.20 grammes of .9995 
Platinum nFDC with a hint of toning, in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate and booklet, only 70 
pieces minted (£2,700 - £3,200)

      

479) Five Pound Crown 2020 150 Years of the British 
Red Cross 1870-2020, Reverse design by Henry 
Gray showing the Red Cross symbol on a map of 
Great Britain, the edge reads PER HUMANITATEM 
AD PACEM which translates as 'Through Humanity 
to Peace'. S.L93 Gold Proof FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate and booklet. Certifi cate 
number 005 of only 260 minted with just 250 in this 
presentation format, lower certifi cate numbers now 
becoming increasingly sought after (£2,200 - £2,600)

      

480) Five Pound Crown 2021 Royal Albert Hall 150th 
Anniversary- Type II with domed surface, Reverse 
design by Anne Resmet RA, Gold Proof S.L104A, 
FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
(this creased) and booklet describing the building, and 
the celebrities and famous sportsmen and women to 
have performed and competed at the famous venue. 
Certifi cate number 155 of only 210 pieces minted  
(£2,200 - £2,600)

      

481) Five Pound Crown to Five Pence (32) comprising Five 
Pound Crown 1993 Queen Elizabeth II Coronation 
40th Anniversary Silver Proof, Two Pounds Silver 
Britannias 2003 (2) (UNC), Two Pounds (6) 1986 
Commonwealth Games Silver Proof, 1989 Bill of 
Rights Silver Proof, 1989 Claim of Right Silver Proof, 
1997 Technology Silver Proof, 2001 Marconi Silver 
Proof, 2003 DNA Double Helix Silver Proof, One 
Pound Silver Proofs (15) 1983, 1985, 1987, 1988, 
1991, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 
2001, 2002, 2003, Fifty Pences (3) 1994 D-Day 
Landings Silver Proof Piedfort, 1998 EEC/EU 25th 
Anniversary Silver Proof Piedfort, 2000 150 Years of 
Public Libraries Silver Proof Piedfort, Twenty Pence 
1982 Silver Proof Piedfort, Ten Pence (2) 1992 Large 
and Small Sizes Silver Proofs, Five Pences (2) 1990 
Large and Small Sizes Silver Proofs nFDC to FDC, 
along with Crown 1844 Star Stops on edge VG/Near 
Fine, Double Florin 1887 Arabic 1 Fine, cleaned, all 
in capsules, in a Westminster box some with Royal 
Mint or Westminster certifi cates, accompanied by a 
number of original boxes, many match the coins, and 
with some additional unrelated certifi cates and boxes 
(£250 - £450)

482) Five Pound Crowns (17) all Silver Proof Piedforts 
comprising 2000 Queen Mother 100th Birthday, 2005 
Nelson, 2005 Trafalgar, 2006 Queen Elizabeth II 80th 
Birthday, Reverses with coloured highlighting (7),  
2007 Queen Elizabeth II and Prince Philip Diamond 
Wedding Anniversary (4), 2016 Queen Elizabeth II 
90th Birthday, 2017 Queen Elizabeth II and Prince 
Philip 70th (Platinum) Wedding Anniversary, 2018 
Royal Wedding of Prince Harry and Meghan Markle, 
nFDC to FDC uncased in capsules, no certifi cates 
(£700 - £800)

483) Five Pound Crowns (2) 2011 Royal Wedding of Prince 
William and Catherine Middleton Silver Proof Piedfort, 
2018 Royal Wedding of Prince Harry and Meghan 
Markle Silver Proof Piedfort nFDC with light toning, in 
the Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£110 
- £140)

484) Five Pound Crowns (3) 2011 Royal Wedding of Prince 
William and Catherine Middleton Silver Proof, 2012 
Queen Elizabeth II Diamond Jubilee Gold plated 
Silver Proof, 2012 London Olympic - London Skyline 
Gold plated Silver Proof, last with some minor toning, 
otherwise FDC in the boxes of issue with certifi cates 
(£100 - £150)

485) Five Pound Crowns (3) 2012 Queen Elizabeth 
II Diamond Jubilee Silver Proof Piedfort, 2013 
Christening of Prince George Silver Proof Piedfort, 
2015 Queen Elizabeth II - The Longest Reigning 
Monarch Silver Proof Piedfort nFDC to FDC  with 
hints of toning, in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates (£170 - £220)

486) Five Pound Crowns (4) 2008 450th Anniversary of 
the Accession of Elizabeth I Silver Proof Piedforts (2), 
2009 500th Anniversary of the Accession of Henry VIII 
Silver Proof Piedforts (2) nFDC to FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£220 - £260)
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487) Five Pound Crowns (6) 2010 London Olympic Games 
- London Skyline Gold plated Silver Proof FDC, 2013 
The Christening of Prince George Silver Proof nFDC 
with some light toning, 2016 Queen Elizabeth II 90th 
Birthday Silver Proof FDC, 2017 Queen Elizabeth 
II Sapphire Jubilee Silver Proof FDC, 2017 1000th 
Anniversary of the Coronation of King Canute Silver 
Proof nFDC with light toning, 2017 Centenary of 
the House of Windsor Silver Proof nFDC with a hint 
of toning, all in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates (£190 - £220)

488) Five Pound Crowns 2000 Queen Mother 100th 
Birthday Silver Proof Piedforts (10) nFDC to FDC 
retaining practically full mint brilliance, in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£420 - £480)

489) Five Pound Crowns 2004 Entente Cordiale 100th 
Anniversary Silver Proof Piedforts (5) nFDC to FDC in 
the Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£275 
- £325)

490) Five Pound Crowns 2006 Queen Elizabeth II 80th 
Birthday Silver Proof Piedforts with selected gold 
plating on the reverse (6) nFDC to FDC with hints 
of light toning, in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates and booklets (£270 - £320)

491) Five Pound Crowns 2007 Queen Elizabeth II and 
Prince Philip Diamond Wedding Silver Proof Piedforts 
(3) nFDC to FDC in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates  (£140 - £180)

492) Five Pound Crowns 2008 Prince Charles 60th Birthday 
Silver Proof Piedforts (2) nFDC to FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£110 - £140)

493) Five Pound Crowns 2010 Restoration of the Monarchy 
Silver Proof Piedforts (2) nFDC to FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates  (£110 - £140)

494) Five Pound Crowns 2011 Prince Philip 90th Birthday 
Silver Proof Piedforts (3) nFDC to FDC in the Royal 
Mint box of issue with certifi cates (£170 - £220)

495) Five Pound Crowns 2016 a 6-coin set comprising 
World War I - A Story in Coins - Heroes and Famous 
Figures - Jack Cornwell VC : Armed Forces and 
Support Services - The Army: Social and Cultural 
Impact - Poetry and Language : Technology, 
Weaponry and Machinery - The Dreadnought : Battle 
and Confl ict - The Somme : Battle and Confl ict - 
Jutland : all Silver Proofs nFDC, the Dreadnought and 
Jutland coins with some minor spots, in the black box 
of issue with certifi cate and booklet (£180 - £220)

496) Five Pound Crowns 2016 'A Portrait Of Britain' a 4-coin 
set in silver comprising Five Pounds Crown 2016 
White Cliffs of Dover S.L45, 2016 Giant's Causeway 
L.46, 2016 Lake District S.L47, 2016 Snowdonia 
S.L48 all Silver Proofs with coloured reverses, nFDC 
to FDC with some toning, in the Royal Mint box of 
issue with certifi cate and booklet (£120 - £150)

497) Five Pound Crowns 2-coin sets 2005 (3) Nelson and 
Trafalgar Silver Proof Piedforts nFDC to FDC with 
hints of toning, in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates (£270 - £320)

498) Five Pound Crowns a 4-coin set 2009-2012 Olympic 
Countdown comprising 2009 3-Year Countdown, 2010 
2-Year Countdown , 2011 1-Year Countdown and 
2012 London Olympics Silver Proof Piedforts, each 
with the coloured Olympic logo on the reverse, nFDC 
in the Royal Mint long box of issue with all certifi cates 
(£160 - £200)

499) Five Pound Crowns London 2012 Olympic Countdown 
Issues (7) 2009 3-Year Countdown Silver Proof 
Piedfort, 2010 2-Year Countdown Silver Proof 
Piedforts (3), 2011 1-Year Countdown Silver Proof 
Piedforts (3) each with the coloured Olympic logo 
forming part of the reverse design, nFDC to FDC 
with light toning, in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates (£280 - £350)

500) Five Pounds Crowns 2004 100th Anniversary of 
the Entente Cordiale Cupro-Nickel Proofs (3) nFDC 
to FDC, two in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates, the third in the slide case normally found 
within the Royal Mint box (£30 - £50)

501) Five Pounds Gold 1987U S.SE5 UNC and fully 
lustrous, in the Royal Mint box of issue, no certifi cate 
(£1,500 - £2,000)

      

502) Five Pounds Gold 2022 Five Sovereign piece - 
Platinum Jubilee S.SE16 Matt UNC in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate and booklet (£2,500 
- £2,900)

      



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

503) Four-coin Gold Set 1985 comprising Gold Five 
Pounds, Two Pounds, Sovereign and Half Sovereign 
Proofs S.PGS06 nFDC to FDC retaining almost full 
brilliance, the Five Pounds and Two Pounds with 
light toning, in the brown Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£2,600 - £3,400)

504) Four-coin Gold set 2020 comprising Two Pounds 
2020, Sovereign 2020, Half Sovereign 2020 and 
Quarter Sovereign 2020 200th Anniversary of the 
Death of King George III with GR monogram to the 
left of the date, Gold Proofs nFDC retaining full mint 
brilliance, in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
number 006 and booklet, low certifi cate number sets 
now becoming increasingly sought after (£1,750 - 
£2,250)

505) Four-coin Gold set 2021 comprising Two Pounds 
2010, Sovereign 2021, Half Sovereign 2021 and 
Quarter Sovereign 2021 Queen Elizabeth II 95th 
Birthday with 95 in crown Privy Mark to the left of the 
date, Gold Proofs FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate number 005 and booklet, low certifi cate 
number sets now becoming increasingly sought after 
(£1,750 - £2,250)

   

506) GB and Australia a 2-coin set in gold 'Golden Dragons 
- East Meets West' comprising Sovereign 1900 Marsh 
151, S.3874 Fine/Good Fine and Australia 25 Dollars 
2000 Year of the Dragon, Gold Quarter Ounce Proof 
KM#527 FDC in the wooden Perth Mint box of issue 
with their certifi cate (£550 - £850)

       

507) GB and World (17) comprising GB (14) Two Pounds 
(10) 1989 Bill of Rights Silver Proof Piedfort, 
1989 Claim of Right Silver Proof Piedfort, 1994 
Tercentenary of the Bank of England Silver Proof 
Piedfort, 1995 Peace Dove Silver Proof Piedfort, 1995 
United Nations 50th Anniversary Silver Proof Piedfort, 
1996 Euro 96 Football Silver Proof Piedfort, 1997 
Technology Silver Proof Piedfort, 1998 Technology 
Silver Proof Piedfort, 2001 Marconi Silver Proof 
Piedfort, 2003 DNA Silver Proof Piedfort, Fifty Pences 
(3) 1998 EEC/EU 25th Anniversary Silver Proof 
Piedfort, 1998 NHS 50th Anniversary Silver Proof 
Piedfort, 2004 50th Anniversary of the fi rst 4-minute 
mile, Five Pence 1990 Silver Proof Piedfort, nFDC 
to FDC in capsules most with certifi cates, Falkland 
Islands Fifty Pences (3) 2002 The Golden Jubilee 
Accession Silver Proof Piedfort, 2002 The Golden 
Jubilee - Trooping The Colour Silver Proof Piedfort, 
2002 The Golden Jubilee - Regalia Silver Proof 
Piedfort, these with coloured bunting on the reverses, 
nFDC to FDC in capsules with certifi cates, all in a 
Westminster box, and accompanied by a group of 18 
boxes to fi t some of the original coins (£150 - £300)

508) GB and World (19) comprising GB (15) Five Pound 
Crown 2000 Queen Mother Silver Proof Piedfort, 
Five Pound Crowns (4) 1993 Queen Elizabeth II 
Coronation 40th Anniversary Silver Proof, 1997 
Queen Elizabeth II and Prince Philip Golden Wedding 
Silver Proof, 1998 Prince of Wales 50th Birthday Silver 
Proof, 1999 Millennium Silver Proof, Two Pounds 
(6) 1994 Tercentenary of the Bank of England Silver 
Proof, 1994 Tercentenary of the Bank of England 
Silver Proof Piedfort, 1995 UN 50th Anniversary Silver 
Proof, 1995 UN 50th Anniversary Silver Proof Piedfort, 
1998 Technology Silver Proof, 1998 Technology Silver 
Proof Piedfort (this in the 2-coin box), Two Pounds 
a 2-coin set 1997 Technology - Maklouf portrait and 
1998 Technology - Rank-Broadley portrait, Crowns 
(3) 1972 Queen Elizabeth II and Prince Philip Silver 
Wedding Silver Proof, 1977 Queen Elizabeth II Silver 
Jubilee Silver Proofs (2) nFDC to FDC in the Royal 
Mint boxes of issue, all but one with certifi cates, 
World (4) Solomon Islands Ten Dollars 2000 Queen 



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

Mother 100th Birthday - Inspecting the bombing of 
Buckingham Palace Silver Proof, Cook Islands Five 
Dollars 2000 Queen Mother 100th Birthday - Family 
Portrait 1980 Silver Proof, Fiji Ten Dollars 2000 Queen 
Mother 100th Birthday - Young Elizabeth with David 
1904 Silver Proof, Guernsey Five Pounds 2000 Silver 
Proof nFDC to FDC in the boxes of issue, all but the 
last with certificates (£200 - £350)

509)	 GB and World (25) comprising GB (18) Crowns (13) 
1935 Good Fine with dull tone, 1937 VF with some 
uneven tone, 1953 GEF, 1965 (3) EF and UNC (2), 
1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee Silver Proof 
nFDC in the Royal Mint box of issue with certificate, 
1977 UNC (3), 1980 A/UNC (2), 1981 A/UNC, Decimal 
Two Pounds (5) 1986 Commonwealth Games, EF 
(3), 1989 Bill of Rights (2) UNC and A/UNC, both 
lustrous, World (7) Guernsey Crown 1978 Royal Visit 
Silver Proof nFDC in the Royal Mint box of issue with 
certificate, Jersey Crown 1977 UNC, Australia 50 
Cents (3) 1975 NEF, 1977 Silver Jubilee (2) A/UNC 
and lustrous, Hong Kong Two Dollars 1975 GVF, 
New Zealand One Dollar 1977 Waitangi Day/Queen 
Elizabeth II Silver Jubilee UNC in a slide case, along 
with Medal - Tower Mint in Nickel Silver, The World's 
First Passenger Steam Railway - May 3rd 1830 - 
Canterbury & Whitstable Railway Company Lustrous 
UNC with some toning (£50 - £90)

510)	 GB and World (8) comprising GB Family Silver Proof 
Collection, a 3-coin set comprising Two Pounds 
(2) 1995 Peace Dove Silver Proof, 1995 UN 50th 
Anniversary Silver Proof and One Pound 1995 
Silver Proof, FDC in the Royal Mint box of issue with 
certificate, GB Ten Pence 1992 Small Size Silver Proof 
Piedfort, boxed with no certificate, GB Ten Pences a 
2-coin set 1992 Large and Small sizes Silver Proofs, 
in the Royal  Mint box of issue with certificate, GB/
France/USA a 3-coin set 50th Anniversary of the Allied 
Invasion of Europe, comprising GB Fifty Pence 1994 
D-Day Landings Silver Proof, USA Dollar 1995 D-Day 
Silver Proof, and France One Franc 1993 Silver Proof, 
in the Royal Mint box of issue with certificate, Alderney 
(2) Five Pounds 1999 Total Solar Eclipse Silver Proof 
with coloured highlighting, Two Pounds 1999 Total 
Solar Eclipse Silver Proof, these both in the boxes 
of issue with certificates, Isle of Man Crown medal 
1977 The Queen's Silver Jubilee Fund, Silver Proof, 
Isle of Man Crown 1976 Bicentenary of American 
Independence Silver Proof in the folder of issue with 
larger certificate (£100 - £160)

511)	 GB and World a 24-coin set The Historic Coins of 
Great Britain, includes 17 in silver, mostly Crown-
sized, comprising Crowns (11) 1820LX VG, 1821 
VG, 1891 VG cleaned, 1893 LVI Near Fine, cleaned, 
1937 NEF, 1951 EF, 1960 EF, 1977 Queen Elizabeth II 
Silver Jubilee Silver Proof, nFDC, 1980 Queen Mother 
80th Birthday Silver Proof nFDC, 1981 Prince Charles 
and Lady Diana Spencer Royal Wedding Silver 
Proof nFDC, 1981 Prince Charles and Lady Diana 
Spencer Royal Wedding UNC, Five Pound Crowns 
(7) 1999 Diana Memorial Silver Proof nFDC, 1999 
Diana Memorial A/UNC, 2000 Queen Mother 100th 

Birthday Silver Proof nFDC, 2000 Queen Mother 
100th Birthday UNC, 2001 100th Anniversary of the 
End of the Victorian Era Silver Proof nFDC, 2010 
100th Anniversary of the End of the Victorian Era A/
UNC, 2003 Queen Elizabeth II Coronation Golden 
Jubilee Silver Proof FDC, 2003 Queen Elizabeth II 
Coronation Golden Jubilee UNC still sealed in the 
plastic envelope, Fifty Pences (3) 1998 NHS 50th 
Anniversary Silver Proof nFDC, 1998 EEC/EU 25th 
Anniversary Silver Proof nFDC, 2000 150 Years of 
Public Libraries Silver Proof nFDC, Alderney Fifty 
Pences (2) 2003 Coronation Coach Silver Proof and 
2003 St. Edward's Crown Silver Proofs nFDC, many 
with light toning, in capsules, in a Westminster box, 
14 with certificates, also includes four original boxes 
(£200 - £400)

512)	 GB Sets (5) and Singles (7) comprising Sets -The 
Queen Elizabeth II Crown Collection a 4-coin set 
Crowns 1972 Silver Wedding Silver Proof, 1977 
Silver Jubilee Silver Proof, 1980 Queen Mother 
80th Birthday Silver Proof, and 1981 Royal Wedding 
of Prince Charles and Lady Diana Spencer Silver 
Proof, nFDC to FDC with a hint of toning, in the red 
Royal Mint box with certificate, The Queen's Fourth 
Portrait Specimen Set a 9-coin set 2015 comprising 
Two Pounds Silver Britannia and Mint Set 2015 Two 
Pounds to One Penny Lustrous UNC in a Westminster 
box with their certificate, The Datestamp 958 and 999 
Britannia Set comprising Two Pounds Silver Britannia 
2012 (.958 Silver) UNC in a Datestamp slab-style 
holder with First Class stamp and dated 31 Dec 
2012, and Two Pounds Silver Britannia 2013 (.999 
Silver) UNC in a Datestamp slab-style holder with 
First Class stamp and dated 1 Jan 2013, The Jubilee 
Monarchs Silver Coin Set a 2-coin set comprising 
Crown 1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee Silver 
Proof FDC and Shilling 1887 Jubilee Head About 
EF in a Bradford Exchange box with their certificate, 
GB/France/USA a 3-coin set 50th Anniversary of the 
Allied Invasion of Europe, comprising GB Fifty Pence 
1994 D-Day Landings Silver Proof, USA Dollar 1995 
D-Day Silver Proof, and France One Franc 1993 Silver 
Proof, in the Royal Mint box of issue, no certificate, 
and Singles - Five Pound Crown 1990 Queen Mother 
90th Birthday UNC on the card of issue, Two Pounds 
(4) 1986 Commonwealth Games GEF, 1996 Euro 96 
Football (3) UNC, Crowns (2) 1953 A/UNC and 1981 
GEF these in Westminster pouches (£180 - £280)

513)	 Half Sovereign 1983 Proof S.SB1, Marsh 544B, FDC 
in the Royal Mint box of issue with certificate (£150 - 
£225)

514)	 Half Sovereign 1985 Proof S.SB2, Marsh 544D FDC 
in the Royal Mint box of issue with certificate (£150 - 
£225)

515)	 Half Sovereign 1986 Proof S.SB2, Marsh 544E, nFDC 
with a hint of light tone, in the Royal Mint box of issue 
with certificate (£150 - £225)

516)	 Half Sovereign 1998 S.SB4, Marsh 544Q Proof FDC 
in the Royal Mint box of issue with certificate (£150 - 
£220)
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517) Half Sovereign 1999 Proof S.SB4, Marsh 544R, FDC 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate (£150 - 
£225)

518) Half Sovereign 2014 I Marsh 560B, S.SB7B, Lustrous 
UNC on the red Royal Mint card of issue (£150 - £250)

519) Half Sovereign 2016 James Butler portrait S.SB10 
Proof FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£150 - £250)

520) Half Sovereign 2017 200th Anniversary of the First 
Gold Sovereign Proof aFDC (some toning) in the box 
of issue with certifi cate (£150 - £250)

      

521) Half Sovereign 2020 200th Anniversary of the Death 
of George III S.SB9C Gold Proof FDC in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate (£150 - £250)

       

522) Half Sovereign 2020 200th Anniversary of the Death 
of George III, S.SB9C, Proof FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate (£150 - £250)

523) Numismatic Cover 2002 The Hand painted Gold Cover 
comprising Gold Five Pounds 2002 Shield Reverse 
S.SE9 UNC and fully lustrous, along with set of 4x 
First Class stamps, on the commemorative envelope 
as issued, in a Westminster folder with their certifi cate, 
only 100 issued (£1,500 - £2,000)

524) Numismatic Cover 2012 London Olympic Games, 
comprising Two Pounds 2012 Olympic Handover to 
Rio Silver Proof nFDC to FDC, on Limited Edition 

commemorative cover with 4x Stamps, First Class (3), 
and £1.28 UNC as issued in a Westminster folder with 
their certifi cate, along with Collector card Set London 
2012 Olympic games a 29-card set each card 202mm 
x 136mm with 6x First Class stamps, each stamp with 
a different Gold Medal-winning Olympian or Olympic 
Team, each card with a gold foil depiction of the 
London Skyline, all UNC contained in the collector 
album with certifi cate (£75 - £95)

525) Numismatic Covers (3) Beatrix Potter - Peter Rabbit 
comprising Fifty Pences (4) 2016 Peter Rabbit S.H43, 
2017 Peter Rabbit S.H52, 2018 Peter Rabbit S.H53, 
and 2019 Peter Rabbit S.H74 all UNC some with 
light toning, on the commemorative envelope with 
First Class stamp, in a Westminster folder with their 
certifi cate, Beatrix Potter - 2017 comprising Fifty 
Pences (4) 2017 The Tale of Peter Rabbit S.H52, 
2017 Mr. Jeremy Fisher S.H50, 2017 Benjamin 
Bunny S.H49 and 2017 Tom Kitten S.H51, UNC on 
the commemorative envelope as issued with 10x 
stamps, £1.52 x 2, £1.33 x 4, and First Class x 4, in 
the Westminster wallet of issue with their certifi cate, 
Beatrix Potter - Peter Rabbit comprising Fifty Pences 
(4) 2018 Peter Rabbit S.H53, 2018 Flopsy Bunny 
S.H54, 2018 The Tailor of Gloucester S.H56 and 2018 
Mrs. Tittlemouse S.H55 UNC on the Commemorative 
envelope as issued with 10x stamps, £1.52 x 2, £1.33 
x 4, and First Class x 4 in a Westminster folder with 
their certifi cate (£25 - £75)

526) One Hundred Pounds 2017 Gold One Ounce, The 
Queen's Beasts - The Unicorn of Scotland S.QBCGB2 
Proof FDC in The Royal Mint's box of issue with 
certifi cate (£2,000 - £2,400)

      

527) One Hundred Pounds 2017 Queen's Beasts - The 
Lion of England One Ounce Gold Proof S.QBCGB1 
,minor toning in places on the obverse, otherwise 
FDC in The Royal Mint box of issue with certifi cate 
(£2,100 - £2,400)
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528) One Hundred Pounds 2018 - Shengxiao Collection 
- Chinese Lunar Year of the Dog One Ounce Gold 
Proof S.CLCG5, FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate and booklet (£1,900 - £2,300)

      

529) One Hundred Pounds 2019 - Shengxiao Collection 
- Chinese Lunar Year of the Pig, One Ounce Gold 
Proof S.CLCG6 FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate and booklet (£1,900 - £2,300)

      

530) One Hundred Pounds 2021 - Shengxiao Collection - 
Chinese Lunar Year of the Ox, One Ounce Gold Proof, 
Reverse: An Ox grazing, design by Harry Brockway, 
an eye-catching design, FDC in the Royal Mint box 
of issue with certifi cate and booklet (£1,900 - £2,300)

531) One Hundred Pounds 2022 - Shengxiao Collection 
- Chinese Lunar Year of the Tiger One Ounce Gold 
Proof S.CLCG9 FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate (£2,000 - £2,400)

       

532) One Hundred Pounds 2022 British Monarchs - Henry 
VII, One Ounce S.BMGA1, Gold Proof, the reverse 
design a stunning new satin fi nish representation of 
the profi le portrait of Henry VII used on the original 
Testoon introduced in the early 16th Century, FDC in 
the Royal Mint box of issue with certifi cate and booklet 
(£1,900 - £2,300)

533) One Hundred Pounds 2022 British Monarchs - 
James I, One Ounce S.BMGA2, Gold Proof, the 
reverse design a stunning new representation of the 
profi le portrait of James I used on the original Unites 
introduced in the early 17th Century, FDC in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate and booklet (£1,900 
- £2,300)
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534) One Hundred Pounds 2022 The Royal Tudor Beasts 
- The Seymour Panther One Ounce Gold Proof, 
S.TBCGB1,  the reverse a stunning design by David 
Lawrence, FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate and booklet (£1,900 - £2,300)

535) One Hundred Pounds 2023 British Monarchs series 
- Charles I One Ounce Gold Proof, Reverse: Charles 
I on horseback, in the style of the original Charles 
I Crown, FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate and booklet, a new release, with only 260 
pieces minted, just 100 in this presentation format, 
now illustrated but not yet numbered in the Standard 
Catalogue (page 420) (£2,150 - £2,450)

       

536) One Hundred Pounds 2023 British Monarchs series - 
Charles II One Ounce Gold Proof, Reverse: A modern 
rendition of Roettier's portrait of Charles II, FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate and booklet, 
a new release, with only 261 pieces minted, just 100 
in this presentation format, now illustrated but not 
yet numbered in the Standard Catalogue (page 421) 
(£2,150 - £2,450)
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537) One Hundred Pounds 2023 British Music Legends - 
The Police, One Ounce Gold Proof  FDC in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate and booklet only 310 
minted (£2,300 - £2,800)

538) One Hundred Pounds 2023 Coronation of Charles III 
One Ounce Reverse frosted Gold Proof, FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate and booklet, 
only 200 issued in this presentation format (£2,300 - 
£2,800)

      

539) One Hundred Pounds 2023 Myths and Legends - King 
Arthur One Ounce Gold Proof, Obverse: King Charles 
III left, Reverse: King Arthur with the sword Excalibur, 
with Camelot in the background FDC in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate and booklet, only 
210 minted with just 200 in this presentation format 
(£2,200 - £2,600)

      

540) One Hundred Pounds 2023 The Royal Tudor Beasts 
- The Bull of Clarence One Ounce .999 Gold Proof 
FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
and booklet (£2,200 - £2,600)

      

541) One Hundred Pounds 2023 The Royal Tudor Beasts 
- The Yale of Beaufort One Ounce .999 Gold Proof 
S.FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
and booklet (£2,200 - £2,600)

542) One Hundred Pounds 2024 - Shengxiao Collection 
- Chinese Lunar Year of the Dragon, One Ounce 
Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate and booklet (£2,300 - £2,800)
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543) One Hundred Pounds 2024 The Royal Tudor Beasts 
- The Seymour Unicorn One Ounce .999 Gold Proof 
FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate and 
booklet, the latest in the Royal Tudor Beasts series, 
only 250 pieces issued (£2,300 - £2,800)

       

544) One Pound (2) 2010 London Silver Proof, 2011 Cardiff 
Silver Proof nFDC to FDC in the Royal Mint boxes of 
issue with certifi cates (£30 - £40)

545) One Pound 1983 Silver Proof Piedfort, FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate (£50 - £75)

546) One Pound 1983 Silver Proofs (23) nFDC to FDC, 
retaining almost full lustre, uncased in capsules with 
certifi cates (£230 - £260)

547) One Pound 1984 Silver Proofs (9) FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£80 - £100)

548) One Pound 1985 Silver Proofs (11) FDC (10) and one 
NFDC this with light toning, in the Royal Mint boxes 
of issue with certifi cates (£100 - £120)

549) One Pound 1986 Silver Proofs (14) FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£120 - £150)

550) One Pound 1987 Silver Proofs (20) FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£180 - £220)

551) One Pound 1988 Silver Proofs (5) FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£50 - £70)

552) One Pound 1989 Silver Proofs (6) FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£60 - £80)

553) One Pound 1990 Silver Proofs (3) FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£30 - £45)

554) One Pound 1991 Silver Proofs (6) FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£50 - £60)

555) One Pound 1992 Silver Proofs (3) FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£30 - £45)

556) One Pound 1993 Silver Proofs (10) FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£100 - £120)

557) One Pound 1994 Silver Proofs (6) FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£60 - £80)

558) One Pound 1995 Silver Proofs (10) nFDC to FDC in 
the Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£100 
- £120)

559) One Pound 1996 Silver Proofs (7) nFDC to FDC in the 
Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£70 - £90)

560) One Pound 1997 Silver Proofs (6) nFDC to FDC some 
with light toning, in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates (£60 - £80)

561) One Pound 1998 Silver Proof nFDC with a hint of 
toning, in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
(£15 - £20)

562) One Pound 1999 Silver Proofs (10) nFDC to FDC in 
the Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£100 
- £120)

563) One Pound 1999-2002 4-coin sets (2) all coins reverse 
frosted FDC in the green Royal Mint boxes of issue, 
no certifi cates (£150 - £175)

564) One Pound 2000 Silver Proofs (5) nFDC to FDC in the 
Royal Mint boxes of issue with certifi cate (£50 - £70)

565) One Pound 2001 Silver Proofs (3) FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£30 - £45)

566) One Pound 2002 Silver Proofs (5) FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£50 - £70)

567) One Pound 2003 Silver Proofs (5) FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£50 - £70)

568) One Pound 2003-2004 Gold Proof Pattern Collection 
an 8-coin set in Gold, comprising the Bridge Pattern 
set from 2003 (4 coins) and the Heraldic Beasts 
Pattern set from 2004 (4 coins) FDC or very near so 
with some small hints of toning in places, in the Royal 
Mint blue velvet box with engraved brass plate (this 
detached), certifi cate and booklet, the box has an 
additional brass plate stuck to the lid (£7,000 - £9,000)
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569) One Pound 2017 Nations of the Crown Designing The 
Future issue Gold Proof with inner and outer red and 
yellow gold aFDC (some toning) boxed as issued with 
certifi cate (£800 - £1,200)

        

570) One Pound 2017 Nations of the Crown Platinum Proof 
with gold plating S.J39 nFDC in the Royal Mint box of 
issue with certifi cate, only 232 issued (£400 - £600)

       

571) One Pound 2-coin sets 1999 and 2000 Reverse 
Frosted pairs (15 sets) FDC in the Royal Mint boxes 
of issue with certifi cates (£525 - £575)

572) One Pound 4-coin sets 1994-1997 Silver Proof 
Piedforts (2 sets) each set with all single coin 
certifi cates, one without the large certifi cate covering 
all the coins (£150 - £175)

573) One Pound a 4-coin set 1984-1987 Silver Proof 
Piedforts FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cates, One Pound Silver Proof Piedforts (5) 
1984, 1985 (2), 1986, 1987 (£150 - £200)

574) One Pound a 4-coin set 2004-2007 Silver Proof 
Piedforts nFDC to FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cates (£75 - £100)

575) One Pound Silver Proof Piedforts (14) 1985, 1986, 
1987, 1988, 1989, 1993, 1994, 1997, 1998, 1999, 
2000, 2001, 2002, 2003 nFDC to FDC some with light 
toning, in capsules with Royal Mint or Westminster 
certifi cates, includes 7 boxes, one a green box for a 
1983 issue (£120 - £200)

576) One Pound Silver Proof Piedforts (8) 1989 (3), 1993, 
1996, 1997, 2002, 2003 nFDC to FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£130 - £160)

577) One Pound Silver Proofs (12) 2004 (4), 2005 (2), 2006 
(2), 2007 (4) FDC in the Royal Mint boxes of issue 
with certifi cates (£120 - £150)

578) One Pound Silver Proofs (6) 1988, 1991, 1992, 1994, 
1998, 1999, One Pound Silver Proof Piedforts (2) 
1993, 1999, Fifty Pences (4) 1992-3 EU Presidency 
Silver Proof, 1992-3 EU Presidency Silver Proof 
Piedfort, 1998 EEC/EU 25th Anniversary Silver 
Proof, 1994 D-Day Landings Silver Proof Piedfort, 
Fifty Pences a 2-coin set 1997 Large and Small sizes 
Silver Proofs, a few coins with light toning, nFDC to 
FDC in the Royal Mint boxes of issue with certifi cates 
(£150 - £250)

579) One Pound Silver Proofs (8) 2008 Silver Proofs (5), 
2009 Shield of the Royal Arms Silver Proofs (3) nFDC 
with light toning, in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates (£80 - £100)

580) Plastic Sets 1953 (2) UNC in the envelopes of issue, 
Crown 1935 GVF, Unoffi cial Year Sets (5) 1953 (10 
coins) Crown to Farthing A/UNC to UNC and lustrous, 
in a slide case, 1966 (8 coins) Halfcrown to Halfpenny, 
1967 (6 coins) Halfcrown to Halfpenny (2 sets), 1977 
(7 coins) Fifty Pence to Half New Penny, Unoffi cial 
First Decimal and Last £sd set (11 coins) Halfcrown to 
Halfpenny and Decimal Ten Pence to Half New Penny 
EF to UNC some of the Decimals cleaned, all sets in 
slide cases, Britain's First Decimal Coins 1968/71 (8 
sets) UNC in the blue wallets of issue, Numismatic 
Covers (10) 1990 Queen Mother 90th Birthday 
comprising Five Pound Crown 1990 and set of 4x 
stamps 20p, 29p, 34p and 37p, 1996 Queen Elizabeth 
II 70th Birthday comprising Five Pound Crown 1996 
and set of 4x First Class stamps, 2000 Queen Mother 
100th Birthday comprising Five Pound Crown 2000 
and First Class stamp, 1994 Tercentenary of the Bank 
of England comprising Two Pounds 1994 and set of 4x 
First Class stamps, 1995 50th Anniversary of the End 
of World War II comprising Two Pounds 1995 Peace 
Dove and 2x stamps 19p and 25p, 1996 European 
Football Championships comprising Two Pounds 
1996 and set of 5x stamps 19p, 25p, 35p, 41p and 60p 
(2 sets), 1983 Introduction of the Pound Coin, First 
Day of issue, comprising One Pound 1983 and 16p 
stamp, 2003 Prince William 21st Birthday comprising 
One Pound 2003 and 28p stamp, 1992/3 Great 
Britain's Presidency of the EU comprising Fifty Pence 
1992/3 (scarce) and 24p stamp, 1993 Coronation 40th 
Anniversary comprising Fifty Pence 1993 and 24p 
stamp, 1980 Queen Mother 80th Birthday comprising 
Crown 1980 and 12p stamp, 1982 Introduction of 
the 20p coin comprising 20 Pence 1982 and 15½p 
stamp, all UNC on the commemorative envelopes 
of issue, Medallic Cover 1994 25th Anniversary of 
the Investiture of Prince Charles as Prince of Wales 
comprising Crown-sized Proofl ike medal and set of 6x 
stamps 19p, 25p, 30p, 35p, 41p, and £1.50 stamps, 
UNC on the commemorative envelope of issue, 
Decimal issues (6) Five Pound Crown 2000 Queen 
Mother 100th Birthday, Two Pounds 1996 Euro 96 
Football, Fifty Pences (3) 1973 EEC Membership, 
1994 D-Day Landings 50th Anniversary, 1998 NHS 
50th Anniversary, Crown 1980 Queen Mother 80th 
Birthday GEF to UNC, Alderney Five Pounds 2003 
Concorde (2) UNC in the wallets of issue (one 
still sealed), Solomon Islands Five Dollars 2001 
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Concorde UNC in the wallet of issue, still sealed, along 
with Whitman Folders (2) Halfpennies 1937-1967 
inclusive, complete NVF to UNC (with obverse coins) 
many EF to UNC and lustrous, Farthings 1937-1956 
(with obverse coins) in mixed circulated grades, some 
lustrous (£100 - £150)

581)	 Promoters sets (7) The Iconic Coins of the United 
Kingdom Collection a 10-coin set comprising Britannia 
Two Pounds 2012 Silver One Ounce UNC, Trade 
Dollar 1899B GVF, Crowns (2) 1951 A/UNC with 
some contact marks, 1953 UNC with some spots, 
Halfcrown 1836 About Fine/Fine, Florins (2) 1858 
VG, 1908 VG, Sixpence 1940 GVF/NEF, Penny 
1853 Ornamental Trident Near Fine, and Decimal 
Fifty Pence 1977 Lustrous UNC, each in a slab-style 
holder with certificate, The Silver Sixpence Set a 
5-coin set comprising Sixpences (5) 1887 Jubilee 
Head Withdrawn type About Fine, 1907 VG, 1918 
VG, 1943 VG and Decimal Sixpence 2016 Lustrous 
UNC, the obverse with handling marks, each in a 
slab-style holder, in a Westminster box as issued 
with their certificate , The Last of the Sixpences 
1936-1967 a 32-coin set VG to VF, the 1952 Good 
Fine, in a red box with a certificate for each coin, 
The Pounds, Shilling and Pence Numismatic Set a 
7-coin set comprising Halfcrown 1962, Florin 1966, 
Shilling 1963E, Sixpence 1961, Brass Threepence 
1967, Penny 1964 and Halfpenny 1953 all Rhodium 
plated with gold plated highlights, in a Westminster 
box with certificate, Pennies - Monarch Set (5) 1899, 
1906, 1927, 1938 and 1967, the first four VG to Fine, 
the last NEF all plated with highlighted portrait, in a 
Jubilee Mint box, no certificate, , Britannia Pennies of 
the 20th Century a 50-coin set 1900-1967 (no 1950 or 
1951) in mixed circulated grades, the 1953 VF, some 
Elizabeth II dates lustrous, in a glass topped display 
case, Numismatic Cover - The Outbreak of the First 
World War comprising Halfcrown 1915 VG, a George 
V One Penny Red Stamp and a set of 6 x stamps, 
First Class (3) and £1.47 (3) 2014 issues as issued 
on the commemorative envelope, in a Westminster 
folder with their certificate, along with Twopence 1797 
Near Fine with countermark MOWSIS 183 S M 8183 
on the obverse and countermark MOW S 183, on the 
reverse, this lot unsuitable for posting - for collection 
from our offices only (£100 - £200)

582)	 Proof Set 1996 (7 coins) One Pound to One Penny all 
struck in silver, nFDC toned, in the Royal Mint box of 
issue with certificate, Five Pound Crown 1999 Diana 
Memorial Silver Proof FDC in the box of issue with 
certificate, Fifty Pences a 2-coin set 1997 Britannia, 
Large and Small sizes, Silver Proofs nFDC to FDC 
lightly toned, in the Royal Mint box of issue with 
certificate and promotional leaflet, Crowns (2) 1977 
Queen Elizabeth II Silver Jubilee Silver Proof, 1981 
Royal Wedding of Prince  Charles and Lady Diana 
Spencer Silver Proof bot nFDC toned, in the Royal 
Mint boxes with certificates, Twenty Pence 1982 Silver 
Proof Piedfort FDC or near so in the Royal Mint box of 
issue with certificate, Crown 1997 Queen Elizabeth II 
and Prince Philip Golden Wedding UNC in the folder 
of issue (£100 - £200)

583)	 Proof Set 2000 in the grey pop up holder, Mint Set 
1994, Memorial £5 Crown cupro, £5 Crowns 1990 
(3) cupro, along with world cupro issues (13) mostly 
crown sized generally BU-FDC (£40 - £50)

584)	 Proof Set 2009 Black Leather Deluxe, the 12 -coin 
set includes the Fifty Pence Kew Gardens nFDC-FDC 
with some toning to the Penny, in the case of issue 
with certificate (£70 - £150)

585)	 Proof Set 2009 the 12-coin set Five Pound Crown to 
One Penny, includes the Fifty Pence Kew Gardens 
FDC in the black box of issue with certificate (£150 - 
£200)

586)	 Proof Set 2012 Premium set (10 coins) comprising 
Five Pound Crown 2012 Queen Elizabeth II Diamond 
Jubilee, Two Pounds 2012 (2) Charles Dickens and 
Technology issues, and One Pound to One Penny, 
with the Royal Mint medallion in cupro-nickel, nFDC 
to FDC some coins with light toning, in the Royal Mint 
box of issue with certificate (£50 - £75)

587)	 Proof Set 2018 Silver Proof Set a 5-coin set comprising 
Five Pound Crown 2018 George and Dragon - 5th 
Birthday of Prince George, Two Pounds (3) 2018 
200th Anniversary of Mary Shelley's Frankenstein, 
2018 100th Anniversary of the RAF, 2018 100th 
Anniversary of the First World War Armistice, and Fifty 
Pence 2018 Representation of the People Act, Silver 
Proof Piedforts, the Five Pound Crown only available 
as part of this set, S.PSS84, the Fifty Pence with a 
small stain on the obverse, nFDC to FDC  in the Royal 
Mint box of issue with certificate and booklet, only 388 
sets issued (£160 - £200)

588)	 Proof Sets - Executive Sets (2) 2002 and 2006 nFDC 
to FDC with a slight hint of toning, in the Royal Mint 
boxes of issue with certificates (£55 - £65)

589)	 Proof sets (10) Blue Set 1983, Red Leather Deluxe 
Sets (7) 1989, 1991, 1994, 2001, 2005, 2006, 2007, 
Black Leather Deluxe Set 2008, Display Set 2000, 
nFDC to FDC in the Royal Mint cases of issue (£150 
- £250)

590)	 Proof Sets (12) Red Leather Deluxe Sets (8) 1999, 
2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, Black 
Leather Deluxe Sets (4) 2008, 2010 (2), 2011 nFDC 
to FDC in the boxes of issue, some coins with toning 
(£200 - £400)

591)	 Proof sets (15) Blue Sets (6) 1985, 1989, 1992, 1993, 
1998, 1999, Standard Sets (8), 2001, 2003, 2006 (2), 
2007, 2008, 2010, 2011, and Royal Shield of Arms 
2008 nFDC to FDC some with toning, in the Royal 
Mint boxes of issue (£280 - £350)

592)	 Proof Sets (16) Flat Packs (9) 1970 (2), 1971, 1972 
(2), 1973, 1974, 1975, 1976, Blue sets (3) 1984, 1990, 
1994, Red Leather Deluxe Set 1989, Executive Proof 
Set 2008, Proof Set 2008 Royal Shield of Arms, in the 
hard black box, and 2012 Diamond Jubilee Executive 
set S.PSS56a comprising Five Pound Crown 2012 
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in silver and Two Pounds to One Penny in base 
metal, in the Royal Mint cases as issued, nFDC to 
FDC some of the earlier sets with toning, along with 
Royal Mint Annual Set 2017 a part set comprising 
Two Pounds to One Penny (higher denomination 
Commemorative coins not here) UNC in the Royal 
Mint folder of issue, and Royal Mint Annual Set 
2019 (13 coins) comprising Five Pound Crown 2019 
200th Anniversary of the Birth of Queen Victoria, 
Two Pounds (3) 2019 75th Anniversary of the D-Day 
Landings, 2019 260th Anniversary of Wedgwood, and 
2019 350th Anniversary of the Last Diary Entry of 
Samuel Pepys, Fifty Pence 2019 160th Anniversary 
of the Birth of Sir Arthur Conan Doyle, along with the 
Circulation coins 2019 Two Pounds to One Penny 
UNC in the Royal Mint folder of issue (£120 - £220)

593) Proof Sets (16) Red Leather Deluxe 1987, Flat Packs 
(15) 1975 (4), 1976 (4), 1977 (4), 1978, 1979, 1980 
nFDC to FDC some sets with toning (£130 - £160)

594) Proof Sets (17) 1996 Silver Set (7 coins) 25th 
Anniversary of Decimal Currency One Pound to One 
Penny all struck in silver UNC to FDC toned, in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate, Flat Packs 
(9) 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 
1978 mostly nFDC to FDC, the 1973 heavily toned, 
Blue Sets 1993 (2), 1994, 1995, 1996, 1999, nFDC 
to FDC most retaining full mint brilliance, Standard 
Set 2000 FDC in the box of issue with certifi cate, 
Unoffi cial Sets in slide cases (20 both Farewell to 
the £sd Coinage each 8 coins Crown to Farthing 
and each comprising Crown 1965, Halfcrown 1967, 
Shilling 1964S, Sixpence 1967, Threepence 1965 
Penny 1967, Halfpenny 1967 and Farthing 1954 A/
UNC to UNC and lustrous (£140 - £240)

595) Proof Sets (18) Flat Packs (10) 1970, 1972, 1973, 
1974, 1975, 1976, 1977, 1978 (2), 1979, Blue Sets 
(4) 1985, 1990, 1991, 1995, Red Leather Deluxe 
Sets (4) 1988, 1996, 1997, 1998 nFDC to FDC some 
of the earlier sets (including 1973) with only minor 
toning, most retaining full or near full mint brilliance, 
in the Royal Mint cases of issue, Crowns 1977 Queen 
Elizabeth II Silver Jubilee Silver Proofs (3) nFDC to 
FDC in the royal Mint boxes of issue with certifi cates, 
Fifty Pence 1973 Proofl ike UNC, boxed, Guernsey 
Crown 1978 Royal Visit Silver Proof nFDC to FDC in 
the Royal Mint box of issue, no certifi cate, Isle of Man 
Crown 1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee Silver 
Proof nFDC boxed with certifi cate (£200 - £250)

596) Proof Sets (2) 1970, 1971, nFDC to FDC retaining 
practically full brilliance, in the cases of issue, Crowns 
(2) 1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee Silver Proof, 
1981 Prince Charles and Lady Diana Spencer Royal 
Wedding Silver Proof, both nFDC in the Royal Mint 
boxes of issue with certifi cates, Five Pound Crown 
2007 Queen Elizabeth II and Prince Philip Diamond 
Wedding UNC with some light tone, in the Royal Mint 
wallet of issue, World Proof Sets (6) Falkland islands 
1974 (5 coins), Swaziland 1974 (7 coins), Botswana 
1976 (6 coins), Zambia 1978 (6 coins), Lesotho 1979 
(7 coins), Zimbabwe 1980 (6 coins) nFDC to FDC 

retaining practically full brilliance, in the cases of issue 
(£40 - £60)

597) Proof sets (26) Flat Packs (13) 1970, 1971, 1972, 
1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 
1981, 1982, Blue Sets (13) 1983, 1984, 1985, 1986, 
1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 
nFDC to FDC in the Royal Mint cases of issue, some 
sets with toning, Royal Mint Year Sets (4) 1986, 1995, 
1996, 1997, Five Pound Crown 1996 Queen Elizabeth 
II 70th Birthday UNC in the Royal Mint packs of issue 
some still sealed (£100 - £200)

598) Proof Sets (7) Blue Set 1997, Red Leather Deluxe 
Sets (4) 1999, 2001 (2) 2002, Standard Sets 2000 
(2) nFDC to FDC in the cases of issue, Five Pound 
Crowns (3) 1996 Queen Elizabeth II 70th Birthday 
UNC, 2000 Queen Mother 100th Birthday (2) UNC 
each in the Royal Mint wallets of issue (£80 - £120)

599) Proof Sets 1953 (5) each 10 coins Crown to Farthing 
UNC to FDC in the maroon boxes (£550 - £650)

600) Proof Sets 1983, 1984, 1985, 1986, 1987, 1989, 1990, 
1995, 1996 blue, 1999 Red Deluxe with Diana crown 
this and some of the earlier sets starting to tone. Five 
Pounds Crowns in Royal Mint Packs 1993, 2000 QM, 
2010 Restoration these Unc and a Young Collections 
set of circulated 2 Pences (£80 - £110)

601) Quarter Sovereign 2009 S.SA1 UNC in the Royal Mint 
box of issue on the issue card (£80 - £100)

602) Royal Mint Trial Two Pounds 1994 bimetallic, showing 
the four stages of the manufacture of the coin, 
complete outer blank, complete inner blank, inner and 
outer combined blank and the fi nished coin, UNC in 
the Royal Mint wallet of issue (£100 - £120)

603) Royal Mint Year Set 1983 Martini set an 8-coin set One 
Pound to Half Penny includes the mule Two Pence 
Spink C2A with 'NEW PENCE' reverse legend, UNC 
in the original wallet of issue, the Two Pence UNC with 
slightly subdued lustre on the obverse, fully lustrous 
on the reverse, the wallet with a small crease below 
the word 'quality', nevertheless a very rare set and 
always keenly sought after by Decimal collectors 
(£1,000 - £1,200)

604) Royal Mint Year Sets (16) 1989, 1990, 1991 (2), 
1992/3 (still sealed) includes the EU Presidency 
Fifty Pence, 1994, 1995, 1996 (2), 1997 (3), 1998 
(2), 1999, 2000, UNC in the wallets of issue, many 
are still sealed, Five Pound Crowns (18) 1990 Queen 
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Mother 90th Birthday, 1996 Queen Elizabeth II 70th 
Birthday (2), 1997 Queen Elizabeth II and Prince 
Philip Golden Wedding (5) four are still sealed, 1998 
Prince Charles 50th Birthday (3) one still sealed, 1999 
Diana Memorial, still sealed, 1999 Millennium (5) two 
are still sealed, 2000 Queen Mother 100th Birthday, 
still sealed, Two Pounds a 2-coin set 1989 Bill and 
Claim of Rights UNC in the Royal Mint wallet of 
issue, still sealed, Two Pounds (7) 1994 Tercentenary 
of the Bank of England, 1995 United Nations 50th 
Anniversary (2) one still sealed, 1995 Peace Dove, 
1997 Technology (3) two are still sealed, One Pound 
(4) 1996, 1997 (3) still sealed, Fifty Pence 2-coin 
sets (5) 1992-1993 comprising 1992 Britannia and 
1992/3 EU Presidency issues (3 sets) two still sealed, 
1998 comprising 1998 Britannia and 1998 EEC/EU 
25th Anniversary (3), Fifty Pences (2) 1994 D-Day 
Landings, still sealed, 2000 150 Years of Public 
Libraries, The Queen Elizabeth II Crown Collection an 
8-coin set comprising Crowns (7) 1953, 1960, 1965, 
1972, 1977, 1980, 1981, and Five Pound Crown 1990 
VF to EF in the wallet of issue, The Royal Portrait 
Collection a 4-coin set comprising Crowns (2) 1965, 
1972 and Five Pound Crowns (2) 1990 Queen Mother 
90th Birthday and 1998 Prince Charles 50th Birthday, 
Last £sd Set an 8-coin set comprising Halfcrown 
1966, Florin 1965, Shillings (2) 1965E and 1965S, 
Sixpence 1967, Threepence 1967, Penny 1967 and 
Halfpenny 1967 UNC as issued, Last £sd and First 
Decimal sets (2) Halfcrown to Halfpenny 1965-1967 
(7 coins, No English Shilling) UNC and Decimal set 
1996 (7 coins) One Pound to One Penny EF - UNC 
in the wallets of issue, Fifty Pences a 6-coin set - The 
History of the Fifty Pence Coin comprising 1969 Fine, 
1973 EF, 1983 VF, 1992/3 EU Presidency, EF scarce 
, 1994 D-Day landings EF and 1997 Britannia A/UNC, 
all in a Westminster wallet, European Community Coin 
Collection a 12-coin set contains a pre-Euro issue 
from each of the 12 member states, UNC and lustrous 
in the Royal Mint wallet of issue, Numismatic Covers 
(10) 1993 Coronation 40th Anniversary, comprising 
Five Pound Crown and£10 stamp, 1996 Queen 
Elizabeth II 70th Birthday comprising Five Pound 
Crown and 4x First Class stamps (2), 1999 Diana 
Memorial comprising Five Pound Crown and 5x 26p 
stamps (2), 1995 United Nations 50th Anniversary 
comprising Two Pounds 1995 and 2x stamps, 25p 
and 30p, 1996 Northern Ireland comprising One 
Pound 1996 and 25p stamp (2), 1992/3 European 
Commemorative comprising Fifty Pence 1992/3 EU 
Presidency and 24p stamp, D-Day landings 50th 
Anniversary 1994 comprising Fifty Pence 1994 and 
5x 25p stamps, all UNC on the Commemorative 
envelopes of issue, Medallic Covers (2) 1999 Berlin 
Airlift 50th Anniversary comprising Crown-sized medal 
and 4x First Class stamps, 1994 25th Anniversary of 
the Investiture of Prince Charles as Prince of Wales 
comprising Crown-sized Medal and set of 6x stamps, 
19p, 25p, 30p, 35p, 41p, and £1.50 both UNC on the 
commemorative envelopes of issue (£220 - £320)

605)	 Royal Mint Year Sets (19) 1984, 1985, 1986, 1987, 
1988, 1989, 1990, 1991, 1994, 1995, 1996, 1998, 
1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005 Lustrous 

UNC in the Royal Mint wallets of issue, some still 
sealed, along with UK/USA United Coin Collection 
1997 comprising UK Two Pounds to One Penny and 
USA Half Dollar to One Cent all UNC and fully lustrous 
in the Royal Mint wallet of issue (£75 - £125)

606)	 Royal Mint Year Sets (2) 1992 (9 coins) and 1993 
(8 coins) both sets include the Fifty Pence EU 
Presidency, many of which were melted, UNC and 
fully lustrous, in the Royal Mint wallets of issue (£60 
- £80)

607)	 Royal Mint Year Sets (5) 1987 (2), 1999, 2003, 2005, 
UNC in the Royal Mint wallets of issue some still 
sealed, Five Pound Crowns (3) 1990 Queen Mother 
90th Birthday, 1997 Queen Elizabeth IIO and Prince 
Philip Golden Wedding, 1998 Prince of Wales 50th 
Birthday, Two Pounds (4) 1986 Commonwealth 
Games, 1995 Peace Dove (2), 2004 Trevithick's 
Locomotive, One Pound 2004 Scotland, Fifty Pences 
(2) 2003 WSPU, 2004 4-minute Mile, Britain's New 
Coinage 2004 3-coin sets (5) each comprising Two 
Pounds 2004 Trevithick's Locomotive, One Pound 
2004 Forth Railway Bridge, and Fifty Pence 4-minute 
Mile, all Lustrous UNC in the Royal Mint wallets of 
issue, some still sealed, The Queen Elizabeth II Crown 
collection an 8-coin set comprising Crowns (7) 1953, 
1960, 1965, 1972, 1977, 1980 and 1981, and Five 
Pound Crown 1990 Queen Mother 90th Birthday, VF 
to EF in the wallet of issue (£70 - £100)

608)	 Silver Proof Piedfort Collections 2005 (2) each a 4-coin 
set comprising Two Pounds (2) 2005 Gunpowder Plot, 
2005 60th Anniversary of the End of World War II, One 
Pound 2005 Menai Straits Suspension Bridge, Fifty 
Pence 2005 Samuel Johnson's Dictionary, nFDC to 
FDC with a hint of toning, in the boxes of issue with 
certificates (£180 - £220)

609)	 Silver Proof Piedfort Collections 2006 (2) each a 
6-coin set  comprising Five Pound Crown 2006 Queen 
Elizabeth II 80th Birthday (with gold highlighting), 
Two Pounds 2006 (2) Brunel 'The Man' and Brunel 
'His Achievements', One Pound 2006 Egyptian Arch, 
Fifty Pences 2006 (2) Victoria Cross 'The Award' and 
Victoria Cross 'The Heroic Acts' nFDC to FDC in the 
Royal Mint boxes of issue with certificates (£280 - 
£320)

610)	 Silver Proof Piedfort Collections 2007 (2) each a 
5-coin set comprising Five Pound Crown 2007 Queen 
Elizabeth II and Prince Philip Diamond Wedding, Two 
Pounds 2007 300th Anniversary of the Act of Union, 
Two Pounds 2007 200th Anniversary of the Abolition 
of Slavery, One Pound 2007 Gateshead Millennium 
Bridge, Fifty Pence 2007 Centenary of the Scout 
Movement, nFDC to FDC in the Royal Mint boxes of 
issue with certificates (£260 - £320)

611)	 Silver Proof Piedfort Collections 2007 (2) each a 
5-coin set comprising Five Pound Crown 2007 Queen 
Elizabeth II and Prince Philip Diamond Wedding, Two 
Pounds 2007 300th Anniversary of the Act of Union, 
Two Pounds 2007 200th Anniversary of the Abolition 
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of Slavery, One Pound 2007 Gateshead Millennium 
Bridge, Fifty Pence 2007 Centenary of the Scout 
Movement, nFDC to FDC in the Royal Mint boxes of 
issue with certifi cates (£260 - £320)

612) Silver Proof Piedfort Collections 2008 (2) each a 
4-coin set comprising Five Pound Crown Elizabeth I 
450th Anniversary of Accession, Five Pound Crown 
Prince Charles 60th Birthday, Two Pounds 100th 
Anniversary of the 4th Olympiad, One Pound Shield 
nFDC to FDC in the Royal Mint cases of issue with 
certifi cates (£270 - £320)

613) Silver Proof Piedfort Collections 2008 (2) each a 
4-coin set comprising Five Pound Crown Elizabeth I 
450th Anniversary of Accession, Five Pound Crown 
Prince Charles 60th Birthday, Two Pounds 100th 
Anniversary of the 4th Olympiad, One Pound Shield 
nFDC to FDC in the Royal Mint cases of issue with 
certifi cates (£270 - £320)

614) Silver Proof Piedfort Collections 2008 (3) each a 
4-coin set comprising Five Pound Crown Elizabeth I 
450th Anniversary of Accession, Five Pound Crown 
Prince Charles 60th Birthday, Two Pounds 100th 
Anniversary of the 4th Olympiad, One Pound Shield 
nFDC to FDC in the Royal Mint cases of issue with 
certifi cates (£400 - £500)

615) Sovereign 1979 Proof S.SC1, Marsh 310A, nFDC with 
some small tone spots, in the Royal Mint soft case of 
issue (£350 - £500)

616) Sovereign 1980 Proof S.SC1, Marsh 311A, nFDC with 
some scattered tone spots, in the Royal Mint soft case 
of issue with certifi cate (£350 - £500)

617) Sovereign 1980 Proof S.SC1, Marsh 311A, UNC to 
FDC with some tone spots, in the Royal Mint soft case 
of issue with certifi cate  (£350 - £450)

618) Sovereign 1980 Proof S.SC1, Marsh 311A, UNC to 
nFDC the reverse with some minor hairlines, in the 
Royal Mint soft case of issue, no certifi cate (£350 - 
£450)

619) Sovereign 1980 S.SC1, Marsh 311A Proof nFDC with 
some toning, in the Royal Mint soft case of issue with 
certifi cate (£350 - £450)

620) Sovereign 1981 S.SC1, Marsh 312A Proof nFDC 
lightly toned, in the Royal Mint soft case of issue with 
certifi cate (£350 - £450)

621) Sovereign 1982 S.SC1, Marsh 313A Proof nFDC with 
some light toning, in the Royal Mint soft case of issue 
with certifi cate (£350 - £450)

622) Sovereign 1983 Proof S.SC1, Marsh 313B FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate (£350 - £450)

623) Sovereign 1985 Proof S.SC2, Marsh 313D, nFDC 
to FDC with a small tone spot on the reverse, in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate (£350 - £450)

624) Sovereign 1987 S.SC2, Marsh 313F Proof nFDC with 
a hint of toning (£350 - £450)

625) Sovereign 1998 S.SC4, Marsh 313Q, Proof FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate (£350 - £450)

626) Sovereign 1999 Proof S.SC4, Marsh 313R, a small 
tone spot on the reverse otherwise FDC, in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate (£350 - £450)

627) Sovereign 2005 Modern St. George Proof S.SC6, 
Marsh 551, FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£350 - £450)

628) Sovereign 2015 Ian Rank-Broadley portrait S.SC7 BU 
with a Harrington & Byrne certifi cate (£350 - £450)

629) Sovereign 2016 James Butler Portrait S.SC10 
Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate and booklet (£350 - £450)

       

630) Sovereign 2017 Gold Proof Piedfort George and the 
Dragon within the Order of the Garter, S.SC11, Marsh 
349, nFDC with a hint of light toning, in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate (£600 - £1,200)

631) Sovereign 2017 Gold Proof Piedfort George and the 
Dragon within the Order of the Garter, S.SC11, Marsh 
349, nFDC with some light toning, in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate (£600 - £1,200)

632) Sovereign 2017 Reverse: George and the Dragon 
within the Order of the Garter Proof S.SC11 FDC/
nFDC the reverse with a small spot in the box of issue 
with certifi cate and booklet (£600 - £800)

      

633) Sovereign 2018 65th Anniversary of the Coronation 
of Queen Elizabeth II, with 65 in crown Privy Mark, 
Gold Proof with milled edge, S.SC9D, FDC in the 
Royal Mint box of issue with certificate number 
00003 and booklet, low certifi cate numbers becoming 
increasingly sought after (£450 - £600)
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634) Sovereign 2018 65th Anniversary of the Coronation, 
struck on the day 2 June 2018 Plain edge S.SC13 BU 
in the Royal Mint white box of issue with certifi cate, 
only 650 minted (£350 - £450)

      

635) Sovereign 2020 200th Anniversary of the Death of 
George III, with the George III cypher to the left of 
the date, S.SC16 in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate, aFDC (a hint of toning) (£350 - £500)

       

636) Sovereign 2020 Withdrawal from the European Union, 
Struck on the Day 31st January 2020, Matt Finish with 
Portcullis Privy Mark to the left of the exergue UNC 
with some toning in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£350 - £500)

      

637) Sovereign 2021 Queen Elizabeth II 95th Birthday, with 
95 in crown Privy Mark Gold Proof S.SC9M, Marsh 
362, FDC/nFDC the reverse with some small tone 
spots, in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
number 2 and booklet (£400 - £600)

     

638) Sovereign 2021 Queen Elizabeth II 95th Birthday, with 
95 in crown Privy Mark, struck on the day 12/6/2021 
(striking delayed until the Queen's Offi cial Birthday 
due to the death of HRH The Duke of Edinburgh) 
with Plain edge and Matt Finish, S.SC9M (SSD18) 
UNC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
(£400 - £600)

639) Sovereign 2022 Queen Elizabeth II Memorial Gold 
Proof Piedfort. King Charles III obverse Reverse: 
Crowned Royal Arms with Lion and Unicorn supporting 
FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate and 
booklet. Commemorative issues such as this will 
undoubtedly become a much sought after issue as 
with previously issued commemorative Sovereigns 
(£600 - £1,000)

      

640) Sovereign 2022 Queen Elizabeth II Platinum (70th) 
Jubilee Gold Proof Piedfort. Reverse: Crowned Royal 
Arms with Lion and Unicorn supporting FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate and booklet. 
Commemorative issues such as this will undoubtedly 
become a much sought after issue as with previously 
issued commemorative Sovereigns (£600 - £1,000)
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641) Sovereign 2022 Queen Elizabeth II Platinum Jubilee 
- Struck on the Day 6/2/2022,  with Plain edge and 
Matt Finish, S.SC12A, (SSD19) UNC in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate (£400 - £500)

642) Sovereign and Crown a 2-coin set comprising 
Sovereign 1981 Proof S.SC1, Marsh 312A and Crown 
1981 Royal Wedding of Prince Charles and Lady 
Diana Spencer Silver Proof UNC to nFDC with some 
tone spots, retaining much original mint brilliance  
(£350 - £500)

      

643) Specimen Year Sets (4) Datestamp 2014 a 12-coin 
set, comprising Five Pound Crown 2014 300th 
Anniversary of the Death of Queen Anne, Two 
Pounds 2014 World War I - Lord Kitchener, Two 
Pounds 2014 Trinity House 500th Anniversary, One 
Pound 2014 Floral Emblems - Northern Ireland, One 
Pound 2014 Floral Emblems - Scotland, Fifty Pence 
2014 Commonwealth Games - Glasgow, Fifty Pence 
2014, Twenty Pence 2014, Ten Pence 2014, Five 
Pence 2014, Two Pence 2014 and One Penny 2014, 
each coin Lustrous UNC in a slab-style holder with 
First Class stamp, in the box of issue with certifi cate, 
Datestamp 2015 a 12-coin set, comprising Five 
Pound Crown 2015 50th Anniversary of the Death of 
Sir Winston Churchill, Five Pound Crown 2015 200th 
Anniversary of the Battle of Waterloo, Two Pounds 
2015 World war I - The Navy, Two Pounds 2015 800th 
Anniversary of the Magna Carta, One Pound 2015, 
Fifty Pence 2015 75th Anniversary of the Battle of 
Britain, Fifty Pence 2015, Twenty Pence 2015, Ten 
Pence 2015, Five Pence 2015, Two Pence 2015 
and One Penny 2015, each coin Lustrous UNC in a 
slab-style holder with First Class stamp, in the box of 
issue with certifi cate, Datestamp 2017 an incomplete 
set (5 of 6 coins) comprising Five Pound Crown 2017 
1000th Anniversary of the Coronation of King Canute, 
Five Pound Crown 2017 Centenary of the House of 
Windsor, Two Pounds 2017 World War I - The War 
in the Air, Two Pounds 2017 Jane Austen, and Fifty 
Pence 2017 Isaac Newton each coin Lustrous UNC in 
a slab-style holder with First Class stamp, in the box 
of issue with certifi cate, Datestamp 2018 a 5-coin set 
comprising Five Pound Crown 2018 Prince George 
5th Birthday, Two Pounds 2018 200th Anniversary of 
Mary Shelly's Frankenstein, Two Pounds 2018 RAF 
Centenary Badge, and Fifty Pence 2018 Centenary 
of the Representation of the People Act, each coin 
Lustrous UNC in a slab-style holder with First Class 
stamp, in the box of issue with certifi cate, Datestamp - 
Votes For Women a 2-coin set comprising Fifty Pence 
2003 Centenary of the WSPU Silver Proof, and Fifty 
Pence 2018 Centenary of the Representation of The 
People Act Silver Proof, both nFDC lightly toned, in 
slab-style holders with First Class stamps with issue 
date 6 feb 2018, contained in the box of issue with 

certifi cate, The United Kingdom Brexit Coin Set a 
2-coin set comprising Fifty Pence 1973 Lustrous UNC 
and One Pound 2016 The Last Round Pound Silver 
Proof nFDC lightly toned, each coin in a slab-style 
holder, in the box of issue with certifi cate stating 250 
sets assembled, Five Pound Crown 2021 Queen 
Elizabeth II 95th Birthday Cupro-Nickel UNC in a 
Datestamp holder with First Class stamp, in the box 
of issue with certifi cate, Two Pounds 2017 World War 
I - The War in the Air UNC in a Datestamp holder with 
commemorative Poppy First Class stamp, in the box 
of issue with certifi cate (£80 - £140)

644) Ten Pence 2-coin sets 1992 (3) Large and Small 
sizes Silver Proofs, Five Pence 2-coin sets 1990 (5) 
Large and Small sizes Silver Proofs (5) one coin with 
a small spot, others FDC in the Royal Mint boxes of 
issue with certifi cates (£60 - £80)

645) Ten Pounds 2015 50th Anniversary of the Death of Sir 
Winston Churchill 5oz. Silver Proof S.M4 very minor 
toning around the obverse rim nFDC in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate and booklet, only 
855 pieces issued with just 650 in this presentation 
format (£90 - £120)

646) Ten Pounds 2020 (Pop group) Queen - Rock Royalty 
5oz. Silver Proof the reverse design an arrangement 
of each of the instruments played by each band 
member, FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate and booklet. Only 750 pieces minted. This 
issue was quickly sold out by the Royal Mint shortly 
after release (£200 - £300)

647) Ten Pounds 2020 (Pop group) Queen - Rock Royalty 
5oz. Silver Proof the reverse design an arrangement 
of each of the instruments played by each band 
member, FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate and booklet. Only 750 pieces minted. This 
issue was quickly sold out by the Royal Mint shortly 
after release (£200 - £300)

648) The 2010 Silver Proof Piedfort Collection a 5-coin Set 
comprising Five Pound Crown 2010 Restoration of the 
Monarchy, Two Pounds 2010 Florence Nightingale, 
One Pound 2010 London, One Pound 2010 Belfast, 
Fifty Pence 100 Years of Girl Guiding all Silver Proof 
Piedforts nFDC to FDC in the black box of issue with 
booklet-style certifi cate (£150 - £175)

649) The 2015 Silver Proof Piedfort Collection a 5-coin 
set comprising Five Pound Crowns (2)  2015 200th 
Anniversary of the Battle of Waterloo, 2015 50th 
Anniversary of the Death of Sir Winston Churchill, Two 
Pounds (2) 2015 800th Anniversary of the Signing of 
the Magna Carta, 2015 World War I - The Navy, Fifty 
Pence 2015 75th Anniversary of the Battle of Britain, 
nFDC to FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£200 - £250)

650) Three-coin Gold Set 1984 comprising Gold Five 
Pounds, Sovereign and Half Sovereign Proofs 
S.PGS05 FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£2,000 - £2,600)
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651) Three-coin Gold set 2020 comprising Sovereign 
2020, Half Sovereign 2020 and Quarter Sovereign 
2020 200th Anniversary of the Death of King George 
III with GR monogram to the left of the date, Gold 
Proofs nFDC retaining full mint brilliance, in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate number 002 and 
booklet, low certifi cate number sets now becoming 
increasingly sought after (£800 - £1,000)

      

652) Twenty Five Pounds 2017 The Queen's Beasts - The 
Lion of England Quarter Ounce Gold Proof (.999 
Fine Gold), FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cates (£300 - £450)

      

653) Twenty Pence 1982 Silver Proof Piedforts (2), Ten 
Pence 1992 Silver Proof Piedforts (5),  Five Pence 
1990 Silver Proof Piedforts (2) nFDC to FDC in the 
Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£80 - £100)

654) Twenty Pounds Silver (3) 2013 George and the 
Dragon S.NE1, 2014 Outbreak of the First World 
War S.NE2, 2015 50th Anniversary of the Death of 
Sir Winston Churchill S.NE3 Lustrous UNC on the 
Royal Mint cards of issue (£30 - £40)

655) Two Pounds (10) 1986 Commonwealth Games Silver 
Proof, 1994 Tercentenary of the Bank of England 
Silver Proof, 1995 Peace Dove Silver Proof, 1995 
United Nations 50th Anniversary Silver Proof, Two 
Pounds 1997 Bimetallic Silver Proof, 1998 Bimetallic 
Silver Proof, 2007 300th Anniversary of the Act 
of Union Silver Proof, 2007 200th Abolition of the 
Slave Trade Silver Proof, 2008 100th Anniversary 
of the 1908 London Olympics Silver Proof, 2009 
Robert Burns Silver Proof nFDC to FDC some with 
light toning, in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates (£150 - £200)

656) Two Pounds (17) 1986 Commonwealth Games Silver 
Proof, 1994 Tercentenary of the Bank of England 
Silver Proof, 1995 Peace Dove Silver Proof, 1995 
United Nations 50th Anniversary Silver Proof, 1996 
Euro 96 Football Silver Proof, 1997 Bimetallic Silver 
Proof, 1998 Bimetallic Silver Proof, 2003 DNA Double 
Helix Silver Proof, 2005 60th Anniversary of the End 
of World War II Silver Proof, 2006 Brunel - The Man 
Silver Proof, 2007 300th Anniversary of the Act of 
Union Silver Proof, 2007 200th Anniversary of the 
Abolition of Slavery Silver Proof, 2008 Olympic 
Handover Beijing to London Silver Proof, 2008 
100th Anniversary of the 1908 London Olympics 
Silver Proof, 2009 Robert Burns Silver Proof, 2016 
350th Anniversary of the Great Fire of London Silver 
Proof, 2020 400th Anniversary of the Voyage of the 
Mayfl ower, Silver Proofs nFDC to FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates, Two Pounds 
2-coin sets (2) 1989 Bill and Claim of Rights Silver 
Proofs, 1997 Maklouf and 1998 Rank-Broadley 
Portraits, Silver Proofs nFDC to FDC in the Royal 
Mint boxes of issue with certifi cates (£315 - £375)

657) Two Pounds (4) 1994 Tercentenary of the Bank of 
England Silver Proof Piedfort, 1995 Peace Dove Silver 
Proof Piedfort, 1995 United Nations 50th Anniversary 
Silver Proof Piedforts (2), Two Pounds 2-coin sets (2) 
1997 Bimetallic Silver Proof Piedforts nFDC to FDC in 
the Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£160 
- £200)

658) Two Pounds (5) 1999 Rugby World Cup Silver Proof 
Piedfort with hologram reverse, 2002 Commonwealth 
Games (4) English, Welsh, Scottish and Northern Irish 
Silver Proofs with coloured fl ags and streamers on 
the reverses, UNC to FDC, the Wales coin with some 
small rim nicks, all uncased in capsules, the fi rst with 
a Royal Mint certifi cate, the others with Westminster 
certifi cates (£120 - £220)

659) Two Pounds (6) 1995 Peace Dove Silver Proof 
Piedfort, 1995 Peace Dove Silver Proof, 1995 UN 
50th Anniversary Silver Proofs (2), 2009 Charles 
Darwin Silver Proof, 2015 Britannia Renaissance, 
Two Pounds a 2-coin set 1989 Bill and Claim of Rights 
Silver Proofs, One Pound Silver Proof Piedforts (2) 
1995, 1996, One Pound 2017 Nations of the Crown 
Silver Proof, Fifty Pences (3) 1992-3 EU Presidency 
Silver Proof Piedfort, 2010 100 Years of Girlguiding 
Silver Proof, 2019 Stephen Hawking Silver Proof, 
Five Pence 1990 Small Size Silver Proof Piedfort, 
Five Pence a 2-coin set 1990 Large and Small Sizes 
Silver Proofs, nFDC to FDC some with toning, in Royal 
Mint boxes with certifi cates, some are the incorrect 
boxes, Isle of Man Two Pounds 2018 Royal Wedding 
of Prince Henry and Ms. Meghan Markle Silver Proof 
nFDC lightly toned, boxed with certifi cate, Numismatic 
Covers (2) EU Exit 2020 comprising Two Pounds 
Silver Britannia on the Commemorative envelope 
with First Class stamp as issued in a Westminster 
folder with their certifi cate, Machin 50th Anniversary 
2017, comprising Crown 1977 Queen Elizabeth II 
Silver Jubilee Silver Proof FDC and set of 6x First 
Class stamps, on the Commemorative envelope as 
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issued, in a Westminster folder with their certifi cate, 
along with France One Franc 1975 NVF with an edge 
nick (£220 - £360)

660) Two Pounds (8) 1995 Peace Dove Silver Proof, 1995 
50th Anniversary of the United Nations Silver Proof, 
1997 Bimetallic Silver Proof, 1998 Bimetallic Silver 
Proof, 2006 Brunel - The Man Silver Proof, 2008 
100th Anniversary of the 1908 London Olympics Silver 
Proof, 2008 Olympic handover Beijing to London 
Silver Proof, 2009 Robert Burns Silver Proof, along 
with Two Pounds a 2-coin set 1989 Bill and Claim 
of Rights Silver Proofs nFDC to FDC some with 
light toning, in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates (£150 - £200)

661) Two Pounds (9) 1986 Commonwealth Games Silver 
Proof, 1994 Tercentenary of the Bank of England 
Silver Proof, 1995 Peace Dove Silver Proof, 1997 
Bimetallic Silver Proofs (2), 1998 Bimetallic Silver 
Proofs (2), 2007 300th Anniversary of the Act of 
Union Silver Proof, 2008 100th Anniversary of the 
1908 London Olympics Silver Proof nFDC to FDC in 
the Royal Mint boxes of issue with certifi cates (£135 
- £165)

662) Two Pounds 1989 500th Anniversary of the Gold 
Sovereign S.SD3, Marsh T56, Gold Proof FDC in the 
Royal Mint green box of issue with certifi cate (£1,200 
- £1,500)

       

663) Two Pounds 1994 Tercentenary of the Bank of 
England S.K4 Gold Proof nFDC with light toning in 
places, in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
(£800 - £950)

      

664) Two Pounds 1996 Euro 96 Football S.K7 Gold Proof 
nFDC/FDC, the obverse with some light toning, in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate (£800 - £950)

      

665) Two Pounds 1999 Rugby World Cup Silver Proof 
Piedfort with hologram reverse FDC/nFDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate (£70 - £90)

666) Two Pounds 2003 50th Anniversary of the Discovery 
of the DNA Double Helix Gold Proof S.K16 FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate (£800 - £950)

      

667) Two Pounds 2005 End of World War II 60th 
Anniversary S.K19 Gold Proof FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate (£800 - £950)

       

668) Two Pounds 2006 Brunel - His Achievements S.K21 
Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£800 - £900)
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669) Two Pounds 2006 Brunel - The Man Gold Proof S.K20 
FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
(£800 - £900)

      

670) Two Pounds 2007 200th Anniversary of the Abolition 
of the Slave Trade Gold Proof S.K23 FDC in the Royal 
Mint box of issue with certifi cate (£800 - £900)

      

671) Two Pounds 2007 200th Anniversary of the Abolition 
of the Slave Trade Gold Proof S.K23 nFDC with 
some light toning, in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£800 - £950)

      

672) Two Pounds 2007 300th Anniversary of the Act of 
Union Gold Proof S.K22 FDC in the Royal Mint box 
of issue with certifi cate (£800 - £950)

      

673) Two Pounds 2007 300th Anniversary of the Act of 
Union Gold Proof S.K22 FDC in the Royal Mint box 
of issue with certifi cate (£800 - £950)

       

674) Two Pounds 2008 100th Anniversary of the 1908 
London Olympics Gold Proof S.LO30 FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate (£800 - £950)

      

675) Two Pounds 2008 Olympic Games Handover 
Ceremony Beijing to London Gold Proof S.LO31 
nFDC some hairlines on either side, in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate (£800 - £900)

      

676) Two Pounds 2009 200th Anniversary of the Birth of 
Charles Darwin Gold Proof S.K25 a minor hairline on 
the reverse otherwise FDC in the Royal Mint box of 
issue with certifi cate (£800 - £900)
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677) Two Pounds 2011 400th Anniversary of the King 
James Bible Gold Proof S.K28 some very minor toning 
on the obverse, nFDC/FDC  in the Royal Mint box of 
issue with certifi cate (£950 - £1,200)

      

678) Two Pounds 2015 World War I - The Royal Navy - A 
Force as Great as the Sea Gold Proof S.K35 nFDC 
with light toning, in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate  (£850 - £950)

       

679) Two Pounds 2016 350th Anniversary of the Great Fire 
of London Gold Proof S.K42 nFDC with some light 
toning on the obverse, in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate and booklet (£850 - £950)

      

680) Two Pounds 2016 Shakespeare - Comedies Gold 
Proof S.K38, FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate number 015 and booklet. Only 152 pieces 
issued as single items with a further 82 in the Gold 
Proof set of this year, the single coins with one of 
the lowest mintages of the Gold Two Pound series. 
See the other Shakespeare Gold pieces offered in 
this sale, the three pieces offered have matching 
certifi cate number 015. (£850 - £950)

       

681) Two Pounds 2016 Shakespeare - Histories Gold 
Proof S.K39, FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate number 015 and booklet. Only 156 pieces 
issued as single pieces, one of the lowest in the Gold 
Two Pounds series. See the other Shakespeare Gold 
pieces offered in this sale, the three pieces offered 
have matching certifi cate number 015. (£850 - £950)

      

682) Two Pounds 2016 Shakespeare - Tragedies Gold 
Proof S.K40, FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate number 015 and booklet, only 209 
pieces issued as single items, one of the lowest 
mintages for the Gold Two Pound series. See the 
other Shakespeare Gold pieces offered in this sale, 
the three pieces offered have matching certifi cate 
number 015 (£850 - £950)

      

683) Two Pounds 2017 200th Anniversary of the Death 
of Jane Austen Gold Proof S.K45 nFDC to FDC, the 
obverse with some light toning, in the Royal Mint box 
of issue with certifi cate (£850 - £950)

      

684) Two Pounds 2018 RAF Centenary Badge Silver Proof 
FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate, 
One Pound (4) 2010 London Silver Proof Piedfort FDC 
in the Royal Mint box of issue with certifi cate, 2010 
London Silver Proof FDC boxed, no certifi cate, 2010 
Belfast Silver Proof Piedfort FDC boxed, no certifi cate, 
2010 Belfast Silver Proof FDC boxed, no certifi cate 
(£80 - £120)
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685) Two Pounds 2019 250th Anniversary of Captain 
Cook's Voyage of Discovery, Coin 2 - 1769, Tahiti 
and the Observation of the transit of Venus across 
the Sun S.K58 Gold Proof FDC in the Royal Mint box 
of issue with certifi cate, only 350 issued, with 340 in 
this presentation format (£850 - £950)

      

686) Two Pounds 2019 350th Anniversary of Samuel 
Pepys' Last Diary Entry, in which he expresses his 
fear of going blind, S.K57 Gold Proof FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate and booklet 
(£850 - £950)

      

687) Two Pounds 2019 75th Anniversary of D-Day - 
Operation Overlord Gold Proof S.K55 FDC in the 
Royal Mint box of issue with certifi cate and booklet, 
only 400 pieces issued (£850 - £950)

      

688) Two Pounds 2020 75th Anniversary of VE Day Gold 
Proof S.K59 the obverse with a small area of minor 
toning, nFDC/FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate and booklet (£850 - £950)

      

689) Two Pounds 2022 150th Anniversary of the FA Cup 
Gold Proof S.K66 FDC in the Royal Mint box of issue 
with certifi cate and booklet detailing the history and 
memorable matches to have taken place since the 
inception of the competition in 1872 (£900 - £1,100)

      

690) Two Pounds 2023 Ada Lovelace Innovation in Science 
FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
and booklet detailing the history of the mathematician 
(£950 - £1,150)

      

691) Two Pounds 2023 Centenary of the Flying Scotsman 
Gold Proof, a new reverse design by John Bergdahl 
a fi tting tribute to the iconic locomotive, nFDC with a 
small nick on the reverse, in the Royal Mint box of 
issue with certifi cate and informative booklet. Only 
300 pieces issued in this presentation format (£950 
- £1,150)
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692) Two Pounds 2023 Edward Jenner Innovation in 
Science FDC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate and booklet detailing the history of the 
famous Doctor (£900 - £1,100)

      

693) United Kingdom 2023 Gold Proof Set - King Charles III 
Coronation, the obverse featuring the crowned head 
of Charles III, the reverse of the Five Pounds with 
PISTRUCCI in full upper left in the exergue, FDC in 
the Royal Mint box of issue with certifi cate and booklet 
(£4,800 - £5,800)

World Cased and Proof  Items 
(lots 694 - 804)

694) Alderney - The 2021 Decimalisation 50th Anniversary 
Gold Sovereign Prestige Set comprising Sovereign 
2021 Britannia/Prince of Wales feathers Gold Proof, 
Half Sovereign 2021 Ship/Thistle Gold Proof, Quarter 
Sovereign 2021 English Lions/Tudor Rose Gold Proof, 
and One Eighth Sovereign 2021 Portcullis/Britannia 
Gold Proof, each design merging a UK pre-Decimal 
design with a UK Decimal design, all 7-sided, the 
Worlds fi rst 7-sided Sovereigns, FDC in the Hattons 
of London box of issue with certifi cate and booklet 
(£600 - £750)

695) Alderney Double Sovereign 2021 50th Anniversary 
of Decimalization Gold Proof FDC in the Hattons of 
London box of issue with certifi cate, only 199 minted 
(£600 - £800)

      

696) Alderney Five Pound Crown 2014 70th Anniversary 
of D-Day Gold Proof FDC in the Royal Mint box of 
issue with certifi cate number 35 and booklet, a rare 
issue with only 70 minted (£1,950 - £2,450)

      

697) Argentina 2-coin Proof sets 1994 National Constitution 
Convention KM#PS4 (2) each set comprising Five 
Pesos 1994 Silver Proof and Two Pesos 1994 Silver 
Proof, FDC in the Royal Mint boxes of issue with 
certifi cates  (£50 - £80)

698) Ascension Islands Half Sovereign 2022 Queen 
Elizabeth II Platinum Jubilee Platinum Proof FDC in 
the Bradford Exchange box with certifi cate (£150 - 
£250)

699) Australia $100 1999 The Perth Mint Centenary 
Sovereign. A 22 carat gold Sovereign centrepiece 
within a silver border, total weight 13 grammes, 
KM#474, nFDC lightly toning, in the Perth Mint box 
of issue with certifi cate (£300 - £450)

700) Australia $100 Gold 1999 The Perth Mint Centenary 
Sovereign. A 22 carat gold Sovereign centrepiece 
within a silver border, total weight 13 grammes, 
KM#474, nFDC with a hint of toning, in the Perth Mint 
box of issue, no certifi cate  (£300 - £450)

701) Australia (5) One Dollar Kangaroo (3) 1993 C, 1994 C, 
1995 C Lustrous UNC the 1994 with two small spots 
One Dollar Kookaburra 1994 (2) Lustrous UNC all in 
soft Westminster pouches (£70 - £110)

702) Australia 100 Dollars 2014 Chinese Lunar Year of the 
Horse One Ounce Gold Proofl ike UNC in the Royal 
Australian Mint box of issue with certifi cate (£1,600 - 
£1,900)
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703) Australia 200 Dollars 2020 2 ounce fine gold 
Kookaburra Proof FDC in the Perth Mint impressive 
presentation box with certifi cate (£2,800 - £3,600)

      

704) Australia 25 Dollars 2012 Year of the Dragon Quarter 
Ounce Gold Proof KM#1672 FDC in a Harrington & 
Byrne box, with no certifi cate (£320 - £400)

705) Australia 25 Dollars Gold Koala 2016 Quarter Ounce 
Gold Proof FDC in the Perth Mint box of issue with 
certifi cate (£300 - £450)

       

706) Australia 30 Dollars 1996 One Kilo Silver Kookaburra 
KM#292 Lustrous UNC in the green Perth Mint box 
of issue with Westminster certifi cate (£500 - £750)

707) Australia 30 Dollars 2009P Chinese Lunar Year of 
The Ox One Kilo of .999 Fine Silver UNC in a plastic 
capsule (£500 - £800)

      

708) Australia 30 Dollars 2016P Chinese Lunar Year of the 
Monkey One kilo of .999 Fine Silver UNC in a plastic 
capsule (£500 - £800)

709) Australia Five Dollars 2000 Koala 1/20th Ounce of 
.9995 Platinum KM#469 Proof FDC with Westminster 
certifi cate, Australia Florin 1927 Parliament House 
KM#31 Fine/Good Fine, Banknote Philippines Ten 
Pesos series of 1944 VF, along with Reader's Digest 
Promotional Token (1983-84) in the form of a modern 
fantasy Austrian Ducat 1752 EF, in a Westminster 
box, accompanied by an empty promoters case to 
hold 14 Sovereigns, in good second-hand condition 
(£30 - £60)

710) Australia Ten Dollars Kookaburra 1995 10oz. Silver 
BU in a Westminster box with their certifi cate, the box 
with some cracking to the lid (£160 - £260)

711) Bahamas Gold Proof Set 1967 Adoption of the New 
Constitution KM#PS1 a 4-coin set comprising 100 
Dollars 1967 KM#14, 50 Dollars 1967 KM#13, 20 
Dollars 1967 KM#12, and 10 Dollars 1967 KM#11 
UNC with some hairlines, in the blue box of issue 
(AGW 2.114oz), comes with original bill of sale from 
1974 showing a purchase price of £200 (£3,500 - 
£4,250)

712) Barbados Ten Dollars Gold 1995 Queen Elizabeth the 
Queen Mother - Lady of the Century - Engagement 
Portrait 1923 KM#60 Gold Proof nFDC with a very 
small tone spot and some minor hairlines, in a Royal 
Mint box with certifi cate (£200 - £350)
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713) Canada $200 Gold Maple Leaf 2018 30th Anniversary 
of the Platinum Maple Leaf , struck in .999 gold with 
selective Platinum plating, Proof FDC in the Royal 
Canadian Mint box of issue with certifi cate (£1,600 - 
£2,000)

      

714) Canada 300 Dollars 2012 Queen Elizabeth II Diamond 
Jubilee .999 Gold Proof with inset diamond, 25mm 
diameter weighing 22.00 grammes (AGW 0.707oz.) 
FDC in capsule, the coin and diamond with their 
respective certifi cates from the Royal Canadian Mint 
(£1,200 - £1,500)

       

715) Canada 300 Dollars 2012 Queen Elizabeth II Diamond 
Jubilee .999 Gold Proof with inset diamond, 25mm 
diameter weighing 22.00 grammes (AGW 0.707oz.) 
FDC in capsule, the coin and diamond with their 
respective certifi cates from the Royal Canadian Mint 
(£1,200 - £1,500)

      

716) Canada 300 Dollars 2022 Queen Elizabeth II Platinum 
Jubilee Platinum Proof, One Ounce of .9995 Platinum, 
FDC in the Royal Canadian Mint box of issue with 
certifi cate (£800 - £950)

      

717) Canada Dollars (25) 1951, 1953-67 complete, 1992 
Stage Coach 1993 Hockey, 1994 Sled Dogs, 1996 
Apple, 1997 Hockey, 1998 Mountie, 1999 Charlotte 
Island, 2000 Discovery, 2001 Ballet the 1951 AU with 
an edge nick others a high grade group generally 
EF-FDC the commemoratives PL or FDC in capsules 
(£300 - £380)

718) Canada sets and singles (10) Sets (2) 2019 Maple 
Leaf 5-coin Proof set 200th Anniversary of the Birth 
of Queen Victoria, comprising Five Dollars 2019 
One Ounce, Four Dollars 2019 Half Ounce, Three 
Dollars 2019 Quarter Ounce, Two Dollars 2019 One 
Tenth Ounce, and One Dollar 2019 1/20th Ounce, 
Obverse on all coins: Effi gies of Queen Elizabeth II 
and Queen Victoria, Reverse on all coins: a Maple 
leaf fl oating on water, the One Ounce coin reverse 
with blue rhodium plating, FDC in the box of issue 
with certifi cate, Proof Set 1988 (7 coins) includes 
One Dollar 1988 250th Anniversary of the Saint-
Maurice Ironworks Silver Proof and One Dollar to 
One Cent Proofs nFDC to FDC in the case of issue, 
and Singles (8) 20 Dollars 2014 75th Anniversary of 
the First Royal Visit Antique Finish Silver Proof FDC 
in the box of issue with certifi cate, Five Dollars One 
Ounce Maple Leaf (2) 1992 and 1994 Lustrous UNC 
in Westminster pouches, Canada Dollars (5) 1966 EF 
in a presentation box, 1989 Sir Alexander Mackenzie 
Silver Proof, 1990 Henry Kelsey Silver Proofs (2), 
1994 Royal Canadian Mounted Police Last Dog Team 
25th Anniversary Silver Proof, these nFDC to FDC in 
the boxes of issue with certifi cates (£120 - £220)

719) Cayman Islands a 6-coin set 1977 Silver Queens Set 
comprising 50 Dollars 1977 KM#12 and 25 Dollars (5) 
1977 Mary I KM#16, 1977 Elizabeth I KM#17, 1977 
Mary II KM#18, 1977 Anne KM#19 and 1977 Victoria 
KM#20 all Silver Proofs nFDC to FDC in the book 
form-style case with certifi cate (£120 - £150)

720) China Five Yuan 1993 Panda series Half Ounce, 
KM#483 Proofs (2) both FDC in capsules, uncased, 
one of the capsules cracked (£60 - £80)

721) China Gold Panda Premium Set 2001 a 5-coin set 
comprising 500 Yuan 2001 Gold One Ounce, 200 
Yuan 2001 Gold Half Ounce, 100 Yuan 2001 Gold 
Quarter Ounce, 50 Yuan 2001 Gold One Tenth Ounce 
and 20 Yuan 2001 Gold One Twentieth Ounce, 
Lustrous UNC, coloured as issued by the People's 
Bank of China, in the box of issue with certifi cate 
(£3,500 - £4,000)
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722)	 China Qing Dynasty coins a 7-coin set comprising 
Cash coins from Gao Zong (1736-1795), Ren Zong 
(1796-1820), Xuan Zong (1821-1850), Wen Zong 
(1851-1861), Mu Zong (1862-1874), De Zong (1875-
1908), Ai Hsin Chio-Lo Pu I (1909-1911) Fair to 
Fine, all stuck into a presentation book, Sweden an 
unofficial set 1971 (9 coins) Five Kronor to One Ore, 
UNC in a slide case, Korea Coin and Banknote Set 
comprising Banknotes (2) 50 Chun and 10 Chun, and 
50 Hwan 1959, 100 Won, 50 Won, 10 Won, Five Won 
and One Won (3) 1966-1972 types, in a sealed pack, 
VF to UNC, Thailand an 18-coin set Five Baht to One 
Satang comprising Five Baht 1980, Baht (4) 1977 (2), 
1982 (2), 50 Satang (2) 1957, 1980, 25 Satang (2) 
1957, 1977, Ten Satang (3) 1937, 1950, 1957, Five 
Satang (4) 1937, 1946, 1950, 1957, One Satang (2) 
1937, 1942 in mixed grades to UNC, Tristan da Cunha 
Five pounds 2006 Queen Elizabeth II 80th Birthday 
UNC on the card of issue, along with China a 10-coin 
set of Fantasy issues comprising types from Shun-
Chi, Kang-Hsi, Yung-Cheng, Chien-Lung, Chia-Ching, 
Tao-Kwong, Shen-Fung, Tung-Chi, Kwong-Shui, 
Shen-Tung, VF to EF one holed (£20 - £40)

723)	 China Ten Yuan 1999 a 2-coin set comprising Ten 
Yuan 1999 Spring Greeting One Ounce Silver Proof 
KM#1259, Ten Yuan 1999 Chinese Auspicious Matters 
- Child holding Carp KM#1257 both with multicoloured 
reverse designs, nFDC to FDC with minor tone spots, 
in the box of issue with both certificates (£80 - £100)

724)	 Cook Islands 100 Dollars 1993 Endangered Wildlife 
- Manchurian Cranes 5oz. Silver Proof KM#158 FDC 
in the box of issue with certificate (£70 - £100)

725)	 Cook Islands Five Dollars 2015 800th Anniversary 
of the Magna Carta 65mm diameter in Gold-plated 
copper with coloured shields on the reverse, Prooflike 
UNC, boxed with certificate, Tristan da Cunha Five 
Crowns (2) 2013 Christening of Prince George 65mm 
diameter in Gold-plated base metal with two inset 
Swarowski ruby crystals, Prooflike UNC in a Bradford 
Exchange box with certificate, 2014 Canonisation 
of Pope John Paul II 65mm diameter in Gold-plated 
base metal with two inset Swarowski amethyst 
crystals, Prooflike UNC in a Bradford Exchange box 
with certificate, Jersey Five Pounds 2016 Queen 
Elizabeth II 90th Birthday in Nickel Brass, the reverse 
with silver ink highlighting, Proof FDC boxed with 
certificate, Gibraltar (3) Five Pounds 1995 VJ Day A/
UNC toned, 2.8 Ecus 1993 Eurotunnel Lustrous UNC, 
Crown 1995 Peter Rabbit UNC in a Westminster box, 
Isle of Man Crown 1990 Queen Mother 90th Birthday 
UNC toned, Turks and Caicos islands Five Crowns 
(3) 1991 500th Anniversary of Columbus' Discovery 
of the New World UNC toned, 1992 Queen Elizabeth 
II - 40th Anniversary of the Accession A/UNC, GB 
Fifty Pence 1973 EEC Lustrous UNC with some 
toning, boxed, Medal - Magnae Britanniae undated 
(2013) Birth of Prince George in Gold Plated copper 
with inset red Zirconia Prooflike UNC boxed with 
certificate, The Museum Collection an 18-coin set of 
Replicas of iconic and rare British coins, each 38mm 
diameter in gold-plated brass UNC and lustrous some 

with spots, in a Westminster box, 11 with certificates, 
Medals an 8-piece set - Wonders of the Universe 
each 38mm diameter in Zinc Alloy, the reverses all 
coloured and depicting Black Holes. Pulsars, The Sun, 
The Milky Way, Nebula, Supernova, Neutron Star and 
White Dwarf, Proofs nFDC in a Westminster box with 
their certificate, Numismatic Cover D-Day Operation 
Overlord, By Land, By Air, By Sea, comprising 
Guernsey Five Pounds 2014 (3) each with a different 
reverse, and a set of 6x Isle of Man stamps, 2x68p, 
2x47p and 2x23p in the commemorative envelope as 
issued in a Westminster folder with their certificate 
(£40 - £80)

726)	 GB and World a 9-coin set 1995 - Second World War 
50th Anniversary - The International Coin Collection 
comprising Jersey Two Pounds 1995 Silver Proof, 
Norway 50 Krone 1995 Silver Proof, Guernsey Two 
Pounds 1995 Silver Proof, Netherlands 50 Gulden 
1995 Silver Proof, France 100 Francs 1995 Silver 
Proof, Israel Two New Sheqalim Silver Proof, Russia 
Two Roubles 1995 Silver Proof and Alderney Two 
Pounds 1995 Silver Proof nFDC to FDC some with 
light toning, along with GB Two Pounds 1995 Peace 
Dove Nickel Brass UNC from the Royal Mint wallet 
of issue, in the Royal Mint square blue box of issue 
with certificate (£75 - £100)

727)	 GB and World cased and promoters items (lot) a wide 
variety including silver and some NGC PF69 slabs 
and more (£200 - £400)

728)	 GB and World comprising World Sets (3) The 2004 
Famous World Silver Coin Collection comprising USA 
Silver Eagle 2004, Australia One Dollar Kangaroo 
2004, China Ten Yuan 2004 and Canada Five Dollars 
Maple Leaf 2004 all One Ounce Silver Lustrous UNC 
in a Westminster box with their certificate, Canada 
Mint Set 2000 Oh Canada (7 coins) Two Dollars to 
One Cent Lustrous UNC in the case of issue, Russia 
a 10-coin set 1993-1995 World War II 1939-1945 
commemorative series Three Kopeks Cupro-Nickel 
Proofs, each with a different reverse design, nFDC 
to FDC in the folder of issue and World Singles (8) 
Austria Thalers 1780 Maria Theresa Restrikes (4) 
Three in folders, one in a slide case, Jersey Five 
Pounds 2003 Royal Navy, Guernsey Five Pounds 
2004 60th Anniversary of D-Day, Gibraltar Five 
Pounds 2004 60th Anniversary of D-Day, Australia 
Five Dollars 2003 Rugby World Cup, all Lustrous UNC 
in the folders of issue, GB (11) Sets (6) Proof Sets 
(3) 1970, 1977, and Blue set 1997 nFDC to FDC with 
some toning, in the cases of issue, Royal Mint Year 
Set 2001 UNC in the wallet of issue, Two Pounds a 
4-coin set 2002 Commonwealth Games cupro-nickel 
issues, UNC in the wallet of issue, Crowns a 5-coin 
unofficial set comprising Crowns 1965, 1972, 1977, 
1981 and 1981 A/UNC to UNC and Singles (5) Five 
Pound Crowns (4) 1999 Diana Memorial, 2000 Queen 
Mother 100th Birthday, 2001 100th Anniversary of the 
End of the Victorian Era (2), Two Pounds 1995 Peace 
Dove, Britain's First Decimal Coins 1968/71 UNC in 
the blue wallet of issue (£160 - £260)
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729) GB and World Crown sized (8) GB Five Pound Crown 
1993 Queen Elizabeth II Coronation 40th Anniversary 
Silver Proof, Jersey Crown 1993 Queen Elizabeth II 
Coronation 40th Anniversary Silver Proof, Guernsey 
Two Pounds 1993 Queen Elizabeth II Coronation 40th 
Anniversary Silver Proof, Turks and Caicos Islands 
1993 Queen Elizabeth II Coronation 40th Anniversary 
Silver Proof, Jamaica 25 Dollars 1994 Queen 
Elizabeth the Queen Mother - Royal Wedding of 
Elizabeth and Philip Silver Proof, Tonga One Pa'anga 
1996 Queen Mother  - Coronation of Elizabeth II Silver 
Proof, Bermuda One Dollar 1996 Queen Elizabeth the 
Queen Mother, Coronation of George VI Silver Proof, 
Gambia 20 Dalasis 1996 Queen Elizabeth the Queen 
Mother - The Young Lady Elizabeth Silver Proof, nFDC 
to FDC, two with certifi cates, along with one additional 
unrelated certifi cate (£70 - £110)

730) GB and World Numismatic and Stamp Covers in 9 
Albums, comprising issues from a wide variety of 
countries - The 2002 World Cup Collection - Stamps 
on sheets and Stamp covers in 110 pages over two 
albums, and certifi cates describing individual matches 
within the tournament and classic matches from past 
tournaments UNC on the sheets and commemorative 
envelopes of issue, The Euro 2004 Match Day 
Collection - Stamps on sheets and Stamp Covers in 
34 pages, with descriptive card for each match, UNC 
on the sheets and envelopes of issue, Queen Victoria 
and the Victorian Age a 25 piece set in two albums 
comprising Numismatic Covers (18) with many 
Crown-sized pieces, (one with a Five Pounds Lowther 
banknote QV20 000229 and Guernsey Five Pounds 
2001 Silver Proof coin cover, another cover includes 
a One Pound 2001 Silver Proof) and stamp covers (7) 
includes many Isle of Man/Gibraltar and Guernsey/
Gibraltar issues also with GB, Falkland Islands, St. 
Helena, Ascension Island, and Tristan da Cunha 
types, GB and World - The Royal Family/History of 
World War II/Queen Elizabeth II Collection and Queen 
Elizabeth II Coronation Jubilee a collection in four 
albums, comprising Numismatic covers (20), First Day 
Covers (60) and Stamp sheets (27), also Numismatic 
Covers (3) GB England World Cup Football 2002 
One Pound coin and set of 5x First Class stamps, 
Turks and Caicos Islands Queen Elizabeth II Golden 
Jubilee comprising Five Crowns 2002 and set of 
5x GB stamps First Class, Second Class, 45p, 65p 
and E, Falkland Islands Queen Elizabeth II Golden 
Jubilee 2002 comprising Fifty Pence and set of 5x GB 
stamps First Class, Second Class, 45p, 65p and E, 
on the commemorative envelopes as issued, along 
with Stamps in 11 albums, a box fi le and bag of loose 
stamps (many hundreds) a wide variety of different 
countries represented, and Books (2) Stanley Gibbons 
'Collect British Stamps' 2008, and Australian Stamp 
Catalogue 28th Edition both in good secondhand 
condition (total weight over 33 Kilos) (£75 - £150)

731) Gibraltar The Strength and Stay Five Coin Sovereign 
Set 2020 comprising Quintuple Sovereign, Double 
Sovereign, Sovereign, Half Sovereign and Quarter 
Sovereign Proof FDC in LMO presentation box with 
certifi cate (£5,000 - £6,000)

732) Guernsey Fifty Pences a 5-coin set 2020 The 
Christmas Card Collection, the fi ve coins depicting 
'Hark The Herald Angels Sing', 'We Three Kings', 'O 
Little Town of Bethlehem', 'While Shepherds Watched 
Their Flocks', and 'Away In A Manger', Silver Proofs 
each with a coloured reverse, FDC in the box of issue 
with certifi cate, Falkland Islands Fifty Pence 2017 
Christmas Penguins Silver Proof Piedfort FDC in the 
Pobjoy Mint box of issue with their certifi cate (£30 - 
£60)

733) Guernsey Five Pounds 2013 70th Anniversary of the 
Dambusters Gold Proof FDC in the box of issue with 
certifi cate (£2,000 - £2,500)

        

734) Guernsey Five Pounds 2015 HMS Victory 200th 
Anniversary Gold Proof with Victory Copper insert, 
housed in a wooden holder within the box, both the 
copper and the wood salvaged from the HMS Victory 
during its refurbishment, in the box of issue with 
certifi cate stating a mintage of just 45 pieces (£2,000 
- £2,500)
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735) Guernsey Five Pounds Gold 1999 Queen Elizabeth 
the Queen Mother 1/25th Ounce of Gold UNC in a soft 
Westminster pouch with their certifi cate (£50 - £70)

736) Guernsey Ten Pounds (2) 2014 Centenary of the First 
World War 5oz. Silver Proof, 2015 200th Anniversary 
of the Battle of Waterloo 5oz. Silver Proof, reverse with 
coloured background, both FDC boxed as issued with 
certifi cates (£140 - £200)

737) Guernsey Ten Pounds 2019 D-Day 75th Anniversary 
5oz. .925 Silver Proof, the reverse with gold coloured 
highlighting FDC in the box of issue with certifi cate, 
along with Medals (2) 2017 Red Arrows Display 
Season 5oz. .999 Silver Proof, the reverse with 
coloured Red Arrows and RAF logo, FDC in the box 
of issue with certifi cate, Numisproof undated Vulcan 
Bomber 2oz. 0.925 Silver Proof with coloured reverse 
(£170 - £240)

738) Hong Kong $1000 1985 Year of the Ox Gold Proof 
KM#53 FDC in the red box of issue with certifi cate 
(£750 - £950)

      

739) Hong Kong Ten Dollars 1994 Bauhinia Flower 
Bimetallic Gold/Silver Proof .375 Gold and .625 Silver 
KM#70a nFDC with a hint of toning, in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate with 0/2 inked inside the 
box lid and on the certifi cate (£250 - £400)

740) India Proof Set 1974 (10 coins) 50 Rupees to One 
Paisa FDC in the case of issue with certifi cate (£80 - 
£100)

741) Isle of Man Fifty Pences 2020 75th Anniversary of 
VE-Day a 7-coin set each with different designs, with 
each of the letters of VICTORY in selective gold plate 
and forming part of the reverse design, Silver Proofs 
FDC in the long box of issue with certifi cate (£40 - £80)

742) Isle of Man One Pound 1981 Platinum Proof FDC in 
the box of issue with certifi cate (£200 - £350)

743) Isle of Man Two Pounds 2021 Royal British Legion 
Gold Proof with coloured Poppy on the reverse, FDC 
in the box of issue, no certifi cate  (£750 - £850)

      

744) Italy 500 Lire (8) 1981 2000th Anniversary of the 
Death of Virgil KM#110 Silver, Lustrous UNC cased as 
issued with certifi cate, 1982 100th Anniversary of the 
Death of Giuseppe Garibaldi KM#112 Silver, Lustrous 
UNC cased, 1982 Galileo Galilei KM#113 Silver, 
Lustrous UNC cased, 1986 Year of Peace KM#120 
Silver, Lustrous UNC, in the green wallet of issue 
with certifi cate, 1987 World Athletics Championships 
KM#122 Silver, Lustrous UNC in the green wallet of 
issue with certifi cate, 1987 Year of the Family KM#121 
Silver, Lustrous UNC in the blue wallet of issue with 
certifi cate, 1988 40th Anniversary of the Constitution 
Silver, Lustrous UNC in the blue wallet of issue with 
certifi cate, 1990 World Cup Football KM#136 Silver 
Lustrous UNC cased with certifi cate (£60 - £100)

745) Jamaica $250 Gold 1979 Tenth Anniversary of the 
Investiture of Prince Charles as Prince of Wales Gold 
Proof KM#83 AGW 1.25oz. FDC in the Royal Mint box 
of issue with certifi cate, our archive database shows 
that we have only offered one previous example, that 
was way back in 2003 (£2,000 - £2,300)

      

746) Jersey Fifty Pounds 2016 Remembrance - Lest We 
Forget 100mm diameter, 10oz. .999 Silver Proof, 
weight 308.56g, the reverse with coloured poppies, 
a few small fl ecks of red tone, otherwise FDC in the 
Westminster box of issue with certifi cate stating a 
mintage of just 100 pieces (£200 - £300)
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747) Jersey Five Pounds 2021 Queen Elizabeth II 95th 
Birthday, One Ounce Gold Proof, a few minor fl ecks 
of toning, otherwise FDC in the box of issue with 
certifi cate stating a mintage of just 95 pieces, the case 
with some minor scuffs (£1,600 - £1,900)

      

748) Jersey One Pound 2015 Gold Proof Reverse: 
Crowned Garnished shield, 7.98 grammes of 22 
carat gold FDC boxed with certifi cate stating only 495 
minted (£300 - £500)

      

749) Jersey Proof Set 1972 Royal Wedding Anniversary 
the 9-coin set includes Gold £50, Gold £25, Gold £20, 
Gold £10, Gold £5 and sterling silver £2.50, £2, £1 
and 50 Pence coins nFDC lightly toned, in the box of 
issue with certifi cate (£2,000 - £3,000)

      

750) Jersey Two Pounds 1993 40th Anniversary of the 
Coronation of Elizabeth II Gold Proof KM#89b FDC in 
the red Royal Mint box of issue with certifi cate stating 
a mintage of just 40 pieces (£800 - £1,000)

    

751) Jersey/Guernsey/Alderney Five Pounds a 5-coin set 
2004 'The Golden Age of Steam' comprising Alderney 
Five Pounds (2) 2004 Rocket and 2004 21C1, 
Jersey Five Pounds (2) 2004 Flying Scotsman and 
2004 Coronation, and Guernsey Five Pounds 2004 
Channel Islands Boat Train, all Silver Proofs nFDC 
to FDC in a Westminster box, four with certifi cates, 
Jersey/Guernsey/Alderney Fifty Pences a 9-coin set 
2003 Queen Elizabeth II Coronation Golden Jubilee, 
all nine coins with a different reverse design nFDC 
to FDC with some toning, in a Westminster box, with 
certifi cates (£100 - £150)

752) Lesotho 250 Maloti Gold 1979 International Year of 
the Child KM#26 One Ounce Gold Proof FDC in the 
box of issue (£1,600 - £1,900)

      

753) Malta Year Sets (3) 2016 (9 coins) Two Euro 2016 
Ggantija Temples, and Two Euro to One Euro Cent 
standard issues, 2017 (9 coins) Two Euro Hagar Qim 
Temples and Two Euro to One Euro Cent standard 
issues, 2018 (9 coins) Two Euro Mnajdra Temples 
and Two Euro to One Euro Cent standard issues, 
San Marino Two Euros (2) 2021 Albrecht Durer, 2021 
Caravaggio both UNC on the cards of issue in the 
presentation folders of issue, Vatican Two Euros (2) 
2021 Caravaggio  Dante Alighieri both UNC on the 
cards of issue in the presentation folders of issue 
(£25 - £40)

754) Nepal 2500 Rupees 1993 (VS2050) 40th Anniversary 
of the Conquest of Mount Everest 5oz. Silver Proof 
FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
(£70 - £100)

755) Nepal 2500 Rupees 1993 (VS2050) 40th Anniversary 
of the Conquest of Mount Everest 5oz. Silver Proof 
FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
(£70 - £100)

756) New Zealand Fantasy Crowns 1937 a 3-coin set 
Edward VIII each with Bust left, crowned, in coronation 
robes, by D.R. Golder, Reverse: Crowned Arms, 
one each in silver, copper and goldine, plain edge, 
Lustrous UNC with light toning, boxed as issued (£40 
- £50)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

757) Pitcairn Islands 50 Dollars 1989 Bicentenary of the 
Mutiny on the Bounty 5oz. .999 Silver Proof KM#5, 
FDC in the Royal Mint box of issue with certifi cate 
(£70 - £110)

758) Pitcairn Islands 50 Dollars 1990 Bicentenary of the 
First Settlement 5oz. .999 Silver Proof KM#8, FDC in 
the Royal Mint box of issue with certifi cate (£70 - £110)

759) Portugal 500 Escudos a 2-coin set 2000 Centenary 
of the Death of Eca de Queiroz the fi rst bimetallic 
Gold and Silver KM#725a, the second Silver Proof 
KM#725, FDC in the box of issue with certifi cate 
(£190 - £220)

760) Queen Elizabeth the Queen Mother 2002-3 an 
8-coin set Crown-sized and in silver from a variety 
of Commonwealth countries, Guernsey, Jersey, 
Gibraltar, St Helena, Ascension Island, Ghana 
and Malawi (2, both different) Proof FDC in the 
Westminster box of issue with one certifi cate and set 
of Queen Mother-themed reproduction postcards (15) 
(£70 - £90)

761) Samoa Ten Dollars 2017 St. Paul's Cathedral 100 
grammes of .999  Silver Proof with antique fi nish 
KM#394 FDC in the box of issue with certifi cate (£50 
- £80)

762) Senegal 50 Francs 1975 Eurafrique Silver Proof lightly 
toned FDC in Pobjoy's box of issue with certifi cate 
(£100 - £150)

763) South Africa 2018  Gold Proof Krugerrand 4 coin set 
containing 1/4, 1/10, 1/20 and 1/50 oz Krugerrands 
in the SAM wooden presentation box of issue with 
certifi cate FDC (£500 - £700)

      

764) South Africa Kruger Fractional 4 Coin Set 2018 
containing 1/4, 1/10, 1/20 and 1/50 Ounce Proof 
Krugerrands aFDC (some toning) in the SA Mint box 
of issue with certifi cate (£600 - £900)

      

765) South Africa Proof Sets (2) 1952 (9 coins, Crown to 
Farthing) nFDC to FDC the Penny and Halfpenny with 
light toning and much lustre, the silver with practically 
full mint brilliance, a most attractive set, 1953 (9 
coins, Crown to Farthing) nFDC to FDC with the od 
small nick, the silver brilliant, the bronze lightly toned, 
retaining considerable mint lustre and brilliance, each 
in the 11-coin South Africa Mint boxes (£60 - £100)

766) South Africa Quarter Krugerrand 2016 Proof FDC in 
the SAM box with certifi cate (£300 - £450)

      

767) South Africa Quarter Krugerrand 2017 Proof FDC in 
the SAM box with certifi cate (£300 - £450)

      

768) St. Helena - The East India Company King George 
III The Sovereign Gold Proof Five Coin Set 2020 
comprising Five Sovereign George and the Dragon 
reverse, Double Sovereign the reverse based on the 
countermarked Dollar of George III, Sovereign Spade 
Guinea reverse, Half Sovereign Shield in Garter 
reverse Quarter Sovereign four shields reverse FDC 
cased as issued with certifi cate 038 and historical 
booklet   (£4,000 - £5,000)

      



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

769) St. Helena Gold Guinea 2018 65th Anniversary of the 
Coronation, Reverse: Crowned Royal EIIR cypher, 
Gold Proof FDC in the red East India Company box 
of issue with certifi cate and booklet (£350 - £420)

      

770) St. Helena Guinea 2023 East India Company, The 
Coronation of King Charles III Proof FDC in East 
India Company presentation box with certifi cate and 
booklet (£350 - £450)

      

771) St. Helena Sovereign 2019 East India Company Gold 
Proof FDC in the box of issue with certifi cate and 
booklet (£320 - £400)

772) Tristan da Cunha - The 2020 Pre-Decimal 50th 
Anniversary Gold Sovereign Series - A 4-coin set all 
struck in 22 carat gold, comprising Sovereign 2020 
Reverse: The Last Threepence Gold Proof, Half 
Sovereign 2020 Reverse: The Last Sixpence Gold 
Proof, Quarter Sovereign 2020 The Last Shilling, a 
new representation of the Scottish design Gold Proof 
and One Eighth Sovereign 2020 The Last Shilling, 
a new representation of the English design Gold 
Proof, FDC in the Hattons of London box of issue 
with certifi cate (£600 - £750)

      

773) Tristan Da Cunha 2016 Remembrance Day 3 Coin 
Sovereign Collection containing Full, half and Quarter 
Sovereigns FDC in Harrington and Byrnes case with 
their certifi cate (£550 - £750)

      

774) Tristan da Cunha 2021 a 6-coin set in Gold, We Will 
Remember Them comprising Gold Five Pounds 
2021 Reverse: Home Guard and Auxiliary, Gold Two 
Pounds 2021 Reverse: Navy, Gold Sovereign 2021 
Reverse: Infantry, Gold Half Sovereign 2021 Reverse: 
Artillery, Gold Quarter Sovereign 2021 Reverse: 
Armoured, and Gold One Eighth Sovereign 2021 
Reverse: All That Served, all Gold Proofs FDC in the 
Hattons of London box of issue with certifi cate and 
booklet (£2,800 - £3,500)

      

775) Tristan da Cunha 2022 a 6-coin set in Gold, The 
Platinum Jubilee Monarch Set comprising Gold Five 
Pounds, Two Pounds, Sovereign, Half Sovereign, 
Quarter Sovereign and One Eighth Sovereign the 
fi rst fi ve coins reverses feature a different portrait of 
the Queen, the One Eighth Sovereign features the 
Crowned EIIR monogram, all struck in Platinum Gold 
- 22 carat Gold and 2 carat Platinum, nFDC-FDC in 
the Hattons of London box with certifi cate and booklet 
(£2,800 - £3,500)
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776) Tristan da Cunha Gold Unite 2016 Queen Elizabeth 
II 90th Birthday, 2.75 grammes of 9 Carat Gold, 
Proofl ike UNC with some tone spots, in the Hattons 
of London box with certifi cate (£44 - £55)

777) Tristan da Cunha Half Laurel 2020 Gold Proof FDC in 
a Harrington & Byrne box with certifi cate (£170 - £250)

778) Tristan Da Cunha Quarter Sovereign 2019 Four Sided 
Gold Proof FDC in Hattons Box with certifi cate (£70 
- £100)

779) Tristan da Cunha Twenty Pounds Gold 2020 EU 
Departure 20-sided 2.5 oz. 22 carat Gold Proof, 
Reverse: Britannia advancing with HMS Invincible 
behind, one small handling mark, otherwise FDC in 
the Hattons of London box of issue with their certifi cate 
stating a mintage of just 20 pieces  (£3,000 - £4,000)

780) Tristan da Cunha Twenty Pounds Gold 2022 Platinum 
Jubilee Monarch in Platinum Gold, 22 carat gold and 
2 carats of Platinum, Reverse: Five Portraits of Queen 
Elizabeth II, Proof FDC in the Hattons of London box 
of issue with certifi cate and booklet stating a mintage 
of no more than 70 pieces (£3,000 - £4,000)

781) USA - Collectable Coins of America, by Danbury mint, 
a set comprising Dollars (9) 1974S Proof nFDC, 1976 
(2) both A/UNC, 1976D EF (2) and A/UNC, 1980P 
Susan B. Anthony (2) both UNC, 2000P EF and 200D 
UNC, Half Dollars (6) 1912D VG, 1942S VG, 1961D 
Fine, 1964 Kennedy EF, 1986S Commemorative 
- Statue of Liberty, Proof nFDC, 2014D Baseball - 
curved UNC, scarce, Quarter Dollars (4) 1915 Fair, 
1929 VG, 1964D (2) both NEF, Dimes (11) 1911 (2) 
both VG, 1936S Near Fine, 1944D Near Fine, 1945 
EF, 1948S Fine, 1957 Fine, 1964D GVF, 1970D 
GEF, 1974 UNC, ,1977S Proof nFDC, Five Cents 
(16) 1903 VG/NVG, 1904 NVG, 1930S Near Fine, 
1935 Near Fine, 1936D VG, 1938 About Fine, 1938D 
VG, 1938S VG, 1943S VG, 1945P VG, 1945D VG, 
2004D Louisiana Purchase, Lustrous UNC with some 
contact marks, 2004S Lewis and Clark Proofl ike 
UNC with some contact marks, 2005D Buffalo UNC, 
2005D Lewis & Clark - Ocean In View, Lustrous 
UNC, 2006P UNC, One Cent (12) 1900 Fair/VG, 
1908 Fair/VG, 1909 Lincoln VG, 1958D EF and 
lustrous, 1943 Good Fine, 1943D Fine with some 
spots and 1943S Fine, 2009 Lincoln - Birth and early 
Childhood Lustrous UNC with some spots, 2009D 
Lincoln - Formative Years, Lustrous UNC with some 
spots, 2009 Professional Life in Illinois Lustrous UNC, 
2009 Presidency in Washington Lustrous UNC, 2010 
Shield Reverse Lustrous UNC with some spots, all 
presented in a series of panels and in a wooden glass-
topped presentation box, not suitable for posting, for 
collection from our offi ces only (£60 - £110)

782) USA (8) Silver Eagles (5) 1992, 1993 (3), 1994, UNC 
some with toning, One Dollar 1883 O A/UNC and 
lustrous, Half Dollars 1964 Kennedy (2) UNC and 
lustrous, most in soft Westminster pouches (£100 - 
£150)

783) USA Five Dollars Gold (3) 2002 and 2003 (2) One 
Tenth Ounce Gold, each with the obverse featuring 
Liberty in coloured robes and coloured additional 
decorations UNC in capsules (£480 - £680)

784) USA Proof Sets (20) 1959, 1960 Large date, 1961, 
1962, 1963 (2, one unopened), 1964 (2, one 
unopened), 1978S (3), 1979S type I, 1980S (4), 
1981S type I (4) the 1962 set with some toning nFDC, 
the 1981S sets nFDC lightly toning, the others with 
near full or full mint brilliance (£120 - £200)
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785) USA Proof Sets 1976 Three-coin Bicentennial Silver 
sets (10) each comprising One Dollar 1976S, Half 
Dollar 1976S and Quarter Dollar 1976S Silver Proofs 
nFDC to FDC in the folders of issue (£200 - £400)

786) USA Proof Sets 1976 Three-coin Bicentennial Silver 
sets (10) each comprising One Dollar 1976S, Half 
Dollar 1976S and Quarter Dollar 1976S Silver Proofs 
nFDC to FDC in the folders of issue (£200 - £400)

787) USA Quarter Dollars State types (728) arranged by 
State in three drawers in a wooden box, two drawers 
contain a roll of 12 coins from each of the following:- 
Wyoming 2007, District of Columbia 2009, Puerto 
Rico 2009, Guam 2009, American Samoa 2009, 
Virginia 2000, Northern Mariana Islands 2009, Texas 
2004, Utah 2007, Vermont 2001, Virginia 2000, 
Washington 2007, West Virginia 2005, Wisconsin 
2004, Oklahoma 2008, Oregon 2005, Pennsylvania 
1999, Rhode Island 2001, South Carolina 2000, 
South Dakota 2006, Tennessee 2002, US Virgin 
Islands 2009, New Jersey 1999, New Mexico 2008, 
New York 2001, North Carolina 2001, North Dakota 
2006, Ohio 2002, Michigan 2004, Minnesota 2005, 
Mississippi 2002, Missouri 2003, Montana 2007, 
Nebraska 2006, Iowa 2004, Kansas 2005, Kentucky 
2001, Louisiana 2002, Maine 2003, Maryland 2000, 
Massachusetts 2000, Delaware 1999, Florida 2004, 
Georgia 1999, Hawaii 2008, Idaho 2007, Illinois 2003, 
Indiana 2002, Alaska 2008, Alabama 2003, Arizona 
2008, Arkansas 2003, California 2005, Colorado 
2006 and Connecticut 1999, these all UNC in small 
tubes and sealed with Danbury Miny seal, the third 
drawer contains one example from each, all housed 
in a treasure-chest shaped box with a gilded State 
Quarter on the top. (£100 - £160)

788) USA Silver Eagles - The Complete Set of American 
Eagle Silver Dollars a 5-coin set all in PCS Stamps 
and Coins slab-style holders as follows: 2013W 
Genuine Enhanced American Eagle Silver Dollar, 
2013W Genuine Reverse Proof American Eagle 
Silver Dollar, 2014W Genuine Proof American Eagle 
Silver Dollar, 2015W Genuine Burnished American 
Eagle Silver Dollar and 2015 Genuine Uncirculated 
American Eagle Silver Dollar, UNC to FDC in the 
wooden box of issue, lockable with key (£70 - £120)

789) USA Ten Dollar 2013 Gold Eagle Quarter Ounce Gold 
Proof, a small hint of toning, otherwise FDC in the US 
Mint box of issue with certifi cate  (£400 - £500)

      

790) World - The Allied Forces a Six-coin set 2005 
comprising Canada 5 Dollars, GB Two Pounds, USA 
Silver Eagle Dollar, France 1 1/2 Euro, Australia One 
Dollar, and Russia 3 Roubles all Silver Proofs, the 
GB and France coins with a hint of toning, nFDC to 
FDC in the box of issue with certifi cate and booklet 
(£150 - £200)

791) World (16) Seychelles 25 Rupees 1993 40th 
Anniversary of the Coronation of Queen Elizabeth II 
Silver Proof, Solomon Islands Ten Dollars 1992 40th 
Anniversary of the Coronation of Queen Elizabeth II 
Silver Proof, Turks and Caicos Islands 20 Crowns 
1993 25th Anniversary of the Apollo 11 Mission 
1969-1994 Silver Proof, Australia Ten Dollars 1994 
Wedge-Tailed Eagle Silver Proof KM#223, Niue (3) 
50 Dollars 1989 Barcelona 1992 Olympics - Rowing 
Silver Proof, Two Dollars 2020 Tree of Life, Silver One 
Ounce (2) both UNC, each with some light toning, 
Maldives 100 Rufi yaa 1993 Cutty Sark Silver Proof, 
Marshall Islands 50 Dollars 1995 Tornado Mk.3 One 
Ounce Silver Proof, Cook Islands Five Dollars 1991 
- First Man on the Moon 1969 Silver Proof, Fiji Five 
Dollars 1994 Queen Mother - London Home, Clarence 
House Silver Proof, Barbados One Dollar 1994 Queen 
Mother facing portrait Silver Proofs (2), Guernsey One 
Pound 1995 Queen Mother 95th Birthday Silver Proof, 
Alderney (2) One Pound 1993 40th Anniversary of the 
Coronation of Queen Elizabeth II Silver Proof, One 
Pound 1995 50th Anniversary of VE Day Silver Proof, 
the Proof issues nFDC to FDC in capsules, many in 
soft Westminster pouches, a couple with certifi cate 
(£120 - £180)

792) World Crown-sized (15) The Prince Edward and Miss 
Sophie Rhys-Jones Coin Collection 1999-2000 with 
14 in Silver, includes issues from Turks and Caicos 
Islands (3), Uganda, Liberia, Gibraltar (2), Zambia, 
Guernsey (2), Sierra Leone, Seychelles, Isle of Man 
(2), and British Virgin Islands, all but one are Proof 
issues, along with Guernsey One Pound 1999 Prince 
Edward and Miss Sophie Rhys-Jones Silver Proofs 
(3) nFDC to FDC with light toning, UNC to FDC in a 
Westminster box all but one with certifi cates  (£150 - 
£250)

793) World Crown-sized (23) The Queen Victoria 
Commemorative Collection 2001 comprising Proof 
issues from St. Helena, Gibraltar (15), Tristan da 
Cunha, Ascension Islands, Turks and Caicos Islands 
(2), Falkland Islands, Guernsey and Somalia, all but 
one in silver with two One Ounce Silver issues, nFDC 
to FDC in a Westminster box with all certifi cates (£200 
- £350)

794) World in Gold - The Smallest Gold Coins of the World 
Collection a 7-coin set comprising Australia Five 
Dollars 2002 Kangaroo Nugget, 1.57 grammes of .999 
Gold, UNC, Isle of Man Gold 1/32 Crown 2002 Queen 
Elizabeth II Golden Jubilee, One Gramme of .999 
Gold, Proofl ike UNC, China Five Yuan Gold Panda 
1997 1/20th Ounce of .999 Gold, Proofl ike UNC still 
sealed in the plastic envelope of issue, Gibraltar One 
Gramme 1999 Richard the Lionheart .999 Gold Proof 
FDC, Samoa Ten Dollars 1997 The Gold of Captain 
Flint - Treasure Island 1/25oz. .999 Gold Proof FDC, 
Fiji (2) Ten Dollars 2002 Matthew Flinders and HMS 
Investigator 1/25oz. .999 Gold Proof, Five Dollars 
2002 Rock of Gold 1/20oz. of .999 gold Proofl ike UNC, 
in a Westminster box as issued with certifi cates and 
an additional certifi cate from this series (£220 - £350)
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795)	 World Proof Sets - Flat Packs (14) Bahrain 1969 
(8 coins), Ceylon 1971 (7 coins), Gambia 1971 (6 
coins), Morocco 1974-75 (7 coins), Swaziland 1974 (7 
coins), Falkland Islands 1974 (5 coins), Yemen 1974 
(5 coins), Botswana 1976 (6 coins), Tuvalu 1976 (7 
coins), Sri Lanka 1978 (8 coins), Mauritius 1978 (7 
coins), Zambia 1978 (6 coins), Jersey 1981 (7 coins), 
Vanuatu 1983 (6 coins) nFDC to FDC some with light 
toning, in the Royal Mint envelopes of issue  (£180 - 
£220)

796)	 World Proof Sets (13) Japan 1988, Barbados (3) 1973, 
1974 (2), Bahamas 1974, British Virgin Islands (2) 
1974, 1977 Silver Set, Solomon Islands 1977, Papua 
New Guinea 1975, Belize 1974, Trinidad and Tobago 
1976, Iceland 1974, Cayman Islands 1974 nFDC to 
FDC, some with toning, most with full brilliance, in the 
cases of issue, most with certificates (£400 - £500)

797)	 World Proof Sets (3) Bahamas 1975 (9 coins) Five 
Dollars to One Cent FDC in the box of issue, Barbados 
1973 Ten Dollars to One Cent nFDC to FDC with a 
hint of toning, in the box of issue, Isle of Man Mint 
Set 1971 (6 coins) Fifty Pence to Half New Penny all 
struck in silver UNC almost fully lustrous with some 
toning around the edges, cased with certificate (£60 
- £100)

798)	 World Sets (2) Guernsey/Jersey/Isle of Man - The 
Centenary of the First World War comprising 
Guernsey Five Pounds 2018, Jersey Five Pounds 
2018 and Isle of Man Five Pounds 2018 all Silver 
Proofs each with coloured poppies on the reverse, 
and Singles (2) Barbados Five Dollars 1994 United 
Nations Global Conference Silver Proof FDC in the 
box of issue with certificate, British Indian Ocean 
Territory Two Pounds 2017 in Blue Titanium UNC 
boxed with certificate, Westminster a 5-coin mixed 
set comprising Great Battles (2) Jersey Five Pounds 
(2) 2009 Normandy Landings Silver Proof, and 2009 
Battle of El Alamein Silver Proof, and Alderney Fifty 
Pences (3) The Royal Mint Coronation Collection 
2003 Crowned Queen, 2003 Enthroned and 2003 
Crown Jewels Silver Proofs nFDC to FDC with some 
toning, in a Westminster box with certificates, along 
with Numismatic Cover - King Arthur 2018 comprising 
Ten Pence 2018 'K' Silver Proof and set of 4x stamps 
34p, 31p, 22p and 17p on the commemorative 
envelope as issue, in a Westminster folder with their 
certificate (£100 - £180)

799)	 World Silver Crowns (9) Seychelles 25 Rupees 1977 
Queen Elizabeth II Silver Jubilee Silver Proof nFDC in 
the box of issue with certificate, Isle of Man Crowns 
(5) 1975 Manx Cat Silver Proof, 1976 Centenary of 
the Horse Tram Silver Proof, 1976 Bicentenary of 
American Independence Silver Proof. 1977 Queen 
Elizabeth II Silver Jubilee Silver Proof, 1977 Silver 
Jubilee Appeal Silver Proof, nFDC to FDC with toning, 
in the boxes of issue with certificates, GB Crowns (3) 
1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee Silver Proof, 
1981 Royal Wedding of Prince Charles and Lady 
Diana Spencer Silver Proofs (2) nFDC toned, boxed 
with certificates (£70 - £100)

800)	 World Silver Crown-sized (7) Tristan da Cunha Crown 
1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee Silver Proof, 
Gibraltar Crown 1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee 
Silver Proof, Jersey Crown 1977 Queen Elizabeth II 
Silver Jubilee Silver Proof, Guernsey Crown 1977 
Queen Elizabeth II Silver Jubilee Silver Proof, St. 
Helena Crown 1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee 
Silver Proof, Falkland Islands Fifty Pence 1977 Queen 
Elizabeth II Silver Jubilee Silver Proof, UNC to FDC 
in the boxes of issue all but two with certificates, 
Australia Five Dollars 2000 Sydney Olympics Silver 
One Ounce Proof with coloured Olympic logo on 
the reverse, FDC in the Royal Australian Mint box 
with certificate, Tristan da Cunha (2) Five Pounds 
2008 Piedfort, St. George and the Dragon in Gold 
plated silver with Rhodium plating, the reverse set 
with 6 gemstones, two rubies, two sapphires and 
two diamonds, Lustrous UNC, 2010 Vivat Regina 
Gold plated Silver Proof Piedfort, struck on the day 
12/6/2010 FDC or near so with some minor tone spots, 
both in the London Mint Office boxes with certificates, 
Gibraltar Halfcrown 2020 Sir Winston Churchill - The 
Greatest Briton Silver Half Ounce Prooflike UNC 
in capsule with certificate, Medallic issues (3) The 
History of Britain - The Battle of Trafalgar 1805, 1666 
- The Great Fire of London, 1945 VE-Day, One ounce 
Silver Proofs FDC in capsules, Ingot - Stonehenge 
One Ounce of .999 silver, Reverse: 79th Element Ltd. 
Lustrous UNC in capsule (£200 - £250)

801)	 World Silver Proof issues (28) 1992-2000 with 25 
Queen Mother themed issues from a variety of 
countries includes Gibraltar (4), Isle of Man (3), 
Bermuda, Niue, Cook Islands (3), Solomon Islands, 
Alderney, Seychelles, Vanuatu, St. Helena, New 
Zealand, Bahamas, Falkland Islands, Belize, Cayman 
Islands, Tonga, GB, Liberia, Barbados, Guernsey 
and Samoa, nFDC to FDC some with light toning, in 
a Westminster box with certificates (£200 - £260)

802)	 World Silver, Australia Dollar 2016 1 Ounce High 
Relief Koala Proof, Great Britain Two Pounds 2019 
75th Anniversary of D-Day Proof, 2017 Silver Coins 
of the World 4 one ounce coin set by Harrington and 
Byrne containing GB Britannia, Canada Maple, USA 
Eagle and China Panda. All FDC or BU and cased 
with certificates (3 cased items, 6 coins in the lot) 
(£70 - £130)

803)	 World Stamps in three albums a wide variety of 
countries represented, includes South Africa, 
Rhodesia, Mauritius , East Africa, West Africa, 
French Africa, Zanzibar, Gibraltar, Malta, Canada, 
Newfoundland, Jamaica, Argentina, Chile, Cuba, 
Haiti, Mexico, Peru, Ceylon, Hong Kong, Straits 
Settlements, China, Cochin China, Japan, Philippines, 
Siam, Greece, Netherlands, Italy, Monaco, Austria, 
Australia, Barbados, Bahamas, Belgium, Bermuda, 
Brazil, Cameroon, Denmark, Dominica, Egypt, Fiji, 
Finland, France, French Equatorial Africa, Germany, 
Gold Coast, Great Britain, Hungary, India, Ivory Coast, 
Kenya Luxembourg, Malaya, Malaysia, Monaco, 
Mozambique. New Zealand, Norway, Portugal, 
Russia, Samoa, San Marino, Senegal, Sierra Leone, 
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Spain, Sweden, Switzerland Turkey, USA and many 
more, includes many early types, some 19th Century 
and early 20th Century, in mixed condition, the vast 
majority are postmarked, an interesting selection  
(£40 - £70)

804)	 World The Millennium Coin Collection 1999-2000 a 
56-coin set, the majority are Crown-sized with many 
in silver, comprising issues from GB (2), Isle of Man 
(15), Netherlands, Cook Islands, Austria, Andorra, 
Spain, Latvia, Seychelles, Belgium, Poland, Liberia, 
Maldives (this with coloured details on the reverse), 
Alderney, Gibraltar (2), San Marino, Fiji, Haiti, Samoa/
Kiribati, Falkland Islands, Tonga, Australia (3), 
New Zealand, Mongolia, Malta, Bermuda, Cayman 
Islands, Barbados, Guyana, Gambia (2), Turks and 
Caicos Islands, Guernsey (3), Jersey, Ireland, and 
St. Thomas & Prince  includes many different shaped 
and unusual commemorative types, nFDC to FDC in 
two Westminster boxes, all but one with certificates 
(£350 - £600)

British Tokens (lots 805 - 836)

805)	 Colliery and Mining Tokens (40) includes examples 
from Darren, Deep Duffryn, Deep Navigation (3), 
Desford (2), Donisthorpe (4), Ferrymore (3), Mardy 
(3), Garw/Ffaldah (2), NCB Glyncastle, Taff Merthyr, 
Thorne, Thurcroft (3), Tymawr, Ty Trist, Victoria (2), 
Warsop (2), Wathmain, Wentworth, Westthorpe, 
Whitwell, and Time Check Tokens (3), a mix of shapes 
and mixed grades some EF (£160 - £200)

806)	 Communion Tokens 19th Century Aberdeen (83) 
square in lead each with A B B with a stylised Bishop's 
mitre (resembles a crown) above, NVF to VF (£170 
- £220)

807)	 Early Tokens a group of (23) items includes 18th 
century Half Pennies, 19th century Pennies a USA 
Washington Cent Doubled Obverse Type (this only 
Fair) and some medals and paranumismatica, mixed 
grades a good proportion in low grades (£25 - £75)

808)	 Farthing 19th Century Middlesex undated (1823) 
Isaac Earlysman Sparrow, Obverse: Bust left ISAAC 
EARLYSMAN SPARROW, Reverse: A hot air balloon 
IRONMONGER BISHOPSGATE . LONDON, Malpas 
27,  5.56 grammes, Good Fine (£30 - £60)

809)	 Farthings 19th Century (5) Oldham -  1851 London 
Exhibition - R.Cooper Tea and Coffee Merchant 
Fine, Liverpool undated - John Dear Tea and Coffee 
Merchant, About Fine/Fine, Macclesfield undated 
J. Warburton Tea and Coffee Merchant, Fine, 
Manchester undated, Falkner Brothers - General 
Drapers, Stevenson Square, Manchester, Fine, 
Belfast undated Wm. Foster, Linen Draper and 
Haberdasher, Good Fine, Non-Local Halfpenny Token 
1878 Reverse: Countermarked W. Bennett, Medals 
(2) Coronation of William IV 1831 22mm diameter in 
bronze, Reverse: BY TRAMPLING ON LIBERTY I 

LOST THE REINS, About Fine, The Gigantic Wheel 
- Earls Court 1903 31mm diameter in bronze VF (£25 
- £75)

810)	 Gaming Tokens/Counters (67) Guinea Imitations (40) 
a mix of dates 1701, 1768, 1788, 1790, 1797 Shield 
types the majority are 'Good Old Days' legend, and 
Fattorini & Sons 1831 (13), Half Guinea Imitations (27) 
the vast majority 1788 'Good Old Days' types, in mixed 
grades, many of the Fattorini types EF (£80 - £100)

811)	 Halfpennies 18th Century (4) Warwickshire 1788 
Wilkinson's - Barge DH336 Good Fine/Fine, Cheshire 
(3) Macclesfield 1792 Charles Roe/Vulcan seated 
right, Mule with G.Gilberts, Northiam edge, DH76 
Fine, Macclesfield 1791 Charles Roe/female seated, 
DH42 Near Fine, Macclesfield 1792 Obverse: seated 
female, Reverse: Bishop Blaze standing, Edge: 
PAYABLE AT LIVERPOOL OR BRISTOL DH81 
Good Fine, 19th Century (4) Pennies (3) Yorkshire 
- Sheffield 1812 Roscoe Place Davis 141/42 VG, 
Yorkshire - Barnsley undated Jackson & Listers Davis 
76 Fine,  Nottinghamshire - Newark 1811 Newark 
Castle VG with scratches, Halfpenny 19th Century 
Dublin 1813 J. Hilles, Davis 58 Good Fine, Canada 
19th Century (3)  Nova Scotia Halfpenny 1812 Trade 
& Navigation Fine, Upper Canada Halfpenny Bank of 
Upper Canada 1850, Fine with some edge knocks, 
Magdalen Island Penny 1815 Fair, scarce, along 
with Penny 1797 Countermarked LLOYD'S WEEKLY 
NEWSPAPER 3D POST FREE, countermark Fin, host 
coin Poor, Token/Medalet Manchester International 
Airport undated 27mm diameter in bronze (£25 - £50)

812)	 Halfpennies 18th Century (7) Kent - Hawkhurst 
1794 DH30 Reverse: Kentish Horse in shield, GVF, 
Kent - Tenterden 1796 Reverse: A Horse and Dray, 
DH42 Good Fine with some verdigris spots, Surrey 
- Guildford undated Reverse: Bishop Blaize facing 
with woolpack DH9, VF cleaned with some dark 
toning, Somerset - Bristol 1795 Reverse: Two men 
talking DH102 Good Fine, Middlesex National Series 
Reverse: Caot of Arms with Prince of Wales motto 
ICH DEIN on a banner below, DH956, Good Fine, 
Angusshire - Dundee 1797 A public building DUNDEE 
HALFPENNY 1797 View of a glass manufactory DH17 
Good Fine with two large rim cuds, Dorset - Sherborne 
1793 Eagle A SHERBORNE HALFPENNY cypher P 
P and W, DH7 Fine, Twopences 19th Century Norfolk 
- Norwich - Robert Blake (8) VG to Near Fine (£140 
- £180)

813)	 Halfpennies 18th Century Buckinghamshire - 
Amersham 1797 'A Speedy and Lasting Peace' with 
engrailed edge DH 2a EF struck on an imperfect flan 
with a flan crack at 12 o'clock, Scarce.  (£20 - £50)

814)	 Halfpennies and Farthings 17th Century Kent (4) 
Dartford Farthing undated Edward Rose W.140 Near 
Fine, Deptford (2) Halfpenny 1668 John Lines W.185 
Near Fine, Farthing 1666 Peter Pemell W.188 VG, 
Faversham Halfpenny 1666 John Cleare W.269 VG/
Near Fine with a flan crack, all unpriced by Dickinson 
(£150 - £200)
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815)	 Halfpennies and Farthings 17th Century Kent (6) 
Ashford Halfpenny 1664 Hen Wise W.17 Fine, pitted, 
Brookland (2) Farthing undated, John Eve W.40 
Fine, Halfpenny undated, John Harrison W.41 Fair, 
Chatham (3) Farthing Samuel Mabbor 1657 WE.101 
Fair/VG, Farthing Chatham (S.T.M) At the Globe 
W.105 Near Fine with surface damage, Halfpenny 
Robert Smith 1671 W.107 Fine/Good Fine with some 
pitting, all are unpriced by Dickinson (£200 - £250)

816)	 Halfpennies and Farthings 17th Century Kent (6) 
Lenham Halfpenny 1667 Thomas Foorde W.372 Near 
Fine, Lydd (2) 1657 Thomas Edericke W.375 VG with 
some verdigris, Farthing 1662 William Sudell W.377 
VG, Milton-next-Gravesend Farthing 1656 Edward 
Pashlowe W.421 VG, Milton-next-Sittingbourne 
(2) Farthing 1658 William Allen 1658 W.428 Fine, 
Farthing 1659 William Covell W.482 Fine, all unpriced 
by Dickinson (£200 - £250)

817)	 Halfpenny 18th Century Sussex - Brighton undated 
Officer standing/View of Bastille DH6 GEF with dark 
chocolate tone (£50 - £85)

818)	 Halfpenny 18th Century Warwickshire - Birmingham 
1797 Arms/Figure of Justice DH68 About VF, Rare 
(£60 - £95)

819)	 Halfpenny 18th Century Warwickshire - Mining and 
Copper Company 1791 Seated female/Stork and 
Cornucopia DH82 About EF and nicely toned (£40 - 
£85)

820)	 Halfpenny Middlesex 18th Century Slave Token 
Obverse Kneeling Slave 'AM I NOT A MAN AND A 
BROTHER' Reverse WHTSOEVER YE WOULD 
THAT MEN SHOULD DO UNTO YOU, DO YE 
EVEN SO TO THEM DH235 Fine for wear with some 
scratches on the reverse and some pitting (£60 - £95)

821)	 Kent - Folkestone Sixpence 1811 19th Century 
unlisted by Davis, DH Non-Local 14, VF, the obverse 
with some friction to the high points, comes with old 
collector's ticket (£40 - £80)

822)	 Lead Tokens 18th Century (64) in the form of barter 
or tavern tokens, many with initials, designs such as 
Bell, Cockerel, Anchor, Lis, with some uniface types, 
in mixed grades, a wide ranging and interesting group 
for the token enthusiast  (£200 - £250)

823)	 Market Tokens (39) includes many different types, 
includes Spitalfields, London, Borough, Halstead and  
Stratford types, many shapes including triangular, 
square and oval types, Fine to GVF (£100 - £120)

824)	 Market Tokens, Traders Tokens and Hop Tokens (84) 
comprising Hop Tokens (60) many different types 
included, mainly Kent issues, includes square and 
octagonal types, Fair to VF, many with attribution 
tickets, Market Tokens (9) Four Shillings W&A 
Chapman heart-shaped (2) VF, Ten Shillings W.Bruce, 
Spitalfields Octagonal Fine, Shilling J.Pearson square, 
Good Fine, J.Sudders Van Good Fine, C.T.Holmes 
Van, Fine, Shilling D.W.Wakefield VG/Fine, Sixpence 
Edwin Plowman Fine, Two Shillings Major Bros. Fine, 
Traders Tokens (15) all Birmingham types, includes 
George Jackson (2), J.C.Brindley, Walter J.Smith, 

Francis Nicholls Ltd., Daniell, John V.White, F.A.Pope, 
George Holder (2), E. Drouet & Co. S.A.Daniell, E. 
Hemming Ltd, Randall Bros. and R. Whitaker, square, 
octagonal and oval issues included, in mixed grades 
Fine to VF  (£150 - £200)

825)	 NAAFI Tokens (9) British Armed Forces One Penny 
29mm round (2), British Armed Forces Halfpenny 
round 25mm (2), One Franc octagonal 24mm (2), Half 
Franc octagonal 24mm (3), Fine to VF (£10 - £30)

826)	 Pennies 18th Century Anglesey (2) 1788 25 Acorns 
DH220 GVF/VF, 1788 24 Acorns, No stop at end of 
legend DH239 GVF (£50 - £100)

827)	 Pennies to Farthings 18th Century (8) Penny 
Anglesey 1787 Reverse: Date above cypher, Fair, 
Halfpenny Anglesey 1789 25 Acorns DH362 Near 
Fine, Halfpenny North Wales 1793 Edge: CURRENT 
EVERY WHERE DH1d, Fine/Near Fine, Middlesex 
1788 National Series - Obverse: Bust of William III 
right, Reverse: GLORIOUS REVOLUTION JUBILEE 
DH948 Scalloped edge, Fine, Dublin 1794 Fyan's, 
Obverse: Figure of Justice standing, Reverse: A 
bottle labelled BRANDY and a sugar loaf DH308 Fine, 
Cheshire - Macclesfield 1789 8 spokes on cogwheel, 
Fine, Cheshire - Macclesfield 1791 Obverse: Bust of 
Charles Roe right, Reverse: seated female DH40, 
Near Fine, Farthings (2) Middlesex - Pidcocks 
Exhibition, undated Obverse: Elephant, Reverse 
Cockatoo DH1067 Fine (£40 - £80)

828)	 Penny 18th Century Norfolk - Norwich 1797 Norwich 
Loyal Military Association DH3 EF with some contact 
marks  (£50 - £95)

829)	 Penny 19th Century London - William Till 1834 22mm 
diameter in copper, Obverse: Legend on five lines 
within floral wreath DEALER IN ANCIENT & MODERN 
COIN MEDALS ANTIQUES &C. Reverse: Shield of 
Arms above banner ANTIQUAM OBTINENS, legend 
WM.TILL 17 GT. RUSSELL ST, COVENT GDN. 
LONDON. 1834. Plain edge, EF  (£20 - £40)

830)	 Shilling 1811 Leicestershire - Leicester 'Derby, 
Leicester, Northampton and Rutland' legend Davis 1 
GVF/NEF and retaining some lustre (£25 - £50)

831)	 Shilling to Halfpenny 19th Century (8) Shilling 
Yorkshire - York Cattle & Barber 1811 Davis 61 Good 
Fine, Pennies (6) Yorkshire - Sheffield 1812 Davis 125 
Near Fine, Yorkshire - Sheffield 1812 Davis 122 VG, 
Warwickshire - Birmingham Workhouse 1813 Davis 
43 VG, Staffordshire - Bilston 1811 Davis 63 Fine, 
Flintshire 1813 Flint Lead Works Davis 14 About Fine, 
Somerset 1811 Bristol, Swansea & London Copper 
Co. Davis 81 VG, Halfpenny Essex - Walthamstow 
1813 19 Acorns Davis 38 Fine, Lower Canada 
Halfpenny 1820 (issued 1837) Obverse: Bust left, 
Reverse: Harp with 1820 below, has the appearance 
of a contemporary counterfeit or evasion, Fine, Coal 
Token Sheffield undated 26,mm diameter in brass 
King, Cole & Co. uniface Good Fine, Store Token 20 
Shillings - Williams Bros. Direct Supply Stores 28mm 
diameter in bronze, Fine, Royal Arsenal Six Pence 
Co-op Token undated Fine (£25 - £50)
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832) Shillings 19th Century (3) 1811 Leicestershire - 
Leicester 'Derby, Leicester, Northampton and Rutland' 
legend Davis 1 NVF,1811 Worcestershire - Worcester 
Davis 1 EF and lustrous with a subtle underlying tone, 
1812 Yorkshire - York Cattle and Barber, three berries, 
scarcer variety, Davis 67 GVF with grey toning (£100 
- £150)

833) Slave Token Halfpenny 18th Century Middlesex 
undated Obverse: Kneeling slave with clasped hands, 
Reverse: Two hands joined, Small legend,  'London, 
Liverpool or Bristol' edge, DH1039b About Fine (£30 
- £50)

834) Toll Tokens (2) Scarborough  - One Shilling Lady 
Edith's Drive, undated 40mm diameter in brass, 
uniface, Eightpence Lady Edith's Drive, undated 
40mm diameter in brass, uniface, both EF and 
lustrous, Shilling The Yorkshire Traction Co. Ltd 25mm 
diameter in white plastic VF, Sixpence Rutherford's 
Cafe - Beverley 26mm diameter in brass, by Ardill, 
Leeds, NEF, and a Threepence token/counter in brass 
17mm diameter, undated, uniface, NVF  (£60 - £80)

835) Trade Token London - Aldersgate Lloyd & Co. 
Tea Importers countermarked on a Penny 1844, 
countermark VF, host coin Good Fine/Fine (£50 - £75)

836) Twopence to Halfpenny 18th and 19th Century (3) 
Twopence 19th Century Norfolk - Norwich undated 
Robert Blake Withers 910 GVF, Penny 19th Century 
Norfolk - Norwich 1811 John Barker Reverse: Two 
sheep Withers 905 NEF and lustrous, Halfpenny 18th 
century Somerset - Bath undated Obverse: View of 
a building PRINCIPAL ENTRANCE NEW ROOMS 
BATH, Reverse: Shield of Arms, THE ARMS OF THE 
CITY OF BATH, Plain edge, DH64a EF (£120 - £150)

Commemorative and Campaign Medals 
(lots 837 - 1029)

837) Churchill Centenary medals a 24-piece set 1973 by 
John Pinches for the Churchill Centenary Trust. Each 
medal depicting a key event in the life of Sir Winston 
Churchill from his birth at Blenheim Palace in 1874 
to his funeral in January 1965, all medals 40mm 
diameter in silver, nFDC to FDC retaining practically 
full mint lustre with some minor fl ecks of toning, in 
the album of issue with a copy of a letter to John 
Pinches Medallists Ltd. from Winston S. Churchill (Sir 
Winston's grandson, also an MP from  1970-1997) 
this on House of Commons notepaper (£350 - £550)

838) Coinex Medal 1989 - 500th Anniversary of the Gold 
Sovereign 5oz. Silver Proof, FDC in the Royal Mint 
box of issue with certifi cate (£70 - £90)

839) Coronation of Caroline 1727 34mm diameter in Silver 
Eimer 512 the offi cial Coronation issue Obv. Bust 
Left CAROLINA. D.G.MAG.BR.FR.ET.HIB.REGINA. 

Rev The Queen standing fl anked by Religion and 
Britannia. HIC.AMOR.HAEC.PATRIA Exergue 
CORON.XI.OCTOB. MDCCXXVII VF toned with a 
few edge knocks (£55 - £100)

840) Kings and Queens of England a 43-piece set each 
44mm diameter in .925 silver Proof by John Pinches 
(1970) UNC to FDC and lustrous with some toning, in 
the large red album of issue with all certifi cates and 
accompanying leafl et, total silver weight around 57 
Troy oz.  (£800 - £1,000)

841) Marriage of the Prince of Wales and Princess Alexandra 
1863, 65mm diameter in bronze by T.Ottley. Obverse: 
Two oval medallions containing the three-quarter 
draped busts of the Prince of Wales and Princess 
Alexandra facing half right and half left respectively, 
Prince of Wales plumes above conjoined arms of the 
Prince and Princess.H.R.H. THE PRINCE OF WALES 
& H.R.H ALEXANDRA PRINCESS OF DENMARK, 
Reverse: Inscription within an open wreath crown 
and coronet in splendour above. H.R.H. THE PRINCE 
OF WALES BORN NOV 9 1841 MARRIED MARCH 
10 1863 AT St. GEORGE'S CHAPEL WINDSOR 
TO H.R.H ALEXANDRA PRINCESS OF DENMARK 
BORN DEC.1.1844 in 10 lines, A/UNC with some 
small spots (£180 - £220)
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842)	 Medallic issues (4) 2020 Portrait of a British 
Statesman - Sir Winston Churchill (2) each 70mm 
diameter with a black-and-white photo portrait on the 
obverse, Reverse: silhouette of Churchill against a 
London skyline, Prooflike UNC with one certificate, 
2014 70th Anniversary of the D-Day Landings oval 
85mm x 62mm in gold-plated copper Proof with 
colour photograph and flags, FDC with certificate, 
VE-Day 1945 Commemorative, Crown-sized with 
coloured Union Jack on the reverse Prooflike UNC, 
and  Gibraltar Crown 2020 75th Anniversary of the 
End of World War II with photo of the front page of the 
Daily Sketch from 1945 Prooflike UNC (£20 - £40)

843)	 Medallic Issues Audrey Hepburn - The Worth 
Collection a 5-piece set in gold-plated base metal 
each with a different colour or black-and-white picture 
on the reverse, UNC in the box of issue with certificate 
(£70 - £140)

844)	 Medallic Issues Battle of Midway  June 4-7 1942 - The 
Worth Collection a 5-piece set in gold plated base 
metal, each reverse with a different colour picture of 
a battle scene, UNC in the box of issue with certificate 
(£70 - £140)

845)	 Medallic Issues Bruce Lee - Kung Fu Superstar - The 
Worth Collection a 5-piece set in gold plated base 
metal each reverse with a different colour picture, 
UNC in the box of issue with certificate (£70 - £140)

846)	 Medallic Issues July 4th - The Worth Collection a 
5-piece set in gold-plated base metal each reverse 
showing a different colour picture of the Battles 
leading to the Declaration of Independence UNC in 
the box of issue with certificate (£70 - £140)

847)	 Medallic Issues Pele - 3-time World Cup winner - The 
Worth Collection a 5-piece set in gold plated base 
metal, each reverse with a different colour picture, 
UNC in capsules, with certificate, no box  (£70 - £140)

848)	 Medallic Issues Prince Philip - The Worth Collection 
a 5-piece set in gold-plated base metal each with 
a different colour or black-and-white picture on the 
reverse, UNC in the box of issue with certificate (£70 
- £140)

849)	 Medallic issues Tom Brady - Greatest Quarterback in 
NFL History - The Worth Collection a 5-piece set in 
gold-plated base metal, each reverse with a different 
colour picture, UNC in the box of issue with certificate 
(£70 - £140)

850)	 Medallic Issues World War I Aviation - The Worth 
Collection 2018 a 5-piece set 100th Anniversary of the 
End of World War I in silver-plated base metal each 
reverse with a colour picture of a World War I aircraft, 
UNC in the box of issue with certificate (£70 - £140)

851)	 Medals (9) many with a Naval theme, comprising - 
Erection of Nelson's Column 1843 25mm diameter 
in white metal GVF holed, Sentimental Tokens by 
J.Kirk (2) George II BHM 166 NVF/Fine, William 

Beckford BHM 170 undated VF, Death of George 
Canning, undated (1827) 51mm diameter in bronze, 
Obverse: bust of George Canning left, GEORGE 
CANNING, Reverse: A LA CONCORDE DES 
PEUPLES, LIBERTE CIVILE ET RELIGIEUSE DANS 
L'UNIVERS 1827 Good Fine, Majority of Marquis of 
Bute 1868 BHM 2888 41mm diameter in bronze EF 
with a tone spot on the reverse, Death of Nelson 
1805 50mm a cast copy with loop mount attached, 
Portsmouth Navy Week (2) Obverse : Bust of Nelson 
left PORTSMOUTH NAVY WEEK, Reverse: HMS 
VICTORY the ship sailing both 32mm diameter one in 
bronze VF, the other in White metal Fine, both holed 
at the top, Ile de France French Line 22mm diameter 
in white metal, undated (c.1949) Fine (£30 - £70)

852)	 Medals and Medallic Covers (9) comprising Medals (5) 
Investiture of Prince Charles as Prince of Wales 1969, 
by Sandhill Imports Ltd. 110.46 grammes of Britannia 
silver toned UNC boxed with certificate, Man's First 
Moon Landing 1969 Apollo 11, 58mm diameter in 
silver, 71.35 grammes, Obverse: The Lunar Module, 
Reverse: Neil Armstrong, Buzz Aldrin and Michael 
Collins facing UNC toned, officially numbered on 
the edge, boxed with certificate, Apollo 11 July 1969 
51mm diameter in silver, 71.63 grammes, Obverse a 
depiction of an American Eagle landing on the moon, 
with olive branch in it's claws, Reverse: a depiction of 
the Moon WE CAME IN PEACE FOR ALL MANKIND 
and the names of the astronauts, Tone EF, boxed with 
certificate, Royal Wedding 1981 of Prince Charles 
and Lady Diana Spencer 38mm diameter Silver 
Proof by Birmingham Mint, nFDC in the red box of 
issue with certificate, Royal Visit to Russia 1994 by 
Queen Elizabeth II and the Duke of Edinburgh 38mm 
diameter in silver by The Royal Mint, Obverse: Portrait 
of the Queen right, ROYAL VISIT TO RUSSIA 1994, 
Reverse: Representations of St. George in British 
and Russian style, together with the Cathedral of 
St. Basil The Blessed, with inscription OFFICIAL 
VISIT TO RUSSIA, OCTOBER 1994, in Russian, 
Silver Proof FDC boxed as issued, Medallic Covers 
(4) 1975 Apollo/Soyuz Space Link-up comprising 
Crown-sized Silver Medal, USA 10 Cent stamp and 
Russian 20 Kopek stamps on the commemorative 
envelope, inside the blue card holder of issue, USA 
1976 Bicentenary of Independence Day comprising 
32mm diameter sterling silver medal showing the 
signing of the Declaration of Independence and the 
signing of the successor to the original document, 
UNC on the commemorative envelope with a set of 
4x 13 cent stamps, which were cancelled on the day 
of issue, 1976 Day of the Concorde comprising Silver 
medal 39mm diameter Proof like UNC with Bahrain 
and GB stamps, UNC in the blue folder of issue, 1976 
USA Bicentenary/Royal Visit of Queen Elizabeth II 
comprising 39mm Silver medal by the Birmingham 
Mint, and 11p stamp, on the commemorative envelope 
of issue in blue folder, along with Silver Stamp Ingot 
1977 by Danbury Mint of the Queen Elizabeth II 
Silver Jubilee 10p stamp, 62mm x 45mm in sterling 
silver 74.08 grammes, UNC with some toning, with 
accompanying First Day Cover with 4x stamps 13p, 
11p, 10p and 8½p, in the Danbury Mint box of issue 
with their certificate (£180 - £280)
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853) Papal oval medal, undated, 16mm x 21mm Obverse: 
Bust right, NOSTER . AN . DI . N . REX, Reverse: A 
papal door or gateway ROMA below HAEC . PORTA 
. DOMINI . A . IVBII . PI, 3.12 grammes, Fine or better 
with some verdigris (£20 - £50)

854) Peru 1821 Independence/San Martin, 39mm diameter 
in silver, peso-sized medal, General San Martin, 
Obverse with sun and rays, legend LIMA LIBRE 
JURO SU INDEPENDENCIA EN 28 D JULIO D 
1821; reverse with BAJO LA / PROTECCION / DEL 
EGERCITO / LIBERTADOR / DEL (£200 - £400)

      

855) Prince Albert, Freedom of the City of London 1885 
77mm diameter in bronze by G.G.Adams, Eimer 
1717, BHM 3182, Welch 20, Obverse: Bust right, 
within a wreath of roses, shamrocks and thistles, 
H.R.H. PRINCE ALBERT VICTOR EDWARD OF 
WALES. BORN JANUARY 8th 1864, Reverse: The 
Prince and Princess of Wales, together with the Lord 
Mayor, presiding as Prince Albert Victor received the 
Freedom from the Chamberlain. RECEIVING THE 
FREEDOM OF THE CITY OF LONDON JUNE 29th 
1885. In Exergue: The City Arms, EF with some thin 
scratches (£200 - £300)

856) Prize Medals (3) Harper Adams Agricultural College, 
Newport, Salop, 1940-1941 (2) by Vaughton, 
Birmingham, each 33mm diameter in 9 carat gold, 
13.56 grammes and 13.49 grammes respectively, 
awarded to Percy A. Ball - White Leghorn's stock 
for laying the most eggs in a year, and Prize medal 
in Silver 51mm diameter Reverse: Chicken right, 
National Egg Laying Test 1937-1938 awarded to 
Percy Ball (Winter Score 215) GVF with some edge 
nicks (£440 - £600)

      

857) Russian Empire - School Award Medal 41mm 
diameter Obverse: bust of Maria Feodorovna 
right, ГОСУДАРЫНЯ ИМПЕРАТРИЦА МАРIЯ 
ΘЕОДОРОВНА Reverse: ЗА БЛАГОНРАВIЕ И 
УСПѢХИ ВЪ НАУКАХЪ (Good behaviour and 
success in sciences), Diakov Obv. 909.5/Rev. 909.3, 
26.38 grammes, VF with some contact marks, with 
edge mount attached to the top (£35 - £65)

858) The Winston Churchill Silver Medal Collection 
by Franklin Mint (17) sterling silver medals with 
certifi cates one being 32 grams the rest 35 grams in 
the Franklin Mint presentation case which has slots 
for 24 medals Proof FDC  (£220 - £320)

859) Tower Bridge Centenary Medal 1994 63mm diameter 
in silver with Matt fi nish, 151.86 grammes, Eimer 
2186, UNC in the Royal Mint box of issue with 
certifi cate (£70 - £100)

860) John Kendal, Turkish Siege of Rhodes 1480, 
Italian cast medal, 55mm diameter, MI 17/3, Eimer 
19, General of Infantry to the Knights of St John. 
Obverse: Bust, right armoured, IO. KENDAL. 
RHODI. TVRCVPELLERIVS, Reverse: Armorial 
shield, TEMPORE. OBSIDIONIS. TVRCHORVM. 
MCCCCLXXX, Eimer states this is the fi rst medal to 
honour an Englishman. Later striking and gilding, GF/
NF with old collector's ticket, we note that this medal 
has been given the highest value for any base metal 
medallion (£900 - £1,200)
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861) Spanish Netherlands - Jeton Vigilance with the 
Truth - The Triple Alliance with England, France 
and the United Provinces 1596, 29mm diameter in 
bronze, Obverse: Three soldiers join hands on an 
altar, COMMVNIS QVOS CAVSA MOVET SOCIAT, 
Reverse: A soldier points at a tablet suspended from 
a column in which 'ODIVM TYRANNIDIS is inscribed' 
TITVLVS FOEDERIS, MI I 161/144, 6.00 grammes, 
pleasing Fine (£200 - £350)

862) Baptism of Prince James, Duke of York 1633 29mm 
diameter in silver by N. Briot, Obverse: Prince's Arms 
within garnished shield, with ducal coronet NON 
SIC MILLE COHORTES, Reverse: IACOBVS DVX . 
EBOR. NAT 15. OCT: BAPTIZ: 24 . IUNE 1633 within 
a wreath of lilies and roses, MI i 268/65, Eimer 126B, 
4.65 grammes, Good Fine (£130 - £200)

863) Charles I Scottish Coronation 1633 29mm diameter 
in silver by N. Briot, Eimer 123, Obverse: Bust left, 
crowned and draped CAROLVS.DG.SCOTIAE.
ANGLIAE.FR.ET.HIB.REX. Reverse: Thistle HINC.
NOSTRAE.CREVERE.ROSAE, In exergue Coron.18.
IV NII . 1633 .R , NEF with some scratches on 
the reverse, Rare in high grade, Ex-Matthew Rich 
Collection (£700 - £850)

      

864) Earl of Essex, Robert Devereux, 1642, a silver military 
reward, cast, 35mm x 26mm on an oval fl an, Obverse: 
Half length fi gure of Essex, almost facing, armoured 
and holding an upright sword, above SX incuse,  
SHOULD HEAR BOTH HOUSES OF PARLIAMENT 
FOR TRUE RELIGION AND SUBIECTS FREDOM 
STAND, PRO RELIGIONE . LEGE. REGE. ET. 
PARLIAMENTO (incuse in running script), much of 
this indistinct, Reverse: Two equal horizontal sections 
containing the two Parliaments in which the King 
and the Speaker are seated, holed at the top for 
suspension, 6.16 grammes, Eimer 140, MI i 295/113, 
Near Fine, the Earls face worn, Rare (£500 - £650)

      

865) Charles I Death and Memorial 1649 50mm diameter 
in bronze, by J. and N. Roettier, Obverse bust right, 
armoured and draped, CAROL . D.G.M.B.F.ET. H. 
REX. & . GLOR .MEM., Reverse: A hand issuing from 
Heaven holds a celestial crown, below, sheep in a 
landscape, VIRVT EX. ME. FORVNAM. EX. ALIJS, MI 
i 346/200-1, Eimer 162, 53.43 grammes, EF/NEF, the 
reverse a little unevenly, but not unpleasantly toned 
(£140 - £200)

866) Charles I Death and Memorial 1649 54mm diameter 
cast, Dutch, unsigned, Obverse: Bust, right, armoured, 
CAROLVS . REX  POPVLAE MEVS QVID FECI QVID 
FECI TIBI. 1649, Reverse: Head of Medusa facing, 
below: An upright fl aming sword, To either side: Arms 
left and thunderbolt right CONCILIABVLVM ANGLIAE 
BLASFEMANT DEVM NECANT REGEM SPERNVNT 
LEGEM, MI i 349/208, as Eimer 161, but lacking the 
stippled fi elds, 60.88 grammes, Fine  (£275 - £350)

867) Marriage of Charles II to Catherine of Braganza 1662, 
31mm x 27mm diameter on an oval fl an, unsigned, 
Obverse: Bust of the King left, dividing the letters CR 
each crowned, PACE TRIVMPHANS, Reverse: Bust 
of the Queen, left, FVTVRI SPES, in left fi eld, a crown, 
5.20 grammes, as Eimer 225, Fine with suspension 
loop at the top (£250 - £320)
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868) British Colonization 1670 42mm diameter in silver by 
P. Roettier, Obverse: Busts on the King and Queen 
right conjoined, the King armoured and draped, 
CAROLVS . ET . CATHARINA . REX . ET . REGINA, 
Reverse: A terrestrial globe, DIFFVSVS . IN . ORBE 
. BRITANNVS . 1670, MI i 540/192, Eimer 245, 35.52 
grammes, Good Fine/Fine (£350 - £500)

       

869) Murder of Sir Edmundbury Godfrey 1678 38mm 
diameter in silver by G. Bower, Obverse: Bust right, 
draped, MORIENDO . RESTITVTIT . REM . E . 
GODFREY, Reverse: Heads of the Pope and Devil 
joined to form one face ECCLESIA . PERVERSA 
. TENET . FACIEM . DIABOLI . Lettered Edge: 
CERVICE . FRACTA . FIDEM . SVSTVLIT . ATLAS 
XNS . 1678, MI i 578/250, Eimer 259a, 27.47g, About 
VF lightly cleaned with some rim nicks (£350 - £420)

      

870) Murder of Sir Edmundbury Godfrey 1678, a copy, 
(struck c.1790) signed by J. Milton, original by 
G. Bower, in silver, struck, Obverse: bust right, 
being strangled by his own cravat by two hands, 
MORIENDO. RESTITVIT . RFEM . E. GODFREY 
. Reverse: A prostrate figure being strangled by 
a man leaning over him, the scene blessed by a 
Papal fi gure holding a BVLLO (decree)  TANTVM 
. RELLIGIO . POTVIT . Lettered Edge: CERVICE . 
FRACTA . FIDEM . SVSTVLIT . ATLAS . XNS . 1678, 
MI i 577/247, Eimer 257, 30.76 grammes, NEF with 
some edge nicks (£290 - £380)

      

871) Murder of Sir Edmundbury Godfrey, 1678, 38mm 
diameter in silver Obverse: Godfrey walking after 
being strangled, GODFREY . WALKS . VP. HIL. 
AFTER . IS . DEAD. Reverse.: the martyred St. Denis 
walking, carrying his head in his hands, DENNYS 
. WALKS . DOWNEHIL. CARRYING, HIS. HEAD.  
SVMVS,  MI 579/251, 22.12 grammes, EF and 
attractively toned (£350 - £450)

      

872) Coronation of James II 1685, 34mm diameter in silver 
by J. Roettier, Obverse: Bust right, armoured, laureate 
and draped, IACOBVS . II . D.G.ANG. SCO. FR. ET. 
HI. REX, Reverse: A crown upon a cushion. Above: 
A crown held by a hand issuing from Heaven  A. 
MILITARI. AD. REGIAM. Exergue: INAVGVRAT . 23. 
AP. 1685, MI i 605/5-6, Eimer 273, 15.30 grammes, 
GVF, the obverse with some light adjustment lines, 
signs of old light cleaning now with colourful toning 
in the legends, and retaining good eye appeal (£650 
- £750)

      

873) Duke of Monmouth Beheaded 1685 39mm diameter 
in silver by J.Smeltzing. Obverse Bust right IACOBUS 
INFELIX DUX MONUMETHENSIS , Reverse 
Monmouth's head on the ground spouting blood 
HUNC SANGUINEM LIBO DEO LIBERATORI, in 
Exergue: CAESA CERVIX.LON IULY 15/25 1685, MI 
i 615/26, Eimer 280, 24.35 grammes,  About VF, with 
some light toning, lists at £1500 VF in Eimer, Very 
Rare (£900 - £1,100)
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874) Duke of Monmouth Beheaded 1685 48mm diameter 
in brass by G. Bower (?) in the style of Eimer 279, 
much of the lettering appears crudely styled, 30.34 
grammes, Near Fine, pierced at the top, possibly a 
contemporary copy (£250 - £350)

875) James II 1685, 61mm diameter in bronze, cast, 
uniface, Obverse: Bust right, draped, IACOBVS . II . 
DEI . GRA . ANG . SCO . FRA . ET . HIB . REX . On 
a raised border, 128.67 grammes, Obverse of Eimer 
282, Good Fine, these medals are believed to have 
served as a Military or Naval award. (£250 - £350)

876) James II and Mary undated (c.1685) 29mm diameter 
in silver by G.Bower, Obverse: Bust right, draped, 
IACOBVS . II . DG . MAG . BRI . FRAN . ET . HIB . 
REX . Reverse: Bust of Mary right MARIA . D.G. MAG 
BRI . FRИ . ET . HIB . REGIИA , MI I 608/12. Eimer 
284, 10.30 grammes, Fine (£140 - £200)

877) James II undated (c.1685) 29mm diameter in silver by 
G.Bower, Obverse: Bust right, draped, IACOBVS . II 
. DG . MAG . BRI . FRAN . ET . HIB . REX . Reverse: 
Britannia seated left ИVLLVM ИVMEИ ABEST, 29mm 
diameter in silver, 9.88 grammes, MI i 607/11, Eimer 
283, Good Fine with traces of underlying golden tone 
in places (£200 - £260)

878) Abdication of James II 1688 38mm diameter in white 
metal, unsigned (struck around 1788) Obverse: Bust 
of William III right, laureate GVLIELMVS . III . DEI . 
GRATIA. Reverse: James II accompanied in a rowing 
boat, on the Thames throws the Great Seal into the 
river, JAMES II ABDICATION, date 1688 in exergue,  
MI i 646/75, BHM 287, Eimer 301, 16.70 grammes, 
NVF with some surface marks (£75 - £120)

879) Archbishop Sancroft and the Bishops 1688 51mm 
diameter in silver, by G. Bower, Obverse: Bust 
facing right wearing a cap and clerically robed GVIL.
SNCROFT.ARCHIEPISC.CANTAVR.1688. Reverse: 
Seven medallions containing busts, clerically robed, 
of William Lloyd, Francis Turner, John Lake, Henry 
Compton, Thomas Ken, Thomas White, and Sir 
John Trelawney, a field of stars, Lettered Edge: 
SI FRACTUS ILLABATUR ORBIS IMPAUIDOS 
FERIENT RUINAE, 54.04 grammes, MI i 622/37, 
Eimer 288a, VF or better, Note : William Sancroft 
(1617-1693) Archbishop of Canterbury refused to 
read James II's 'Declaration of Indulgence' exempting 
Catholics and dissenters from penal statutes. The 
bishops were committed to the Tower for opposing 
the edicts of James II (£160 - £250)

880) Religious Toleration 1688 59mm diameter in lead?, 
The Open Letter of Gaspar Fagel to the British 
People in Support of Religious Toleration under 
William of Orange. Of Dutch manufacture.by J. 
Smeltzing (?). Religious objects surmounted by cap 
inscribed LIBERTAS set on ornate base inscribed 
BRITANNIA; above, hand of God holding proclamation 
inscribed C. FAGELII/EPISTOLA/EFFLAGITATA/A/I. 
STEWARDO/1687 LIBERTAS CONSCIENTIÃ† HOC 
MONILI ORNATA .Reverse: A hound, wearing rosary 

and holding book inscribed M I., standing slightly 
left on ground with raised right paw placed on book 
inscribed S . R . P . set on ornate altar decorated 
with seals inscribed T and P, and entwined serpent; 
left paw on book inscribed L.C. RES IMMODERATA 
CUPIDO EST. MI 620/35; Unlisted by Eimer . 60.93 
grammes, Fine with some blistering (£200 - £280)

881) Act of Toleration 1689 49mm diameter in silver by 
P.H. Műller, Obverse Bust right draped, armoured 
and laureate, GVLIELMVS REX ANGL . SCOT . 
FRANC . ET . HYBERN PATRIAE DECUS ANGLIAE 
PRAESIDIVM, Reverse: Britannia, accompanied 
by Religion and Liberty, grasps the hand of William 
TE SERVATORE MON SERVIMUS, In Exergue; 
RESTITUTORI BRITANNIAE 1689, Lettered edge 
(by Kleinert); REGIA CREDE MIHI RES EST 
SUCCURRERE LAPSIS, 44.50 grammes, MI i 
683/64, Eimer 314, VF with some contact marks 
(£500 - £650)

882) Coronation of William and Mary 1689 35mm diameter 
in silver by J. Roettier, the official Coronation 
issue, Obverse: Busts right conjoined and draped 
GVLIELMVS. ET. MARIA. REX. ET. REGINA. 
Reverse: Jove hurls thunder at Phaeton falling from 
his chariot. NE TOTVS ABSVMASTVR, In exergue: 
INAVGVRAT . II . APR . 1689, MI i 662/25, Eimer 312, 
16.41 grammes, Good Fine  (£350 - £500)
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883) Deventer Testimonial - Devotion to William III 1691 
47mm diameter in silver by J.Luder Obverse: Bust 
right armoured and draped GVLIELMVS MAGNUS, 
Reverse: William in Roman dress raises a supplicant 
fi gure of Hibernia, behind, two fi gures place a wreath 
on a column. HIBERNIA SURGE. In Exergue: DAVEN. 
F.F.CVR.L.M MDCLXXXXI, on edge: SPONSOR 
SECURITATIS PVBLICAE, MI ii 48/237, Eimer 344,  
Sharp EF with attractive blue/green and gold tone, a 
most attractive and desirable piece. Note: Struck by 
the Master of the Mint at Deventer (£1,800 - £2,300)

884) William III Treaty of Ryswick, Fortunes of Prince 
James 1697 25mm diameter in bronze by N. Roettier, 
Obverse: Bust left IAC. WALLIAE PRINCEPS, 
Reverse: A Radiate Sun, Partially eclipsed, above a 
calm sea CLARIOR . E . TENEBRIS 1697 in exergue, 
Eimer 374 About Fine, Treaty of Ryswick, Fortunes 
of Prince James 1697 25mm diameter in bronze 
by N. Roettier Obverse: Bust left IAC. WALLIAE 
PRINCEPS, Reverse: A mine exploding within a 
confi ned fortifi cation QVO . COMPRESSA . MAGIS 
Fine, pitted (£20 - £40)

885) James II and Prince James, Legitimacy of Jacobite 
Succession 1699, 36mm diameter in silver by 
N.Roettier, Obverse: Bust right, laureate IACOBVS 
. II . D.G.M.B.F.ET.H.REX, 1699 below, Reverse: 
Bust left, armoured and draped, IAC .  WALLIAE 
. PRINCEPS, MI ii 202/515, Eimer 379, 12.94 
grammes, NEF/GVF with some minor contact marks 
and scratches (£800 - £1,200)

       

886) Expedition to Vigo Bay 1702 37mm diameter in silver 
by J. Croker, Obverse: Bust left, crowned and draped, 
ANNA . DEI . GRA : MAG : BR : FRA : ET . HIB : 
REGINA., Reverse: Ships burning within a harbour, 
a fl eet lying at it's mouth near a fort, CAPTA. ET. 
INCENSA. GAL: ET. HISP: CLASSE. Exergue: AG. 
VIGUM. XII . OCT . MDCCII. MI ii 236/18, Eimer 395, 
18.30 grammes, GVF/NEF (£550 - £625)

        

887) Prince George, Lord High Admiral 1702, (2) the fi rst 
42mm diameter in silver, by J. Croker, Obverse: Bust 
of Queen Anne, draped, ANNA . D:G:. MAG. BR: FR: 
ET. HIB. REGINA. Reverse: Bust of Prince George 
left, armoured and draped GEO: DAN: PR: M: ADM: 
ET. DVX. SVP: ANGLIAE, MI ii 233/14, Eimer 392, 
35.87g, GVF with some contact marks on the obverse, 
the second 42mm diameter in bronze, by J. Croker, 
Obverse: Bust of Queen Anne, draped, ANNA . D:G:. 
MAG. BR: FR: ET. HIB. REGINA. Reverse: Bust of 
Prince George left, armoured and draped GEO: DAN: 
PR: M: ADM: ET. DVX. SVP: ANGLIAE, MI ii 233/14, 
Eimer 392, 30.30 grammes, EF (£350 - £500)

888) Duke of Marlborough, Cities captured 1703 42mm 
diameter in silver by J. Croker, Obverse: Bust left 
ANNA . D:G: MAG: BR: FRA: ET.HIB . REGINA . 
Reverse: Equestrian fi gure of Marlborough receives 
three keys offered on a salver by a kneeling female 
fi gure, SINE . CLADE . VICTOR, , in Exergue: CAPTIS 
. BONNA . HVO . LIMBVRGO . 1703, MI ii 246/35, 
Eimer 400, 36.34 grammes, NEF (£260 - £400)

889) Battle of Blenheim 1704 34mm diameter in silver by J. 
Croker, Obverse: Bust left draped, ANNA . D:G: MAG 
: BR: FRA : ET . HIB: REG, Reverse: Britannia seated 
upon a globe, right, Victory in her hand, regards a 
captive seated on military trophies,  DE . GALL : ET 
. BAV : AD . BLENHEIM . I n Exergue: CAPT: ET. 
CAES XXXM. SIGN . RELAT . CLXIII. MDCCIV. MI ii 
256/49, Eimer 409, 15.70 grammes, Fine with some 
edge nicks (£75 - £120)

890) John Locke memorial 1704 (struck c.1740) 42mm 
diameter in bronze by J. Dassier, Obverse: Bust 
right, three-quarters facing, draped, IOHANNES 
LOCKE. Reverse: Justice and Liberty seated upon a 
sarcophagus, an infant at their feet reading, M. 1704 
in exergue, MI ii 271/72, Eimer 413, 36.79 grammes, 
GEF, the odd small spot barely detracts (£50 - £90)
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891) Battle of Ramilles 1706 35mm diameter in bronze by 
J. Croker, Obverse: Bust left, draped ANNA . D. G . 
MAG . BR . FR. ET. HIB: REG. Reverse: Map of the 
two conquered Provinces displayed by two Fames, 
town in the distance, GALLIS . AD . RAMILLIES . 
VICTIS . XII . MAII . MDCCVI, In Exergue: FLANDR 
. ET . BRABANT RECEPT., MI ii 284/92, Eimer 419, 
16.06 grammes, NEF/EF the obverse with some minor 
spots (£90 - £120)

892) Attempted Invasion of Scotland 1708 42mm diameter 
in silver by M. Brunner, Obverse: Bust left, laureate 
and draped ANNA . D:G: MAG: BR: FRA: ET. HIB: 
REGINA., Reverse: An ass about to feed upon a 
thistle is driven away by a female fi gure interposing 
a rose. INIMICVS ODOR APPETITV FORTIOR, 
Exergue: GALLI SCOTIAM AGGRESSVRI SOLO 
ANGLORVM ASPECTV FVGANTVR , MI ii 321/146, 
Eimer 429, 26.76 grammes,  NVF with some contact 
marks and rim nicks, Rare (£180 - £250)

893) Capture of Sardinia and Minorca 1708 40mm diameter 
by J. Croker, Obverse Bust left, draped, ANNA . D:G: 
MAG: BRI: FRA: ET. HIB: REG., Reverse: Victory 
standing on a conch fl oating in the sea, on either side 
beyond, are two islands SARDINIA . ET . BALEARIS. 
MINOR. CAPTAE Exergue: MDCCVIII, MI i 329/157, 
Eimer 434, 23.11 grammes, VF with some small edge 
nicks, the obverse with grey tone  (£250 - £320)

894) Battle of Malplaquet 1709 47mm diameter in silver by 
J. Croker, Obverse: Bust left, crowned and draped, 
ANNA . D:G: MAG : BRI : FR : ET . HIB : REG:, 
Reverse: A battle scene in a wood, Victory hovering 
with two laurel wreaths. CONCORDIA ET . VIRTVTE. 
In exergue: GALLIS . AD . TAISNIERE . DE VICTIS . 
AVG XXXI. MDCCIX, MI ii 359/197, Eimer 438, 40.30 
grammes, EF lightly cleaned with some hairlines, Rare 
(£600 - £700)

       

895) Trial of Dr. Henry Sacheverell 1710 cast, 35mm 
diameter in silver, Obverse: Bust almost facing, H 
: SACH . D : D: Reverse: A mitre, : IS : FIRM : :TO 
: THEE: MI ii 367/250, Eimer 442, 10.84 grammes, 
Near Fine (£35 - £70)

896) Coronation of George I 1714 34mm diameter in silver 
by J. Croker, the offi cial Coronation issue, Obverse: 
Bust right armoured and draped GEORGIVS. D:G: 
MAG: BR: FR: ET. HIB: REX Reverse: the King 
enthroned right is crowned by Britannia, Exergue: 
INAVGVRAT. XX. OCT. MDCCXIIII, 15.07 grammes, 
Eimer 470, VF/GVF with an edge nick and some 
scratches in the fi elds (£250 - £350)

      

897) Princess Clementina, Escape From Innsbruck 1719, 
48mm diameter in silver by O. Hamerani, Obverse 
Bust left draped, CLEMENTINA . M . BRITAN . 
FR . ET . HIB . REGINA, Reverse: Clementina 
departing rapidly in a carriage, Rome in the distance,  
FORTVNAM  CAVSAMQVE . SEQVOR, Exergue: 
DECEPTIS CVSTODIBVS MDCCXIX, MI ii 444/49, 
Eimer 484, 37.79 grammes, NVF/Good Fine (£300 - 
£350)

898) Birth of Prince James 1720 43mm diameter in bronze 
by N. Roettier, Obverse: Busts right, conjoined and 
draped, he armoured and she wearing a bandeau 
IACOB . III . R. CLEMENTINA . R . Reverse: 
Providence, leaning against a column, indicates to an 
infant the territories of England, Scotland and Ireland, 
on a globe, marked ING. SC. and IR. respectively 
PROVIDENTIA OBSTETRIX, In Exergue: CAROLO . 
PRINC . VALLIAE. NAT . DIE . VLTIMA . A : MDCCXX:, 
MI ii 452/60, Eimer 488, 30.70 grammes, GVF/VF 
(£175 - £250)

899) Prince James (III) The Only Safeguard 1721, 50mm 
diameter in bronze, by O. Hamerani, Obverse: 
Armoured bust of Prince James, right, a sunburst on 
his breastplate, VNICA SALVS, Reverse: Hanoverian 
horse tramples on the English lion and Scottish 
unicorn, the distraught fi gure of Britannia to the left, 
a view of London beyond, MI ii 454/63, Eimer 493, 
42.12 grammes, a heavy contact mark on the reverse, 
otherwise GVF or better (£145 - £200)

900) Coronation of Caroline 1727 34mm diameter in silver 
by J. Croker, the offi cial Coronation issue, Obverse: 
Bust Left CAROLINA. D.G.MAG.BR.FR.ET.HIB.
REGINA. Reverse: The Queen standing, fl anked by 
Religion and Britannia. HIC.AMOR.HAEC.PATRIA 
Exergue CORON.XI.OCTOB. MDCCXXVII, MI ii 
480/8, Eimer 512, 18.82 grammes, GVF with some 
surface marks (£120 - £180)
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901) Kings and Queens of England 1731 Henry V (No.16) 
41mm diameter in bronze by J. Dassier, Obverse: 
Bust right, armoured, helmeted, wreathed and 
crowned, HENRICUS . V. D.G. ANG. FR . ET . HIB . 
REX . Reverse: A decorated tomb, the plinth inscribed 
NATUS 1388 CORONAT . 1413 MORT . 1422. Eimer 
526, 27.02 grammes , NEF with light surface pitting 
in places (£30 - £65)

902) Second Treaty of Vienna 1731 47mm diameter in 
bronze by J. Croker, Obverse Bust left laureate, 
GEORGIVS . II . D:G: MAG: BRI: FRA: ET: REX: 
F:D., Reverse: Neptune in his marine car commands 
tranquillity from the winds, PRAESTAT . COMPONERE  
Exergue: FOEDVS VIENNENSE M.DCC.XXXI, MI ii 
469/39, Eimer 523, 46.18 grammes, GVF/NEF with 
a spot in the obverse fi eld (£160 - £220)

903) Death of John Conduitt 1738, 58mm diameter in 
bronze, by J.S. Tanner (after H.F. Gravelot) Obverse: 
Bust right, draped, IOHANNES CONDUITT REI . 
MONET: PRAEF : Reverse: Truth introduced Conduitt 
standing right, to Hampden, holding staff with cap of 
Liberty, and Newton seated, leaning on a diagram 
of the planetary system, MEMORES FECERE 
MERENDO, Exergue: MDCCXXXVII, MI ii 518/73, 
Eimer 538, 61.08 grammes, EF (£150 - £225)

904) Carthagena Taken 1741 28mm diameter in brass, 
Obverse: Admiral Vernon stands above kneeling 
fi gure of Admiral Don Blass, receiving his sword, DON 
BLASS in fi eld, THE SPANISH PRIDE PULL D DOWN 
BY ADMIRAL VERNON, Reverse: Six ships entering 
WHO TOOK PORTO BELLO WITH SIX SHIPS ONLY, 
Exergue: NOV 22 1739, Bettes 302, unlisted by Eimer, 
6.25 grammes, About Fine with some weaker areas 
(£100 - £160)

905) Peace of Aix-La-Chapelle 1749 42mm in brass, 
unsigned, Obverse: Bust of George II left GEORGIUS 
. II . D.G. REX, Reverse: Britannia seated right with 
olive branch, regards an approaching ship, PEACE . 
NOURISHES . TRADE, In exergue: PROCLAM'D 2. 
FEB . 1748, MI ii 652/355, Eimer 620, 15.95 grammes, 
VF  (£75 - £120)

906) Formation of the Free British Fishery Society 1750 
41mm diameter in bronze, by L. Koch, Obverse Bust 
right, draped, FREDERICK PRINCE OF WALES, 
with GOVERNOR OF THE SOCIETY below the 
bust, Reverse: Fishermen on the shore with nets 
and barrels, a trawler at sea hauls in nets, FOR THE 
ADVANTAGE OF GREAT BRITAIN, In exergue: FREE 
BRIT. FISHERY BY A SOCIETY ESTABL. 1750. MI 
ii 659/365, Eimer 629, 32.35 grammes, Good Fine 
(£35 - £70)

907) Irish Surplus Revenue Dispute 1753, 26mm diameter 
in brass, by J. Roche ? Obverse: Bust of the Speaker, 
almost facing, THE SPEAKER AND LIBERTY, 
Reverse: An Irish harp, crowned, THE 124 PATRIOTS 
OF IRELAND . 17. DEC . 1753, MI ii 674/386, Eimer 
642, 4.44 grammes,  About Fine (£110 - £160)

908) Medals (5) Battle of Lissa 1757, Surrender of Breslau 
46mm in bronze? as Eimer 656 Obverse Equestrian 
figure facing left FREDERIC DG BORVS . REX 
. EL . PROTESTANTIM DEFENSOR, Exergue: 
LISSA DEC. Reverse: A battle scene QVO [-] HIL 
MAJUS MELIUSVT, Exergue: ROSBACHN NOV 
5 1757, Fair, Battles of Lissa and Rosbach 1757 
44mm in brass Obverse: Equestrian fi gure facing 
left FREDERICUSBORUSSORUM . REX, Exergue: 
LISSA . DEC . 5 BRESLAU RECEPTA DEC 20 1757, 
Reverse: A battle scene QUO . NIHIL . MAJUS, In 
Exergue: ROSBACH . NOV . 5 1757 VG, Manchester 
Pitt Club 1813 51mm diameter Obverse: Bust left  
RT. HONABLE WILLIAM PITT MANCHESTER 
PITT CLUB, Reverse: An allegory of Pitt rousing 
the Genius of Great Britain to resist the demons of 
Anarchy, who have overthrown Religion and Royalty, 
the Virtues, 48.45 grammes, VG, Great Exhibition 
1851, Uniface 72mm, Obverse: Conjoined bust 
of Queen Victoria and Prince Albert left, as on the 
Council Medal, Edge: HENRY COLE EXECUTIVE 
COMMITTEE . PRESENTATION PRIZE MEDAL 
OF THE EXHIBITION, Good Fine with traces of old 
gilding, Prize Medal 1865 Obverse SCOT . REG . 
EDIN . ACAD . IACOB, with shield, Edge: JOANNES 
MACBETH ART . MAG . CLASSIS MEDICINAE 
FORENSIS MDCCCLXV GVF (£15 - £30)

909) Coronation of George III 1761 34mm diameter in 
silver by L. Natter. Obverse: Bust right laureate and 
armoured, GEORGIVS. III. D.G. M. BRI. FRA. ET. HIB. 
REX. F.D. Reverse the king enthroned, left crowned 
by Britannia standing before him. PATRIAE. OVANTI 
Exergue. CORONAT. XXII. SEPT. CDDCCLXI, BHM 
22/23, Eimer 694, 18.47 grammes, NEF with some 
thin scratches in the obverse fi eld (£500 - £650)

      

910) William Pitt - The Repeal of the Stamp Act 1766 
40mm diameter in copper by L. Pingo, Obverse: 
Bust left GVLIELMVS PITT, Reverse: Legend in 7 
lines THE MAN / WHO . HAVING / SAVED THE / 
PARENT . PLEADED / WITH SUCCESS / FOR HER 
/ CHILDREN, BHM 100, Eimer 713, 20.51 grammes, 
EF, the obverse with some tone spots, the reverse 
with minor pitting in places (£225 - £300)

911) Death of Thomas Snelling 1773 40mm diameter in 
bronze by L. Pingo, Obverse: bust right, draped, 
THOMAS SNELLING, Reverse: OBIIT DIE II MAI 
MDCCLXXIII ETAT LXI, in 5 lines within a wreath, 
MERVISTI, BHM 180, Eimer 749, 26.26 grammes, EF, 
the reverse with minor surface marks. Note: Thomas 
Snelling (1712-1773) numismatist and antiquary 
was author of various works cataloguing British and 
continental coinage. He was the most celebrated 
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London Coin dealer of his day with premises in Fleet 
Street patronised by members of the Royal family 
(£110 - £150)

912) Death of Prince Charles (III) 1788 53mm diameter by 
G. Hamerani, Bust right, draped, HEN . IX . MAG . 
BRIT . FR . ET . HIB . REX . FID . DEF . CARD . EP 
. TVSC, Reverse: Religion standing in foreground 
holding cross and bible, lion couchant, cardinal's hat 
and crown at her feet. Beyond: A view of St. Peter's, 
Rome, In exergue: AN . MDCCLXXXVIII , BHM 282, 
Eimer 823, 58.08 grammes, EF (£125 - £200)

913) Death of Prince Charles (III) 1788 53mm diameter by 
G. Hamerani, Bust right, draped, HEN . IX . MAG . 
BRIT . FR . ET . HIB . REX . FID . DEF . CARD . EP 
. TVSC, Reverse: Religion standing in foreground 
holding cross and bible, lion couchant, cardinal's hat 
and crown at her feet. Beyond: A view of St. Peter's, 
Rome, In exergue: AN . MDCCLXXXVIII , BHM 282, 
Eimer 823, 46.54g, About EF with some minor marks 
in the reverse fi eld (£125 - £180)

914) Membership Club Union Token 1788 Society Ticket, 
25mm diameter in bronze, both obverse and reverse 
showing clasped hand with legend UNION above 
and 1788 below, possibly with USA connections, 5.46 
grammes, Good Fine  (£1,500 - £2,000)

        

915) Battle of Cape St. Vincent 1797 38mm diameter in 
bronze by T.Wyon Snr. Obverse: Bust almost facing, 
EARL St. VINCENT DEFEATED THE SPANISH 
FLEET, Reverse: Two infant genii display an earl's 
coronet and British ensign above the sea,  VALOUR 
REWARDED. In Exergue: FEB 14 1797 FOUR SHIPS 
TAKEN OFF CAPE St. VINCENT in 3 lines, BHM 433, 
Eimer 883, 29.58 grammes, NEF with a fl an fl aw on 
the obverse (£85 - £120)

916) Battle of the Nile, Davison's Medal 1798 47mm 
diameter in bronze, by C.H.Kuchler, Obverse: Hope 
standing on a rocky promontory, left, holding an oval 
medallion of Nelson, inscribed EUROPE'S HOPE 
AND BRITAIN'S GLORY. Beyond: An open sea. 
REAR - ADMIRAL LORD ELSON OF THE NILE. 
Reverse: A British fl eet assembled in Aboukir Bay 
prepares to engage the French. ALMIGHTY GOD 
HAS BLESSED HIS MAJESTY'S ARMS. In Exergue: 
VICTORY OF THE NILE . AUGUST 1 1798. Edge: A 
TRIBUTE OF REGARD = ALEXR. DAVISON. ESQR. 
ST.JAMES SQUARE (incuse), BHM 447, Eimer 890, 
39.92 grammes, EF (£350 - £420)

917) Russia, Field Marshal Count Suarov 1799, 38mm 
diameter in bronze, unsigned, Obverse: Facing 
Bust in Cossack uniform, Fd. MARSHAL. COUNT 
SUWARROW COMMANDER IN CHIEF OF THE 
RUSSIANS, Reverse: Fame seated on a trophy of 
arms CONSEQUITUR QUODCUNQUE PETIT, In 
exergue: FRENCH DEFEATd & THE PASSAGE OF 
THE ADDA FORCED. APL 27 1799, 26.00 grammes, 
NEF (£20 - £40)

918) George III Preserved from Assassination 1800, 38mm 
diameter in silver by P.Kempson Obverse: Crown 
below rays within a wreath entwined with a ribbon 
inscribed GOD GIVE PRAISE. Above: PRESERVED 
FROM ASSASSINATION. Below: MAY 15 1800., 
Reverse: Angel kneeling on a cloud holding a plaque 
bearing the portrait of the King and protecting it from 
an arrow by a shield. GOD SAVE THE KING, 28.07 
grammes, BHM 486, GVF with some minor contact 
marks and rim nicks. Research of this medal has 
uncovered just two examples in silver, one in the 
British Museum, another, in the Royal Collection Trust,  
was acquired by Queen Mary in 1935, this example 
being enclosed in the top of a tortoiseshell snuff box. 
(£100 - £500)
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919) George III Preserved from Assassination 1800, 
48mm in bronze by C.H.Kuchler, Obverse : Bust 
left armoured and draped, GEORGIUS III D:G.
MAGN.BRIT.FR.ET,HIB.REX, Reverse: A burning 
altar inscribed D.O.M. Above, Eye of Providence, 
PERSPICIT ET PROTEGIT, In Exergue: A SICARIO 
SERVATUS MAI. XV. MDCCC. BHM 483, Eimer 916, 
54.37 grammes, EF (£160 - £220)

920) George III Preserved from Assassination 1800, 
48mm in bronze by C.H.Kuchler, Obverse : Bust 
left armoured and draped, GEORGIUS III D:G.
MAGN.BRIT.FR.ET,HIB.REX, Reverse: A burning 
altar inscribed D.O.M. Above, Eye of Providence, 
PERSPICIT ET PROTEGIT, In Exergue: A SICARIO 
SERVATUS MAI. XV. MDCCC. BHM 483, Eimer 916, 
53.91 grammes, NEF (£140 - £200)

921) Battle of Trafalgar Nelson Memorial 1805 40mm 
diameter in silver by A. Abramson, Obverse: Bust 
of Nelson right, uniformed, HORATIVS NELSON, 
Reverse: Rostral column adorned with four prows, 
laurel wreaths and anchors, its base decorated with 
a fi gure of Victory FAMAM QVI TERMINAT ASTRIS 
. In Exergue: VINC . HISP . ET . GALL . CLASS . 
CECEDIT . D . XXI . OCT . MDCCCV, BHM 574, 
Eimer 964, 17.65 grammes, EF and with attractive 
colourful tone, the fi elds proofl ike, with a small dig 
near the rim on the obverse, and some contact marks  
(£700 - £850)

      

922) Medals (4) Abolition of the Slave Trade 1807 36mm 
diameter in bronze by G.F.Pidgeon and J. Philip, 
Eimer 984a Obverse: Two men stand facing each 
other, with hands clasped: beyond: five people 
dancing around a tree, WE ARE ALL BRETHREN, 
In Exergue: SLAVE TRADE ABOLISHED BY GREAT 
BRITAIN 1807. Reverse: Arabic inscription (= sales 
of slaves prohibited in 1807, Christian era, in the 
reign of George III, Verily we are all brothers), 15.98 
grammes, VG, also listed as a Sierra Leone Penny 
Token 1807 KM#Tn1.1 (issued 1814), Catholic 
School Committee medal  47mm diameter in bronze 
by T.Leighton, Birmingham (1888-1901) Obverse: 
Seven figures - a standing full-length Madonna 
and Child, surrounded by kneeling mothers and 
children, MATER ADMIRABILIS MONSTRA TE 
ESSE MATREM, Reverse: REWARD FOR GOOD 
CONDUCT AND ADVANCE FROM THE CATHOLIC 
SCHOOL COMMITTEE in 7 lines, 46.45 grammes, 
NVF, Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 51mm 
diameter in white metal by F.Bowcher, for Spink & 
Son, London, Obverse: Crowned, Laureate and 
Veiled draped bust of the Queen, left, VICTORIA D:G: 

BRITT : REGINA : F:D: IND : IMP : IN . COMMEM . 
AN . REG . SEXAGESMI MDCCCXCVII, Reverse: 
Royal Coat of Ams within a circle of shields inscribed 
with the names of the members of the Royal Family, 
THE ROYAL FAMILY BHM 3512, 38.81 grammes, 
VF/GVF with scratches on the obverse, holed at 
the top , Queen Elizabeth II Coronation Souvenir 
medal undated (1953) - The National Playing Fields 
Association 35mm diameter in aluminium NEF with 
some scratches (£16 - £32)

923) British Victories in the Peninsular War 1810 50mm 
in bronze, by T.Wyon Jnr. Obverse: Bust right, 
LIEUT. GEN. LORD. VISCOUNT WELLINGTON. 
K.B.MDCCCX, Reverse: Victory standing right, upon 
a rock, a fallen French standard at her feet, BHM 699, 
Eimer 1010, 62.90 grammes, EF the reverse with 
some minor surface marks and a spot on the shield, 
boxed (£290 - £360)

924) British Victories in the Peninsular War 1810 50mm 
in bronze, by T.Wyon Jnr. Obverse: Bust right, 
LIEUT. GEN. LORD. VISCOUNT WELLINGTON. 
K.B.MDCCCX, Reverse: Victory standing right, upon 
a rock, a fallen French standard at her feet, BHM 699, 
Eimer 1010, 67.40 grammes, VF (£130 - £175)

925) Liverpool Pitt Club 1814 54mm diameter in bronze, 
by T.Wyon Jnr after J.Nollekens, Obverse: Bust left 
RT. HONBLE. WILLIAM PITT LIVERPOOL PITT 
CLUB 1814, Reverse: peace and Victory flying 
right, crowning Britannia who protects Commerce 
and Europe, Discord lies at her feet, BRITAIN 
VICTORIOUS, TYRANNY OVERTHROWN, EUROPE 
PROTECTED . PEACE RESTORED, In Exergue a 
rose, thistle and shamrock united by a single stem, 
BHM 827, 64.21 grammes, GVF, rated RRR by BHM 
in bronze, along with True Blue Club Badge 1812, 
40mm diameter in copper, by T.Wyon Jnr. Obverse: 
Female fi gures of Religion with cross and Justice with 
sword, holding royal crown over fasces. Scroll with 
moto and pole-axe STRONG BY UNION on a ribbon, 
35.50 grammes, EF  (£140 - £200)

926) Treaties of Paris 1814-15 41mm diameter in bronze 
by G. Mills and N.G.A. Brenet, Obverse bust left, 
laureate, GEORGE PRINCE REGENT MDCCCXVI, 
Reverse: Peace standing holding two victor's wreaths 
on a plinth inscribed TREATIES OF PARIS, a trophy 
of arms behind her. ARMIS ET CONSILIIS  Exergue: 
XXX. MAY. MDCCCXIV XX. NOVEMBER MDCCCXV, 
BHM 892, 36.31 grammes, NEF with a few small 
spots, and some darker toning in places (£75 - £120)

927) British Victories of the Peninsular War 1815 45mm 
diameter in bronze Obverse: Bust left uniformed, 
DUKE OF WELLINGTON, Reverse: 11 line inscription 
within a wreath BY HIS /CONSUMMATE SKILL / AS A 
GENERAL., / HE HAS RAISED THE / BRITISH ARMY 
/ TO THE HIGHEST / EXCELLENCE, & HIMSELF / 
THE MOST NOBLE, & / EXALTED HERO. / IN THE 
ANNALS. / HISTORY, BHM 885-6, Eimer 1075, 21.91 
grammes, NEF, a box medal within a ring mount with 
suspension mount (£110 - £160)
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928)	 Election Medal 1816 Thomas Leyland 39mm diameter 
in silver by T.Halliday, named to JAs HARVEY, 
Obverse: A Liverbird on seashore, with boats at sea 
in the distance. LIVERPOOL BE FREE. Reverse: JAs 
HARVEY engraved in cartouche above text: ONE OF 
THE INDEPENDENT MINORITY 738 WHO VOTED 
FOR THOS. LEYLAND Esq AT THE LIVERPOOL 
ELECTION 1816, 22.61 grammes,  VF with some 
contact marks, holed at the top (£100 - £140)

929)	 Death of Admiral Duckworth 1817 45mm diameter 
in silver (?), Obverse: Bust left, ADMIRAL SIR J.T. 
DUCKWORTH BART GCB, Reverse: Text in 6 lines, 
within a wreath DEDICATED / BY HIS FOLLOWERS 
/ TO THE MEMORY / OF THEIR ILLUSTRIOUS / 
COMMANDER / MDCCCXVII, BHM 951, Eimer 1095, 
50.19 grammes, Fine, Ex-Jewellery, holed at the top  
(£100 - £150)

930)	 Earl Fitzwilliam 1819, 55mm diameter in silver by J. 
Wilson, Obverse: Bust left, draped, THE RT HON. 
EARL FITZWILLIAM. Reverse: Text in 14 lines : HEIR 
TO / THE VIRTUES / AS WELL AS TO THE ESTATES 
/ OF HIS UNCLE / CHARLES. / MARQ UIS OF 
ROCKINGHAM / AND NOT NEARLY ALLIED TO HIM 
/ BY PROXIMITY OF BLOOD THAN BY / SIMILARITY 
OF MANNERS /  HE GOVERNED IRELAND IN 
PEACE, A.D. / 1795, AND WAS LORD LIEUTENANT 
/ OF THE WEST-RIDING OF / YORKSHIRE FROM / 
1798-1819, BHM 988, Eimer 1113, 67.80 grammes, 
VF with some contact marks, the reverse once 
cleaned, with some thin scratches (£180 - £250)

931)	 Death of George III 1820 41mm diameter in silver 
by J. Marrian, Obverse: Bust left, cuirassed, draped 
and laureate, GEORGIUS . III. D.G.REX. Reverse: 
Britannia kneeling, in grief, in front of monument, lion 
and shield beside her, Exergue: NAT . 4 . JUN 1738 . 
COR . 22 SEPT . 1761 / MORT 29 JAN . 1820. BHM 
997, 38.40 grammes, NVF/GF (£105 - £140)

932)	 Coronation of George IV 1821 35mm diameter in 
bronze, The Official Royal Mint issue, by B. Pistrucci, 
Obverse: Bust left, laureate, GEORGIUS IIII D.G. 
BRITANNIARUM REX F:D:, Reverse: George 
IV enthroned left, is crowned by Victory, behind. 
Before him stand Britannia, Hibernia and Scotia. 
PROPRO JAM JURE ANIMO PATERNO, Exergue: 
INAUGURATUS DIE. JULII. XIX ANNO MDCCCXXI, 
BHM 1070, Eimer 1146, 22.29 grammes, NEF with 
an edge bruise (£90 - £140)

933)	 Coronation of George IV 1821 Theatre Royal, Drury 
House 1821, by Bagnall/ Johnston, 36mm diameter 
in White metal  Obverse: Bust left CORONATION 
GEORGE IV. Reverse: REPRESENTED AT THE 
THEATRE ROYAL DRURY LANE AUGUST 1st 1821. 
UNDER THE DIRECTn OF R. W. . ELLISTON, GVF 
with a few smalls spots (£45 - £80)

934)	 Death of the Duke of York 1827 60mm diameter in 
copper by B. Pistrucci, Obverse: FREDERICK DUKE 
OF YORK AND ALBANY, Reverse 23-line inscription, 
BHM 1283, Eimer 1189, 112.15 grammes, the obverse 
with some scratches and some surface residue, NEF 
(£90 - £120)

935)	 Thomason's Bronze Vase 1821 52mm diameter in 
White Metal by E.Thomason, Obverse: The vase 
standing on a pedestal, THOMASON'S METALLIC 
BRONZE VASE, PRECISELY THE SIZE OF 
THE MARBLE ONE AT WARWICK CASTLE. 
Below: OCCUPIED 6 YEARS TO MODEL CAST & 
SCULPTURE, Reverse: Another view of the vase: 
21 FEET IN CIRCUMFERENCE & 5 FEET 10 IN: IN 
HEIGHT. Below: BRONZED IN DEVOTOXIDE in 1820 
ACQUIRED A PER OXIDE IN 1829, 45.25 grammes, 
BHM 1359 EF and lustrous with some minor contact 
marks, in a round cardboard half-case (£20 - £40)

936)	 York Minster 1829 Choir of York Minster Destroyed 
by Fire 45mm diameter in White Metal by Hardy 
Obverse: View of York Minster, In Exergue: YORK 
MINSTER 1829, Reverse: The interior of the 
cathedral, In Exergue: THE CHOIR OF YORK 
MINSTER DESTROYED BY FIRE FEBry 2nd 1829, 
30.57 grammes, BHM 1360 GEF and lustrous, the 
obverse with some scratches (£35 - £55)

937)	 John Hodgson M.P. 1830 57mm diameter in bronze, 
by T.W. Ingram, Obverse: Bust left, draped, JOHN 
HODGSON . ELSWICK HOUSE. ELECTED M.P. 
FOR NEWCASTLE ON TYNE JULY 30th 1830. BORN 
JULY 30 1806. Reverse: HE IS OUR CHOICE AND 
WE WILL BE FAITHFUL . ALWAYS READY. Centre: 
HIS INTEREST IS OURS within a wreath, BHM 1445, 
unlisted by Eimer, 77.35 grammes, EF (£110 - £160)

938)	 Liverpool and Manchester Railway 1830 Obveres: 
Bust of George Stephenson left, Reverse: Train 
crossing viaduct Exergue: Liverpool and Manchester 
railway opened Sept 15 1830 46mm diameter in white 
Metal, Fine, along with Celebration of the Railway 
Centenary Darlington 1825-1925 32mm in white 
metal old and modern trains either side, GVF holed 
for suspension  (£30 - £40)

939)	 Medalets (5) 1830 Earl Grey, Obverse: BRITONS BE 
TRUE TO YOUR KING, Reverse: BY TRAMPLING 
ON LIBERTY I LOST THE REINS, About Fine, William 
IV Crowned Sep. 8 1831, Reverse: BY TRAMPLING 
ON LIBERTY I LOST THE REINS Fine, Great 
Exhibition 1862 22mm in brass Obverse: Young Head 
of Queen Victoria, Reverse: View of the Exhibition, 
Fine, France Oval 19mm x 23mm in brass O Marie 
Concues Sans Peche Priez Pour Nous, Qui Avons 
Recours a Vous Reverse: M and Cross, Fine, Peace 
of Paris 1814 Obverse: Bust left ALEXANDER EMP 
OF ALL RUSSIAS, Reverse: Legend in German in 
11 lines, Fine, Gaming Counters (7) Guinea sized 
(3) 1780, 1791, 1794, Half Guinea sized 1788, 1790, 
1791, Medieval Jeton in brass, undated, Obverse : 
Ship, Reverse: Sun and Moon, VG to Near VF (£20 
- £40)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

940) Thomas Attwood, Founder of the Political Union, 
Parliamentary Reform 1832 41mm diameter in white 
metal by T. Halliday, BHM 1563, Good Fine, holed for 
suspension, Royal Society for the Protection of Birds 
Bird and Tree Day Prize medal 38mm in white metal 
VF (£20 - £30)

941) Coronation of Queen Victoria 1838 36mm diameter 
in silver by B.Pistrucci,  Obverse: Bust of the Queen 
left, draped and wearing a bandeau VICTORIA 
D.G. BRITANNIARUM REGINA F.D. Reverse: 
Victoria enthroned left, receives a crown from 
Britannia, Hibernia and Scotia, ERIMUS TIBI NOBILE 
REGNUM, In Exergue: INAUGURATA DIE JUNII 
XXVIII MDCCCXXXVIII,19.40 grammes, Eimer 1315, 
BHM 1801, NEF toned, the obverse with signs of 
minor repair with some scratches in the fi eld (£350 - 
£400)

       

942) Birth of the Princess Royal 1840 40mm diameter in 
bronze by A.J. Stothard, Obverse: Conjoined heads 
of Queen Victoria and Prince Albert left VICTORIA 
ET ALBERTVS PRINCEPS, Reverse: Legend in 5 
lines within a wreath OB FILIAM NATAM NOVs XXIo. 
MDCCCXL, Eimer 1346, BHM 1953, 32.69 grammes, 
About VF with some spots (£20 - £40)

943) Christening of the Prince of Wales 1842, 61mm 
diameter in bronze by T. Halliday, published by Hyam 
Hyams, Obverse: Conjoined heads of Queen Victoria 
and Prince Albert, the Queen diademed, VICTORIA 
BRITAN: REGINA, ET ALBERT SAX COBURG 
GOTHA PRINCEPS, Reverse: A Clergyman before 
font holding infant Prince, right arm held aloft, 
members of clergy, congregation and two pages 
around. In Exergue: Prince of Wales Plumes in centre 
of inscription: ALBERT PRINCE OF WALES / BORN 
NOV 9 / 1841 / CHRISTENED / JAN 25 1842, Eimer 
1363, BHM 2046, 111.90 grammes, NEF (£20 - £50)

944) Society of Arts (Instituted 1753), awarded 1841 to 
Edwd. Bentley, 52mm diameter in silver by W.Wyon, 
Obverse: Mercury and Minerva, Reverse: inscribed 
'FOR HIS METHOD OF PRESERVING VEGETABLE 
JUICES' within a wreath, 69.16 grammes, in silver (not 
hallmarked), Eimer 647, VF, scratched and tooled, in 
a presentation box (£25 - £75)

945) Lord Nelson Uniface lead trial (c.1844) the obverse for 
the Testimonial Medal of 1844 by E. Avern, Obverse: 
Bust left with a garter inscribed ENGLAND EXPECTS 
EVERY MAN WILL DO HIS DUTY, 147 grammes, VF 
and unusual (£25 - £75)

946) Prince Albert Installed as Chancellor of Cambridge 
University 1847 49mm diameter in bronze by 
J. Peters & Son, Obverse: Busts left conjoined, 
the Queen diademed, HER MOST GRACIOUS 
MAJESTY QUEEN VICTORIA & H.R.H. PRINCE  
ALBERT , Reverse: A crowned inscription within an 
open wreath in 11 lines IN COMMEMORATION OF 
HER MAJESTY'S VISITTO CAMBRIDGE AT THE 
INSTALLATIONOF HIS ROYAL HIGHNESS PRINCE 
ALBERT AS CHANCELLOR OF THE UNIVERSITY 
JULY 1847, BHM 2257, 53.02 grammes, VF with 
some surface dirt (£20 - £40)

947) Battle of Waterloo a Uniface Electrotype c.1849, by B. 
Pistrucci, 140mm diameter in bronze, Obverse: Busts 
lefts conjoined, laureate and draped busts left of the 
Prince Regent, Francis II of Austria, Alexander I of 
Russia and Frederick William III of Prussia. In wide 
border around, allegorical and mythological allusions 
to the Treaty of Peace which resulted from the battle of 
Waterloo, in a contemporary frame, frame  and medal 
211mm x 206mm, 758g [incl. frame] (BHM 870; Eimer 
57), VF with some dark spots in places (£300 - £400)

948) Britannia Tubular Bridge 1850 64mm diameter in white 
metal by Allen & Moore, Obverse: Bridge spanning the 
Menai Strait, beyond - Telford's previous suspension 
bridge, In Exergur: THE MENAI SUSPENSION and 
BRITANNIA TUBULAR BRIDGES, Reverse: Details 
of the bridge in a 16-line inscription divided into two 
vertical sections, Eimer 1440, 113.88 grammes, GVF 
with some thin scratches, London Bridge Opened 
1831 27mm diameter in white metal by B.Wyon 
Obverse: City of London shield, Reverse: LONDON 
BRIDGE COMMENCED 15. JUNE 1825, OPENED 
1. AUGUST 1831 Eimer 1247, 6.96 grammes, VF 
(£100 - £120)

949) Rhuddlan Eisteddfod 1850, 64mm diameter in copper 
by Allen & Moore, Obverse: A view of Rhuddlan Castle 
above a bridge over the River Clwyd. EISTEDDFORD 
FREINIOLRHUDDLAN 1850, Reverse: A Welsh harp 
and a spade leaning against a tree, mountain in 
background. RHODD Y WADDOLOG FONEDDIGES 
ERSKINE/CADWYN I NEF A DAEAR. Exergue: 
Crossed leeks dividing PEN -RHAW, BHM 2411, 
141.20 grammes, EF or better with a few small spots, 
rated RR by BHM (£180 - £250)

950) The Great Exhibition 1851 38mm diameter in White 
Metal by W.J. Taylor, Obverse: Bare head of Prince 
Albert, left, H.R.H. PRINCE ALBERT, Below: STRUCK 
IN THE BUOILDING OF THE GREAT EXHIBITION, 
Reverse: Royal Arms with supporters  GREAT 
EXHIBITION OF THE INDUSTRY OF ALL NATIONS 
.:. LONDON .:.  14.88 grammes, Eimer 1463, BHM 
2459, NEF retaining some lustre, the surface with 
some rust marks (£25 - £45)

951) Foundation of the Royal Victoria Patriotic Asylum 
1857, 46mm diameter, silvered, by W.J. Taylor, 
Obverse: Crowned, draped 'Gothic' style bust of 
Queen Victoria, VICTORIA REGINA, Reverse: 
Inscription within roseate border, ROYAL / VICTORIA 
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/ PATRIOTIC / ASYLUM. , around: FIRST STONE 
LAID BY HER MAJESTY  I JULY MDCCCLVII, BHM 
2611, 46.60 grammes, EF cleaned, with suspension 
attached, rated RR by BHM (£275 - £350)

952)	 Marriage of the Princess Royal and Prince Frederick 
William of Prussia 1858 42mm diameter in White 
Metal by Pinches, Obverse: Heads of Prince Frederick 
William and Princess Victoria within oval medallions, 
he bare headed, she wearing a chaplet of roses, 
thistles and shamrocks, their names above, a torch 
entwined with ribbon between, Reverse: The shields 
of the Prince and Princess within an open wreath, 
sun above. MARRIED AT THE CHAPEL ROYAL ST. 
JAMES'S JANy 25th 1858, 20.33 grammes, BHM 
2626VF/NVF with an edge nick and a suspension 
loop attached to the top (£20 - £40)

953)	 International Exhibition 1862 41mm diameter in 
bronze by J. Wiener, Obverse Bust left TO THE 
COMMEMORATION OF HIS LATE R.H.THE PRINCE 
CONSORT ALBERT, Reverse: Façade of the 
Exhibition building INTERNATIONAL EXHIBITION 
1862, in exergue: STAMPED IN THE BUILDING by 
H.UHLHORN of GREVENBROICH. PRUSSIA. 34.92 
grammes, Eimer 1556, BHM 2743, GEF with some 
minor spots in the exergue of the reverse (£20 - £40)

954)	 The International Exhibition 1862 (2) the first 42mm 
diameter in White Metal by J. Pinches, Obverse: 
Exterior view of the exhibition buildings, on a plain 
plinth, Above: INTERNATIONAL EXHIBITION, 
Exergue: OPENED MAY 1ST. MDCCCLXII, Reverse: 
Britannia seated holding flag attended by Commerce, 
holding flag inscribed (raised) EUROPE ASIA AFRICA 
AMERICA AUSTRALASIA, BHM 2741, 22.37 
grammes, UNC or near so and lustrous, the second 
54mm diameter in White metal by Ottley, Birmingham, 
Obverse: Diademed 'Gothic' bust of Queen Victoria, 
H.M.C.MAJESTY QUEEN VICTORIA, Reverse: 
Exterior view of the exhibition buildings, angel flying 
above, THE INTERNATIONAL EXHIBITION OF 
/ 1862. In exergue: +OPENED 1st May 1862 + / 
DESIGNED BY  / CAPTAIN FOWKE R.E. / ERECTED 
BY / MESSRS KELK AND LUCAS, BHM 2734, 33.45 
grammes, lustrous EF with some hairlines and thin 
scratches (£100 - £150)

955)	 Harrow School - The Shakespeare Prize - 44mm 
diameter in bronze by L.C.Wyon,  Obverse: Bust of 
Shakespeare ¾ left, ear-ringed, like the Chandos 
portrait, HOW NOBLE IN REASON ! HOW INFINITE 
IN FACULTY ! (adapted from Hamlet), Reverse: 
Legend in 10 lines: CHARLES J. FOX RUSSELL 
TO THE BOYS OF HARROW SCHOOL THAT 
SHAKESPEARE MAY BE TO THEM FOR DELIGHT 
ORNAMENT AND ABILITY 1870, 50.99 grammes, VF, 
along with Charles Dickens Uniface 40mm unsigned 
brass medal GVF (£15 - £35)

956)	 Prince of Wales Recovery From Typhoid 1872 58mm 
diameter in bronze by J.S & A.B Wyon, Obverse 
Bust left ALBERT EDWARD PRINCE OF WALES, 
Reverse: The Prince of Wales' Plumes within an 

open wreath NATIONAL . THANKSGIVING . FOR . 
RECOVERY . OF  . THE . PRINCE . OF . WALES 
FEB 1872, Eimer 1619, BHM 2929, 103.18 grammes, 
Good Fine with some dirt in the legends (£20 - £40)

957)	 Visit of the Shah of Persia to London 1873 24mm 
diameter in bronze, unsigned, Obverse: Uniformed 
bust of Shah Nasr-ed-Din facing, Reverse: Legend 
in 8 lines: TO COMMEMORATE THE VISIT OF HIH 
THE SHAH OF PERSIA TO ENGLAND 1873. Plain 
Edge, 4.92 grammes, BHM 2953, VF (£30 - £40)

958)	 Kendal Charter medal 1875 300th Anniversary, 
Obverse 39mm diameter, not hallmarked, by J. Smith. 
Kendal, Obverse: Town Arms with K.K. above and 
a banner bearing the motto PANNUS MIHI PANIS 
below, Reverse: 1875 IN COMMEMORATION OF 
THE CHARTER OF INCORPORATION OF THE 
BOROUGH OF KENDAL GRANTED BY QUEEN 
ELIZABETH NOV 28th 1575, VF cleaned, with a 
suspension mount at the top (£50 - £75)

959)	 South Africa Medal, now with attachments for a 
brooch mount, no clasp mount, awarded to Tpr.Sgt. 
Maj: Hood Transvaal Rangs. NVF with some surface 
marks (£50 - £100)

960)	 Death of Thomas Coats 1883 49mm diameter in 
bronze, by N.Macphail, Obverse: Bust left THOMAS 
COATS, Reverse: View of a house within trees, 
Exergue: FERGUSLIE / PAISLEY, BHM 3148, 43.48 
grammes, EF (£90 - £120)

961)	 Death of Thomas Coats 1883 49mm diameter in 
bronze, by N.Macphail, Obverse: Bust left THOMAS 
COATS, Reverse: View of the Observatory, Paisley, 
OBSERVATORY PAISLEY, BHM 3147, Eimer 1698, 
35.36 grammes, About EF (£130 - £200)

962)	 Medals (7) The High-Pavement Chapel Founded 
1691/Sunday School Centenary Founded 1805 44mm 
diameter in bronze by Vaughton NEF. Robert Raikes - 
Founder of Sunday Schools 39mm diameter in white 
metal NEF pierced for suspension. Queen Alexandra 
Dock, Cardiff, Opened 1906, 52mm diameter in 
bronze, Eimer 1900 GVF. Coronation of Edward VII 
(2) 1902 Newcastle-upon-Tyne in bronze by Fuchs, 
Fine, holed for suspension. Metropole Hotel, London 
in bronze by Fuchs VF. John Wesley Born 1703 Died 
1791 The World is My Parish, 45mm diameter in 
white metal, Reverse: St. Domingo Street Weslyan 
Methodist, Established March 1785 NVF, pierced for 
suspension.  William Gladstone 1884 33mm diameter 
in white metal Reverse: COMMEMORATIVE OF 
FRANCHISE DEMONSTRATION, Good Fine, holed 
for suspension, along with Prize medal -All England 
Croquet Association Handicap 46mm diameter in 
bronze awarded to A.H. Wrey 1924 Ranelaga Club 
NEF (£115 - £145)

963)	 Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 30mm 
diameter in Silver by C.Emptmeyer. Awarded to 
Members of the Royal Household, Senior Officials 
and Government Ministers, Obverse: Jubilee style 
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bust left, VICTORIA D.G.REGINA ET IMPERATRIX 
F.D. Reverse: 8 line crowned inscription within 
a wreath IN COMMEMORATION OF THE 60TH 
YEAROF THE REIGN OF QUEEN VICTORIA 20 
JUNE 1897, all within a wreath,  with suspension 
and ribbon, unnamed, VF with some contact ,marks 
and an edge bruise, Queen Victoria Diamond Jubilee 
1897 38mm diameter in White Metal, by Spink & Son 
Ltd. Obverse Bust left Crowned, veiled, laureate and 
draped TO COMMEMORATE THE 60th YEAR OF 
HER MAJESTY'SREIGN, VICTORIA QUEEN AND 
EMPRESS , Reverse: Imperial Crown above VRI 
cypher within open wreath, view of sea with lighthouse 
to left and ships to right GOD SAVE THE QUEEN. 
Above: Shields inscribed with the names of the fi ve 
continents linked by two chains within which LOVE 
PEACE AND UNION. In Exergue : Four Shields, 
with terrestrial globe with riband inscribed BRITONS 
REJOICE, GVF with some surface marks, holed for 
suspension, Queen Victoria Golden Jubilee 1887 
in bronze with square with sepia picture of Queen 
Victoria in the centre, BORN 1819 CROWNED 1838 
MARRIED 1840 JUBILEE 1887 around, reverse 
inscribed with the  words of the national Anthem, VF, 
and a prize medal 1905 Football League Daymen 
HMS Crescent Cape of Good Hope 1905  awarded 
to A.C. Shepherd Lg. Sgt. Inside Right VF with 
suspension loop (£75 - £150)

964) Royal Commemoratives (20) Victoria to Elizabeth II 
includes Coronation, Jubilee and Royal Visit types, 
including Canada Royal Visit 1939 32mm diameter in 
silver, others are base metal types, in mixed grades 
to EF some with lustre (£60 - £80)

965) The World's Columbian Exposition Commemoration 
Presentation Medal (1892-1894) awarded in 1896, 
76mm diameter in bronze by Saint-Gaudens/Charles 
E. Barber, Obverse: Columbus making landfall in the 
Americas, to right: three male fi gures, one unfurling a 
banner, above them the symbolic Pillars of Hercules 
with three Spanish caravels and the inscription PLVS 
VLTRA, Reverse: A central tablet inscribed WORLD'S 
COLUMBIAN EXPOSITION IN COMMEMORATION.
OF.THE FOUR-HUNDREDTH.ANNIVERSARY 
OF.THE.LANDING.OF.COLUMBUS . MDCCCXCII . 
MDCCCXCIII (presented to) JOHN LAING & SONS, 
the tablet fl anked by fl aming torches, below: The 
Santa Maria at full sail. Above: Two winged females 
hold symbolic attributes, a trumpet and laurel wreaths 
and a stylus and blank tablet, The dies and hubs 
were made at the US Mint, and struck by the Scoville 
Manufacturing Company of Waterbury, Connecticut. 
206.46 grammes, UNC in the aluminium fi tted travel 
case as issued (£65 - £95)

966) Winchester College 500th Anniversary 1893 76mm 
diameter in silver by G. Frampton, Obverse: William 
of Wykeham seated , holding crozier and model of 
chapel, surrounded by scholars, THIS MEDAL WAS 
STRVCK IN COMMEMORATION OF THE FIVE 
HVNDREDTH ANNIVERSARY . 1393 MANNERS 
MAKYTH MAN 1893 WILLIAM OF WYKEHAM, 
Reverse: Chapel and College building in a landscape, 

shield right and motto STET FORTVNA DONVS on a 
ribbon above, Eimer 1785, BHM 3464, 177 grammes, 
VF holed, in a John Pinches box, the box with some 
damage (£120 - £150)

967) Merchant Seamen's Orphan Asylum, Snaresbrook, 
Swimming Championship Medal,  Reverse: 
Facing Portrait, In Memoriam of Robert C. Halpin. 
D.L.J.P.R.N.R., 51mm diameter in silver NEF. Robert 
Charles Halpin captained the Brunel-designed 
S.S. Great Eastern and was a pioneer in laying 
transoceanic telegraph cables. He earned the 
nickname 'Mr. Cable'. (Born Wicklow 18th february 
1836, Died 20th January 1894). Johann Strauss 
50th Artistic work 1894, 61mm diameter in bronze by 
Scharff, NEF with s scratch on the obverse, Lusitania 
Medals 1915 (2) both EF (£140 - £160)

968) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 26mm 
diameter in gold, by T. Brock, after W.Wyon, The 
Offi cial Royal Mint issue, 12.84 grammes, Eimer 
1817b, BHM 3506, NEF/EF the obverse lightly 
cleaned and with a scratch in the fi eld, in the red Royal 
Mint box of issue (£1,000 - £1,200)

969) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 26mm 
diameter in gold, by T. Brock, after W.Wyon, The 
Offi cial Royal Mint issue, 12.97 grammes, Eimer 
1817b, BHM 3506, EF with minor contact marks and 
hairlines, in the red Royal Mint box of issue (£1,100 
- £1,400)
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970) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 26mm 
diameter in silver, by T. Brock after W.Wyon, The 
Offi cial Royal Mint issue, 9.73 grammes, Eimer 1817b, 
BHM 3506 A/UNC with some minor contact marks, 
with old grey toning, a most attractive example, in the 
red Royal Mint box of issue along with the original 
envelope (£30 - £60)

971) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 26mm 
diameter in silver, The Offi cial Royal Mint issues (11) 
Good Fine to GVF (one cleaned), one with the original 
paper envelope  (£150 - £200)

972) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 26mm 
diameter in silver, The Offi cial Royal Mint issues (12) 
Fine to VF (£160 - £200)

973) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 26mm 
diameter in silver, The Offi cial Royal Mint issues (15) 
Good Fine to GVF (£200 - £250)

974) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 56mm 
diameter in bronze, The Offi cial Royal Mint issue, 
by T.Brock, after W.Wyon, Eimer 1817, BHM 3506, 
75.88 grammes, UNC/AU in the Royal Mint red box 
of issue, the box faded (£50 - £75)

975) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 56mm 
diameter in silver, by T. Brock after W.Wyon, The 
Offi cial Royal Mint issue, 84.35 grammes, Eimer 
1817, BHM 3506, minor contact marks only, EF and 
pleasing (£120 - £150)

976) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 56mm 
diameter in silver, The Offi cial Royal Mint issue, by 
T.Brock, after W.Wyon, Eimer 1817, BHM 3506, 84.15 
grammes, A/UNC in the Royal Mint red box of issue 
(£120 - £150)

977) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 56mm 
diameter in silver, The Offi cial Royal Mint issue, by 
T.Brock, after W.Wyon, Eimer 1817, BHM 3506, 84.50 
grammes, EF with some contact marks and some rim 
nicks, in the Royal Mint red box of issue (£160 - £220)

978) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 56mm 
diameter in silver, The Offi cial Royal Mint issue, by 
T.Brock, after W.Wyon, Eimer 1817, BHM 3506, 84.76 
grammes, GEF toned, with an edge nick, in the Royal 
Mint red box of issue (£160 - £220)

979) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 56mm 
in bronze, by T.Brock, after W.Wyon, the Offi cial 
Royal Mint issue, Eimer 1817, BHM 3506 (2) 74.34 
grammes the fi rst NEF with some small spots and 
some thin scratches,  the second NEF with some 
spots and some deeper scratches on the reverse, 
77.00 grammes, Coronation of Edward VII 1902 
56mm diameter in bronze, by G.W. de Saulles, The 
Offi cial Royal Mint issues, Eimer 1871, BHM 3737 
(2) the fi rst 80.95 grammes, EF, the second 82.04 
grammes, GEF, all in the Royal Mint boxes of issue 
(£200 - £250)

980) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 56mm in 
bronze, by T.Brock, after W.Wyon, the Offi cial Royal 
Mint issue, Eimer 1817, BHM 3506 (3) the fi rst 72.10 
grammes, A/UNC with a small spot and tiny scratch 
on the obverse, the second 71.11 grammes, A/UNC 
with a small spot on the veil, the third 76.32 grammes, 
GEF with a few tiny nicks, each in a Royal Mint box 
of issue (£150 - £200)

981) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 56mm in 
bronze, by T.Brock, after W.Wyon, the Offi cial Royal 
Mint issue, Eimer 1817, BHM 3506, 75.31 grammes, 
NEF the obverse lightly cleaned with some contact 
marks, 1902 Coronation of Edward VII 1902 56mm 
diameter in bronze, by G.W. de Saulles, The Offi cial 
Royal Mint issues, Eimer 1871, BHM 3737 (2) the fi rst 
79.81 grammes, About EF with a contact mark on the 
Queen's face, the second 80.74 grammes, About EF 
with some edge nicks and contact marks, all three in 
the Royal Mint boxes of issue (£150 - £200)

982) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 56mm in 
bronze, by T.Brock, after W.Wyon, the Offi cial Royal 
Mint issue, Eimer 1817, BHM 3506, 77.52 grammes, 
About EF with some surface marks and an edge 
bruise, in the red Royal Mint box of issue, Coronation 
of Edward VII 1902 56mm diameter in bronze, by G.W 
de Saulles, The Offi cial Royal Mint issue, Eimer 1871, 
BHM 3737, 80.18 grammes, A/UNC in the red Royal 
Mint box of issue (£120 - £150)
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983) Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 56mm in 
bronze, by T.Brock, after W.Wyon, the Offi cial Royal 
Mint issue, Eimer 1817, BHM 3506, 78.28 grammes, 
NEF with some heavier contact marks and some dark 
toning on the obverse (£30 - £50)

984) Diamond Jubilee of Queen Victoria 56mm diameter in 
gold, The Offi cial Royal Mint issue by T. Brock, after 
W.Wyon, Eimer 1817, BHM 3506, 93.2 grammes, 
About EF with some contact mark and an edge nick, 
in the original Royal Mint box  (£5,500 - £6,500)

985) Hungary - Budapest International Dog Show Award 
Medal MEOE (National Association of Hungarian 
Dog Breeders) 80mm diameter in bronze, EF boxed 
(£25 - £35)

986) Queen's South Africa Medal, third type reverse,  with 
two clasps, Transvaal and South Africa 1902 awarded 
to 4087 Pte. C. Martin Hampshire Regt., GVF toned 
with some contact marks (£55 - £75)

987) France Agricultural Medal 46mm diameter in silver by 
Schenk, undated, Obverse: a female fi gure, draped 
and holding cornucopia, places a laurel wreath on 
the head of a peasant, the peasant holding his hat 
and a billhook, beyond: a plough and vine ORA ET 
LABORA, Reverse: AGRICOLAE BENE MERENTI 
within a wreath of wheat and vine leaves and grapes 
SOCIETAS AGRICULT VIVIACI, 54.36 grammes, 
GEF with proofl ike fi elds and a subtle underlying 
colourful tone (£50 - £100)

988) Coronation of Edward VII 1902 23mm diameter 
in brass, by F.Bowcher for Spink & Son, Obverse: 
conjoined busts right, both crowned and in Coronation 
robes, EDWARD VII ALEXANDRA, Reverse: Britannia 
holds a crown aloft, trident and shield behind, children 
of the Empire around, CROWNED JUNE 26th 1902 
in exergue, type as BHM 3741, GVF with suspension 
loop at the top. Note: the medal shows the original 
intended date of the Coronation, which was postponed 
due to the King's operation for appendicitis (£20 - £40)

989) Coronation of Edward VII 1902 31mm diameter in 
gold, by G.W. de Saulles, The offi cial Royal Mint issue, 
Eimer 1871a, BHM 3737, 17.11 grammes, GEF/EF 
with some hairlines and two thin scratches on the 
reverse (£1,400 - £1,800)

      

990) Coronation of Edward VII 1902 31mm diameter in 
silver, The Offi cial Royal Mint issues (8) NVF to EF 
(two cleaned)  (£150 - £200)

991) Coronation of Edward VII 1902 35mm diameter in 
bronze by G.Frampton. Obverse: Busts left, conjoined 
and draped, EDWARDVS VII REX ET IMP ET 
ALEXANDRA REG 1902, Reverse: Imperial Crown 
upon a radiate circle, a lion above, fl anked by two 
trees decorated with the Scottish Lion, left, and Irish 
Harp, right. In Exergue: IN COMMEMORATION OF 
THE CORONATION OF KING EDWARD VII AND 
QVEEN ALEXANDRA 1902, Eimer 1872, BHM 3767, 
17.66 grammes, A/UNC in the box of issue (£15 - £30)

992) Coronation of Edward VII 1902 56mm diameter in 
bronze, by G.W. de Saulles, The Offi cial Royal Mint 
issue, gilded, 80.65 grammes, Eimer 1871, BHM 
3737, EF with two areas of test scratches on the edge, 
in the red Royal Mint box of issue (£100 - £150)

993) Battle of Trafalgar, Nelson Memorial 100th Anniversary 
1905 32mm diameter in white metal, after Boulton's 
medal of 1805, Obverse: Bust left, uniformed, 
HORATIO VISCOUNT NELSON K.B. DUKE OF 
BRONTE &c. Reverse: View of a Naval Engagement 
ENGLAND EXPECTS EVERY MAN WILL DO HIS 
DUTY, In Exergue: TRAFALGAR OCT. 21 1805, Good 
Fine with many scratches and some areas of dark 
toning (£80 - £100)

994) USA. Hudson-Fulton Celebration Medal 1909 
101mm diameter in silver by Emile Fuchs, struck by 
Whitehead and Hoag for the American Numismatic 
Society.  A joint celebration of the 300th Anniversary 
of the Hudson River and the 100th Anniversary of 
the First successful commercial application of the 
paddle steamer. 325.33 grammes of sterling silver. 
Obverse: A scene on board ship, DISCOVERY OF 
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HUDSON RIVER BY HENRY HUDSON A.D. MDCIX . 
THE AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY HUDSON-
FULTON CELEBRATION COMM. Below: A sailing 
ship HALVE MAENE, Reverse: Three seated female 
fi gures representing Steam Navigation, History and 
Commerce, above: a portrait of Robert Fulton (1765-
1815) and views of New York in 1807 and 1909, in 
Exergue: FIRST USE OF STEAM NAVIGATION ON 
THE HUDSON RIVER 1807, EF or better, in antique 
silver fi nish, We note that smaller sizes have been 
produced of this medal in 51mm and 63mm diameters, 
we have not been above to locate another 101mm 
diameter example. An impressive and imposing piece, 
and highly desirable in this high grade (£950 - £1,200)

995) Coronation of George V 1911 31mm diameter in silver, 
The Offi cial Royal Mint issues (5) VF to GVF some 
with contact marks (£100 - £120)

996) Coronation of George V 1911 Stoke Newington 38mm 
diameter in silver Obverse: Conjoined busts left KING 
GEORGE V QUEEN MARY, Reverse: Arms of Stoke 
Newington with banner below inscribed RESPICE 
PROSPICE. Legend: CORONATION JUE 22ND 1911 
PRESENTED BY HENRY J. BEAVIS. J.P. MAYOR . 
OF . STOKE . NEWINGTON, 21.94 grammes, GVF 
cleaned, the obverse with some scratches, with 
suspension loop at the top (£30 - £50)

997) Investiture of Prince Edward as Prince of Wales 1911 
35mm diameter in silver by W.Goscombe John, The 
Offi cial Royal Mint issue,21.99 grammes, Eimer 1925, 
BHM 4079, UNC or very near so (£120 - £150)

998) Germany - Beginning of the First World War 1914 
29mm diameter in bronze, by Wilhelm Mayer and Franz 
Wilhelm, Obverse: Bust of Wilhelm II left, uniformed 
WILHELM II DEUTSCHER KAISER, Reverse: A battle 
scene FELDZUG GEG. FRANKREICH RUSSLAND 
U.S.W 1914, 10.36 grammes, NEF with some slightly 
uneven, but not unpleasant toning in places (£10 - 
£20)

999) World War I pair 1914-1918 and Victory Medal 
awarded to 10412 Pte. D.P. Bremner H.A.C. INF. VF to 
EF in the original postal envelope, along with France 
40th Anniversary of D-Day 1984 41mm diameter in 
bronze by Louis Leygue (3) , Obverse: A trophy of 
fl ags of the USA, Canada, Great Britain , with Cross 
of Lorraine in front. COMITE DU DEBARQUEMENT / 
D-DAY COMMEMORATION COMMITTEE, Reverse: 
A ship's bow inscribed LIBERTÉ 6 JUIN 1944 / JUIN 
1984 all UNC, France 25th Anniversary of D-Day 1969 
(2) one in bronze, one in base metal (this with traces 
of edge mount) both 35mm diameter Reverse: a map 
depicting the South coast of England and the coast 
of Northern France showing the landing beaches, VF 
to EF, along with a white metal miniature copy 19mm 
diameter VF (£15 - £35)

1000) Lord Kitchener Memorial 1916 68mm diameter in 
bronze by J.P. Legastelios, Obverse: Bust three-
quarters left, uniformed, LORD KITCHENER FIELD-
MARSHAL, Reverse: Britannia as Minerva, armed 
with shield and sword, standing upon an island rock, 
right, calling her sons to arms with Union fl ag and 
inscription THOROUGH (Kitchener's motto) Eimer 
1952a, BHM 4120, UNC with some small tone spots, 
in a presentation box (£30 - £60)

1001) David Lloyd George 1917 45mm diameter in silver, 
by F. Bowcher, Obverse: Bust three-quarters left, 
facing, DAVID LLOYD GEORGE MCMXVII, Reverse: 
Britannia as Minerva standing facing,  VICTORIA . 
PER . LABOREM, BHM 4130, Eimer 1959, 45.06g, 
stamped SILVER on the edge, A/UNC with a choice 
and colourful tone (£100 - £150)
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1002) French and British War Commissions New York Visit 
1917, 63mm diameter in silver, by Daniel Chester 
French and Evelyn Longman, issued by the Medallic 
Art Company, Obverse: Bust of Liberty facing right, 
in helmet adorned with sprays of oak and pine and 
a lily fl ower. TO COMMEMORATE THE VISIT TO 
NEW YORK OF THE FRENCH AND BRITISH WAR 
COMMISSIONS 1917. Reverse: A British knight and 
Joan of Arc welcomed by Columbia 116.36 grammes, 
GVF/NEF, in matt fi nish, only 109 pieces struck (£800 
- £1,200)

1003) France - Treaty of Versailles 1919 in bronze, by 
Elkington, Obverse: Angel, Justice and Liberty 
with building and statue behind them, Reverse: TO 
COMMEMORATE THE SIGNING OF PEACE AT 
VERSAILLES 1919 Arms of Great Britain, USA, 
Switzerland and France with wreath, BHM 4142, 
52.95 grammes, VF with some small spots (£60 - 
£100)

1004) Prize Medal Sand & District Floral & Horticultural 
Society 52mm diameter in bronze Reverse: View of 
Sandye Place, awarded to J.E.Garner 3rd Prize Class 
226 August 1922 NEF, along with Royal National Rose 
Society Medal 41mm diameter in brass EF (£25 - £35)

1005) Argentina - Buenos Aires Jockey Club presentation 
piece, undated, by O. Roty, Octagonal 27mm 
diameter Obverse: An ornate tablet inscribed, S.A.R 
/ PRINCIPE DE GALES (HRH Prince of Wales) with 
legend Buenos Aires above and sprigs of laurel with 
galloping horse on racetrack below, plain edge, a 
mount removed from the top, similar to Giordano 
CM106.1, 8.90 grammes, Extremely rare EF with a 
mount removed from the top (£400 - £500)

      

1006) Stockton and Darlington Railway centenary 
1925, 77mm diameter in bronze, by G. Bayes, 
Obverse: Busts left, conjoined, between shields 
of Stockton and Darlington. EDWARD PEASE. 
GEORGE STEPHENSON Exergue: STOCKTON & 
DARLINGTON RAILWAY - INCLUDED IN LONDON 
& NORTH EASTERN RAILWAY 1825-1925. 
Reverse: Vulcan, left, holding a model of an engine,  
LOCOMOTION No.1 1825 beyond, a 1925 PACIFIC 
type engine FIRST IN THE WORLD, BHM 4205, 
Eimer 2001, 252.12 grammes, GVF with some edge 
nicks, of particular interest to the railway enthusiast 
and historian (£110 - £140)

1007) General Strike, Service Medal 1926  51mm diameter 
in bronze by E.Gillick Obverse Helmeted fi gure of 
Britannia seated left, hand resting on a shield, holds 
out a laurel, in the fi eld, winged emblem of the London, 
Midland and Scottish Railway Company, between 
a rose and a thistle, FOR SERVICE IN NATIONAL 
EMERGENCY MAY 1926, Reverse: An allegory of 
three draped fi gures standing with their backs to each 
other, two locomotives resting upon their outstretched 
hands LARGITAS MVNERIS SALVS REIPVBLICAE, 
Eimer 2003, 60.44 grammes toned UNC, boxed (£40 
- £60)

1008) Order of Chiang Kai Shek (c.1920s) comprising of a 
China Dollar style coin in the centre on a 90mm two-
piece surround enamelled in Red, yellow, blue green 
and white, some of the enamel missing, Chinese text 
raised on the reverse, stamped 085, with clip, NVF 
(£20 - £50)

1009) Opening of the Parliament of Northern Ireland 1932, 
by the Prince of Wales (later Edward VIII) 41mm 
diameter Gilt uniface, Obverse: Bareheaded bust to 
right OPENING OF PARLIAMENT . / NORTHERN 
IRELAND 1932, Giordano CM136, pierced at 12 and 
6 o'clock for fasteners, EF and scarce  (£60 - £200)

1010) George V Silver Jubilee 1935 31mm diameter in 
silver, The Offi cial Royal Mint issues (13) Good Fine to 
GVF one cleaned, another with some heavier contact 
marks (£250 - £300)
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1011) George V Silver Jubilee 1935 31mm diameter in silver, 
The Offi cial Royal Mint issues (5) EF to UNC, one 
cleaned, in the boxes of issue (£125 - £150)

1012) George V Silver Jubilee 1935 32mm diameter in silver, 
by P. Metcalfe, The Offi cial Royal Mint issue, Eimer 
2029b, BHM 4249, 15.75 grammes, EF with hairlines, 
in the Royal Mint box of issue, Coronation of George 
VI 1937 31mm diameter in silver by P. Metcalfe, The 
Offi cial Royal  Mint issues (2) the fi rst 15.91 grammes 
EF in the Royal Mint box of issue, the second 15.73 
grammes, EF lightly cleaned, now with a colourful 
retone, with no box (£50 - £75)

1013) George V Silver Jubilee 1935 32mm diameter in silver, 
by P. Metcalfe, The offi cial Royal Mint issues (2) Eimer 
2029b, BHM 4249 both UNC toned, in the red boxes 
of issue (£20 - £40)

1014) George V Silver Jubilee 1935 32mm diameter in 
silver, by P. Metcalfe, The Offi cial Royal Mint issues, 
Eimer 2029b, BHM 4249 (5) the fi rst 15.80 grammes, 
GEF toned, the second 15.57 grammes, GEF toned, 
the third 15.82 grammes EF with a tiny rim nick, the 
fourth 15.67 grammes, NEF toned with some contact 
marks and hairlines, the fi fth 15.74 grammes, About 
EF, lightly brushed, all in the Royal Mint boxes of issue 
(£100 - £120)

1015) Centenary of Births, Deaths and Marriages 1837-
1937 32mm diameter in silver, by J. Langford Jones, 
Obverse: BIRTHS & DEATHS REGISTRATION & 
MARRIAGE ACTS, Reverse: The Lampa dephorian 
Torch, BIRTH - MARRIAGE - DEATH, Matt fi nish EF 
with some contact marks, in the blue Royal Mint box 
of issue (£30 - £50)

1016) Coronation of George VI 1937 32mm diameter in 
silver by P.Metcalfe, Eimer 2046b, BHM 4314 (2) the 
fi rst 15.49 grammes GEF toned, the second 15.57 
grammes, EF lightly toned (£50 - £60)

1017) Coronation of George VI 1937 32mm diameter in silver 
by P.Metcalfe, The Offi cial Royal Mint issues (8) VF 
to NEF (£150 - £200)

1018) Coronation of George VI 1937 57mm diameter in 
silver by P. Metcalfe, The offi cial Royal Mint issue, 
Eimer 2046a, BHM 4314, 82.90 grammes, GEF the 
reverse with some thin scratches, in the original red 
box of issue (£120 - £140)

1019) Coronation of George VI 1937 57mm diameter in 
silver by P.Metcalfe, matt fi nish, Eimer 2046a, BHM 
4314, UNC with a tiny rim nicks and very minor cabinet 
friction, in the red Royal Mint box of issue (£150 - 
£200)

1020) Coronation of George VI 1937, 29mm diameter in 
silver by Pinches, London, Obverse : Conjoined busts 
left, both crowned and draped, KING . GEORGE . VI 
. AND . QUEEN . ELIZABETH, Reverse: A crown on 
a rose TO . COMMEMORATE . THE . CORONATION 
. IN . WESTMINSTER . ABBEY . MAY . 12th . 1937, 
13.73 grammes, UNC or very near so with proofl ike 
surfaces (£6 - £8)

1021) St. Paul's Cathedral 1940 38mm diameter Obverse: 
View of the cathedral, SAINT PAUL'S CATHEDRAL . 
CITY OF LONDON, Reverse: View of St. Paul's with 
Wartime aircraft overhead 'AT ALL COSTS SAVE 
ST. PAUL'S' a Churchill quote, edge with EP and lion 
hallmark (plated?) GEF boxed (£25 - £35)

1022) South Africa - Royal Visit to South Africa 1947 38mm 
diameter, Obverse: Busts left, conjoined, crowned, in 
coronation robes, no legend, Reverse: Crowned GRE 
cypher ROYAL VISIT 1947, 36.18 grammes, unlisted 
by Eimer, EF with matt fi nish, in the Royal Mint box 
of issue (£50 - £100)

1023) Investiture of Prince Charles as Prince of Wales 
1969 39mm diameter in silver Obverse: Bust left, 
crowned, INVESTITURE . OF . CHARLES . PRINCE 
OF WALES . CAERNARVON, Reverse: View of the 
castle, with Welsh Dragon below, AREWISGIAD . 
SIARL TYWYSOG . CYMRU, 26.62 grammes, EF  
(£30 - £60)

1024) Centenary of the FA Cup 1972 51mm diameter in 
silver, Obverse: Footballers of 1872 and 1972 stand 
either side of the FA Cup, crowds behind, Reverse: 
English Crest upon a football TO COMMEMORATE 
100 YEARS OF THE F.A. CHALLENGE CUP. 
Offi cially numbered 73 on the edge, 56.18 grammes, 
EF with matt fi nish (£120 - £160)

1025) Saudi Arabia, Death of King Faisal bin Abd al-Aziz 
(reigned 1964-75), gold medal, 7.97 grammes, 
commemorating his reign, Obverse: bust of king 
facing, Reverse: Flag bearing the Shahada above 
emblem of Saudi Arabia EF with some minor surface 
marks (£300 - £450)

      

1026) The Queens of The British Isles a 9-piece set each 
45mm diameter in silver by The Birmingham Mint, 
depicting Margaret, maid of Norway 1283-1290, 
Queen Mary I 1516-1558, Queen Elizabeth I 1533-
1603, Lady Jane Grey 1537-1554, Mary, Queen of 
Scots 1542-1587, Queen Mary II 1662-1694, Queen 
Anne 1665-1714, Queen Victoria 1819-1901, and 
Queen Elizabeth II A/UNC to UNC with proofl ike fi elds, 
most with some toning, in the wooden box of issue 
with Birmingham Mint letter (£120 - £180)
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1027) European Football Championships 1996 (3) by 
the Royal Mint 1996 38mm diameter in silver, First 
England v Scotland match 1872, 31.29 grammes, 
UNC and proofl ike. 1996 38mm diameter in silver, 
European Champions 1968 - Italy, 31.16 grammes, 
Prooflike UNC. 1996 Wembley Stadium London 
34mm diameter in silver 14.98 grammes, Proofl ike 
UNC (£75 - £100)

1028) The Concorde G-BOAC Commemorative Medal 1969-
2003 70mm diameter in Zinc alloy with silver plating, 
Obverse: Concorde Machometer, Reverse: A raised 
depiction of Concord, a genuine piece of Concorde 
G/BOAC, 101.88 grammes, UNC in a Westminster 
box with certifi cate, only 250 minted (£20 - £50)

1029) Medals (4) The Unknown Warrior 2014 38mm 
diameter in .999 Silver, with 'Antique' fi nish and cut-out 
shape of the Unknown Soldier, FDC boxed as issued 
with British Legion certifi cate, Christening of Princess 
Charlotte of Cambridge 2015 38mm diameter in 
Gold-plated Silver by Jubilee Mint FDC in the box 
of issue with their certifi cate, Article 50 - Magnae 
Britanniae - 2017 Reverse: Big Ben and silhouette of 
Westminster, 29th march 2017 in exergue, .999 Silver 
One Ounce nFDC with some tone spots in the box 
of issue with certifi cate, Brexit - Magnae Britanniae 
-2020 Reverse: UNITED KINGDOM BREXIT, Big Ben 
and silhouette of Westminster 31st January 2020 in 
exergue, .999 Silver One Ounce nFDC with some 
small tone spots, in the box of issue with certifi cate, 
Numismatic Covers (2) GB/Guernsey 2019 75th 
Anniversary of D-Day comprising Guernsey Five 
Pounds 2019 Silver proof with coloured reverse 
depicting Cromwell Tank, Airspeed Horsa Glider and 
LCA Landing Craft in colour, FDC and set of 6x GB 
stamps 2x £1.60, 2x £1.35 and 2x First Class, on the 
Commemorative envelope of issue in a Westminster 
folder with their certificate, Alderney 2019 50th 
Anniverdsary of the First Moon Landing comrising 
Alderney Five Pounds 2019 Moon Landing Silver 
Proof FDC with GB First Class stamp and USA 10 
Cent stamp, on the Commemorative envelope as 
issued, in a Westminster folder with their certifi cate 
(£70 - £120)

Miscellaneous Items (lots 1030 - 1075) 

1030) A 22 carat gold wedding band by Brody Williams & 
Son, London, 8.10 grammes, in good second-hand 
condition, and a 9 carat gold watch case, the watch 
removed, 2.72 grammes, with some damage to the 
rim (£250 - £350)

1031) A charm bracelet in 9 carat gold with safety chain, with 
15 charms, all but one in 9 carat gold, total weight 
45.50 grammes, in good second-hand condition (£400 
- £600)

1032) A charm bracelet in 9 carat Gold, with a 9 carat gold 
mount containing a Sovereign 1903 VF with some 
scratches to the obverse and a 9 carat gold heart-
shaped padlock charm, total weight 35.92 grammes, 
in good second-hand condition (£500 - £900)

1033) A charm bracelet with 16 charms, one contains a 
Sovereign 1909 Marsh 181, S.3969 NEF in a 9 carat 
gold mount, 14 charms in 9 carat gold, and one in 
silver, total weight 72.87 grammes, in good second-
hand condition (£500 - £900)

1034) A Gents Signet ring in 9 carat gold, 3.69 grammes, in 
good second-hand condition  (£50 - £80)

1035) A Ladies 5-stone ring, gold-coloured with (diamonds?), 
not hallmarked so presumed not gold, 2.48 grammes 
total weight, in fair second-hand condition (£100 - 
£150)

1036) A Ladies 5-stone Sapphire ring, gold coloured, not 
hallmarked so presumed not gold, 4.22 grammes 
total weight, many scratches to the gemstones, in fair 
second-hand condition (£20 - £30)

1037) A Ladies 9 carat gold amethyst ring by Wilson & Gill, 
Birmingham, date letter n (1962), size T, also with R/
ST stamp, total weight 6.01 grammes, in good second-
hand condition (£80 - £100)

1038) A Ladies wristwatch with 9 carat gold chain, the 
chain broken at one end, a 9 carat gold locket, 3.61 
grammes, a 9 carat gold watch chain inscribed 
'Ladyfair', 4.45 grammes, a 15 carat pin with hearts 
shape decorative design, with small central gemstone, 
attached with a safety chain, to a 9 carat gold 
decorative pendant with central opaque gemstone, a 
gold-coloured ring with the gemstone removed, not 
hallmarked so presumed not gold, 4.49 grammes, and 
a group of 5 charms, in mixed second-hand condition 
(£100 - £200)
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1039)	A Tie pin with aquamarine gemstone, in 9 carat gold, 
total weight 2.25 grammes, in good second-hand 
condition  (£25 - £45)

1040)	Accessories a large group includes carrying boxes (2), 
the first with 20 trays, all with square holes, various 
sizes, in very good second-hand condition, the second 
with 7 Lindner style sliding trays/outers (one with the 
inner tray missing) , each will hold 20 Shilling sized 
coins, lockable with key, Lindner trays (4) comprising 
30 coins (round holes) (2), 80 coins (square holes), 
and 35 coins (square holes), in excellent second-hand 
condition, Promoters boxes (29) most formerly housed 
Westminster or Bradford Exchange sets, a quantity of 
coin capsule and coin holders, most in good second-
hand condition, a quantity of used banknote wallets 
and a booklet  'The King Of Coins - The Modern 
Sovereign' published by 288 Group Ltd, in excellent 
condition (£0 - £20)

1041)	An 18 carat Gold signet ring, 9.07 grammes, some 
marks and scratches, overall in fair second-hand 
condition, in a presentation box (£150 - £250)

1042)	An 18 carat hallmarked white gold engraved Wedding 
ring, by Berker Brothers, London, 6.45 grammes, in 
good second-hand condition (£200 - £300)

1043)	An 18 carat White gold half eternity ring with 10 
gemstones (diamonds?), stamped 18CT inside the 
band, 3.96 grammes total weight, in good second-
hand condition (£140 - £180)

1044)	Boxes and cases (30) includes boxes for 1887 set (11 
coins) (2) both different, 1893 (10 coins), 1902 long 
sets (2), 1902 card box, 1911 blue box, 1927 set boxes 
(4) two card and two hard, 1937 Gold Set, 1937 15-
coin sets (3), 1950 set, Maundy Money square boxes 
(7), Unofficial Victoria Jubilee Specimen set box, 
Sovereign and Half Sovereign 2-coin box, Unofficial 
4-coin gold set box, a Victorian-style 5-coin box for 
a £5 and 4x Sovereign size coins, Unofficial Slide 
cases (3), marked for Victoria Old Head, Edward VII 
and George V, and a red Maundy pouch. The 1902 
set boxes in poor condition, others in mixed condition 
some excellent (£200 - £300)

1045)	China Cash strung together in a sword-shaped 
arrangement 620mm in length, and 55mm wide, total 
weight 1.27 Kilos, will be over 250 coins, coins Near 
Fine to Fine, an interesting and unusual item (£25 - 
£75)

1046)	Coin Cabinet professionally made with 14 trays, all 
felts present, lockable with key, 217mm x 175mm x 
175mm, by Peter Nichols of St. Leonards, some minor 
scratches to the top, otherwise in very good second-
hand condition (£15 - £50)

1047)	Coin Weights (2) James I Angel Weight, Obverse: 
Angel and Dragon, reverse: XI and S Crowned, VF 
with some adjustment marks and some edge cracks, 
Royal Mint 1821 Sovereign Weight, Obverse: Lion on 
Crown ROYAL MINT 1821, Reverse: CURt. WEIGHT 
SOVEREIGN, Good Fine (£50 - £70)

1048)	Decorative brooches (4)  1 with cubic zirconia and 
green zirconia stones, in a silver-coloured setting, 
not hallmarked, presumed not silver, total weight 
28.68 grammes, in fair second-hand condition and 
missing some stones. 2 with cubic zirconia in a silver-
coloured setting, total weight 19.15 grammes, in fair 
second-hand condition and missing a few stones. 3 
with cubic zirconia in the shape of a Fleur-de-lis, in 
a silver-coloured setting, not hallmarked, presumed 
not silver, total weight 6.37 grammes, in fair second-
hand condition with some stones missing. 4 with 
cubic zirconia in the shape of two feathers, in a silver-
coloured setting. Not hallmarked so presumed not 
silver, 32.85 grammes, in fair second-hand condition 
with some stones missing or detached. Along with a 
bracelet link and catch in 9 carat gold, weight 0.62 
grammes, in fair second-hand condition (£30 - £70)

1049)	Empty Presentation Boxes (25), Royal Mint quality 
wooden boxes with outer black card box used from 
2019 onwards suitable for modern Five Pounds and 
Fifty Pence, as new (£100 - £150)

1050)	Enamelled (2) Crown 1887 Reverse enamelled in 
8 colours, fair workmanship, with hinged pin mount 
attached to the obverse, Shilling 1887 Reverse 
enamelled in 4 colours, fair workmanship (£15 - £35)

1051)	Enamelled (2) Crown George III Reverse enamelled 
in 3 colours, fair workmanship, in a brooch mount 
with pin on the reverse of the mount, Halfcrown 1887 
Reverse enamelled in 5 colours, in a brooch mount 
with pin on the reverse of the mount (£25 - £50)

1052)	Enamelled Crown George III reverse enamelled in 
6 colours, good workmanship, brooch mounted with 
pin, along with Maundy Twopences (4) 1891, 1897, 
1886 and 1892 VF joined on the edge and mounted 
in-line on a pin (£30 - £50)

1053)	Engraved and countermarked (7) Saudi Arabia Riyal 
the reverse smoothed and engraved 'PRESENTED 
BY H M KING IBN SAUD of ARABIA 20.2.46, Good 
Fine, holed, GB Halfcrown William III the reverse 
engraved with an ornate HJC monogram, Fair/VG, 
GB Shilling 1820 the reverse inscribed R Tebbutt P/
Kx 85658 C of E, GB Silver Threepence George V, the 
reverse inscribed with the Lord's Prayer, Good Fine 
with some scratches in the obverse fields, France Ten 
Centimes (2) 1856B countermarked PEARS' SOAP, 
VG, 1853B countermarked BORTHWICK'S BAKING 
POWDER Fine, GB Farthing 1865 the reverse 
engraved with a crude design of a standing animal 
figure in a series of dots, along with an Unofficial 
Farthing Egyptian Hall Museum 1860 Fine, unevenly 
toned with an edge nick and some pitting (£30 - £70)
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1054)	Engraved Halfcrown William III each sided engraved 
with a loving couple with initials RM and VV, engraving 
Fine, host coin Poor  (£20 - £40)

1055)	Engraved Halfpenny George III, Obverse with ships in 
a battle scene, Reverse: Armoured shield, engraving 
Fine, holed (£15 - £30)

1056)	Engraved Penny 1797 the obverse engraved with an 
erotic scene, engraving Fine, host coin Fair (£20 - £40)

1057)	GB and World Numismatic Covers (24) covering 
a variety of subjects including, The Royal Family, 
Queen Victoria, World War II, The Millennium, Flights 
of Genius, Royal Beasts, Henry VIII, A Celebration 
of Football, D-Day, VE-Day, and The Queen Mother, 
all on the Commemorative envelopes of issue with 
stamps, many with higher denomination coins, such 
as Five Pound Crowns or Two Pounds, UNC on 
the Commemorative envelopes of issue, Medallic 
Covers (14), the Medallic covers issued 2000-2001 
with Replica medals, including Naval General Service 
medal- Trafalgar, Naval General Service Medal - 
Assye, South Africa Medal 1879 - Rorke's Drift, World 
War II - Italy Star, World War II - France and Germany 
Star, World War II - War Medal, World War II - Defence 
Medal, Battle of Britain - 1939-1945 Star, 1949 
Yangtze, 1954 Africa General Service Medal - Kenya, 
1956 General Service Medal - Near Esat, 1962-1966 
General Service Medal - Borneo, 1982 South Atlantic 
medal - Falklands War, and Gulf War - Kuwait 1991, 
these UNC on the Commemorative envelope with the 
stamps (£50 - £100)

1058)	Ingot and Medal Set 1975 in sterling silver by 
Birmingham Mint, The First UK Referendum 
comprising One ounce Silver Ingots (6) depicting 
European Parliamentary buildings, and a 49.59 
grammes silver medal A/UNC to UNC the medal 
with hairlines on the obverse, Ingots (2) 1977 Queen 
Elizabeth II Silver Jubilee by Danbury Mint 42.82 
grammes and 42.92 grammes, Prooflike, UNC with 
some toning, boxed with certificate, Commemorative 
Plaques (2) 1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee 
blue/white in the style of cameos, in a glass-topped 
box with Danbury Mint certificate (£100 - £160)

1059)	Ingots - Royal Palaces - a 12-ingot set in sterling 
silver by the Birmingham Mint each ingot depicting 
a different palace - Buckingham Palace, Windsor 
Castle, Brighton Pavilion, Hampton Court Palace, 
The Queen's House, Greenwich, St. James's Palace, 
The Dutch House, Kew Palace, Holyrood house, The 
Tower of London, Kensington Palace, Edinburgh 
Castle, and Caernarvon Castle, Lustrous UNC 
with some toning, in the wooden box of issue with 
certificate (£130 - £170)

1060)	Lead Seal Shrewsbury City, undated, Depicting a 
view of the town with houses, churches and a large 
church of cruciform plan with a tall spire topped with 
a cross, in the centre, all within an embattled wall 
with four round turrets. A central arched doorway with 

two similar doorways leads to a bridge over the River 
Severn. 76mm diameter uniface, 98.73 grammes, EF 
(£25 - £75)

1061)	Masonic Badges (11) an array of different types, 
includes Somerset, Sussex and Essex types, the 
Sussex an oval 'locket' type design, most with 
suspension loop, all larger sizes, many 60mm or 
bigger, in mixed grades (£50 - £60)

1062)	Mint Error - Mis Strike Decimal One Pound 2016 
12-sided Bimetallic the obverse with the legend as 
normal, but with the centre blank, missing the portrait 
of the Queen, in an LCGS holder and graded LCGS 
82 (£150 - £300)

1063)	Mint Error - Mis-Strike Decimal Ten Pence 1971 on a 
small flan 28mm weighing 7.80 grammes, only part of 
the milling is present NVF weakly struck on the Lion's 
face (£40 - £60)

1064)	Mint Error - Mis-Strike Decimal Ten Pence 2002 Bright 
EF with two planchet clips, unusual to see two clips 
on the same coin (£30 - £40)

1065)	Mint Error - Mis-Strike German States - Prussia Two 
Marks 1902A struck about 5% off centre with around 
2mm blank flan between 4 and 9 o'clock Fine and 
unusual (£25 - £75)

1066)	Mint Error - Mis-Strike Halfpenny Victoria Bun Head 
obverse brockage, VG holed, unusual (£15 - £35)

1067)	Mint Error - Mis-Strike Victoria Halfpenny 186- (last 
digit not struck) NEF the lower part of the reverse 
weakly struck, including the visible part of the date. An 
unusual item and will appeal to the error coin collector 
and the Victorian Bun head collector (£25 - £75)

1068)	Paranumismatic (96) an earlier group with an Indian 
Temple Token a Roman Bronze, medals, fantasies 
including a doubled reverse Fantasy Sovereign (base 
metal), tokens and checks dating back to George 
III mixed grades some holed for suspension an 
interesting group of early Co-Op Tokens in bronze 
and brass 2d to £2 including Lewis of Bexley 2d and 
more, mixed grades a few lustrous (£50 - £100)

1069)	Paranumismatic (over 5 kilos) mostly more recent 
machine and transport tokens, a wide variety of sizes 
and types (£20 - £50)

1070)	Postage Stamps Great Britain 1840 Queen Victoria 
(2) Penny Black and Twopence Blue used low grade 
in Jubilee Mint's Presentation Folder along with the 
invoice from Jubilee Mint dates 2016 with a cost price 
of £386.01 (£50 - £100)

1071)	Proof Set boxes for 1937 4-coin gold sets (8) two with 
small tears, otherwise in good second-hand condition 
(£100 - £120)
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1072) Rings (2) a 22 carat  gold band, 3.58 grammes, this 
oval in shape through wear, and a 9 carat gold band, 
1.88 grammes, both in good second-hand condition 
(£130 - £160)

1073) The Genius of Leonardo da Vinci a 50 medal set 
in silver by John Pinches 1975, each medal 51mm 
diameter and weighing 50-51 grammes, and depicting 
his most famous works, nFDC to FDC in the cabinet 
of issue (£900 - £1,300)

1074) The Royal Arms Set a set of 12 silver shield shaped 
ingots depicting the different Royal Arms as used from 
Richard I to the present day, each weighing around 48 
grammes,  Proof nFDC with light toning, in the wooden 
box of issue with certifi cates, along with promotional 
material for the 'Queens of the British Isles' series, 
and a genealogical chart of the Kings and Queens of 
Great Britain, and a book 'Royal Homes' 1976 edition 
by Neville Williams (£180 - £260)

1075) Watches and Jewellery - Pearl Jewellery with Spanish 
guarantee certifi cate, Pearl Necklace and Bracelet 
set in a presentation box, Mother of Pearl oval Neck 
Pendant on a base metal chain, boxed with certifi cate, 
Watches (5) A ladies Accurist Wristwatch, boxed, A 
ladies Seiko Wristwatch, the face cracked, boxed, a 
Ladies Wristwatch by Anker, 17 jewels, with case in 
.935 silver, A Ladies Wristwatch by Smiths Astral, no 
strap, the winder missing, a pocket watch on a base 
metal chain, a decorative silver coloured pin brooch, 
not hallmarked so presumed not silver, two green 
rings, not metal and lightweight, an oval shaped 
portrait cameo-style brooch, the face cracked, and a 
single base metal clip ear-ring (£80 - £150)

World Coins Single Coins and Small Lots 
(lots 1076 - 1379) 

1076) Abbasid Dirhams (2) the first time of al-Mansur 
(c.768AD) 2.97 grammes, VF, the second the time of 
al-Rashid (786-809AD) 2.81 grammes, VF (£50 - £60)

1077) Abbasid Silver Dirham al-Saffah AH134 (749-754) 
2.95 grammes, 21mm diameter, Good Fine, Ottoman 
Silver Akce, 17th Century, 0.3 grammes, VG , India - 
Mughal Empire Akbar I (1556-1605) 1/8 Rupee, 1.18 
grammes, VG with some weaker areas (£20 - £40)

1078) Afghanistan 10000 Afghanis 1978 Gold Conservation 
series - Marco Polo sheep KM#982 UNC and almost 
fully lustrous with a small area of light toning on the 
obverse (£1,750 - £2,250)

      

1079) Afghanistan Rupee dated AH1266, actual mint date 
AH1296 (date off fl an) Muhammad Yaqub, Kabul Mint 
KM#533, 9.22 grammes, Fine with an edge fl aw (£40 
- £50)

1080) Alderney Five Pounds 2021 Obverse: Gothic style 
portrait of Queen Elizabeth II ELIZABETH II DEI 
GRATIA BRITANNIAR. REG: F:D in Gothic script with 
ALDERNEY C.I 2021 FIVE POUNDS in Gothic script 
within, Reverse: as the reverse of the 1847 Gothic 
crown, Gold Proof in a PCGS holder and graded 
PCGS PR70 DCAM (£2,700 - £3,200)

      

1081) Anglo-Gallic - Hardi d'Argent Edward The Black 
Prince, as Prince of Aquitaine, Bordeaux Mint, 
Obverse: Half-length fi gure holding sword, Reverse: 
Long Cross pattée with leopard and lis on opposite 
quarters, 19mm diameter, 1.08 grammes, on a slightly 
oval fl an, Good Fine or better and scarce (£50 - £150)

1082) Australia 100 Dollars 1 Ounce Gold Kookaburra 
2009P NGC MS68 (£1,500 - £2,000)

       

1083) Australia Crown 1938 KM#34 GVF with some small 
rim nicks and a tone spot by D:G:, scarce (£20 - £40)

1084) Australia Florin 1934/5 Centennial of Victoria and 
Melbourne KM#33 GVF lightly cleaned with some 
small rim nicks, the obverse with some small spots 
on the portrait (£50 - £100)

1085) Australia Halfpenny 1919 KM#22 A/UNC with subdued 
lustre, the obverse with some small spots behind the 
bust, all the pearls and diamonds on the crown band 
clear (£120 - £150)
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1086) Australia Halfpenny 1919 KM#22 EF/NEF with traces 
of lustre, the obverse with some small spots by IND 
(£70 - £90)

1087) Australia Halfpenny 1923 KM#22 Fine with some 
lamination fl aws on either side, Very Rare, the key 
date in the Australian Halfpenny series, Note: Dies 
dated 1922 were used to produce the vast majority of 
the quoted 1,113,000 mintage. It is believed that only 
around 15,000 coins were dated 1923 (£125 - £250)

      

1088) Australia Halfpenny Token 1861 Melbourne, Robert 
Hyde & Co. General Marine Store VG cleaned and 
pitted (£30 - £40)

1089) Australia Halfpenny Tokens (2) 1863 D.T. Mulligan, 
Rockhampton, Queensland KM#Tn177 Good Fine, 
Crombi, Clapperton and Findlay, Melbourne, Victoria, 
Reverse: Kangaroo, the exergue W.J.TAYOR, 
MEDALLIST TO THE GREAT EXHIBITION 1851, 
Fine, Rare (£130 - £160)

1090) Australia Pennies (2) 1922 KM#23 VF and 1926 
KM#23 VF with a stain on the portrait (£70 - £90)

1091) Australia Penny 1918 I KM#23 GVF with some contact 
marks and thin scratches (£70 - £90)

1092) Australia Penny 1920 Dot above bottom scroll, KM#23 
UNC with minor cabinet friction and good subdued 
lustre, all the pearls and diamonds on the crown band 
clear, the obverse with a light handling mark, Very 
rare, especially in this high grade (£700 - £800)

      

1093) Australia Penny 1932 KM#23 NEF once lightly 
cleaned with some small spots on the top of the crown 
(£150 - £175)

1094) Australia Penny 1933 3 over 2 KM#23 Fine/NVF, Rare 
(£30 - £50)

1095) Australia Penny 1934 KM#23 GVF with some contact 
marks and hairline scratches (£70 - £90)

1096) Australia Penny Token 1858 Melbourne, Victoria, 
Hide & De Carle,  Obverse: Crowned Lion at centre, 
Reverse: Seated Justice KM#Tn104 Good Fine/Fine 
with some edge knocks (£25 - £50)

1097) Australia Penny Token undated Annand, Smith & Co. 
Melbourne, 14 Leaves on branch, No H&S on rock, 
KM#Tn16.2 VG/Fine with some surface marks, weak 
in the centre of the obverse (£25 - £50)

1098) Australia Shilling 1918M KM#26 VF or slightly better 
with colourful tone, and New Zealand Threepence 
1935 KM#1 NVF/VF with grey tone, Rare (£30 - £50)

1099) Australia Sovereign 1860 Sydney Branch Mint, Marsh 
A365 GVF with contact marks and edge nicks (£1,000 
- £1,200)

       

1100) Australia Sovereign 1870 Sydney Branch Mint, Marsh 
A375, Fine (£300 - £450)

      

1101) Australia Threepence 1919M KM#24 UNC with minor 
cabinet friction, the reverse lustrous, with touches of 
golden tone further enhancing the eye appeal (£120 
- £150)

1102) Australia Threepence 1921M KM#24 UNC and choice 
with overall soft lustre enhanced by golden tone, a 
most attractive example (£120 - £150)

1103) Australia Threepences (2) 1957 KM#57 UNC with 
practically full lustre and 1959 KM#57 BU and choice 
(£50 - £75)

1104) Austria 8 Florins - 20 Francs 1876 KM#2269 GVF 
with contact marks, the reverse with a scratch by the 
date (£350 - £450)

      

1105) Austrian States - Salzburg Half Ducat 1665 KM#164 
Good Fine and seldom offered (£500 - £600)

      

1106) Belarus Rouble 1996 Gold, 50th Anniversary of the 
United Nations KM#31 nFDC retaining practically full 
lustre and with a hint of toning, encased in capsule 
with Royal Mint certifi cate (£500 - £600)
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1107) Belgium (2) 10 Centimes 1853 Medallic Coinage 
Marriage of the Duke and Duchess of Brabant X#1.1 
UNC and attractively toned, 10 Centimes 1848 
KM#2.1 VF scarce (£100 - £200)

1108) Belgium (2) Ten Centimes 1847 47 over 37 KM#2.1 
Fine, Two Centimes 1834 KM#4.1 Fine (£70 - £90)

1109) Belgium 1 Franc (2) 1886 French Legend DES 
BELGES KM#28.2 EF, 1887 Dutch Legend DES 
BELGES KM#29.2 GEF (£60 - £120)

1110) Belgium Five Francs 1833 Position A, KM#3.1 Fine 
(£80 - £100)

1111) Bhutan Five Sertums 1966 40th Anniversary of the 
Accession of Jigme Wangchuk KM#35 Gold Proof 
FDC a rare issue with just 598 minted (£2,300 - 
£2,800)

      

1112) Bhutan Sertum 1966 40th Anniversary of the 
Accession of Jigme Wangchuk KM#33 Gold Proof 
a few very minor hairlines, otherwise FDC, rare with 
only 598 minted (£500 - £600)

1113) Bhutan Two Sertums 1966 40th Anniversary of the 
Accession of Jigme Wangchuk KM#34 Gold Proof 
a few very minor hairlines, otherwise FDC, rare with 
only 598 minted (£950 - £1,150)

      

1114) Brazil 4000 Reis Gold 1720 B KM#106 Bold Fine, the 
reverse with some scratches (£750 - £850)

       

1115) British North Borneo Half Cent 1907H KM#1 Lustrous 
UNC and rare in high grade (£300 - £350)

1116) British Virgin Islands Black Dogg, a counterfeit 
Cayenne 2 Sous, the reverse countermarked with 
incuse H within an incuse diamond shape (attributed 
to Arthur Hodge) 1.17 grammes, host coin practically 
smooth with a small hole, the countermark Fine (£20 
- £40)

1117) Burma 2 Mu 1 Pe Gold CS1228 (1866) Obverse: 
Chinze, Reverse: Value within wreath, KM#20 VF, 
Ex-jewellery, the edge repaired at the top, rare  (£700 
- £800)

       

1118) Canada 100 Dollars Gold 1988 Bowhead Whales 
KM#162 Gold Proof, a hint of toning on either side, 
otherwise FDC  (£360 - £500)

      

1119) Canada 25 Cents 1927 Good EF with underlying lustre 
(£100 - £180)

       

1120) Canada One Cent (2) 1859 KM#1 Good Fine, 1888 
KM#7 VF with traces of lustre (£10 - £30)

1121) Canada One Dollar 1935 KM#30 EF cleaned, a one-
year type (£35 - £45)

1122) Canada Ten Dollars Gold 1912 KM#27 GEF and 
lustrous (£900 - £1,100)
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1123) Canada Ten Dollars Gold 1913 KM#27 in an NGC 
holder 'Bank of Canada Hoard' and graded MS63 
(£950 - £1,150)

      

1124) Canada Ten Dollars Gold 1914 KM#27 in a PCGS 
holder 'Canadian Gold Reserve' and graded MS63+ 
(£1,100 - £1,400)

     

1125) Ceylon Stuiver undated (1660-1720) KM#19.3 Fine 
or better (£40 - £80)

1126) Ceylon, Kings of Kandy, Kahavanu Gold (Stater) 
c.980-1070 Anonymous issue Mitchener 825, 4.39 
grammes, About VF on a full fl an (£120 - £200)

      

1127) China - Chihli Province 20 Cash undated (1906) struck 
in Brass Y#68a Good Fine with some surface dirt, 
unpriced by Krause (£25 - £75)

1128) China - Empire 20 Cash CD1903 HU POO legend 
Y#5 NVF with some weakly struck areas (£10 - £15)

1129) China - Fukien Province (2) 20 Cents Year 21 (1932) 
Y#391 Good Fine, Ten Cents Year 20 (1931) Y#388 
Good Fine (£25 - £75)

1130) China - Fukien Province Ten Cents CD1924 Y#380a 
Good Fine, scarce (£100 - £300)

      

1131) China - Kiangsu Province 20 Cash undated (1902)
Y#163 GVF with some spots and light stains, Rare 
(£90 - £180)

       

1132) China - Kwangtung Province (3) 20 Cents Year 18 
(1929) Y#426 VF, Ten Cents Year 18 (1929) Y#425 (2) 
NVF and VF both with some uneven tone (£20 - £40)

1133) China - Kwangtung Province Dollar undated (1890-
198) Y#203 GVF with some lustre and touches of 
golden tone, with some edge knocks (£65 - £165)

1134) China - Republic (2) 20 Cents Year 15 (1926) 
Unadopted National Emblem Y#335 Good Fine, Ten 
Cents Year 15 (1926) Unadopted National Emblem 
Y#334 About Fine, both are scarce one-year types  
(£200 - £250)

1135) China - Republic 20 Cents Year 16 (1927) Y#340 Fine 
(£25 - £50)

1136) China - Republic Ten Cents Year 15 (1926) Reverse: 
Unadopted design of National Emblem Y#334 Fine 
or slightly better with some grey tone (£90 - £150)

      

1137) China - Yunnan Province 20 Cents Year 39 (1949) 
Y#493 Fine (£25 - £75)

1138) China - Yunnan Province 50 Cents undated (1917)  
Obverse: Bust of General T'ang Chi-yao facing, 
Reverse: Circle in centre of fl ag at left Y#479.1 GVF 
with some spots (£50 - £250)

1139) China (2) Kwangtung Province 20 Cents Year 
10 (1921) Y#423 EF/NEF with some lustre and 
multicoloured tone, with some scattered dark spots, 
Fukien Province 20 Cents undated (1896-1903) 
Y#104 VF  (£15 - £30)

1140) China 50 Yuan 1995 UN 50th Anniversary Half Ounce 
Gold Proof KM#814 FDC uncased in capsule, with 
certifi cate (£900 - £1,200)
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1141) China Five Yuan 1995 Gold 1/20th Ounce KM#715 
Lustrous UNC  (£100 - £120)

1142) China Republic Dollars (2) 1914 (Year 3) Y#329 
Good Fine with some surface marks and edge nicks, 
Memento, undated (1927) Y#318a.1 Fine with some 
surface marks and edge knocks (£35 - £65)

1143) Columbia 15000 Pesos 1978 Gold Conservation 
series - Ocelot KM#266 UNC and fully lustrous 
(£1,800 - £2,200)

      

1144) Cyprus - Crusaders Denier Guy de Lusignan (1186-
1192) Obverse: Crowned bust facing with pellet either 
side, Reverse: Church of the Holy Sepulchre, 1.030 
grammes, Good Fine/Fine with an edge crack  (£40 
- £60)

1145) Cyprus - Crusaders, Gros Peter I (1359-69), Obverse: 
King seated facing on throne, holding orb and sword, 
Reverse Cross with crosses in angles, 4.61g, VF with 
excellent portrait of the king, a most pleasing example 
with touches of golden tone (£80 - £160)

1146) Cyprus Sovereign 1966 Medallic Coinage - Archbishop 
Makarios Gold Proof X#M4 Lustrous UNC with some 
toning (£440 - £550)

       

1147) Cyprus Sovereign 1966 Medallic Coinage - Archbishop 
Makarios Gold Proof X#M4 Lustrous UNC with some 
toning (£440 - £550)

       

1148) Denmark 20 Kroner Gold 1877 KM#791.1 UNC or 
near so with some contact marks and a scuff by the 
date (£450 - £550)

      

1149) Denmark 25 Ore 1874 (h) CS KM#796.1 Fine with 
some uneven tone and an edge nick, scarce (£50 - 
£100)

1150) Denmark Five Ore 1890 KM#794.1 Fine, the key date 
in the series (£40 - £80)

1151) Denmark Ten Ore 1947 (h) N GJ KM#822.2 VF with 
some light surface dirt, the key date in the series (£25 
- £45)

1152) East India Company Gold Mohur 2010 Obverse: Bale 
mark, Reverse: Lion and palm tree, FDC in capsule, 
uncased with no certifi cate (£750 - £850)

      

1153) Egypt 100 Pounds Gold 1988 Reverse: The Golden 
Warrior KM#648 UNC with some hairlines, retaining 
almost full mint brilliance (£820 - £950)

      

1154) Egypt 20 Piastres Gold 1930 KM#351 NEF (£60 - 
£100)

1155) Egypt Ten Para AH1255/15 (1852) KM#226 VF with 
a gentle edge bruise (£100 - £120)

1156) Falkland Islands £150 1979 Gold Conservation series 
- Falkland Fur seal KM#13 UNC with practically full 
mint lustre (£1,800 - £2,200)

1157) Finland 10 Pennia (2) 1890 KM#14 VF/GVF, 1891 
KM#14 VF/GVF (£30 - £60)

1158) France (2) Quarter Franc An13A KM#654.1 in an NGC 
holder AU Details - Environmental Damage, Quarter 
Franc 1829B Rouen Mint KM#722.2 in an NGC holder 
and graded AU58  (£50 - £100)

1159) France 20 Francs Gold 1809A KM#695.1 Good Fine/
Fine (£350 - £450)

      

1160) France 20 Francs Gold 1815A Paris Mint KM#706.1 
Good Fine, Ex-Jewellery (£300 - £400)
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1161) France 20 Francs Gold 1815L Bayonne Mint 
KM#705.2 Fine or better/Fine, Rare with a mintage 
of just 18,278 pieces (£550 - £650)

      

1162) France 20 Francs Gold 1860A Paris Mint KM#781.1 
in a PCGS holder and graded AU58 (£270 - £340)

      

1163) France 40 Francs Gold 1811A Paris Mint KM#696.1 
Fine (£620 - £680)

      

1164) France 40 Francs Gold 1812A Paris Mint KM#696.1 
Fine with some contact marks (£620 - £680)

      

1165) France 40 Francs Gold 1816W Lille Mint KM#713.6 
Good Fine or better with an edge nick (£650 - £750)

      

1166) France 40 Francs Gold 1818W Lille Mint KM#713.6 
VF, the obverse with some contact marks (£700 - 
£800)

      

1167) France 50 Francs Gold 1855A Paris  Mint KM#785.1 
GVF with some scratches by the shield (£760 - £850)

      

1168) France Ecu d'Or à la Chaise Philippe VI of Valois 
(1328-1350) Obverse: King seated on a Gothic 
throne, holding sword in his right hand and supporting 
a shield with his left hand, PhiLIPPVS : DЄI x GRA 
x FRAnCORVM RЄX, Reverse: Cross fl eurée with 
voided quatrefoil in centre and at the ends, leaves in 
angles; all within a quadrilobe with trefoils in spandrels 
° XP’C: VInCIT: XP’C: RЄGИAT: XP’C: INPЄRAT, 
Reverse with double annulet stops, 4.45 grammes, 
Friedberg 270, GVF with a light  crease with excellent 
portrait of the King (£600 - £1,100)

      

1169) France Ecu d'Or à la Chaise Philippe VI of Valois 
(1328-1350) Obverse: King seated on a Gothic 
throne, holding sword in his right hand and supporting 
a shield with his left hand, PhiLIPPVS : DЄI x GRA 
x FRAnCORVM RЄX, Reverse: Cross fl eurée with 
voided quatrefoil in centre and at the ends, leaves in 
angles; all within a quadrilobe with trefoils in spandrels 
° XP’C: VInCIT: XP’C: RЄGИAT: XP’C: INPЄRAT, 
Reverse with double saltire stops, 4.48 grammes, 
Friedberg 270, VF with a slight roughness to the edge 
at 4 o'clock and some small black spots on the reverse 
(£600 - £1,100)

       

1170) France Half Franc 1808A KM#680.1 GEF/UNC with 
some small edge nicks (£70 - £90)
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1171) France Mint Error - Mis-Strike Five Francs Charles 
X (1824-1830) obverse brockage in an NGC holder 
and graded Mint Error VF35 (£1,200 - £1,500)

      

1172) France One Franc 1847 KM#748.1 EF/GEF and 
attractively toned, the reverse with two small spots 
and some minor contact marks (£120 - £150)

1173) France Quarter Ecu 1707A Paris Mint KM#376.1 
About Fine/Fine with some evidence of an old brooch 
mount, this now repaired (£40 - £60)

1174) France Two Louis d'Or 1789K Bordeaux Mint 
KM#592.8 in an NGC holder and graded AU Details 
- Harshly Cleaned (£1,150 - £1,450)

      

1175) Francs 20 Francs Gold 1875A KM#825 GEF and 
lustrous with some contact marks and two edge nicks 
(£320 - £380)

      

1176) French States - Antwerp Ten Centimes 1814 R below 
ribbon bow KM#5.3 Fine with some edge knocks (£70 
- £90)

1177) German East Africa 1 Pesa 1891 KM#1 UNC and 
lustrous with a tone spot on the obverse (£20 - £40)

1178) German East Africa One Rupie 1890 KM#2 VF with 
colourful tone (£50 - £75)

1179) German New Guinea (2) One Mark 1894A KM#5 Fine, 
One Pfennig 1894A KM#1 EF with traces of lustre 
(£140 - £180)

1180) German New Guinea Half Mark 1894A KM#4 Good 
Fine/Fine (£120 - £150)

1181) German New Guinea Two Marks 1894A KM#6 Good 
Fine the reverse with some surface deposit in the 
lettering, this possibly removable with care, only 
13,000 minted (£200 - £250)

1182) German States -  Prussia 20 Marks Gold 1887A 
KM#505 in a PCGS holder and graded AU55 (£330 
- £420)

      

1183) German States - Bavaria Ten Marks Gold 1876D 
KM#898 VF with a minor scuff on the portrait (£250 
- £300)

1184) German States - Bavaria Ten Marks Gold 1898D 
KM#911 Fine/NVF the obverse with some unevenness 
to the rim between 8 and 10 o'clock (£240 - £280)

1185) German States - Bavaria Thaler 1806 Crowned Lions 
face towards shield KM#692 approaching Fine with 
some adjustment lines (£80 - £120)

1186) German States - Brandenburg-Prussia 18 Groscher 
(1/5 Thaler) 1684 HS Konigsberg Mint, Smaller bust, 
obverse legend ends with PR . E. KM#468 VF with 
some haymarking, weakly struck in the centre, a 
pleasing early type (£100 - £120)

1187) German States - Brunswick-Wolfenbüttel Three Marks 
1915A KM#1162, longer legend type with U. LUNEB, 
NVF with an edge bruise (£100 - £120)

1188) German States - Prussia Three Groschen 1535 Albert 
of Brandenburg, variety with PRVSS in obverse 
legend, Reverse with slanting colon after AR, MB#5.2 
Good Fine (£20 - £50)

1189) German States - Saxony-Albertine 1/3 Thaler 1752 
FWoF KM#878 About Fine (£100 - £120)

1190) German States - Saxony-Albertine Ten Marks Gold 
1893E KM#1247 GVF/NEF with a dig in the lower 
obverse fi eld (£280 - £350)

1191) Germany - Empire 50 Pfennigs 1898A KM#15 GVF 
the reverse possibly once lightly cleaned, a short 
series with  only three dates, all of which are scarce 
(£35 - £65)

1192) Germany - Empire One Mark 1902J KM#14 GEF 
toned with some underlying lustre, the reverse with 
gold, blue/green and cinnamon tone, an eye-catching 
example (£180 - £220)

1193) Germany - Empire One Mark 1913G KM#14 GVF with 
a heavier contact mark in the reverse fi eld, scarce 
(£40 - £60)
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1194) Germany - Third Reich 50 Reichspfennigs 1938D 
KM#95 NVF, scarce (£25 - £45)

1195) Germany - Weimer Republic Three Reichsmark 1927A 
1000th Anniversary of the Founding of Nordhausen 
KM#52 A/UNC and scarce (£80 - £150)

1196) Greece 20 Lepta 1831 KM#11 Fine with some contact 
marks and small edge nicks, still retaining good 
eye appeal and superior to most example that we 
encounter of this scarce one-year type (£200 - £300)

1197) Greece 5 Lepta 1828 aVF with some touches of 
verdigris, a seldom offered type (£140 - £240)

      

1198) Guatemala and Colombia (3) Guatemala Two Reales 
1808 NG-M KM#67 VG with some faint graffi ti on the 
obverse, Colombia - Republic of Nueva Granada (2) 
Eight Reales 1845 Bogota KM#98 Fair, holed, Two 
Reales 1843 3 over 2 UM Popayan KM#97.2 Fair 
(£15 - £35)

1199) Guernsey One Double 1830 Stop before the date 
S.7202 VF/About VF with some edge nicks, a rare 
type (£60 - £80)

1200) Honduras 2 Pesos 1862 T A KM#25 EF (£70 - £150)

1201) Hungary 20 Korona 1895KB KM#486 Lustrous UNC 
with some contact marks (£350 - £450)

     

1202) India - Bengal Presidency Gold Half Mohur AH1202/19 
KM#101 VF (£550 - £650)

      

1203) India - Bengal Presidency Pice (Trisul) undated Year 
45, KM#65 Bold Fine, plus a low grade Byzantine 
bronze 22mm (£60 - £80)

1204) India (2)  French India , Arcot Rupee AH1199 Year 24 
KM#15 VF, India Half Rupee Ahmad Shah Bahadur 
Alamgir II (1754-1759) VF toned (£25 - £60)

1205) India 15 Rupees Gold 1918 KM#525 in an NGC 
holder AU Details - Removed from Jewellery (£1,200 
- £1,500)

     

1206) India 50 Rupees 1978 FAO - Food and Shelter For 
All KM#259 Lustrous UNC (£40 - £60)

1207) India Bengal Presidency One Rupee AH1229/49 
Muhammadabad Mint, obverse with stylized fi sh. 
Edge: Oblique milling. NEF with a heavier contact 
marks by the Regnal date, scarce in high grade (£50 
- £120)

1208) India Fanams 18th Century (2) Mysore Vira Raya, 
and Elephant reverse types, 0.37 grammes and 0.32 
grammes, Good Fine and VF  (£60 - £80)

1209) India Half Rupee 1835 Calcutta Mint, stop after date, 
Raised F on truncation KM#449.2 in an NGC holder 
and graded AU58, an attractive example with a subtle 
rainbow tone (£450 - £550)

      

1210) India Mint Error - Mis-Strike Indian Princely States - 
Indore Quarter Anna (1886-1903) Obverse brockage 
VF with a little corrosion and some dirt in the legends, 
a highly unusual piece (£200 - £400)

1211) India Mint Error - Mis-Strike Indo-Scythian - Western 
Chatraps Silver Drachma 14-15mm diameter, 
Obverse Brockage (c.3rd to 4th Century AD) some 
surface encrustation, overall VF (£100 - £200)

1212) India One Anna 1915 KM#513 VF with a few dark 
spots in places, the key date in the series (£50 - £75)

1213) India One Rupee 1901 Bombay Mint, B Incuse, Type 
A/I KM#492 NEF/EF and lustrous with some contact 
marks (£30 - £40)

1214) India Two Annas 1909 KM#505 Bead in fl oral design 
in right stem, About Fine/Fine, (£40 - £80)

1215) Indian Princely States - Awadh Rupee AH12-- (last 
two digits unclear) frozen regnal year 26, mintmark 
star and fi sh, as KM#103.2 on a heavy fl an of 13.50 
grammes, Fine with dark tone, with excess metal at 
10 o'clock, possibly once mounted (£80 - £150)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

1216) Indian Princely States - Bikanir Nazarana Rupee 
VS1994 (1937) 50th Anniversary of the reign of Ganga 
Singh, Obverse: Bust of Ganga Singh facing X#M1 in 
an NGC holder labelled Restrike and graded PF63, 
opinion from an Indian expert claims that this is an 
original rather than a restrike (£800 - £1,100)

      

1217) Indian Princely States - Hyderabad Half Ashrafi  Gold 
AH1345/16 (1926) y#56.2 NEF with some edge nicks 
and a scuff on the top of the obverse rim at 5 o'clock, 
this series seldom offered (£750 - £1,000)

      

1218) Iran 5000 Dinar AH1320 (1902) KM#976 EF a most 
pleasing example (£150 - £250)

1219) Iran 5000 Dinars (Half Toman) Gold AH1330 KM#1067 
VF (£140 - £180)

1220) Ireland (2) Sixpence 1935 S.6628 GEF and lustrous, 
Threepence 1934 S.6629 EF (£90 - £110)

1221) Ireland Groat Philip and Mary 1555 S.6501, 2.41 
grammes, Fair (£20 - £40)

1222) Ireland Halfcrown Gunmoney 1689 Feb. Timmins 
TB30I-1B, S.6579K Bold Fine, rated scarce by 
Timmins (£25 - £75)

1223) Ireland Halfpenny 1692 S.6597 Fine, the reverse with 
some light pitting, evenly struck (£40 - £60)

1224) Ireland Penny Edward I Dublin Mint, pellet before 
EDW .R S.6247, 1.41 grammes, Fine with some 
weakness in the centre (£10 - £20)

1225) Ireland Penny Edward I Waterford Mint, pellet before 
EDW, Trefoil of pellets on breast, S.6254, 1.35 
grammes, Good Fine  (£20 - £50)

1226) Isle of Man Penny 1839 S.7417 EF with some 
small rim nicks and tone spots, with traces of lustre, 
becoming increasingly hard to fi nd in high grade (£95 
- £125)

1227) Israel 20 Lirot Gold 1960 100th Anniversary of the 
Birth of Theodore Hertzl, 12th Anniversary of Israel 
KM#30 UNC with practically full lustre (£380 - £500)

      

1228) Israel 50 Lirot Gold 1962 10th Anniversary of the 
Death of Chaim Weizmann - with Mem KM#40 Gold 
Proof in an NGC holder and graded PF63 (£600 - 
£850)

      

1229) Israel Five Sheqalim Gold JE5743-1982 Qumran 
Caves KM#125 12-sided Gold Proof in an NGC holder 
and graded PF67 Ultra Cameo (£400 - £600)

       

1230) Italian States - Papal States - Bologna Giulio Leo X 
(1513-1521) Obverse: Bust right, wearing stole, LEO 
X PONTIFEX MAXIMVS, Reverse: Lion rampant 
with banner, Medici Arms, BONONIA . MATER . 
STVDIORVM, Berman 690, holed, in an NGC holder 
and graded AU - Details holed. Rare. At the time of 
writing this is the only example recorded by the NGC 
Census (£500 - £1,000)

      

1231) Italian States - Papal States Gold Scudo 1853 VIII-R 
KM#1358 GEF and lustrous (£250 - £300)
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1232) Italian States - Venice Quarter Scudo (35 Soldi) 
Francesco Contarini undated (1623-24) ZD, KM#121 
Bold VF, Rare (£25 - £75)

      

1233) Italian States - Venice Quarter Scudo (40 Soldi) Nicola 
da Poute (1578-1585) MAC, Good Fine, scarce  (£25 
- £75)

1234) Italy - Kingdom of Napoleon 40 Lire Gold 1814M 
KM#12 Fine/NVF with some edge nicks (£650 - £850)

      

1235) Italy 20 Lire Gold 1863 T BN KM#10.1 in a PCGS 
holder and graded MS60 (£270 - £340)

      

1236) Italy and Italian States (2) Italy Ten Lire 1928R KM68.1 
Fine, toned, and Italian States - Sardinia One Lira 
1826 AL/L KM#121.1 About Fine/Fine (£60 - £80)

1237) Italy Five Lire 1872 M-BN KM#8.3 GVF/VF with some 
edge nicks and light hairlines (£40 - £60)

1238) Japan 2 Yen Gold, Year 3 (1870) Y#10 NVF, Rare 
(£200 - £300)

      

1239) Japan 50 Sen Year 31 (1898) Y#25 NVF (£40 - £60)

1240) Japan Koban (One Ryo) undated (1860-1867) 0.574 
Gold and 0.426 Silver C#22d 九キ‚  on reverse VF with 
signs of fi ling to the rim in places (£650 - £750)

1241) Japanese Puppet States - East Hopei (2) Chiao Year 
26 (1937) Y#519 Fine, Fen Year 26 (1937) Y#517 VF 
with a light corrosion spot (£15 - £20)

1242) Jersey 1/13th Shilling 1851 S.7001 NEF the obverse 
with some contact marks (£35 - £55)

1243) Lesotho 500 Maloti 1980 110th Anniversary of the 
Death of Moshoeshoe I KM#29 Gold Proof nFDC/FDC 
the obverse with tiny nicks on the portrait (£1,650 - 
£1,950)

      

1244) Liechtenstein 50 Franken 1961 100th Anniversary 
of the National Bank Y#19 UNC with some minor 
contact marks and some light toning in the legends 
(£600 - £700)

       

1245) Liechtenstein Thaler 1862A M (Vereins Thaler) Y#1 
1966 Munich Restrike Near VF/VF the obverse with 
some contact marks (£900 - £1,200)

1246) Malay Peninsular - Trengganu One Cent AH1325 Tin 
issue KM#19, About Fine, Rare (£80 - £100)

1247) Malaya Five Cents 1945 I Bombay Mint KM#3a in an 
NGC holder and graded MS65, rare in this high grade, 
the holder states 1941 I in error (£100 - £200)

      

1248) Malaysia - Penang Half Cent 1787 19mm diameter 
(reduced size) KM#2.2 Good Fine (£40 - £60)

1249) Mauritius One Rupee (2) 1934 KM#14 NEF/EF toned, 
1938 KM#19 UNC or very near so and lustrous with 
some contact marks (£60 - £120)

1250) Mexico Eight Escudos Gold 1856 C-CE Culiacan Mint 
GVF the obverse with traces of old lacquering, the 
reverse with some scratches (£1,350 - £1,650)
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1251) Mexico Eight Reales 1819 Mo JJ KM#111 Good Fine 
with an old scuff in the obverse fi eld (£60 - £80)

1252) Monaco  20  Cen t imes  1962  Go ld  Essa i 
KM#E48,Obverse: Bust right, RAINIER III PRINCE 
DE MONACO date below, Reverse: Shield of Arms 
of Grimaldi supported by a monk soldier, with a 
crown above the shield DEO JUVANTE in left fi eld, 
20 CENTIMES in right fi eld, by Georges Simon, 
8.67grammes, Lustrous UNC, only 502 minted (£550 
- £650)

      

1253) Nepal Gold Mohar VS1991 (1934) KM#702 GEF 
(£500 - £600)

      

1254) Netherlands - Kampen Gold Ducat 1590-93 Friedberg 
150, GVF with some slight weakness on the rim in 
two places, otherwise a pleasing and evenly struck 
example (£950 - £1,450)

      

1255) Netherlands 2½ Gulden 1938 Deep hairlines KM#165 
in an NGC holder and graded AU58 (£80 - £120)

1256) Netherlands Half Gulden 1905 KM#121.2 UNC or near 
so and lustrous with attractive golden tone (£70 - £90)

1257) New Zealand Penny Token undated (1873) Edward 
Waters, Confectioner, Queen Street, Auckland, 
KM#Tn70.2 Fine/Good Fine (£25 - £50)

1258) New Zealand Sixpence 1947 KM#8a UNC and 
lustrous (£65 - £110)

1259) Norway (2) 24 Skilling 1848 KM#315.1 About Fine/
Fine, rare, 25 Ore 1901 KM#360 VF with a small 
verdigris spot on the reverse (£60 - £80)

1260) Norway 50 Ore 1875 KM#346 VF/GVF, a scarce two-
year type, France Quarter Franc An 13K Bordeaux 
Mint, Near Fine (£30 - £50)

1261) Norway One Ore (2) 1877 KM#352 Good Fine, 1878 
KM#352 Fine or a little better, both with a small 
amount of surface deposit, this possibly removable 
with care (£25 - £50)

1262) Norway One Ore 1885 KM#352 Near VF with some 
surface marks and some surface dirt, this possibly 
removable with care, the key date in the series (£50 
- £100)

1263) Norway Ten Ore 1892 (2) KM#350 both UNC and 
lustrous, with slight weakness of strike in the centre 
(£60 - £80)

1264) Pakistan 3000 Rupees 1976 Gold Conservation series 
- Astor Markhor KM#44 UNC with practically full mint 
lustre (£1,800 - £2,200)

      

1265) Palestine (2) 100 Mils 1933 KM#7 Fine, toned with a 
an edge bruise, 20 Mils 1933 KM#5 VF (£80 - £100)

1266) Palestine (2) 100 Mils 1939 KM#7 NEF retaining some 
lustre, 20 Mils 1940 Cupro-Nickel KM#5 Good Fine, 
Rare (£70 - £90)

1267) Palestine (3) 100 Mils 1927 KM#7 Good Fine, 50 Mils 
1927 KM#6 VF/GVF, Ten Mils 1927 KM#4 A/UNC with 
some minor spots (£50 - £70)

1268) Palestine 50 Mils 1935 KM#6 GVF with colourful tone 
(£30 - £50)

1269) Peru Eight Escudos Gold 1753LM J with dot above 
L in mintmark, KM#50 GVF with some scratches 
and some adjustment lines on the portrait (£3,200 - 
£3,800)

       

1270) Philippines (2) Peso 1907S KM#172 Good Fine, 
cleaned, 1908S KM#172 Fine, harshly cleaned (£25 
- £50)
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1271) Poland - Danzig Grosz 1539 Sigismund I The Old, 
Fine with some weakness in places, Poland Three 
Groschen 1596 IF Olkusz Mint Fine with some 
uneven toning and some touches of verdigris, Polish-
Lithuanian Commonwealth Three Grosze 1600 About 
Fine with some weak areas (£30 - £50)

1272) Poland 10 Zlotych - 1½ Roubles 1836 KM#134 Fine 
with some scratches and an edge crack (£50 - £75)

1273) Poland Denar Boleslaw IV Kedzierzawy (Boleslaus IV 
The Curly) 1146-1173, (struck c 1146-1157) Krakow, 
Obverse: Knight standing with a pennant and a shield 
in his hands, two dots on the left, Reverse- Two 
Princes sitting at the table hold a chalice together, 
0.56 grammes, pleasing VF on a full round fl an (£25 
- £50)

1274) Poland Five Zlotych 1936 15th Anniversary of Gdynia 
Seaport Y#31 GEF (£100 - £120)

1275) Portugal 5000 Reis Gold 1887 KM#516 GVF with a 
gentle edge bruise (£440 - £550)

      

1276) Portugal Four Escudos Gold 1769 KM#240 Fine with 
a light adjustment line on the obverse (£800 - £900)

      

1277) Portuguese India (2) One Rupia 1935 KM#22 Lustrous 
UNC, Half Rupia 1936 KM#23 Lustrous UNC (£100 
- £120)

1278) Rhodesia Five Pounds 1966 Gold Proof KM#7 nFDC 
with some minor hairlines, retaining practically full mint 
brilliance (£2,300 - £2,800)

        

1279) Rhodesia Five Pounds 1966 Gold Proof KM#7 UNC 
with some contact marks and hairlines (£2,200 - 
£2,600)

       

1280) Rhodesia One Pound 1966 Gold Proof KM#6 UNC/
FDC the obverse with a series of fi ne scratches, 
retaining practically full mint brilliance (£650 - £750)

      

1281) Rhodesia Ten Shillings 1966 Gold Proof KM#5 nFDC 
retaining full mint brilliance (£350 - £450)

      

1282) Romania 100 Lei Gold 1906 Carol I - 40th Anniversary 
of Reign GEF with some contact marks and hairlines, 
a rare issue and seldom offered (£5,500 - £6,500)

       

1283) Romania Leu 1906 40th Anniversary of the Reign of 
Carol I KM#34 About UNC and lustrous (£50 - £90)

1284) Russia 50 Roubles Gold 1995 50th Anniversary of 
the United Nations .999 Gold Proof KM#408 FDC 
uncased in capsule, with certifi cate (£500 - £600)
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1285) San Marino 20 Lire 1938R KM#11a UNC and lustrous, 
and Rare (£200 - £400)

      

1286) Sarawak 50 Cents 1927H KM#19 GEF and lustrous 
with some light contact marks and small rim nicks 
(£100 - £200)

      

1287) Sarawak Five Cents 1900H KM#8 Fine, the obverse 
with some pitting, a scarce one year type, our archive 
database stretching back to 2003 shows that this is 
the fi rst example we have offered (£75 - £150)

1288) Scotland (2) 30 Shillings Charles I Third Coinage , 
F by horse's hoof S.5555, 14.04 grammes, VG, 40 
Shillings 1695 Bright VG/Fine with pitted surfaces 
(£50 - £100)

1289) Scotland (2) Half Merk Charles I S.5573 VG/
Ex-mount, Rare, Twelve Shillings Charles I Third 
Coinage, Falconer's Issue S.5563 Near Fine, bent 
and straightened  (£50 - £75)

1290) Scotland (2) Half Merk James VI Second Coinage 
1574 S.5478 Near Fine, weakly struck in the centre,. 
Thistle Merk James VI Eighth Coinage 1602 S.5497 
Fair (£40 - £80)

1291)  Scotland (2) Plack  James IV exact type unclear 
S.5349-5352, 1.60 grammes, Near Fine on an 
irregular oval fl an, Turner James VI S.5523 Fair (£15 
- £30)

1292) Scotland (3) Twenty Pence Charles I Third Coinage 
with bust to edge of coin, B to the left of the thistle, 
Fine, Twenty Pence Charles I, Bust within legend, no 
lozenges by XX, Fair Forty Pence S.5548 VG with 
many scratches (£30 - £60)

1293) Scotland (4) Ten Shillings James VII 1688 S.5641, 
Fair with some scratches, Ten Shillings 1695 S.5687 
Fair, Five Shillings 1697 S.5688 Fair, Twenty Pence 
Charles I Third Coinage S.5591 VG (£40 - £80)

1294) Scotland 30 Shillings Charles I First Coinage S.5541, 
14.03 grammes, VG with some scuffs and an edge 
crack (£40 - £80)

1295) Scotland Cut Halfpenny William I (The Lion) Short 
Cross and Stars coinage (1195-1214) moneyers Hue 
and Walter, type as S.5029, 0.60 grammes, Bold Fine 
and pleasing (£20 - £40)

1296) Scotland Cut Halfpenny William I (The Lion) Short 
Cross and Stars coinage (1195-1214), 0.50 grammes, 
moneyers names not clear, otherwise Fine (£20 - £40)

1297) Scotland Five Shillings 1706 S.5706 Good Fine with 
some edge nicks (£30 - £60)

1298) Scotland Groat David II Edinburgh Mint, Type D, Large 
pellet eyes, S.5100, 3.59 grammes, Fine (£40 - £80)

1299) Scotland Groat Robert III Heavy Coinage, (1390-
c.1403) Edinburgh Mint, Fleur-de-lis in reverse legend, 
S.5164A, 2.87 grammes, Good Fine, Twelvepenny 
Groat 'Nonsunt' Mary 1558 S.5447, 1.22 grammes 
VG both holed (£25 - £75)

1300) Scotland Half Merk 1669 S.5614 About Fine with some 
scratches, about a quarter of the coin weakly struck, 
a rare issue (£30 - £60)

1301) Scotland Pennies (2) Alexander III, Berwick Mint, 
Four Mullets of 6 points, 1.02 grammes, Near Fine 
on a ragged fl an with some fl an loss, Alexander III, 
Roxburgh Mint, 25 points, 1.03 grammes, Fine with 
a large loss of fl an between 12 and 3 o'clock, Cut 
Halfpenny Alexander III REX SCOTVRVM reverse, 
0.63 grammes, Near Fine  (£20 - £40)

1302) Scotland Penny Alexander III, Second Long Cross 
Coinage, 25 points, Roxburgh Mint, S.5056, 1.36 
grammes, Fine/Good Fine (£30 - £60)

1303) Scotland Penny David II Second issue (after c.1333) 
Four Mullets of 6 points, Edinburgh Mint, Reverse: 
REX SCOTORVM, S.5088, 0.75 grammes, Near Fine, 
the fl an ragged and fragile with perforations around 
parts of the legend (£20 - £40)

1304) Scotland Penny David II Third 'Light' coinage, 
Edinburgh Mint, Obverse: DAVID REX SCOTORVM, 
Robert II style head, Star on sceptre handle, Reverse: 
Four stars of 5 points each, S.5130, 1.06 grammes, 
Good Fine, nicely toned, with some weakness in the 
legend from 2 to 3 o'clock, Rare, Third Coinage pieces 
seldom offered in any grade (£75 - £150)

         

1305) Scotland Penny James III Penny in copper Bishop 
James Kennedy Ecclesiastical issue, with Rosette in 
centre of orb S.5311, 1.75 grammes, Fair  (£15 - £20)

1306) Scotland Penny James IV Billon issue, Lis and Crowns 
in angles on reverse, type III, larger bust, S.5361, 
0.54g, Near Fine but weak in places (£30 - £50)
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1307) Scotland Penny John Baliol, First Coinage, Four 
mullets of 6 points, S.5065, 1.21 grammes, Fair/Near 
Fine, rare (£50 - £100)

1308) Scotland Penny William I (The Lion) Short Cross, 
Phase B, Late or posthumous issue, moneyers Hue 
and Walter S.5029, 1.45 grammes, Fine or better with 
some weakness in places, comes with 4 old tickets  
(£60 - £120)

      

1309) Scotland Quarter Dollar 1676 S.5620 Fine with some 
scratches and corrosion in places (£30 - £65)

1310) Serbia One Dinar 1897 KM#21 GEF with a band of 
light toning and light adjustment lines on the obverse 
(£80 - £100)

1311) Sierra Leone $500 Gold 2004 Nelson Mandela Gold 
One Ounce Proof KM#299, minor toning in places, 
nFDC (£1,700 - £2,200)

       

1312) Sierra Leone 20 Cents 1791 Silver currency issue 
KM4 NGC VF 35 and the fi rst example of this rare 
type we have seen (£250 - £450)

      

1313) South Africa Crown 1892 Single Shaft on wagon 
KM#8.1 About Fine/Fine, the obverse with a slightly 
uneven, but not unpleasant tone (£100 - £160)

1314) South Africa Gold Pond 1896 KM#10.2 VF with some 
heavier contact marks on the reverse  (£460 - £550)

       

1315) South Africa Half Pond 1894 KM#9.2 GVF with some 
contact marks (£400 - £500)

      

1316) South Africa Krugerrand 2009 NGC UNC DETAILS 
rev scratch (£1,400 - £1,700)

      

1317) South Africa One Rand Gold 1975 KM#63 Lustrous 
UNC with some minor toning in places (£140 - £220)

1318) South Africa Pennies (2) 1950 Proof KM#34.1 A/
UNC with contact marks, retaining much original mint 
brilliance, only 500 issued as part of the Proof set 
for 1950, 1950 Currency issue KM#34.1 UNC with 
practically full mint lustre and small  rim nicks (£30 - 
£60)

1319) South Africa Pound 1958 Gold Proof KM#54 UNC 
to nFDC with some minor contact marks, retaining 
practically full lustre, Rare with only 515 minted (£460 
- £550)

       

1320) South Africa Quarter Krugerrand 2014 KM#106 UNC 
and fully lustrous (£300 - £450)

      

1321) Spain - Muwahhids Square Silver Dirham, Ishbiliya 
(Seville, Muwahhid capital of Spain) undated (1163-
1248AD) 1.42 grammes, Album 498, Pleasing VF. 
Note: For over 400 years the Islamic convention of 
dating coins was almost completely absent in Spain. 
The last known dates for this series end in 1269AD. 
Seville fell to Ferdinand III of Castille in 1248 (£20 - 
£50)
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1322) Spain (2) Aragon Dinero Jaime II (1291-1327) 0.74 
grammes, Fine with some stains on the reverse, 
Mallorca Dinero Jaime II (1276-1311) 0.74 grammes, 
Near Fine, waterworn (£15 - £35)

1323) Spain 25 Pesetas Gold 1877 DE-M (Year 77) KM#673 
in a PCGS holder and graded AU50 (£335 - £435)

      

1324) Spain Eight Reales 1791 a cut quarter, 8.80 grammes, 
Fine with contact marks and edge knocks (£80 - £100)

1325) Spain Five Pesetas 1875 (Year 75) DE-M KM#671 
EF the obverse with some small spots (£30 - £50)

1326) Spain Two Escudos Gold 1806 S CN KM#435.2  VF 
weakly struck in the centre of the reverse (£450 - 
£550)

       

1327) Spain Two Reales (2) 1793 MF KM#430.1 VF with 
grey tone and a tone spot on the obverse, 1823 AJ 
KM#460.2  NVF/VF with an old scratch on the obverse 
(£20 - £40)

1328) Spanish Netherlands - Flanders Patagon 1680 
approaching Fine, on an irregular fl an with some fl an 
stress marks (£30 - £60)

1329) Spanish Netherlands (2)  Brabant Ducaton 1639 
KM#72.1 VG or better, Flanders Half Ducaton 1673 
KM#67 VG, both with the appearance of Ex-shipwreck 
pieces (£40 - £80)

1330) Straits Settlements (2) One Cent 1862 KM#6 GVF/
NEF with some minor contact marks, Half Cent 1845 
Raised W.W. on truncation KM#2 Good Fine, both 
scarce (£40 - £60)

1331) Straits Settlements (2) One Dollar 1920 KM#33 EF 
with a hint of golden gold and a thin scratch behind 
the King's head, 20 Cents 1935 Round-top 3 in date 
KM#30b Lustrous UNC (£35 - £65)

1332) Straits Settlements 20 Cents 1910B KM#22 NVF/VF, 
the obverse with some spots (£25 - £35)

1333) Straits Settlements 50 Cents 1889 KM#13 Near Fine/
VG for wear, the obverse with scratches, the reverse 
with partial toning, the key date in the series, Very 
Rare and seldom offered (£50 - £150)

      

1334) Straits Settlements 50 Cents 1908 KM#24 in an NGC 
holder and graded XF45 (£120 - £150)

1335) Swaziland 25 Emalangeni 1974 75th Anniversary of 
the Birth of King Sobhuza II Gold Proof KM#20 nFDC 
retaining practically full mint brilliance, numbered and 
hallmarked in the reverse fi eld (£1,350 - £1,650)

      

1336) Sweden 20 Kronor 1876 EB KM#744 EF and lustrous 
(£500 - £600)

      

1337) Sweden 20 Kronor 1884 EB KM#748 EF lightly 
cleaned (£400 - £500)

      

1338) Sweden 20 Kronor 1890 EB KM#748 UNC and fully 
lustrous with some minor contact marks, an eye-
catching example (£480 - £550)
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1339) Swiss Cantons - Schaffhausen Thaler 1621 2 over 0 
KM#25 (unrecorded by Krause as an overdate) Fine/
Near Fine with some dirt on the reverse (£30 - £50)

1340) Switzerland Five Francs (2) 1936B Confederation 
Armament Fund KM#41 UNC and lustrous, the 
obverse with some minor tone spots, the reverse with 
a larger tone spot, 1941B 650th Anniversary of the 
Confederation KM#44 UNC and lustrous with minor 
contact marks (£40 - £60)

1341) Switzerland Five Francs 1874 B. Brussels KM#11 
Fine with some small edge nicks (£100 - £120)

1342) Switzerland Five Francs 1907B KM#34 Good Fine 
with some contact marks and rim nicks (£80 - £150)

1343) Thailand (2) Baht BE2459 Y#45 EF and lustrous with 
some contact marks, BE2460 Y#45 NEF/EF and 
lustrous (£50 - £80)

1344) Thailand 4000 Baht 1981 (BE2524) International Year 
of the Child Y#153, 17.17 grammes of .900 gold, Proof 
nFDC with light handling marks, uncased in capsule, 
the only issue of this unusual denomination (£850 - 
£1,000)

       

1345) Tibet (3) Five Sho 16-25 (c.1951) Y#28a Dots a and b 
Fine, Sho Y#21.1a 15-52 Fine, Sho Y#21a 16-2 Fine 
(£25 - £60)

1346) Turkey Two Rumi Altin AH1223/11 KM#614 EF and 
lustrous, struck on a wavy fl an (£300 - £350)

        

1347) Turkey Two Rumi Altin AH1223/11 KM#614 EF and 
lustrous, struck on a wavy fl an (£300 - £350)

      

1348) USA - Hawaii Dollar 1883 Breen 8035 Good Fine 
or better for wear, with some contact marks, Breen 
states that 500,000 were minted, of which 453,622 
were later melted (£300 - £500)

       

1349) USA - Hawaii Half Dollar 1883 Breen 8034 Good Fine 
(£100 - £200)

1350) USA 2½ Dollars Gold 1909 Breen 6331 NEF with 
some hairlines (£120 - £180)

1351) USA Gold Dollar 1851 Breen 6015, VF with some 
hairlines and touches of red tone in places (£80 - 
£140)

1352) USA Half Cent 1804 Crosslet 4, stems, Close Fraction, 
Breen 1538, Fair, corroded (£20 - £50)

1353) USA Half Cent 1805 stemless wreath, Medium 
5,Breen 1545 VG or better with good surfaces (£25 
- £75)

1354) USA Half Dime 1832 Breen 2988 in an NGC holder 
and graded AU Details - Obverse Scratched. Note: 
the berries on the reverse are only just visible under 
high magnifi cation, the positioning is similar to archive 
images (£40 - £80)

      

1355) USA Half Dollar 1907 Breen 5097 EF and lustrous 
(£260 - £320)

1356) USA Hard Times Token, undated Obverse: Andrew 
Jackson holding a sword, coming out of a money chest 
and wearing military regalia, Reverse: The Democrat 
Donkey ROMAN FIRMNESS above and VETO below, 
Rulau HT-70 NVF/Good Fine (£25 - £40)

1357) USA One Cent 1797 Ten Berries, Breen 1711 VG with 
some heavy digs (£60 - £100)

1358) USA One Cent 1803 Small Date, Large Fraction, 10 
Berries, Breen 1757, Fine on a pitted fl an with some 
corrosion (£40 - £80)

1359) USA One Cent 1805 Blunt 1, Breen 1765, NVG (£20 
- £50)

1360) USA One Dollar 1878CC, 7 Tail feathers, Parallel 
arrow feathers, Breen 5512, Fine with an old scratch 
on the portrait (£20 - £40)
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1361) USA One Dollar 1879CC Breen 5532, in an NGC 
holder and graded Good Details - Polished (£70 - £90)

1362) USA One Dollar 1881S Breen 5561 Lustrous UNC 
(£50 - £75)

1363) USA One Dollar 1882CC Breen 5569 UNC and 
lustrous with some contact marks and a tiny scuff on 
the eagle's breast (£50 - £150)

1364) USA One Dollar 1885 Breen 5581 with a  choice deep 
golden tone enhanced by touches of blue/green and 
magenta, in an NGC holder and graded MS66 (£120 
- £160)

1365) USA One Dollar 1887 Breen 5592, in an NGC holder 
and graded MS63 (£70 - £90)

1366) USA One Dollar 1893 Breen 5630 in an NGC holder 
and graded VF Details - Cleaned, Rare (£50 - £100)

       

1367) USA One Dollar 1893O Breen 5631, in an NGC 
holder and graded XF details - Cleaned, Breen state 
'Usually found in low grades', only 300,000 minted 
(£240 - £350)

      

1368) USA One Dollar 1898 Closed 9 in date, Breen 5653, 
in an NGC holder and graded MS63+ (£70 - £90)

1369) USA One Dollar 1934S Breen 5734 EF with some 
minor hairlines, scarce (£50 - £75)

1370) USA Ten Dollars Gold 1897 Breen 7054 NEF with 
some contact marks (£600 - £800)

      

1371) USA Twenty Dollars Gold 1924 Breen 7401 in an NGC 
holder and graded MS62 (£1,400 - £1,800)

      

1372) USA/Ireland Halfpennies 1723 Woods (3) Breen 155, 
the fi rst Good Fine with some scratches, the second 
About Fine, the third Fine with some corrosion (£50 
- £75)

1373) Vanuatu 100 Vatu Gold 1997 Queen Elizabeth The 
Queen Mother - The Birth of Great Grandson William 
KM#39 14 carat Gold Proof UNC to nFDC with minor 
hairlines, retaining much original brilliance (£200 - 
£275)

1374) Vatican 100 Lire Gold 1948 X KM#39 AU/EF (£450 - 
£550)

      

1375) Yemen Arab Republic 100 Rials 1975 Gold Proof 
KM#22 UNC with minor hairlines and toning, retaining 
much original brilliance, offi cially hallmarked and 
numbered in the obverse fi eld (£1,250 - £1,500)

       

1376) Yemen Arab Republic 25 Rials 1975 Oil Exploration 
KM#19 Gold Proof UNC to nFDC retaining full mint 
brilliance, hallmarked in the fi eld (£300 - £400)

1377) Yemen Arab Republic 50 Rials 1975 Mona Lisa Gold 
Proof KM#20 nFDC with some light toning (£600 - 
£700)
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1378) Yugoslavia 25 Dinara Gold 1925 Alexander I KM#7 
UNC and lustrous, our auction archive stretching back 
to 2003 shows that this is the fi rst example we have 
offered (£600 - £700)

       

1379) Zaire 100 Zaires 1975 Gold Conservation series 
- Leopard KM#11 UNC or near so with a series of 
hairlines, once cleaned (£1,750 - £2,250)

      

End of Saturday Sale
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Roman and Ancient Coins (lots 1380 - 1411)

1380)	Almoravides - Ali ibn Yusuf. Silver Quirate. (11th 
Century) 12mm diameter 0.94grammes, Good Fine 
(£15 - £35)

1381)	Ancient Greece - Carthage Ae15 (264-241BC) 
Obverse: Head of Tanit left, Reverse Horse standing 
right with palm tree behind, SNG Cop 109, 2.97 
grammes, Good Fine/Fine with some verdigris spots 
(£20 - £40)

1382)	Celtic - Armoria (Channel Islands and North-West 
Gaul) Billon Stater, Obverse : Head right, Reverse: 
Stylised Horse right with boar below, 6.51 grammes, 
S.14, Bold Fine with some touches of verdigris  (£25 
- £50)

1383)	Celtic - Iceni Silver Unit C.10-43AD Obverse: Double 
opposed crescents, Reverse: Horse, right with ECEN 
below (mostly off the flan) 1.25 grammes S.436 Good 
Fine/Fine (£20 - £40)

1384)	Celtic uninscribed Coinage Silver Unit Obverse: Head 
right, Reverse: Horse right, S.50, 0.81 grammes, Fine 
on an irregularly shaped flan (£12 - £15)

1385)	Indo Sakas in Western India, (242-243AD) Antike 
silver Drachm, Obverse: Bust of Isvaradatta right, with 
corrupted Greek legend, in Indo-Greek style, Reverse: 
Three-arched hill or Chaitya, with river, crescent and 
sun, (crescents to left, sun to right) within legend in 
Brahmi, Rajno Mahaksatrapasa Rudradamaputrasa 
Rajno Ksatrapasa Rudrasenasa ("Raja Great SAtrap 
Rudrasena son of Raja Great Satrap Rudradaman) 
14mm diameter, in silver on a slightly oval flan, 
2.06 grammes, NEF. Western Satraps, (35-405 CE) 
were Saka rulers of the western and central part 
of India (Saurashtra and Malwa: modern Gujarat, 
Maharashtra, Rajasthan and Madhya Pradesh states). 
They were contemporaries with the Kushans who 
ruled the northern part of the Indian subcontinent, 
and the Satavahana (Andhra) who ruled in Central 
India. (£30 - £70)

1386)	Macedonia - Chalkidian League (c.382-379) Silver 
Tetrobol, Obverse: Laureate head of Apollo facing 
right, Reverse: Kithara, with X-A-Λ-KIΔ-EΩN around, 
2.32 grammes, Good Fine  (£35 - £75)

1387)	Roman - Billon Tetradrachm Alexandria, (117-138AD), 
23mm diameter Obverse: Laureate Head left AYT 
KAIC TPAIAN AΔP [IANOC CEB] (clockwise from top 
right), Reverse: Draped bust of Serapia right, modius 
on head, LENN-EAK Δ, Milne 1446, 13.43 grammes, 
Good Fine with some edge flaws, with some of edge 
nicks and much of the obverse legend off the flan 
(£40 - £60)

1388)	Roman (10) Denarius (9) Hadrian (117-138AD) 
Obverse: Bare head right, HADRIANVS AVG COS 
III, Reverse: Salus stand right, feeding serpent rising 
from altar RIC 267, 3.19g, Good Fine, Trajan (115-

116AD) Obverse: Bust right Laureate, IMP CAES 
NER TRAIANO OPTIMO AVG GER DAC, Reverse: 
Bonus Eventus standing left holding patera and wheat 
ears, RIC 348, RSC 276a, 3.09 grammes, Fine/Near 
Fine, Trajan (98-99AD) Obverse: Laureate head right 
IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM, Reverse: 
Victory seated left holding patera and palm PM TRP 
COS II P P, RIC 10, RSC 213. 3.05 grammes, Fine, 
Julia Domna (193-211AD) Obverse: Draped bust 
right IVLIA AVGVSTA, Reverse: Fortuna seated left 
holding cornucopia and leaning on rudder set on 
globe, RSC 58, RIC 553, 3.40 grammes, Good Fine 
with some flan cracks, Elagabalus (218-222AD) 
Obverse: Draped bust right IMP ANTONINVS PIVS 
AVG, Reverse: Victory advancing left with wreath 
and palm, VICTORIA AVG 3.13 grammes, RSC 304, 
VF, Elagabalus (218-222AD) Obverse: Laureate 
Bust right IMP ANTONINVS PIVS AVG, Reverse: 
Liberalities standing front, head left, holding abacus 
and cornucopiae set on base LIBERALITAS AVG 
II, RSC 79, 2.82 grammes, VF, Trajan (98-117AD) 
Obverse: Bust right draped, laureate and cuirassed 
IMP CAES NER TRAIAN OPTIM AVG GERM DAC, 
Reverse Mars walking right holding spear and trophy 
over shoulder, PARTHICO PM TRP COS VI PP 
SPQR, 3.03 grammes, RIC 331 RSC 190c, Good Fine 
with some edge chips, Antoninus Pius Obverse Bust 
right ANTONINVS [---], Reverse: Felicitas standing left 
holding branch & caduceus RIC 130, 2.96 grammes, 
Near Fine. and Antoninus Pius, Reverse: standing 
figure, on a corroded flan, Obverse Near Fine, 
Reverse VG corroded, and Antoninianus Gordian III 
Obverse: Bust right, radiate, draped and cuirassed, 
IMP GORDIANVS FEL AVG, Reverse: Gordian in 
Military dress standing right with spear and globe, 
RSC 253, RIC 92, 4.98 grammes Good Fine (£50 - 
£100)

1389)	Roman (17) Sestertius (2), As (11), Dupondius (3), 
Ae3 (1), all low grade, most with little detail discernible 
(£10 - £50)

1390)	Roman (23) Antoninianus Gordian III, Denarius 
Postumus, along with Follis (4), and a group of 3rd 
and 4th Century Ae3 and Ae4 (16) includes issues 
from Tetricus, Victorinus, Faustina and more, many 
of the legends damaged or worn, Fair to Near Fine, 
and a low grade Byzantine bronze (£70 - £120)

1391)	Roman (3) Denarius Vespasian (69-70AD) Obverse: 
Laureate head right IMP CAESAR VESPASIANVS 
AVG, Reverse: Captive Jewess with hands tied 
before, trophy of captured arms behind, IVDAEA in 
exergue. RSC 226, RIC 2, 2.99 grammes, VG with 
most of the obverse legend off the flan, Denarius 
Roman Republic Marc Antony (c.32-31BC) Obverse: 
Praetorian Galley right with sceptre tied with fillet on 
prow, Reverse: LEG XII below eagle with standards, 
RSC 41.5, 3.17 grammes, Fair with much of the 
legend off the flan or worn, Denarius a worn example 
Antoninus Pius ? with no lettering legible, Reverse 
with standing figure holding cornucopia, B in left field, 
2.94 grammes, Fair (£18 - £35)
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1392)	Roman (6) Antoninianus (2) Caracalla (215 
AD). Obverse: Radiate and cuirassed bust right 
ANTONINVS PIVS AVG GERM, Reverse: Jupiter 
standing right holding thunderbolt and sceptre P M 
TR P XVIII COS IIII P P,  RIC 258B, RSC 279a.2.73 
grammes, About Fine, Postumus Cologne mint. 
, radiate, draped and cuirassed bust right IMP C 
POSTVMVS P F AVG, Reverse: Jupiter standing 
facing, head right, with sceptre and thunderbolt. 
IOVI STATORI,  RIC 309, RSC 159; Sear 10954.  
3.19g, About Fine, Denarius (3) Hadrian (117-138AD) 
Obverse: Laureate Head right, IMP CAESAR TRAIAN 
HADRIANVS AVG, Reverse:  , Aequitas standing left 
with scales and cornucopiae P M TR P COS III, RIC 
80, SC 1019, 2.68 grammes, Fine with some staining 
and verdigris to the reverse, Antoninus Pius (140-144 
AD). Obverse: Bare head right  ANTONINVS AVG 
PIVS P P TR P COS III, Reverse: Apollo standing 
left, holding patera & lyre. APOLLINI AVGVSTO, BMC 
186, RSC 59, 2.31 grammes, VG with much of the 
legend illegible, Julia Domna a low grade example 
with a large flan clip, 1.82 grammes, legends illegible, 
Cistophorus (3 denarius) a worn example with litlr 
detail remaining, 9.42 grammes, Poor (£20 - £50)

1393)	Roman (7) Ar Siliqua Julian II, Arles. 18mm, 1.91 
g. Obverse: Bearded, pearl-diademed draped 
and cuirassed bust right DN FL CL IVLI-ANVS PF 
AVG, Reverse: VOT X MVLT XX in four lines within 
wreath. Eagle in badge at top, Mintmark PCONST 
1.91 grammes, RIC 309, NVF with some scratches, 
Ae Antoninianus (3) Allectus (287-296AD) London. 
Obverse: Bust right, cuirassed and radiate, IMP C 
ALLECTVS PF AVG, Reverse: , Providentia standing 
left, holding baton and cornucopiae, globe at foot, 
PROVID AVG, S-A across fields. Mintmark ML. RIC 
V-2, 35; Sear 13832. VG with much of the legend 
worn, Claudius II Rome mint. 269 AD. Obverse:  
Radiate head right, IMP CLAVDIVS AVG, Reverse: , 
Fortuna standing left, holding rudder and cornucopiae. 
FORTVNA REDVX, Z in right field. 2.55 grammes, 
RIC 41; Sear 11337. Fair with much of the legend 
worn, Aurelian (270-275AD) Milan mint. Obverse: 
Radiate and cuirassed bust right, IMP AVRELIANVS 
AVG, Reverse: , Aurelian and Severina or priest 
standing facing each other, each holding short 
sceptre, sacrificing at altar between them. PIETAS 
AVG, Mintmark S. 2.82 grammes, RIC 138, Cohen 
170, Sear 11583v. VG with a large edge chip, Ae3 
(2) Crispus (306-325AD) Obverse: Bust left holding 
shield and spear, Reverse: VOT X MVLT XX within 
wreath, in 4 lines, 2.45 grammes, VG, Valens (367-
370 AD) Obverse: Bust right, diademed, draped and 
cuirassed, DN VALENS PF AVG, Reverse:  Victory 
walking left, holding wreath and palm. SECVRITAS 
REIPVBLICAE, No field marks. Mintmark TESA. RIC 
Thessalonica 18b, Cohen 47. 2.08 grammes, VG, 
along with Semis Tiberius (8-10AD) Reverse: Front 
view of Altar of Lugdunum ROM ET AVG below, 3.19 
grammes, Fair (£25 - £75)

1394)	Roman (7) Sestertius (2) Faustina II Obverse: Bust 
right, Reverse: Seated figure left, 21.41 grammes, 
worn with legends illegible, Postumus (260-269AD) 
Obverse: Bust right [----] POSTVMUS PP AVG, 
Reverse: Hercules right, with little other detail visible, 
14.85 grammes, VG/Poor, Constantine I Follis Trier 
Mint. (310-313 AD). Obverse: Laureate, draped 
and cuirassed bust right, seen from behind IMP 
CONSTANTINVS AVG/ Reverse: , Sol standing left, 
chlamys across left shoulder, holding globe upwards, 
right hand raised. SOLI INVICTO COMITI Mintmark 
PTR. 3.47 grammes, RIC 871, Fine, Constantine I 
Follis, London Mint, (310 AD) Obverse: Bust right 
Laureate and cuirassed IMP CONSTANTINVS PF 
AVG, Reverse:  Sol standing left holding globe 
SOLI INVICTO COMITI T-F, Mintmark PLN. 3.45 
grammes, Near Fine with green patina, Crispus 
AE follis.. CRISPVS-NOBIL C, helmeted, draped, 
cuirassed bust left / BEAT TRA-NQLITAS, globe 
on altar inscribed VOT-IS-XX, three stars above. 
Mintmark not visible 2.31 grammes, Fair, Ae3 City 
Commemorative (issued 334-336AD) issued under 
Constantine I, Obverse: Bust left armoured and 
helmeted VRBS ROMA, Reverse: She-wolf suckling 
twins 2 stars and palm branch above, Mintmark TRP, 
1.60 grammes, Fine on a ragged flan, Ae4 Theodora 
(337-340 AD). Trier. [FL MAX] THEO-DORAE AVG, 
bust right wearing plain mantle and necklace, hair 
elaborately dressed with a plait encircling her head / 
[PIETAS]-ROMANA, Pietas standing facing, carrying 
an infant at her breast. Mintmark TRS. RIC Trier 79; 
Sear 17500, 1.44 grammes, Good Fine (£18 - £35)

1395)	Roman a collection in an album (107) mostly 2nd to 4th 
century bronzes, many with attributions, a wide range 
of Emperors represented, includes Constantine I, 
Constantine II, Valens, Licinius, Theodora, Gallienus, 
Tetricus, Diocletian, Faustina, Constans I, Constantius 
II, Valentinian, Arcadius and more, Fair to Good Fine 
a good mix  (£100 - £300)

1396)	Roman Denarius (2) Nerva, Obverse: Laureate head 
right IMP NERVA CAES AVG P M TR P COS II P P, 
Reverse: Clasped hands holding legionary eagle 
resting on prow, CONCORDIA EXCERCITVVM RIC 3, 
RSC 25, 3.17g, Good Fine with some scratches on the 
obverse, Trajan (103-111AD) Obverse: Laureate bust 
right, slight drapery on far shoulder, [IMP TRAIANO] 
AVG GER DAC PM TR P, Reverse: Sres walking 
let, holding flower and lifting skirt, COS V PP SPQR 
OPTIMO PRINC.2.91 grammes, RIC 127, RSC 84, 
Fine (£25 - £65)

1397)	Roman Denarius Augustus (c.27BC-14AD) Lyons. 
Obverse: Bust right, laureate, CAESAR AVGVSTVS 
[DIVI F PATER PATRIAE] Reverse: Gaius and Lucius 
Caesars standing front, each with a hand resting on a 
round shield, a spear and in field above, a lituus right 
and simpulum left in 'b9' formation, AVGVSTI F COS 
DESIG PRINC IVVENT CL CAESARES below, 3.49 
grammes, RIC 207, BMC 533, RSC 43, Fine (£20 - 
£40)
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1398) Roman Denarius Augustus (c.27BC-14AD) Lyons. 
Obverse: Bust right, laureate, CAESAR AVGVSTVS 
DIVI F PATER [PATRIAE] Reverse: Gaius and Lucius 
Caesars standing front, each with a hand resting on a 
round shield, a spear and in fi eld above, a lituus right 
and simpulum left in 'b9' formation, AVGVSTI F COS 
DESIG PRINC IVVENT CL CAESARES below, 3.82 
grammes, RIC 207, BMC 533, RSC 43, Good Fine 
(£40 - £80)

1399) Roman Denarius Domitian, as Caesar under Titus 
(79-81AD) Obverse: Laureate head right, CAESAR 
AVG F DOMITIANVS COS VII, Reverse: A Corinthian 
helmet on a draped stool, PRINCEPS IVVENTVTIS 
RSC 399, Sear 2677, BMC 98, 3.24 grammes, VF/
GVF and pleasing (£35 - £75)

1400) Roman Denarius L.Calpurnius Piso Frugi, Rome 
(90BC) Obverse: Laureate head of Apollo right, 
control mark behind (partially off the fl an), Reverse: 
Horseman galloping right, L PISO FRUGI with ROMA 
monogram below. 18mm diameter, 3.96 grammes, 
Calpurnia 12, Sydenham 661, Fine with some 
scratches on the obverse (£30 - £60)

1401) Roman Denarius Septimius Severus Obverse: 
Laureate head right, SEVERUS AVG PART MAX, 
Reverse: Severus in military dress sacrifi cing over 
lighted tripod, patera in right hand, sceptre in left, RSC 
599, RIC 167a, 2.36 grammes, About VF with some 
edge cracks (£20 - £40)

1402) Roman Denarius Tiberius (17-21AD) 'Tribute' Penny 
Obverse: Bust right, laureate, Reverse: Livia as Pax 
seated right, MAXIM [PONTIF] 3.40 grammes, Portrait 
Near Fine, the remainder of the coin Fair with much 
of the legend worn  (£20 - £40)

1403) Roman Republic - Denarius Vibius Pansa, Obverse: 
Laureate head of Apollo  right, with control mark 
before, Reverse: Minerva in quadriga right, [C] VIBIVS 
CF in exergue, 3.94 grammes, Fine (£20 - £40)

1404) Roman Republic Denarius L. Marcius Philippus 
(113-112BC) Obverse: Head of Philip V wearing 
Macedonian helmet, ROMA monogram behind, 
Reverse: Equestrian statue right, PHILIPPVS below 
with star in exergue, Crawford 293/1, Sydenham 551, 
RSC 12, 3.91 grammes, Good Fine with an x-shaped 
scratch on the obverse and some light corrosion to 
the reverse (£35 - £75)

1405) Roman Republic Denarius L. Valerius Flaccus, (108-
107BC) Rome. Obverse: Winged Bust of Victory, right, 
Reverse: Mars standing holding spear and trophy, 
two grain ears behind, Sydenham 565, Valeria 11, 
3.83 grammes, Fine or better, the reverse with some 
scratches (£20 - £40)

1406) Roman Republic Denarius Mn. Cordius Rufus (46BC) 
Obverse: Jugate heads of the Dioscuri right, RVFVS. 
III. VIR, Reverse: Venus Verticordia holding scales 
and sceptre, on her shoulder, Cupid. Cr.463/1b, 
Sydenham 976, 4.03 grammes, Fine/Good Fine, the 
obverse with a fl an fl aw (£35 - £75)

1407) Roman Sestertius (4) Faustina, Julia Mamaea, Nero 
and Marcus Aurelius, Near Fine to Fine (£40 - £80)

1408) Roman Sestertius Antoninus Pius (158-159AD) 
Obverse: Laureate Head right ANTONINVS AVG 
PIVS PP TR P XXII, Reverse: Antoninus standing 
left, sacrifi cing from patera over altar [VOTA SOL] 
DECENN [II] with S-C in the fi elds, RIC 1009a, 22.21 
grammes, Fair with much of the legend illegible (£20 
- £40)

1409) Roman Siliqua Valentinian II (389-390AD) Obverse: 
Bust right, pearl-diademed, draped and cuirassed, DN 
VALENTINIANVS PF AVG, Reverse: Roma seated left 
on cuirass, Victory on globe and sceptre, mintmark 
unclear, 1.89 grammes, VF with a long fl an crack 
(£25 - £50)

1410) Sassanian Drachm Khusru II Near Fine, France 
Douzain 16th Century Fair, as part of a group (132) 
of ancient and medieval, includes Roman Ae3 (2) and 
a Byzantine Follis, in mixed lower grades (£32 - £45)

1411) Sassanian Silver Drachms (2) Khusru I (531-579) Year 
47, Reverse: Fire altar with attendants, 4.14 grammes, 
Fine, Khusru II  (590-624) Year 28, Reverse: Fire altar 
with attendants, 3.35 grammes, Good Fine with some 
scratches to the plain border (£50 - £60)

English Hammered Coins (lots 1412 - 1477) 

1412) Angel Henry VII type V, with large crook-shaped 
abbreviation after HENRIC, S.2187, North 1698, the 
obverse with some minor scuffs on the Angel's feet, 
5.21 grammes, EF, the Angel's face well struck, the 
reverse with a little weakness in the centre, overall a 
most pleasing example (£3,200 - £3,800)

       

1413) Anglo-Saxon, Silver Sceat series F. Obverse: 
Helmeted bust right with pelleted helmet and 
blundered legend, Reverse: Small Cross on steps 
with arrangement of annulets, letter T's and Letter 
I's S.781, 1.02 grammes, Good Fine with grey tone 
(£32 - £55)
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1414) Crown Charles I Oxford, 1642, Shrewsbury die with 
groundline, Reverse: Three Oxford plumes, 29.49 
grammes, S.2946, no mintmark, Good Fine/NVF 
(£1,200 - £2,200)

     

1415) Crown Charles I, Exeter Mint, Obverse: Sash in large 
bow, Reverse: Round Garnished shield, S. 3055 
mintmark Rose, 29.62 grammes, Good Fine with a 
slight weakness on ST of CHRISTO and on the Irish 
harp, struck on a full fl an and pleasing (£900 - £1,500)

      

1416) Crown James I Third Coinage, Reverse: Plume above 
shield, S.2665, mintmark Thistle, 29.67 grammes, 
Near VF with some very light tooling marks in the 
fi elds (£750 - £1,500)

      

1417) Double Crown James I Second Coinage, Fourth Bust, 
S.2622, mintmark Escallop, 4.75 grammes, NVF on a 
slightly uneven fl an, lightly creased  (£900 - £1,500)

      

1418) Farthing Edward II/III Obverse legend: EDWARDVS 
REX A, Reverse with square-formed second O in 
LONDON, unbarred N's, 0.37 grammes, Good Fine 
(£150 - £200)

1419) Fourpence-Halfpenny Elizabeth I Countermark 
Portcullis on an Edward VI Base issue Shilling, 
S.2546, weight 3.80 grammes, Countermark Near 
Fine, host coin Fair, short of fl an between 11 and 1 
o'clock, an excessively rare issue and rarely seen in 
any grade, amongst the rarest of all Elizabeth I silver 
issues (£750 - £1,500)

      

1420) Groat Edward IV Second Reign, London Mint, Rose 
on breast, S.2100, mintmark Heraldic Cinquefoil, 
2.81 grammes, Fine with an edge crack at 8 o'clock, 
a small area of brighter metal below the bust within 
one tressure suggests possibly once expertly repaired 
(£30 - £50)

1421) Groat Henry VI Calais Mint, Annulet issue S.1836 
Annulets at neck, 3.60 grammes, Fine with some 
smoothing on the portrait (£15 - £35)

1422) Groat Henry VI Calais Mint, Annulet issue S.1836 
Annulets at neck, 3.60 grammes, Fine/Good Fine, 
the obverse with some scratches (£20 - £40)

1423) Groat Henry VI Calais Mint, Pinecone-Mascle issue, 
S.1875, 3.79 grammes, Fine, cleaned, with edge 
cracks at 3 and 8 o'clock (£20 - £40)

1424) Groat Henry VIII Posthumous Coinage, facing bust, 
York Mint, S.2409 no mintmark, 2.20 grammes, Fine 
with a fl an fl aw on the obverse and some loss of fl an 
between 4 and 5 o'clock (£50 - £75)

1425) Groat Henry VIII Second Coinage Laker Bust D, 
S.2337E mule Obverse with mintmark Lis, Reverse 
with mintmark Rose, 2.62 grammes, Good Fine with 
some old scratches on the obverse (£45 - £85)

1426) Groat Henry VIII Third Coinage, facing bust, annulets 
on inner circles on both sides, pellet in annulet in forks, 
S.2369 mintmark Lis, 2.48 grammes, Fine/Good Fine 
with an edge crack at 1 o'clock  (£55 - £95)

1427) Groat Philip and Mary S.2508 mintmark Lis, 1.14 
grammes, Fine with some surface marks and some 
perforation to the fl an around MARIA, portrait and 
shield bold (£30 - £70)
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1428) Halfcrown Charles I Group II, type 2c, Second 
Horseman, Reverse with oval shield S.2771 mintmark 
Harp, Fine the reverse slightly better, comes with 
ticket (£120 - £200)

      

1429) Halfcrown Charles I Group III, Third Horseman, 
mintmark Triangle in Circle 12.74 grammes, S.2775 
NVG with an edge crack, Shilling James I 4.44 
grammes, clipped Fair, Penny Henry VII Durham Mint, 
with DR beside shield S.2233 VG with good portrait 
but legends worn  (£20 - £40)

1430) Halfcrown Commonwealth 1656 ESC 437, Bull 49, 
12.99 grammes, Legends Near Fine, weakly struck 
in the centre, on an irregularly shaped fl an, as often 
(£200 - £350)

1431) Halfgroat Commonwealth ESC 2160, Bull 224, 
S.3221, 0.88 grammes, Fine, double struck on the 
Irish harp (£20 - £40)

1432) Halfgroat Edward III Treaty Period, London Mint, 
Annulet before EDWARD S.1621 Fine on an 
irregularly shaped fl an, with a fl an split at 6 o'clock 
(£20 - £40)

1433) Halfgroat Elizabeth I Sixth Issue S.2579 mintmark 
Woolpack, 0.94 grammes, Fair, creased, Halfpenny 
Charles I  S.2851 no legend or mintmark, 0.22 
grammes, Fine Threehalfpence Elizabeth I 1578 
Fourth Issue, S.2566, mintmark Eglantine, 0.63 
grammes, Near Fine (£15 - £35)

1434) Halfgroat Henry VIII First Coinage, Canterbury Mint, 
Archbishop Warham, No marks by shield, Reverse 
Legend POSVI etc. S.2319 mintmark Rose, 1.25 
grammes, Fine with surface crack across the portrait 
on the obverse, Rare (£40 - £80)

1435) Halfgroat Henry VIII Second Coinage, York Mint, 
Archbishop Lee, EL beside shield, S.2348 mintmark 
Key, 1.29 grammes,  About Fine (£20 - £40)

1436) Halfpenny Henry VI London Mint, Annulet Issue, 
S.1848, 0.39 grammes, Fine with pleasing portrait, 
struck on an irregularly shaped flan, the legend 
partially off the fl an (£15 - £35)

1437) Laurel James I  Third Coinage, Fourth Head, with very 
small ties, S.2638B, Mintmark Lis, 9.02 grammes, 
GVF with excellent portrait, the obverse with minor 
hairlines, parts of the legend slightly weak in places, 
overall a most attractive example with much eye 
appeal (£1,800 - £2,800)

       

1438) Noble Edward III Treaty Period, Calais Mint, C in the 
centre of the reverse, FRANC omitted, No fl ag at stern 
of ship, no marks before EDWARD, S.1505, North 
1235, 7.66 grammes, EF with slightly dull surfaces 
and a little dirt in the legend around ANGL, overall a 
very pleasing example (£2,500 - £4,500)

      

1439) Noble Richard II London Mint (without fl ag) French 
Titles resumes III A Spink 1656, reverse with ILLORVM 
otherwise as Schneider 160 and corresponding with 
North 1303 (1) in an NGC holder and graded MS62 
(£8,000 - £10,000)
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1440) Pennies (9) Henry III (8) Long Cross (5) London 
Mint, moneyer Walter, London Mint, moneyer Nicole, 
Canterbury Mint, moneyer Willem (2), Newcastle 
Mint, moneyer Roger, Short Cross (4) London 
Mint, moneyer Nichole, London Mint, moneyer 
Ilger, Canterbury Mint, (moneyer worn), and John 
Winchester Mint, moneyer Ricard, Near Fine to Good 
Fine (£90 - £150)

1441) Pennies Edward I (6) Class 1C (1), Class 4a (1), 
Class 4b (3), Class 9a (1), Near Fine to Good Fine 
(£30 - £60)

1442) Penny Aethelred II (978-1016) Crux type S.1148, 
North 770, London Mint, moneyer Aelfgar, 1.16 
grammes, NEF with touches of colourful toning (£85 
- £150)

      

1443) Penny Aethelred II (978-1016) Crux type S.1148, 
North 770, Winchester Mint, moneyer Birhtnoth, 1.63 
grammes, VF (£80 - £150)

       

1444) Penny Cnut, Pointed Helmet type, S.1158, North 
787, Hastings Mint, moneyer Eadsige or Etsige, 1.09 
grammes, VF with some heavier peck marks on the 
obverse (£200 - £400)

      

1445) Penny Cnut, Short Cross type, S.1159, North 790, 
York Mint, moneyer Crinan, 0.98 grammes, Good Fine 
with grey tone and a small edge crack (£250 - £350)

      

1446) Penny Edward I Canterbury Mint Class 4b S.1395, 
1.30 grammes,  About Fine with some surface marks 
(£10 - £15)

1447) Penny Edward I London Mint, Class 3C, Good Fine 
with grey tone, Penny Henry III London Mint, moneyer 
Nicole, Class 5G, Good Fine with grey tone, Penny 
Edward I/II Canterbury Mint, Fair, Penny Edward II 
Bury St. Edmunds Mint Poor/VG, Halfgroat Henry VI 
Canterbury Mint, clipped to the inner circle, Fair (£18 
- £35)

1448) Penny Edward I Newcastle Mint, Class 9a, S.1428, 
1.32 grammes, Good Fine (£15 - £35)

1449) Penny Edward The Confessor, Hammer Cross 
type,  Hastings Mint, moneyer Dununc, S.1182, 1.34 
grammes, slight weakness of strike in places, overall 
EF with choice colourful tone, with very little actual 
wear, Rare in this high grade (£125 - £375)

      

1450) Penny Henry Short Cross, Norwich Mint, moneyer 
Reinald, 1.35 grammes, Fine (£40 - £60)

1451) Penny Stephen, Cross Moline (Watford type) S.1278, 
North 873, 1.15 grammes, Obverse: Bust right, 
holding sceptre, Reverse: mint name and moneyer 
illegible, Near Fine/About Fine, struck off-centre as 
often found on this issue (£180 - £280)

1452) Penny Stephen, Cross Moline (Watford type) S.1278, 
North 873, 1.21 grammes, Obverse: Bust right, 
holding sceptre, Reverse: legend unclear, possibly 
Alfwine on Svd (Southwark) around Fine with weak 
areas as often found on this type (£180 - £280)
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1453) Penny William I Canopy type S.1252, North 843 
Reverse: G [----] NE ON CA (Gyldwine on Canterbury?) 
1.23 grammes, around Fine, the reverse with some 
cracks on the surface, an extremely rare type, our 
archive database stretching back to 2003 shows that 
we have only offered two previous examples (£260 - 
£450)

      

1454) Penny William I PAXS London Mint, moneyer 
Leofwine, Crown 3, S.1257, North 850, 1.37 grammes, 
GVF  (£175 - £350)

      

1455) Shilling Charles I Group A, bust 2, larger crown with 
outer arch only jewelled S.2782 mintmark Lis Good 
Fine with some weakness on the portrait (£180 - £300)

      

1456) Shilling Charles I Group D, Fourth Bust, type 3a, 
with no inner circles, S.2791, mintmark Bell, 5.80 
grammes,  Near Fine/Fine with some weak areas 
(£30 - £60)

1457) Shilling Charles I Group E, Fifth 'Aberystwyth' Bust, 
Large XII, S.2796 mintmark Anchor, upright on 
obverse, to the right on the reverse, 5.91 grammes, 
Fine with some scratches on the obverse, the reverse 
weakly struck in the centre (£35 - £75)

1458) Shilling Charles I Group E, Fifth 'Aberystwyth' Bust, 
Larger Bust with rounded shoulder, Large XII, S.2797, 
Fine with some uneven tone and an old scratch on 
the obverse (£35 - £75)

1459) Shilling Charles I NEWARKE besieged 1645 Normal 
arched crown, S.3142, 5.76 grammes, the reverse 
from the same die as the Spink plate coin, Fine/Near 
Fine with some weaker areas including the second 
part of the date, the 45 is clearly visible (£350 - £750)

        

1460) Shilling Charles I Tower Mint under Parliament Group 
G, S.2802 mintmark Sun, as Brooker 564, Fine, struck 
off-centre (£30 - £70)

1461) Shilling Edward VI Fine Silver Issue, S.2482, mintmark 
Tun, 6.35 grammes, Fine or better once creased and 
straightened, the obverse with some old scratches 
and signs of fl an stress (£50 - £100)

1462) Shilling Elizabeth I Second Issue, Bust 3C, S.2555, 
mintmark Cross Crosslet. 5.89 grammes, Obverse 
with portrait VG, legends Fine, with some scratches, 
the reverse Fine (£25 - £50)

1463) Shilling Elizabeth I Sixth Issue mule S.2577 Obverse 
mintmark Key, Reverse mintmark Woolpack, 6.19 
grammes, approaching Fine, the portrait and shield 
a little weak, legends bold (£25 - £50)

1464) Shilling Elizabeth I Sixth Issue, S.2577, mintmark 
Hand, 5.22 grammes, Fine for wear with dull surfaces 
and some old scratches, Sixpence James I 1624 Third 
Coinage S.2670 mintmark Lis, Fair (£120 - £150)

1465) Shilling James I First Coinage, Second Bust, beard 
appears to merge with collar, S.2646, mintmark Lis. 
5.84 grammes, Obverse with portrait VG with some 
scuffs and scratches, legends Fine, the Reverse Good 
Fine (£30 - £50)

1466) Shilling James I Second Coinage, Fourth Bust, 
S.2655, mintmark Coronet, 5.45 grammes, Near Fine 
(£20 - £40)

1467) Shilling James I Third Coinage, Sixth (Large) Bust 
S.2668, mintmark Lis, 5.74 grammes, reads IACOB 
followed by 9-shaped with apostrophe stop and HIB : 
REX at end of legend, no stops by obverse mintmark, 
a scarcer obverse die type, Near Fine/Fine with bold 
legends (£40 - £80)

1468) Shilling James I Third Coinage, Sixth (Large) Bust 
S.2668, mintmark Lis, 5.75 grammes, Near Fine with 
two edge nicks (£30 - £60)
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1469) Shilling James I Third Coinage, Sixth Bust, S.2668, 
mintmark Trefoil, 5.78 grammes, Near Fine/Fine, 
weakly struck on the bust (£25 - £50)

1470) Shilling Philip and Mary 1554 Full Titles, with mark 
of value, S.2500, 5.85 grammes,  VG creased, the 
portraits with full profi les (£70 - £150)

1471) Shillings (2) Elizabeth I Sixth Issue, Bust 6A, S.2577 
mintmark Tun, 5.72 grammes, Near Fine, weak in the 
centre, with some scratches, Edward VI Five Silver 
Issue mintmark y, S.2482, 6.03 grammes, Near Fine, 
creased and holed (£30 - £60)

1472) Sixpence Charles I Group D, Fourth Bust, type 3a, with 
no inner circles, no CR by shield, S.2813 Mintmark 
Bell, 2.99 grammes, Fine (£25 - £50)

1473) Sixpence James I Second Coinage, Fourth Bust 1605  
S.2658 mintmark Rose, 2.63 grammes, portrait Near 
Fine, legends and reverse Fine (£70 - £120)

1474) Sixpence Philip and Mary 1554 Full Titles and with 
mark of value, S.2505, 2.92 grammes, Good Fine, 
slightly creased, the obverse with some marks to the 
fl an, the portraits pleasing with good detail enhanced 
by old grey tone (£130 - £180)

       

1475) Testoon Henry VIII Third Coinage, HENRIC 8 legend, 
S.2365 mintmark Pellet in annulet, 6.50 grammes, 
Fine or near so with an old scuff on the obverse, on 
an irregularly shaped fl an (£175 - £375)

       

1476) Threepence Elizabeth I 1564 S.2565 mintmark Pheon, 
1.36 grammes, Fine/Good Fine (£20 - £40)

1477) Triple Unite 1643 Charles I Oxford Mint, bust without 
scarf, Mintmark plume S.2727, North 2384, 26.24 
grammes, Ex-Clarendon collection part 2 Bonhams 
17th Oct 2006 lot 1274, Ex Spink sale 75 29th Mar 
1990 lot 213, Ex J G Brooker 838, Ex R C Lockett 
17th Oct 1961 lot 4533, Ex Sir K Vaughan - Morgan 
Sotheby 17th June 1935 lot 126, VF rare and desirable 
as the impressive provenance proves (£20,000 - 
£40,000)

English Coins Single Coins and Small Lots 
(lots 1478 - 2241)

1478) Part Proof Set 1902 (8 coins) Matt Proofs, Halfcrown 
to Maundy Penny UNC to nFDC with very minor 
hairlines and the odd small spot, the Sixpence with a 
small nick on the King's portrait, in the red Royal Mint 
11-coin 1902 box  (£450 - £550)
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1479) Proof Set 1902 the short Matt Proof issue (11 coins) 
Sovereign to Maundy Penny, nFDC with the odd 
small nick, the Halfcrown and Sixpence with minor 
tone spots, the Florin with some minor hairlines, a 
very pleasing set, in the Royal Mint red box of issue 
(£1,800 - £2,200)

1480) Proof Set 1911 (8 coins) Halfcrown to Maundy Penny 
A/UNC to nFDC with attractive and matching tone, the 
Maundy lightly cleaned, no case (£800 - £1,000)

1481) Proof Set 1911 (8 coins) Halfcrown to Maundy Penny 
nFDC to FDC and with beautiful matching tone, no 
case (£800 - £1,000)

1482) Proof Set 1911 (8 coins) Halfcrown to Maundy Penny 
nFDC to FDC and with beautiful matching tone, the 
Maundy Twopence and Penny with small rim nicks, 
no case (£800 - £1,000)

1483) Proof Set 1911 (8 coins) Halfcrown to Maundy Penny 
the Florin and Shilling with some tiny scratches and 
minor rim nicks, the Maundy Threepence with a tone 
line and spot, UNC to NFDC in the red Royal Mint box 
of issue (£1,000 - £1,200)

1484) Proof Set 1911 (8 coins) Halfcrown to Maundy Penny 
UNC to FDC with minor hairlines and light tone spots, 
the Maundy Penny with some light deposit on the 
reverse, in the red Royal Mint box of issue (£900 - 
£1,200)
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1485) Proof Set 1911 (8 coins) Halfcrown to Maundy Penny 
UNC to nFDC nicely toned, the Maundy Penny with 
an edge nick (£800 - £1,000)

1486) Proof Set 1911 (8 coins) Halfcrown to Maundy Penny, 
the maundy are currency issues, UNC to nFDC with 
toning, the Halfcrown with some hairlines, the Maundy 
Penny with an edge nick (£800 - £1,000)

1487) Proof Set 1927 (6 coins) Crown to Silver Threepence 
nFDC to FDC with pleasing tone over original mint 
brilliance, in the hard red box of issue, an eye-catching 
set (£400 - £700)

1488) Proof Set 1937 (4 coins) Five Pounds to Half 
Sovereign UNC toned with some contact marks 
and surface residue in places, the Two Pounds and 
Sovereign each with an edge bruise, in the red Royal 
Mint box as issued (£8,000 - £12,000)
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1489) Proof Set 1937 (4 coins) Gold Set Five Pounds to 
Half Sovereign, comprising Five Pounds 1937 Marsh 
F40, S.4074, nFDC with hairlines and some contact 
marks, Two Pounds 1937 Marsh T46, S.4075 aFDC 
,Sovereign 1937 Marsh S.4076,  nFDC a few hairlines 
and contact marks, Half Sovereign 1937 S.4077 
nFDC light toning, hairlines and with a thin line on the 
portrait, in the red Royal Mint box of issue and with 
Westminster's certifi cate  (£8,000 - £12,000)

1490) Proof Set 1950 in CGS holders Halfcrown CGS 91, 
Florin CGS 90, Shillings English CGS 92 and Scottish 
CGS 91, 6d CGS 92, Brass 3d CGS 93, 1d CGS 88, 
1/2d and 1/4d both CGS 90 (£75 - £150)

1491) Proof Set 1951 (10 coins) Crown to Farthing UNC to 
FDC, the Crown cleaned on the obverse, the Florin 
heavily hairlined on the obverse, in the green box of 
issue, along with Crowns 1951 (2) UNC with some 
contact marks, in the boxes of issue (£25 - £75)

1492) Proof Set 1951 in CGS holders Crown CGS 88, 
Halfcrown CGS 91, Florin CGS 88, Shillings English 
CGS 88 and Scottish CGS 90, 6d CGS 90, Brass 3d 
CGS 94, 1d CGS 88, 1/2d and 1/4d both CGS 88 
(£75 - £150)

1493) Brass Threepence 1950 Peck 2394 A/UNC with good 
lustre, the reverse with some small tone spots, the 
obverse with a tine spot on the G of D:G: (£40 - £80)

1494) Broad 1656 Cromwell S.3225 Fine with a couple of 
rim nicks at the top of the obverse, otherwise pleasing 
and even with touches of attractive red tone in places, 
a rare type and seldom offered  (£5,000 - £8,000)

        

1495) Canada Fifty Dollars Gold 1 Ounce Maple Leaf 2009 
NGC MS66 (£1,400 - £1,700)

       

1496) Crown 1658 8 over 7 Cromwell ESC 10, Bull 240 with 
the die crack at a middling stage, Good Fine, cleaned, 
now colourfully retoned, the obverse with some thin 
scratches (£1,800 - £3,000)

       

1497) Crown 1658 8 over 7 Cromwell ESC 10, Bull 240 
with the die crack at a middling stage, Good Fine, the 
reverse slightly better (£1,800 - £3,000)
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1498) Crown 1658 8 over 7 Cromwell ESC 10, Bull 240 with 
the die crack at an early stage, Good Fine/NVF, tooled 
in the obverse fi elds (£1,500 - £2,500)

       

1499) Crown 1666 Elephant below bust, XVIII edge, ESC 
33, Bull 368, Bold VG/Near Fine, weak on the French 
shield and with an edge knock by BR, the elephant 
bold and clear, a collectable example (£700 - £800)

      

1500) Crown 1671 Second Bust Variety, R over B in FRA, 
unlisted by the 1992 ESC, Bull 385, Fine or better, 
weak in the centre as often on Charles II Crowns, a 
very clear overstrike. We note that we have listed the 
'T over R in FRA' variety on many occasions, (rated 
R4) but this is the fi rst 'R over B in FRA' variety we 
have offered, so by statistical analysis we believe that 
to be a much rarer type with potentially only very small 
numbers in existence. We note also that it is not listed 
in the 2024 Standard Catalogue (£125 - £350)

      

1501) Crown 1673 3 over 2 VICESIMO QVINTO edge ESC 
48, Bull 393, VG/approaching Fine, Rare (£45 - £95)

1502) Crown 1676 VICESIMO OCTAVO edge ESC 51, Bull 
397 VG cleaned (£110 - £140)

1503) Crown 1679 Third Bust, TRICESIMO PRIMO edge, 
ESC 56, Bull 403, VG or better/approaching Fine with 
an edge bruise by the date, once cleaned (£90 - £180)

1504) Crown 1681 Elephant and Castle, DECIMO TERTIO 
edge ESC 63, Bull 415, in an NGC holder and graded 
Good 6 an extremely rare type (£2,500 - £3,000)

      

1505) Crown 1687 TERTIO edge EF with some minor 
haymarking, some minor contact marks on the 
obverse barely detract, rare and desirable in this high 
grade (£2,200 - £2,600)

      

1506) Crown 1687 TERTIO ESC 78, Bull 743 NVF with an 
edge crack by the date, otherwise even and pleasing 
with touches of golden tone in places (£700 - £1,100)

      

1507) Crown 1695 OCTAVO edge ESC 87, Bull 991, VG 
with the second half of the date and the M of MAG a 
little misty (£70 - £140)

1508) Crown 1696 First Bust ESC 89, Bull 995 Fine (£40 - 
£80)
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1509) Crown 1696 Third Bust, OCTAVO edge, ESC 94, 
Bull 1004, in an NGC holder and graded AU Details 
- Cleaned (£750 - £1,250)

      

1510) Crown 1700 DVODECIMO edge ESC 97, Bull 1010 
VF/GVF with speckled toning, the reverse attractively 
toned with a fl an fl aw in one quarter (£800 - £1,400)

       

1511) Crown 1703 VIGO, ESC 99, Bull 1340 Good Fine with 
some haymarking and light adjustment lines (£600 - 
£1,000)

      

1512) Crown 1703 VIGO, ESC 99, Bull 1340 NVF with 
scratches and evidence of tooling in places (£450 - 
£750)

      

1513) Crown 1703 VIGO, ESC 99, Bull 1340 NVF with 
touches of golden tone (£600 - £1,000)

       

1514) Crown 1707E SEXTO edge ESC 103 Bull 1352 VG/
Fine with an edge crack and an old scratch on the 
reverse (£40 - £80)

1515) Crown 1713 Roses and Plumes, DVODECIMO edge 
ESC 109, Bull 1349 Bold Good Fine/NVF (£300 - 
£500)

       

1516) Crown 1720 20 over 18 Roses and Plumes, ESC 113, 
Bull 1543 Good Fine, the obverse with a thin scratch 
on the portrait (£1,000 - £1,800)

      

1517) Crown 1736 Roses and Plumes, NONO edge, ESC 
121, Bull 1664 GVF with pleasing tone (£1,200 - 
£2,200)
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1518) Crown 1751 VICESIMO QVARTO edge ESC 128, 
Bull 1671 VF, an even and pleasing example (£600 - 
£1,100)

      

1519) Crown 1818 LIX ESC 214, Bull 2009 EF and choice 
with refl ective fi elds, subtle toning in the legends 
further adds to the considerable eye appeal (£700 - 
£1,100)

      

1520) Crown 1818 LIX ESC 214, Bull 2009 VF possibly once 
cleaned, now retoned (£65 - £125)

1521) Crown 1819 LIX ESC 215, Bull 2010 Near VF once 
lightly cleaned (£160 - £320)

1522) Crown 1819 LX, type as ESC 215, Bull 2010, but with 
O of HONI overstruck, possibly over a sideways O, 
the centre hole being almost square, in contrast to the 
standard O in SOIT, NEF, once cleaned with some 
surface marks, the overstrike unlisted by ESC, Spink  
or Davies, a most unusual piece (£400 - £600)

      

1523) Crown 1820LX ESC 219, Bull 2016 About Fine/Fine 
(£120 - £150)

1524) Crown 1821 SECUNDO ESC 246, Bull 2310 VG with 
countermark GIBSON on the obverse, unusual (£40 
- £60)

1525) Crown 1821 SECUNDO ESC 246, Bull 2310, EF the 
obverse with some minor contact marks, colourfully 
toned in the legends, the reverse starting to tone, 
with a  lighter toning area in the fi eld, with some fi ne 
scratches in this area (£650 - £750)

      

1526) Crown 1844 Cinquefoil Stops on edge ESC 281, Bull 
2562, Good Fine/NVF (£100 - £200)

1527) Crown 1847 Gothic UNDECIMO ESC 288, Bull 2571 
GVF cleaned, now colourfully retoned, the obverse 
fi eld with signs of expert repair  (£1,200 - £2,000)

      

1528) Crown 1847 Gothic UNDECIMO ESC 288, Bull 2571 
VF cleaned (£1,800 - £2,800)

      

1529) Crown 1847 Gothic, UNDECIMO ESC 288, Bull 2571, 
in an NGC holder and graded PF55 (£3,000 - £4,000)
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1530) Crown 1847 Gothic, UNDECIMO ESC 288, Bull 
2571, the obverse cleaned, with fi ne hairlines in the 
fi elds in places, very shallow depression are present 
in these areas, the fi elds now with a 'soft lustre' or 
'satiny' appearance,  the bust duller. EF and despite 
the aforementioned cleaning, not without eye appeal 
(£1,500 - £2,000)

      

1531) Crown 1847 Young Head, ESC 286, Bull 2567 About 
Fine, toned (£25 - £50)

1532) Crown 1847 Young Head, ESC 286, Bull 2567 Fine 
or near so, the obverse with some scratches in the 
fi eld behind the bust (£40 - £80)

1533) Crown 1887 ESC 296, Bull 2585 EF with some 
hairlines and a heavier contact mark in the obverse 
fi eld (£80 - £130)

1534) Crown 1887 ESC 296, Bull 2585 EF with some 
hairlines and a small tone spot on either side (£30 - 
£60)

1535) Crown 1887 ESC 296, Bull 2585 NEF toned with some 
minor contact marks (£50 - £100)

1536) Crown 1888 Narrow Date ESC 298, Bull 2587 Near 
EF (£70 - £100)

1537) Crown 1892 ESC 302, Bull 2592, EF cleaned, but not 
unattractively so (£120 - £140)

1538) Crown 1892 ESC 302, Bull 2592, Good Fine (£70 - 
£90)

1539) Crown 1897 LX ESC 312, Bull 2602, Davies 521 dies 
2D About EF/EF and lustrous with some minor contact 
marks and small rim nicks, an eye-catching example 
(£90 - £180)

1540) Crown 1897LXI ESC 313, Bull 2603 GVF brightly 
cleaned with some edge nicks (£80 - £100)

1541) Crown 1902 ESC 361, Bull 3560 Fine (£50 - £75)

1542) Crown 1902 ESC 361, Bull 3560 NEF lightly toned, 
the reverse with some small spots (£50 - £120)

1543) Crown 1902 ESC 361, Bull 3560 NEF with some 
contact marks on the obverse (£60 - £150)

1544) Crown 1902 ESC 361, Bull 3560 NEF/GVF with some 
light hairlines and small rim nicks (£200 - £250)

1545) Crown 1902 ESC 361, Bull 3560, VF with some 
contact marks (£160 - £200)

1546) Crown 1902 Matt Proof ESC 362, Bull 3562 in an 
NGC holder and graded PF62 Matte (£300 - £350)

      

1547) Crown 1927 Proof ESC 367, Bull 3631 VF/GVF 
cleaned with a small dig in the obverse fi eld and a 
small fl aw on the reverse rim (£170 - £220)

1548) Crown 1928 ESC 368, Bull 3633 UNC or very near so, 
with an edge nick, a contact mark on the King's beard 
and some hairlines before GEORGIVS, attractively 
toned and with much eye appeal (£240 - £280)

1549) Crown 1928 ESC 368, Bull 3633, EF with some minor 
contact marks (£230 - £280)

1550) Crown 1929 ESC 369, Bull 3636 VF with a small 
spot by the R of BRITT and two thin scratches on the 
obverse (£170 - £220)

1551) Crown 1929 ESC 369, Bull 3636 VF with some spots 
and two long scratches on the obverse (£170 - £220)

1552) Crown 1929 ESC 369, Bull 3636, EF with some minor 
contact marks, the reverse with slightly speckled tone 
(£80 - £150)

1553) Crown 1930 ESC 370, Bull 3638 VF with a gentle 
edge bruise (£120 - £240)

1554) Crown 1931 ESC 371, Bull 3639 GVF with a scuff in 
the obverse fi eld (£170 - £220)

1555) Crown 1931 ESC 371, Bull 3639 VF with some contact 
marks (£170 - £220)

1556) Crown 1931 ESC 371, Bull 3639, GVF once cleaned 
(£220 - £260)

1557) Crown 1932 ESC 372, Bull 3641 Good Fine/VF, the 
obverse cleaned and with a heavy contact mark on 
the portrait (£300 - £350)
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1558) Crown 1933 ESC 373, Bull 3644, GVF (£180 - £220)

1559) Crown 1933 ESC 373, Bull 3644, GVF/VF with some 
hairline scratches on the obverse (£60 - £150)

1560) Crown 1933 ESC 373, Bull 3644, NEF with some 
contact marks (£65 - £130)

1561) Crown 1935 Specimen ESC 376, Bull 3652 in an NGC 
holder and graded NGC SP65 (£120 - £150)

1562) Crown 1935 Specimen ESC 376, Bull 3652 UNC with 
some contact marks (£45 - £65)

1563) Crown 1953 ESC 393F, Bull 4330 in an NGC holder 
and graded MS65 (£50 - £60)

1564) Crown 1953 Proof ESC 393G, Bull 4331 in an NGC 
holder and graded PF62 (£50 - £60)

1565) Crowns (2) 1887 ESC 296, Bull 2585 NVF with some 
small spots, 1889 ESC 299, Bull 2589, Davies 483 
dies 1A, VF or slightly better (£50 - £75)

1566) Crowns (2) 1893 LVII ESC 305, Bull 2595, Davies 506 
dies 2A, Fine, 1899 LXIII ESC 317, Bull 2607, Davies 
531 dies 3E Fine, cleaned (£100 - £120)

1567) Crowns 1889 (2) ESC 299, Bull 2589, Davies 483 
dies 1A (2) the fi rst GVF, the second About VF, both 
once cleaned (£100 - £120)

1568) Crowns 1935 Specimen (2) ESC 376, Bull 3652 (2) 
both A/UNC (£100 - £120)

1569) Decimal Twenty Pence undated mule (2008) S.G4 
EF (£40 - £70)

1570) Decimal Twenty Pence undated mule (2008) S.G4 
EF (£40 - £70)

1571) Dollar Bank of England 1804 Obverse A, Reverse 
2, ESC 144, Bull 1925, EF with touches of attractive 
golden tone (£160 - £320)

      

1572) Dollar Bank of England 1804 Obverse A, Reverse 2, 
ESC 144, Bull 1925, Good Fine (£150 - £250)

1573) Dollar Bank of England 1811 Copper Pattern, Obverse 
K, Reverse 5, die axis upright, 26.61 grammes, ESC 
206, Bull 1996/1999, About FDC and superb with a 
few light contact marks on the portrait, the fi elds with 
minor hairlines, a most pleasing coin (£600 - £1,500)

      

1574) Dollar George III Octagonal Countermark on a 
Mexico City 8 Reales 1797 Mo ESC 1398, Bull 1868 
Countermark Fine with a nick on the face, host coin 
Fine/NVF (£150 - £300)

      

1575) Dollar George III Oval Countermark on a Mexico 8 
Reales 1786 Mo FM ESC 129, Bull 1852 countermark 
Fine, host coin Fine with a fl an fl aw on the obverse  
(£100 - £120)

1576) Dollar George III Oval Countermark on a Mexico 8 
Reales 1794 Mo FM ESC 129, Bull 1852 countermark 
Fine, host coin Bold Fine (£250 - £300)
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1577) Dollar George III Oval Countermark on a Mexico City 
8 Reales 1790 Mo FM ESC 129, countermark Fine, 
host coin Good Fine with some hairlines (£140 - £180)

      

1578) Dollar George III Oval Countermark on Bolivia 8 
Reales 1795 PTS ESC 131, Bull 1855, Countermark 
Good Fine, host coin GF/NVF (£300 - £500)

      

1579) Double Florin 1887 Arabic 1 ESC 394, Bull 2695, in 
an NGC holder and graded MS63 (£150 - £200)

1580) Double Florin 1887 Arabic 1 ESC 395, Bull 2697 EF 
with some hairlines and some attractive golden tone 
(£100 - £120)

1581) Double Florin 1887 Arabic 1 ESC 395, Bull 2697 NEF 
with an edge nick, Shilling 1893 Small Letters on 
obverse Davies 1010 dies 1A, EF/GEF the obverse 
with some hairlines, the reverse lustrous (£35 - £65)

1582) Double Florin 1888 ESC 397, Bull 2699 GEF/AU and 
lustrous, a pleasing example (£75 - £125)

1583) Double Florins (2) 1887 Roman 1 ESC 394, Bull 
2695, EF with some contact marks, lightly toned, 1887 
Arabic 1 ESC 395, Bull 2697 About EF/EF with some 
light hairlines and  some contact marks (£60 - £100)

1584) Double Florins (2) 1889 ESC 398, Bull 2701, VF with 
some hairlines, the obverse with some heavier contact 
marks, 1890 ESC 399, Bull 2703 Good Fine with a 
small edge bruise (£40 - £60)

1585) Farthing 1673 Peck 522 Bold VF and pleasing (£100 
- £180)

1586) Farthing 1799 Gilt Proof Peck 1269 KF7 EF and 
lustrous with some light hairlines (£60 - £150)

1587) Farthing 1806 Proof in Bronzed copper, Peck 1388, 
KF13 UNC with minor cabinet friction (£60 - £120)

1588) Farthing 1842 Closed 2 in date, 11 teeth date spacing, 
VF with some spots on the obverse, once cleaned, 
now almost fully retoned (£50 - £70)

1589) Farthing 1845 Large Date, unlisted by Peck, but 
known to be Very Rare, Fine or slightly better with 
some small spots and surface marks, a seldom seen 
type (£50 - £75)

1590) Farthing 1860 Toothed Border/Beaded Border mule, 
Freeman 498 dies 2+A, VG with all major details clear, 
Very Rare, one of the key types in the Victorian bronze 
Farthing series (£170 - £220)

1591) Farthing 1873 High 3 in date (3 does not touch linear 
circle) Freeman 524 dies 3+B, in an NGC holder and 
graded MS63 RB (£50 - £75)

1592) Farthing 1880 Freeman 543, dies 6+D, GEF with 
some edge nicks and with traces of lustre (£75 - £95)

1593) Farthings (2) 1672 Peck 519 VG, 1694  Unbarred A's 
in MARIA, Peck 617A  VG (£40 - £50)

1594) Farthings 1890 Freeman 562 dies 7+F (2) UNC with 
almost full lustre, each with some dark spots (£50 - 
£60)

1595) Fifty Pence 1998 NHS 50th Anniversary Gold Proof 
S.H10 FDC uncased in capsule, with no certifi cate 
(£750 - £850)

      

1596) Fifty Pence 2009 Kew Gardens 250th Anniversary 
Gold Proof S.H19 in an NGC holder and graded PF69 
Ultra Cameo (£3,500 - £4,000)

       

1597) Fifty Pence 2009 Kew Gardens 250th Anniversary 
S.H19 UNC with good lustre, the obverse with some 
trivial contact marks (£80 - £100)
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1598) Fifty Pence 2012 London Olympic Games - Gold 
Medal Winners Coin - Sailing, Gold Proof Piedfort 
FDC NGC PR69, in June 2019 (LCA 165 Lot 1510) 
we sold a full set of 11 of these Gold Proof Piedfort 
2012 Fifty Pences and the vendor of that set had 
obtained from The Royal Mint mintage fi gures (actual 
rather than issue limits which may be smaller) which 
showed just 17 of these Sailing Piedforts exist (£2,500 
- £3,500)

      

1599) Fifty Pence 2012 London Olympic Games - Gold 
Medal Winners Coin - Taekwondo, Gold Proof Piedfort 
FDC NGC PR69, in June 2019 (LCA 165 Lot 1510) 
we sold a full set of 11 of these Gold Proof Piedfort 
2012 Fifty Pences and the vendor of that set had 
obtained from The Royal Mint mintage fi gures (actual 
rather than issue limits which may be smaller) which 
showed just 17 of these Taekwondo Piedforts exist 
making the Taekwondo issue the lowest mintage of 
the 11 coin series (£2,500 - £3,500)

      

1600) Fifty Pence 2012 London Olympic Games - Gold 
Medal Winners Coin - Triathlon, Gold Proof Piedfort 
FDC NGC PR69, in June 2019 (LCA 165 Lot 1510) 
we sold a full set of 11 of these Gold Proof Piedfort 
2012 Fifty Pences and the vendor of that set had 
obtained from The Royal Mint mintage fi gures (actual 
rather than issue limits which may be smaller) which 
showed just 22 of these Triathlon Piedforts exist 
(£2,500 - £3,500)

      

1601) Fifty Pence 2020 Team GB Gold Proof S.H80 FDC in 
capsule with no certifi cate, originally only issued as 
part of the 2020 Gold Set with only 75 pieces issued, 
this coin struck for the cancelled 2020 Olympics, 
rare for a coin to be issued for a cancelled event, so 
a two-fold rarity, and a rare opportunity for the Fifty 
Pence collector to purchase this type as a single item 
(£1,500 - £2,000)

      

1602) Five Guineas 1682 TRICESIMO QVARTO edge, 
Second Bust with rounded truncation, S.3331, About 
Fine, lightly rubbed on the truncation, the obverse 
some scratches near the rim in places and with some 
minor scratches evident to the portrait and right fi eld, 
the 82 of the date weak (£4,500 - £6,500)
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1603) Five Pounds 1887 Marsh F30, S.3864 in an NGC 
holder and graded MS61 (£2,800 - £3,500)

      

1604) Five Pounds 1887 S.3864, Marsh F30, GEF and 
lustrous, once cleaned with some edge nicks, 
retaining considerable eye appeal (£2,400 - £3,500)

      

1605) Five Pounds 1887 S.3864, Marsh F30, NEF cleaned 
with some scratches and hairlined in the fi elds, in 
a slab-style holder, in a Westminster box with their 
certifi cate (£1,500 - £2,000)

      

1606) Five Pounds 1911 Proof S.3994, Marsh F38 in an 
NGC holder and graded PF63, the only George V 
Gold Five Pounds issue and always sought after 
(£12,000 - £15,000)

1607) Five Pounds 1911 Proof S.3994, Marsh F38, UNC with 
many hairlines, retaining much lustre, once cleaned 
(£8,000 - £10,000)
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1608) Five Pounds 1937 Gold NGC MS64 CAMEO (£7,000 
- £9,000)

  

1609) Five Pounds 1937 Gold Proof, S.4074, Marsh F40, 
in an NGC holder and graded PF63 Cameo, the only 
George VI Gold £5 issue and always highly sought 
after (£4,000 - £7,000)

1610) Five Pounds 1937 S.4074 Gold Proof in an NGC holder 
and graded PROOF DETAILS REV SCRATCHED 
(£3,000 - £5,000)
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1611) Five Pounds 1989 500th Anniversary of the First Gold 
Sovereign Gold Proof in an NGC holder and graded 
PF70 Ultra Cameo, a popular issue and always 
desirable in the highest grades (£4,000 - £5,000)

      

1612) Five Pounds 2009 (5 Sovereign Piece) NGC MS69 
DPL (£1,500 - £2,000)

      

1613) Five Pounds Crown 1999 Diana Memorial Gold Proof 
S.L6 in an NGC holder and graded PF69 Ultra Cameo 
(£4,000 - £5,000)

      

1614) Five Pounds Crown 1999 Diana Memorial Gold Proof 
S.L6 in an NGC holder and graded PF69 Ultra Cameo 
(£4,000 - £5,000)

      

1615) Five Pounds Crown 2005 Modern St. George Gold 
Proof S.SE10, Marsh F86, in an NGC holder and 
graded PF70 Ultra Cameo (£2,500 - £3,000)

      

1616) Five Pounds Crown 2005 Nelson Gold Proof S.L15 
in an NGC holder and graded PF70 Ultra Cameo 
(£2,200 - £2,800)

      

1617) Five Pounds Crown 2011 Prince Philip 90th Birthday 
Gold Proof S.L23 in an NGC holder and graded PF70 
Ultra Cameo (£2,300 - £2,800)

      

1618) Five Pounds Crown 2012 Queen Elizabeth II Diamond 
Jubilee - Modern St. George Gold Proof S.SE12 in an 
NGC holder and graded PF70 Ultra Cameo (£6,000 
- £7,000)
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1619) Five Pounds Crown 2013 Queen Elizabeth II The 
Queen's Portraits - Maklouf Portrait Gold Proof S.L30 
in an NGC holder and graded PF70 Ultra Cameo 
(£3,000 - £4,000)

      

1620) Five Pounds Crown 2013 Queen Elizabeth II The 
Queen's Portraits - Rank-Broadley Portrait Gold Proof 
S.L31 Gold Proof in an NGC holder 'One of the First 
50 Struck' and graded PF70 Ultra Cameo (£3,000 - 
£3,500)

      

1621) Five Pounds Crown 2013 Queen Elizabeth II The 
Queen's Portraits - Rank-Broadley Portrait Gold 
Proof S.L31 in an NGC holder and graded PF70 Ultra 
Cameo (£3,000 - £4,000)

       

1622) Five Pounds Crown 2021 Queen Elizabeth II 95th 
Birthday Gold Proof S.L102 FDC uncased in capsule, 
with no certifi cate (£2,300 - £2,800)

      

1623) Five Pounds Crown 2021 Queen Elizabeth II 95th 
Birthday with 95 in crown Privy Mark Gold Proof, 
S.SE13C, Marsh F121, in an NGC holder 'One of the 
First 50 Struck' NGC holder and graded PF70 Ultra 
Cameo (£2,350 - £2,850)

      

1624) Five Pounds Crown 2021 Queen Elizabeth II 95th 
Birthday, with 95 in crown Privy mark to the right of 
the date Gold Proof S.SE13C, in an NGC holder 'One 
of the First 50 struck' and graded PF70 Ultra Cameo 
(£2,250 - £2,750)

      

1625) Five Pounds Crown 2022 Queen Elizabeth II Platinum 
Jubilee Gold Proof S.SE16 in an NGC holder and 
graded PF70 Ultra Cameo (£4,600 - £5,500)

      

1626) Five Pounds Crown 2023 King Charles III 75th 
Birthday Gold Proof S.L142, a new reverse design 
featuring a crowned CIIIR monogram and 75 in the 
centre, oak leaves, acorns and sprays of fl owers 
either side, ladybird and dragonfl y top and bottom, 
FDC uncased in capsule with no certifi cate (£2,500 - 
£3,000)
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1627) Florin 1849 ESC 802, Bull 2815 Good Fine/NVF the 
obverse with some hairlines (£120 - £150)

1628) Florin 1849 ESC 802, Bull 2815 NEF the obverse with 
some contact marks and hairlines (£200 - £350)

1629) Florin 1849 ESC 802, Bull 2815 NVF/Good Fine with 
some contact marks, possibly once cleaned (£65 - 
£95)

1630) Florin 1860 ONC TENTH variety, Bull 2846 About 
VF/VF with some contact marks and an edge nick by 
TENTH, Bull states '5 seen' (£40 - £100)

1631) Florin 1869 Reverse A, Top Cross on Reverse does 
not touch border beads, ESC 834, Bull 2867, Davies 
749, dies 3A, Die Number 7, GVF/NEF the obverse 
cleaned, with some hairlines and surface marks, the 
reverse with attractive and colourful tone (£60 - £120)

1632) Florin 1877 41 trefoils, No WW, stop after date, ESC 
848, Bull 2887, Davies 764 dies 4B, Die Number 35, 
VG or better a collectable problem-free example of 
this scarcer date/type combination (£20 - £40)

1633) Florin 1880  ESC 854, Bull 2900 Good Fine/NVF 
(£100 - £120)

1634) Florin 1887 Gothic ESC 866, Bull 2913 VF the obverse 
with some slightly uneven, but not unpleasant tone, 
the reverse with some nicks to the top of the rim (£80 
- £120)

1635) Florin 1887 Jubilee Head ESC 868, Bull 2953, Davies 
811 dies 2A, in an NGC holder and graded MS63 
(£75 - £100)

1636) Florin 1887 Jubilee Head ESC 868, Bull 2953, Davies 
811 dies 2A, UNC or near so and lustrous with a 
slightly uneven, choice colourful tone, Sixpence 
1888 ESC 1756, Bull 3277, Davies 1162 dies 1B, 
the obverse with some minor nicks on the portrait, 
otherwise UNC and with attractive and colourful tone 
(£90 - £110)

1637) Florin 1893 Proof ESC 877, Bull 2963, Davies 831P 
dies 2A, in an NGC holder and graded PF62 (£400 - 
£500)

      

1638) Florin 1902 ESC 919, Bull 3577 Near EF with some 
contact marks and a tone spot in the O of FLORIN 
(£20 - £50)

1639) Florin 1903 ESC 921, Bull 3579 EF/Near EF with 
some contact marks (£30 - £70)

1640) Florin 1904 ESC 922, Bull 3580 Near EF/EF the 
obverse with some hairline scratches (£35 - £85)

1641) Florin 1905 ESC 923, Bull 3581 Good Fine with a 
gentle edge bruise, the key date in the Edward VII 
series (£40 - £100)

1642) Florin 1908 ESC 926, Bull 3584 VF/NVF toned, once 
cleaned (£20 - £40)

1643) Florin 1910 ESC 928, Bull 3586 EF/NEF with some 
contact marks (£45 - £95)

1644) Florin 1932 ESC 952, Bull 3789 in a PCGS holder 
and graded MS62, Very rare especially in high grade 
(£500 - £600)

      

1645) Florins (2) 1887 Jubilee Head, Small J in J.E.B. ESC 
868, Bull 2953, Davies 811, dies 2A, VF toned, 1914 
ESC 933, Bull 3759, Davies 1737, dies 2E, EF/GEF 
and lustrous (£40 - £80)

1646) Groat 1838 ESC 1930, Bull 3319 AU/GEF and 
attractively toned (£60 - £80)

1647) Groat 1838 ESC 1930, Bull 3319 NEF/EF with some 
hairlines and a contact marks on the obverse (£50 - 
£75)

1648) Groat 1838 ESC 1930, Bull 3319 UNC with practically 
full lustre (£100 - £120)

1649) Groat 1847 7 over 8, S.3913 (ESC and Bull list as 7 
over 6), the underlying digit undoubtedly an 8, one of 
the key coins in the series, and always highly sought 
after. VG/Near Fine, rated R4 by ESC and Bull (11-20 
examples believed to exist)  (£60 - £100)

1650) Guinea 1682 Elephant and Castle, S.3345 Obverse 
Fine, the reverse very near so, a scuff on the top 
of the rim indicates once possibly in jewellery, the 
surfaces however show no signs of this. Our archive 
database stretching back to 2003 shows that this is 
the fi nest example we have offered, a very scarce 
type   (£4,000 - £5,000)
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1651) Guinea 1684 S.3344 Near Fine/VG Ex-Jewellery with 
a mount having been removed from the top of the 
obverse (£400 - £700)

      

1652) Guinea 1685 First Bust S.3400 About VF with some 
hairlines (£4,000 - £5,000)

      

1653) Guinea 1686 Near Fine/Fine with a scratch on the 
King's hair and an edge nick (£1,800 - £2,200)

      

1654) Guinea 1686 Second bust, struck on a 24mm small 
flan, weighing 7.76 grammes, the edge and rim 
appear undamaged, Good Fine/Fine the obverse with 
some thin scratches, unusual (£2,500 - £3,000)

       

1655) Guinea 1689 Elephant and Castle S.3427 About Fine/
Fine, Ex-Jewellery, a rare issue and sought after in 
all grades (£500 - £1,000)

      

1656) Guinea 1690 S.3426 VG/Near Fine, the reverse with 
some scratches, William and Mary Guineas rare in 
all grades (£2,400 - £2,800)

      

1657) Guinea 1701 Narrow Crowns. Plain Sceptres, S.3463, 
VG/Fine, analysis of our archive database shows 
that the last 10 examples we have offered were all 
the Ornamented Sceptres type. We have not offered 
a Plain Sceptres example since March 2016, so 
statistical numbers alone show this to be the much 
the scarcer of the two types (£1,400 - £1,800)

      

1658) Guinea 1714 Queen Anne GRATIA, S.3574 Near Fine/
About Fine (£1,800 - £2,200)

      

1659) Guinea 1714 Queen Anne S.3574 VF the obverse 
with some very light haymarking and an edge nick, 
the reverse with a small scuff on the top shield (£1,800 
- £3,000)

      

1660) Guinea 1715 Third Laureate Head S.3630 Fine/Good 
Fine with some thin scratches on the obverse (£2,000 
- £2,500)

      

1661) Guinea 1725 S.3633 VG/Fine the obverse smoothed 
and with scratches, smoothing to the edge suggests 
once in jewellery (£1,400 - £1,800)

      

1662) Guinea 1726 About Fine with scratch on the obverse, 
once lightly cleaned (£1,800 - £2,200)
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1663) Guinea 1745 LIMA S.3679 in an NGC holder and 
graded XF Details - Plugged, Harshly Cleaned. The 
LIMA issue Guineas almost always encountered in 
low grade, and seldom offered in any grade  (£1,200 
- £1,800)

      

1664) Guinea 1746 with GEORGIVS legend S.3678A Fine, 
a scarce one-year type (£2,200 - £2,600)

      

1665) Guinea 1763 Second Laureate head S.3726 VG/
Near Fine Ex-Jewellery with fl attening to the top of 
the reverse and correspondingly below the bust on 
the obverse, the remainder of the surfaces however 
show no signs of being in jewellery, an inexpensive 
example of this rare two-year type (£800 - £1,000)

      

1666) Guinea 1776 S.3728 EF/NEF with many hairlines, 
brushed, scuffed on the edge by GRATIA (£1,400 - 
£1,800)

      

1667) Guinea 1777 S.3728 VF/NVF with some thin scratches 
on the portrait (£1,500 - £1,750)

      

1668) Guinea 1782 S.3728 in an NGC holder and graded 
AU58 (£1,500 - £1,800)

      

1669) Guinea 1787 S.3729 Fine, Ex-Jewellery with signs of 
repair on the bust and signs of a clasp having been 
removed from the top of the reverse (£350 - £450)

1670) Guinea 1788 S.3729 in an NGC holder and graded 
AU58 (£1,100 - £1,400)

     

1671) Guinea 1793 S.3729 GVF cleaned with signs of expert 
repair to the edge at 12 o'clock (£900 - £1,100)

      

1672) Guinea 1793 S.3729 VF/GVF (£800 - £1,300)

      

1673) Guinea 1794 S.3729 Good Fine or better/VF with 
some light haymarking (£700 - £1,100)

      

1674) Guinea 1795 S.3729 in an NGC holder and graded 
XF45 (£1,000 - £1,200)
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1675) Half Farthing 1851 First 1 over 5 in date, a known 
variety, but unlisted by Peck, EF with traces of lustre, 
Farthing Charles I Rose, Sceptres through crown, 
with single arched crowns on both sides, apostrophe 
stops, privy Mark Crescent, CAROLVS and FRAN 
in legend, Peck 328, 0.96 grammes, Good Fine with 
some obverse edge damage, overall with good eye 
appeal for this type (£25 - £50)

1676) Half Guinea 1672 First Bust with pointed truncation 
S.3347 in an NGC holder and graded XF45 Marston 
Collection (£1,800 - £2,500)

      

1677) Half Guinea 1676 S.3348 Good Fine/Fine for 
wear, with dull surfaces and slightly bent, with the 
appearance of a detector fi nd (£1,500 - £2,000)

       

1678) Half Guinea 1686 S.3404 Fine with some scratches, 
the obverse with some heavier contact marks. the 
edge with some signs of a mount having been expertly 
removed (£1,100 - £1,400)

      

1679) Half Guinea 1701 S.3468 VG/Near Fine (£900 - 
£1,300)

      

1680) Half Guinea 1719 S.3635 VG/About Fine with an 
edge nick at 1 o'clock, the obverse with some  heavier 
contact marks and some hairlines (£400 - £500)

      

1681) Half Guinea 1731 S.3681A Fine with some contact 
marks and thin scratches (£850 - £950)

      

1682) Half Guinea 1762 First Laureate Head S.3731 About 
Fine, a scarce two-year type, Very seldom offered and 
possibly scarcer than catalogue values would indicate 
(£700 - £800)

      

1683) Half Guinea 1764 Second laureate head S.3732 Fine, 
tooled in places (£750 - £850)

      

1684) Half Guinea 1775 Third Bust S.3733 approaching 
Fine, the obverse with some heavier contact marks 
and thin scratches, by far the rarest of the  three bust 
type for this year, an often-overlooked type, Very rare 
and seldom seen, the Standard Catalogue now lists 
at £1375 in Fine (£200 - £300)

      

1685) Half Guinea 1803 S.3736 Good Fine with a small 
graze to the edge by BRIT (£180 - £280)

1686) Half Guinea 1804 Iverson Obverse 3, Reverse B, 
GVF/About EF and lustrous with light contact marks, 
an eye-catching example (£700 - £800)

      

1687) Half Sovereign 1817 Marsh 400, S.3786 Fine, gilded 
and ex-jewellery (£350 - £450)

1688) Half Sovereign 1817 Marsh 400, S.3786 GVF/VF with 
an edge nick (£750 - £850)
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1689) Half Sovereign 1818 Marsh 401, S.3786 GVF/VF 
with some light contact marks and small nicks (£800 
- £1,400)

      

1690) Half Sovereign 1820 Marsh 402, S.3786 EF or near 
so and lustrous with some contact marks, Rare with 
a mintage of just 35,043 pieces, rated R2 by Marsh/
Hill (£1,000 - £1,200)

      

1691) Half Sovereign 1824 Marsh 405, S.3803 Good Fine 
(£400 - £600)

      

1692) Half Sovereign 1828 Marsh 409, S.3804 VF with some 
edge nicks and thin scratches (£650 - £750)

      

1693) Half Sovereign 1835 Marsh 411, S.3831 GVF/VF 
with a thin scratch in the reverse fi eld, William IV Half 
Sovereigns of all dates becoming increasingly hard 
to fi ne in higher grades (£1,500 - £1,750)

      

1694) Half Sovereign 1835 Marsh 411, S.3831 NVF/Good 
Fine, William IV Half Sovereigns scarce in all grades 
(£1,100 - £1,400)

       

1695) Half Sovereign 1837 Marsh 413, S.3831 GVF/VF 
lightly cleaned with a gentle edge bruise, the obverse 
with a heavier contact mark in the fi eld, William IV Half 
Sovereigns diffi cult to fi nd in all grades above Fine 
(£1,000 - £1,200)

      

1696) Half Sovereign 1842 Marsh 416 EF and lustrous with 
some minor contact marks, a most attractive example 
with considerable eye appeal (£400 - £700)

      

1697) Half Sovereign 1844 Marsh 418, S.3859, Good Fine in 
an LCGS holder and graded LCGS 35 (£160 - £200)

1698) Half Sovereign 1849 Marsh 423, S.3859 NEF/VF 
(£300 - £350)

      

1699) Half Sovereign 1876 Third Young Head, Marsh 451, 
S.3860D, Die Number 30, VF/NVF the obverse with 
some minor hairlines and thin scratches (£260 - £320)

1700) Half Sovereign 1883 Marsh 457, S.3861, GVF, the 
obverse with some contact marks and hairlines (£250 
- £300)

1701) Half Sovereign 1885 5 over 3 Marsh 459A, S.3861 
NVF (£150 - £225)

1702) Half Sovereign 1887 Jubilee Head, No J.E.B. on 
truncation, Marsh 478, S.3869C, DISH L501, EF 
(£200 - £300)

1703) Half Sovereign 1887M Jubilee Head, Hooked J 
in J.E.B. stops between are on the junction of the 
truncation and fi eld, Marsh 483E, S.3870A, DISH 
M506, About VF/VF, only c.9413 pieces believed to 
have been minted, quoted as R4 by the new Marsh/
Hill catalogue, all Melbourne Mint Jubilee Head Half 
Sovereigns of this year are scarce or rare (£300 - 
£350)
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1704) Half Sovereign 1902 Matt Proof S.3974A, Marsh 
505A, the lightest of cabinet friction to the highest 
points only UNC to nFDC (£450 - £550)

      

1705) Half Sovereign 1905 Marsh 508, S.3974B, Good Fine 
(£140 - £220)

1706) Half Sovereign 1910 Marsh 513, S.3974B NVF with 
some edge nicks (£150 - £225)

1707) Half Sovereign 1911 Proof S.4006 in an NGC holder 
and graded PF62 (£500 - £650)

      

1708) Half Sovereign 1911 Proof S.4006 UNC with some 
minor hairlines, toned in the obverse legends and on 
the reverse (£850 - £950)

      

1709) Half Sovereign 1912 Marsh 527, S.4006, EF/About 
EF (£140 - £220)

1710) Half Sovereign 1937 Gold Proof S.4077 in an NGC 
holder and graded PF62  (£800 - £1,100)

      

1711) Half Sovereign 1937 Gold Proof S.4077, Marsh 543A. 
In an NGC holder and graded PF62 (£800 - £1,100)

        

1712) Half Sovereign 1937 Proof, Marsh 543A, S.4077 NGC 
PF63 Cameo (£1,000 - £1,200)

      

1713) Half Sovereign 2002 Shield Reverse, Marsh 547, 
S.SB5, BU still sealed in the original Royal Mint plastic 
(£140 - £220)

1714) Half Sovereign 2003 S.SB4 Lustrous UNC in a 
Pineapple Direct box with their certifi cate (£160 - 
£200)

1715) Half Sovereign 2013 with BP in exergue, Marsh 559, 
S.SB7A UNC and lustrous with some light toning 
(£250 - £300)

1716) Halfcrown 1688 QVARTO edge ESC 80, Bull 746, 
Near Fine/Fine with touches of underlying colourful 
tone (£180 - £220)

1717) Halfcrown 1689 Second Shield, caul only frosted, 
with pearls ESC 510, Bull 839 Fine or slightly better, 
the reverse Good Fine with some minor haymarking 
and some weakness to the centre of the shield (£60 
- £120)

1718) Halfcrown 1689 Second Shield, caul only frosted, 
with pearls ESC 510, Bull 839 Good Fine/Bold Fine 
(£60 - £120)

1719) Halfcrown 1696B First Bust, Medium Shields, Small 
Late Harp ESC 535A, Bull 1055, Near VF with some 
haymarking, Rare, rated R3 by Bull (£140 - £180)

1720) Halfcrown 1697 Large Shields, Later harp ESC 541, 
Bull 1021, NVF with some adjustment lines on both 
sides (£100 - £180)

1721) Halfcrown 1697B Large Shields ESC 543, Bull 1060 
VG/NVG the obverse with some scuffs, Shilling 
1739 Roses ESC 1201, Bull 1716 Fine with some 
haymarking and waterworn surfaces (£32 - £45)

1722) Halfcrown 1697B R of REX overstruck, possibly over 
an H, with the right upright clear, type as ESC 543, Bull 
1060, About Fine/Bold Fine with some light adjustment 
lines (£110 - £160)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

1723) Halfcrown 1697E Large Shields, Large Later Harp, 
NONO edge, ESC 547, Bull 1077 VG or slightly better 
a collectable example with all major details clear (£35 
- £85)

1724) Halfcrown 1701 Plain in angles DECIMO TERTIO 
edge, ESC 564, Bull 1046, Good Fine with some 
surface marks and colourful tone, Ex-Wreck of the 
Association 1707, comes with certifi cate and original 
vinyl when sold in 1977 (£50 - £150)

      

1725) Halfcrown 1707 Roses and Plumes, SEXTO edge, 
Colon after BR, narrow colon after REG, ESC 573, 
Bull 1365 VG or better with some weakness in the 
centre of the reverse (£80 - £100)

1726) Halfcrown 1709 OCTAVO ESC 579, Bull 1371 
Good Fine/NVF with some contact marks and light 
haymarking  (£40 - £100)

1727) Halfcrown 1731 Roses and Plumes, QVINTO edge 
ESC 595, Bull 1674 Fine (£30 - £70)

1728) Halfcrown 1745 LIMA, DECIMO NONO edge, ESC 
605, Bull 1687 VG/About Fine (£25 - £50)

1729) Halfcrown 1746 LIMA ESC 606, Bull 1688 VF/GVF 
lightly cleaned with some light fl ecks of haymarking 
(£60 - £100)

1730) Halfcrown 1746 LIMA ESC 606, Bull 1688, Good Fine 
(£80 - £160)

1731) Halfcrown 1746 LIMA ESC 606, Bull 1688, Good Fine/
NVF with some light haymarks (£80 - £160)

1732) Halfcrown 1817 Bull Head ESC 616, Bull 2090 EF 
with a tiny edge bruise (£60 - £150)

1733) Halfcrown 1817 Bull head, S over I in PENSE, ESC 
616 variety, Bull 2092, UNC or very near so with some 
contact marks and small rim nicks, very rare in high 
grade and rated R3 by Bull (Bull lists as I over S but 
the type is defi nitely S over I) (£400 - £500)

      

1734) Halfcrown 1818 ESC 621, Bull 2099 About VF (£120 
- £140)

1735) Halfcrown 1823 Shield in Garter ESC 634, Bull 2365, 
Fine or slightly better with a small fl an fl aw on the D 
of D:G: (£40 - £80)

1736) Halfcrown 1825 ESC 642, Bull 2371 GVF/NEF with 
some contact marks and hairlines, the reverse with 
pleasing tone (£75 - £175)

1737) Halfcrown 1826 ESC 646, Bull 2375 Fine, the reverse 
slightly better (£25 - £50)

1738) Halfcrown 1834 WW in script on truncation, ESC 662, 
Bull 2478, About VF/VF (£55 - £95)

1739) Halfcrown 1834 WW in script on truncation, ESC 662, 
Bull 2478, GEF/EF and lustrous, the obverse with 
some surface residue and some small scratches on 
the jawline (£600 - £1,000)

      

1740) Halfcrown 1836 WW in script ESC 666, Bull 2482 UNC 
and lustrous with golden toning, a most attractive and 
original piece, in an LCGS holder and graded LCGS 
80 (£750 - £1,250)

        

1741) Halfcrown 1848 the second 8 appears struck over 
another 8, the underlying 8 positioned slightly to the 
left, type as ESC 681, Bull 2726 VG/Fine, rare (£45 
- £85)

1742) Halfcrown 1848 unaltered date ESC 681, Bull 2723 
EF/AU with an edge nick by BRITANNIAR, surfaces 
display a choice deep and colourful tone, exhibiting 
fl ashes of blue, olive and gold with touches of magenta 
adding to the choice eye appeal. An Extremely 
Rare date and type combination and almost never 
encountered in high grade, this type missing from 
many advanced Halfcrown collections (£900 - £1,600)
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1743) Halfcrown 1871 Fair, one of the 'missing' dates 
in the Victorian Young Head series, regarded as 
contemporary counterfeits, see Bull page 399, 
footnote 1 (£50 - £60)

1744) Halfcrown 1877 ESC 700, Bull 2750 GVF with some 
contact marks (£40 - £80)

1745) Halfcrown 1880 ESC 705, Davies 589 dies 5D, GEF/
AU retaining much mint brilliance. Some contact 
marks on the obverse (£150 - £200)

1746) Halfcrown 1887 Jubilee Head ESC 719, Bull 2771, 
Davies 640 dies 1A, A/UNC and lustrous (£15 - £25)

1747) Halfcrown 1887 Jubilee Head ESC 719, Bull 2771, 
Davies 640 dies 1A, in an NGC holder and graded 
MS63 (£90 - £120)

1748) Halfcrown 1893 ESC 7236, Bull 2778, Davies 660, 
dies 1A, AU/UNC with some light contact marks and 
a tone spot on either side (£60 - £100)

1749) Halfcrown 1895 ESC 729, Bull 2781, Davies 667 dies 
2B, UNC and lustrous with some light contact marks 
and a small rim nick (£90 - £150)

1750) Halfcrown 1897 ESC 731, Bull 2783 UNC and 
lustrous, in an LCGS holder an graded LCGS 80 
(£90 - £150)

1751) Halfcrown 1899 ESC 733, Bull 2785 UNC the obverse 
with some contact marks and light hairlines (£60 - 
£100)

1752) Halfcrown 1902 Matt Proof ESC 747, Bull 3568 nFDC 
in an LCGS holder and graded LCGS 88 (£90 - £150)

1753) Halfcrown 1903 ESC 748, Bull 3569 NEF with some 
contact marks and small edge nicks, the obverse 
with two small spots, Very rare and desirable in high 
grades (£300 - £600)

      

1754) Halfcrown 1905 ESC 750 Bull 3571 the key date of 
the 20th Century Halfcrown series NGC AU58, in our 
view this coin is very conservatively graded at AU58 
probably GEF the reverse better if offered raw, NGC 
have graded only two 1905 Halfcrowns in MS grades 
(£5,000 - £7,000)

1755) Halfcrown 1909 ESC 754, Bull 3575 NEF/EF with 
some contact marks and small rim nicks (£50 - £150)

1756) Halfcrown 1910 ESC 755, Bull 3576 GEF with some 
light contact marks and small rim nicks, the reverse 
with a subtle and pleasing underlying tone (£50 - 
£120)

1757) Halfcrown 1913 ESC 760, Bull 3712 in an NGC holder 
and graded MS63 with hints of golden tone, an eye-
catching example of this scarce date (£500 - £600)
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1758) Halfcrown 1914 ESC 761, Bull 3713 in an NGC 
holder and graded MS64 the portrait fully struck and 
pleasing, George V fi rst issue currency Halfcrowns 
seldom seen with strong portraits (£150 - £200)

      

1759) Halfcrown 1917 ESC  764, Bull 3716 About EF and 
Penny 1896 wide date with 6 distant from 9, 11½ 
teeth date spacing Gouby BP1896Ad, VG, scarce 
(£10 - £20)

1760) Halfcrown 1927 First Reverse, ESC 775, Bull 3730 
in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£30 - £60)

1761) Halfcrown 1927 First Reverse, ESC 775, Bull 3730 
NEF (£40 - £60)

1762) Halfcrown 1927 Second Reverse Proof ESC 776, Bull 
3732 EF/GEF cleaned (£40 - £60)

1763) Halfcrown 1953 Proof. Obverse 1 Reverse A. Obverse 
1 :- I of DEI points to a space, weakly struck portrait, 
a Proof version of the early portrait as used in the 
'plastic' set, of Davies 2310 (the standard proof is 
Davies 2311) this piece listed as 'to be confi rmed' by 
Davies and extremely rare, the odd light contact mark 
on the portrait UNC/nFDC retaining considerable mint 
brilliance  (£450 - £550)

      

1764) Halfpennies (2) 1841 DF.I for DEI as Peck 1524 GVF, 
1890 Freeman 362 dies 17+S, UNC with around 
25%/50% lustre (£80 - £100)

1765) Halfpenny 1740 Peck 870 EF with a fl an fl aw by the 
E of REX and a striking fl aw on the bust, overall a 
pleasing chocolate brown example with much eye 
appeal (£200 - £250)

1766) Halfpenny 1775 George III Contemporary Counterfeit, 
EF the obverse with dark tone lines on the obverse, 
rarer than the genuine item in this high grade (£200 
- £250)

1767) Halfpenny 1841 DF.I variety with inverted die axis, 
GEF and lustrous, Very rare, we note an example in 
London Coins Auction A131 as far back as December 
2010 realised £320 hammer price (£400 - £500)

      

1768) Halfpenny 1866 Proof Freeman 299 dies 7+G, UNC 
with traces of lustre, Rare, rated R18 by Freeman  
(£620 - £680)

      

1769) Halfpenny 1904 Freeman 383 dies 1+B UNC and 
lustrous with minor cabinet friction and some tone 
spots, this date becoming increasingly diffi cult to fi nd 
in high grade (£30 - £60)

1770) Halfpenny 1935 Freeman 424 dies 3+B UNC with 
around 75% lustre, (£25 - £50)

1771) Halfpenny 1956 Freeman 473, dies 3+D, (Calm sea 
reverse) UNC with around 80% lustre and very rare 
in this high grade (£200 - £250)

1772) Maundy - Edward VII a mixed date set Fourpence 
1908 GEF , Threepence 1908 GEF, Twopence 1908 
EF and Penny 1903 EF with some verdigris spots 
(£30 - £60)

1773) Maundy - Elizabeth II a mixed date set 1956 
Fourpence, Threepence and Twopence, along with 
Maundy Penny 1954 EF to GEF (£30 - £60)

1774) Maundy - George V a mixed date set Fourpence 1920 
EF cleaned, Threepence 1916 possibly a currency 
issue EF, Twopence 1920 EF cleaned, and Penny 
1916 NEF cleaned (£20 - £40)

1775) Maundy - George V a mixed date set Fourpence, 
Threepence and Twopence 1922 EF to GEF with 
matching grey tone, and Penny 1930 NEF the obverse 
cleaned and with some thin scratches (£20 - £40)

1776) Maundy - Victoria a mixed date set Fourpence 1884 
VF, Threepence 1838 A/UNC, Twopence 1838 VF and 
Penny 1884 VF with a thin scratch on the obverse 
(£30 - £60)

1777) Maundy Set 1671 ESC 2367, Bull 594 Fine to Good 
Fine (£75 - £150)

1778) Maundy Set 1746 ESC 2410, Bull 1773, VF to NEF 
with matching tone (£220 - £320)

1779) Maundy Set 1766 ESC 2414, Bull 2232, VF to NEF 
with some light haymarking (£240 - £400)
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1780) Maundy Set 1800 ESC 2421, Bull 2239 Fourpence 
and Threepence NEF to EF, Twopence Good Fine/
NVF, Penny NEF (£160 - £260)

1781) Maundy Set 1817 ESC 2422, Bull 2240 GVF to NEF 
lightly toned, with some spots and thin scratches 
(£160 - £260)

1782) Maundy Set 1818 ESC 2423, Bull 2241 GVF to NEF 
the Fourpence, Threepence and Penny with some 
scratches (£90 - £160)

1783) Maundy Set 1827 ESC 2431, Bull 2452, GVF to NEF 
cleaned,  the Threepence with some edge nicks (£80 
- £140)

1784) Maundy Set 1828 ESC 2432, Bull 2453, NEF, the 
Threepence with a scratch on the reverse (£180 - 
£280)

1785) Maundy Set 1832 ESC 2439, Bull 2550, VF to EF 
once lightly cleaned (£90 - £160)

1786) Maundy Set 1836 ESC 2443, ESC 2554 VF to NEF 
the Threepences with a thin scratch, once cleaned 
now colourfully retoned (£75 - £150)

1787) Maundy Set 1870 ESC 2482, Bull 3522, EF to A/UNC 
and lustrous (£200 - £280)

1788) Maundy Set 1882 ESC 2496, Bull 3538 UNC or near 
so the Fourpence and Threepence with small rim nicks 
(£200 - £250)

1789) Maundy Set 1887 ESC 2501, Bull 3544, VF to EF 
cleaned, the Penny with some scratches on the 
obverse (£60 - £100)

1790) Maundy Set 1888 ESC 2502, Bull 3545, GVF to GEF 
the Twopence with some scratches on the obverse 
(£60 - £100)

1791) Maundy Set 1892 ESC 2507, Bull 3550, EF to GEF 
lightly toned, with some hairlines and edge nicks (£30 
- £60)

1792) Maundy Set 1897 ESC 2512, Bull 3555, EF to GEF 
possibly once lightly cleaned, with matching tone 
(£30 - £60)

1793) Maundy Set 1902 Matt Proof ESC 2518 GEF to UNC 
with matching tone, the Fourpence with a striking fl aw 
on the King's hair (£110 - £140)

1794) Maundy Set 1911 Proofs ESC 2528, Bull 3971, all in 
LCGS holders, comprising Fourpence 1911 graded 
LCGS 85, Threepence 1911 graded LCGS 88, 
Twopence 1911 graded LCGS 88 and Penny 1911 
graded LCGS 80 (£200 - £250)

1795) Maundy Set 1911 Proofs ESC 2528, Bull 3971, all 
in NGC holders , comprising Fourpence 1911 PF64, 
Threepence 1911 PF63, Twopence 1911 PF64 and 
Penny 1911 PF63 (£220 - £280)

1796) Maundy Set 1911 Proofs ESC 2528, Bull 3971, all 
in NGC holders, comprising Fourpence 1911 PF62, 
Threepence 1911 PF62, Twopence 1911 PF61 and 
Penny 1911 PF62  (£200 - £250)

1797) Maundy Set 1911 Proofs ESC 2528, Bull 3971, all in 
PCGS holders and each graded PR65 (£280 - £350)

1798) Maundy Set 1915 ESC 2532, Bull 3975, Fourpence, 
Threepence and Twopence EF and harshly cleaned, 
the Penny Good Fine with some solder on the reverse 
(£50 - £90)

1799) Maundy Set 1920 ESC 2537, Bull 3980 EF with some 
surface deposit, giving the impression that the coins 
have been stuck to storage or display material in the 
past (£50 - £90)

1800) Maundy Set 1930 ESC 2547, Bull 3990 EF with 
matching tone and some dirt in the legends (£70 - 
£120)

1801) Maundy Set 1937 ESC 2554, Bull 4304, EF with some 
tone spots (£30 - £60)

1802) Maundy Set 1946 ESC 2563, Bull 4315 GEF to UNC 
with matching light tone, the Penny with a scratch on 
the obverse (£80 - £130)

1803) Maundy Set 1950 ESC 2567, Bull 4319, EF to GEF 
toned with some small edge nicks (£30 - £60)

1804) Maundy Set 1957 ESC 2574, Bull 4567 GEF to UNC 
with slightly speckled matching tone and minor rim 
nicks, the Threepence with a minor scuff or fl aw on 
the top of the reverse rim, (£80 - £130)

1805) One Hundred Pounds - Tudor Beasts - The Yale 
of Beaufort 2023 Gold One Ounce, UNC and fully 
lustrous, in capsule, as yet unlisted by the Standard 
Catalogue (£1,700 - £2,200)

      

1806) One Hundred Pounds 2014 - Lunar Year of the Horse, 
Shengxiao Collection, Gold One Ounce, BU in a 
Datestamp holder dated 31 Jan 2014 with First Class 
stamp (£1,700 - £2,000)
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1807) One Hundred Pounds 2014 World War I - Lord 
Kitchener S.4905 Platinum Proof, in an NGC holder 
and graded PF70 Ultra Cameo, Rare, only 325minted 
(£1,000 - £1,500)

       

1808) One Hundred Pounds 2019 Queen's Beast - The Yale 
of Beaufort, S.QBBGC6 BU in an NGC holder and 
graded MS70 (£1,750 - £2,250)

      

1809) One Shilling and Sixpence Bank Token 1812 Head 
type ESC 972, Bull 2115 EF and lustrous with some 
light hairlines (£50 - £90)

1810) Pennies (2) 1897 High Tide Freeman 148 dies 1+C, 
Gouby BP1897C dies V+x (P of PENNY points 
between two rim teeth) VG with all major details clear, 
1895 P of PENNY 2mm from Trident Freeman 139 
dies 1+A, VG, the reverse slightly better, both rare 
(£45 - £65)

1811) Penny 1797 10 Leaves, Peck 1132, UNC/GEF with 
traces of lustre, the obverse with a pleasing blue/
green tone on the bust (£280 - £350)

      

1812) Penny 1797 11 Leaves, gilded, the raised rims and 
edge appear harshly cleaned, 28.74 grammes, GVF/
VF with some thin scratches and some pitting on the 
reverse (£300 - £350)

1813) Penny 1831 W.W (no stop after second W) Peck 1458* 
listed as extremely rare by Peck, Fine with a scratch 
on the obverse and a small scuff on the reverse, 
seldom seen in any grade (£190 - £240)

1814) Penny 1851 DEF Far Colon Peck 1498 NEF/GVF with 
some contact marks (£200 - £250)

1815) Penny 1853 Plain Trident, Italic 5, Peck 1504 GVF/VF 
with some spots on the reverse and some residue in 
the legends, many times rarer than the Ornamental 
Trident type (£85 - £125)

1816) Penny 1854 Plain Trident, with raised dot in the fi eld 
below the fi rst I in VICTORIA, type as Peck 1506, 
GVF with an edge nick, unusual (£125 - £150)

1817) Penny 1856 Plain Trident, Peck 1510 NEF/GVF with 
some contact marks and a lighter toning area on the 
obverse, Rare in all grades above Fine, and very hard 
to fi nd in high grade (£500 - £600)

      

1818) Penny 1858 8 over 7 with  the underlying 7 visible to 
the outside left of the top of the 8 and under the top 
curve, none of the down-stroke of the underlying 7 
appears in the lower loop of the 8, both 8's of the date 
appear higher than the 5. Gouby CP1858Db (style 
2) VF with some surface marks and thin scratches 
(£50 - £60)

1819) Penny 1858 Large Date, No WW, EF with a dark spot 
in the obverse fi eld (£150 - £175)

1820) Penny 1858 Small Date, with WW, Peck 1518 EF/
NEF with some minor contact marks (£150 - £175)

1821) Penny 1860 Beaded Border Freeman 8B, dies 1*+B, 
VG, the reverse near so and a little misty in places, 
the variety very clear, Extremely rare and rated R18 
by Freeman, only the third example we have offered 
in 20 years (£500 - £750)

      

1822) Penny 1861 Freeman 28 dies 5+G, VG with some 
pitting, Very rare and rated R18 by Freeman (£90 - 
£120)

1823) Penny 1862 variety with F for E in PENNY unlisted by 
Peck, Freeman, Gouby or Satin, About VF for wear but 
has clearly been in the ground with numerous surface 
marks, however the variety is very clear, Ex-London 
Coins Auction A115 3/12/2006 Lot 953 hammer price 
£130 (£40 - £100)

1824) Penny 1873 Freeman 64 dies 6+G GVF with a small 
edge nick and a gentle edge bruise (£30 - £50)
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1825) Penny 1874H Freeman 69 dies 6+I, VG, the obverse 
with some weakness on parts of the legend, Very 
Rare, the key areas clear, we note we have only 
offered one example better than Fine in 20 years 
(£120 - £150)

1826) Penny 1887 Freeman 125 dies 12+N in an ICG holder 
and graded MS63 RB Laminated (£45 - £75)

1827) Penny 1895 Freeman 141 dies 1+B UNC with good 
lustre, the obverse with a small scuff in the fi eld 
and some minor spots, Farthing 1895 Veiled Head 
Freeman 571 dies 1+A UNC, the obverse with a spot 
on the veil, otherwise with practically full lustre (£90 
- £120)

1828) Penny 1897 Freeman 145 dies 1+B Choice UNC, 
slabbed and graded LCGS 85 (£90 - £150)

1829) Penny 1903 Open 3 Freeman 158A, dies 1+B VG with 
some scratches around the date area, once cleaned, 
Rare (£50 - £75)

1830) Penny 1909 Raised Dot after N of ONE, unlisted by 
Freeman, VG Rare (£200 - £250)

1831) Penny 1951 Freeman 242 dies 3+C UNC with 
practically full lustre (£25 - £40)

1832) Quarter Guinea 1718 S.3638 About VF/VF the 
obverse with a scuff in the fi eld, the only George I 
date for this denomination (£400 - £700)

      

1833) Quarter Guinea 1762 S.3741 Good Fine/Bold Fine, 
the only George III date for this denomination (£300 
- £500)

      

1834) Quarter Guinea 1762 S.3741 VF brushed, creased 
(£300 - £350)

      

1835) Quarter Guinea 1762 S.3741 VF/NVF with a thin 
scratch and a contact mark on the obverse, the only 
George III date for this denomination (£500 - £900)

      

1836) Quarter Sovereign 2022 Queen Elizabeth I Platinum 
Jubilee Gold Proof S.SB12 in an NGC holder and 
graded PF70 Ultra Cameo (£180 - £220)

1837) Shilling 1679 No stop after HIB, ESC 1054, Bull 545, 
in an NGC holder and graded VF25 (£400 - £500)

      

1838) Shilling 1696 First Bust ESC 1078, Bull 1104 Fine, but 
on a porous fl an, Halfpenny 1699 Date in legend, No 
Stop after Date Peck 675, Bold VG/About Fine (£50 
- £60)

1839) Shilling 1696C First Bust, First V in GVLIELMVS 
appears similar to an inverted A, due to a die fl aw 
in this area, type as ESC 1082, Bull 1165, Fine with 
some contact marks, an unusual piece (£30 - £70)

1840) Shilling 1697B First Bust, ESC 1095, Bull 1161, Fine/
Good Fine, the fi eld a little uneven below MAG, once 
lightly cleaned, the reverse now colourfully retoned, 
our archive database stretching back to 2003 shows 
that we have only previously offered 3 examples, at 
the time of writing, internet research only showed the 
Third Bust coin for this date and mintmark, so possibly 
scarcer than current catalogue values would suggest 
(£40 - £80)

1841) Shilling 1697E Third Bust, ESC 1105, Bull 1183, Fine 
with some minor adjustment lines (£100 - £120)

1842) Shilling 1697N Third Bust, ESC 1106, Bull 1188,  Fine 
with some scratches and some weakness on the 
second part of the date, scarce (£100 - £120)

1843) Shilling 1697y Third Bust, ESC 1107, Bull 1199, Good 
Fine with some haymarking, rare, rated R2 by Bull 
(£100 - £120)

1844) Shilling 1708 ESC 1147, Bull 1399 UNC or near so 
with some light haymarking, displaying hints of toning 
on original lustre (£250 - £450)

      

1845) Shilling 1720 Plain in angles ESC 1168, Bull 1572 
GVF with some old scratches and some haymarking 
on the obverse (£90 - £120)

1846) Shilling 1723 SSC C over SS ESC 1176S, Bull 1590 
in an NGC holder and graded MS64 (£400 - £500)
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1847) Shilling 1735 Roses and Plumes, the 5 overstruck, 
the underlying fi gure unclear, 9 harp strings VG or 
slightly better (£100 - £120)

1848) Shilling 1745 LIMA ESC 1205, Bull 1724 Good Fine/
Fine (£20 - £40)

1849) Shilling 1745 LIMA ESC 1205, Bull 1724 Good Fine/
Fine (£25 - £50)

1850) Shilling 1758 ESC 1213, Bull 1734 EF or better with 
choice toning (£200 - £250)

1851) Shilling 1758 ESC 1213, Bull 1734 NEF with an 
underlying choice and colourful tone (£50 - £90)

1852) Shilling 1787 Hearts ESC 1225, Bull 2129 VF with 
some hairlines and adjustment lines, Sixpence 1787 
No Hearts ESC 1629, Bull 2090 GVF with some 
contact marks and haymarks (£30 - £60)

1853) Shilling 1787 No Hearts, No Stop over head ESC 
1218, Bull 2133 GVF the obverse with some minor 
hairlines, scarce (£80 - £120)

1854) Shilling 1816 as ESC 1228, Bull 2140 with the R's in 
GEOR, BRITT and REX all double struck Lustrous 
UNC with minor cabinet friction, a most attractive 
example with excellent eye appeal, Ex-London Coins 
Auction A122 September 2007 Lot 1782 hammer price 
£100 (£70 - £130)

1855) Shilling 1816 ESC 1228, Bull 2140 Lustrous UNC with 
attractive gold toning (£60 - £130)

1856) Shilling 1824 ESC 1251, Bull 2400 NEF/EF the 
obverse with some light hairlines, possibly once lightly 
cleaned (£120 - £150)

1857) Shilling 1826 6 over 2 ESC 1257A, Bull 2410 VF Rare, 
rated as R3 by Bull (£30 - £70)

1858) Shilling 1826 ESC 1257, Bull 2409 AU/UNC and 
lustrous, the obverse with some light hairlines (£65 - 
£125)

1859) Shilling 1836 ESC 1273, Bull 2494, UNC and nicely 
toned, the obverse with light cabinet friction to the 
high points only (£160 - £250)

      

1860) Shilling 1838 First Young Head, with W.W on 
truncation, ESC 1278, Bull 2973, GVF/NEF with some 
light hairlines and some contact marks on the obverse 
(£35 - £85)

1861) Shilling 1839 Second Young Head, No WW on 
truncation, ESC 1283, Bull 2979, Davies 853 dies 2A, 
EF or near so with an area of dull toning to the left of 
the date (£50 - £100)

1862) Shilling 1850 ESC 1296, Bull 2996, Fine, toned a 
good problem-free example of  the key date in the 
Victorian Shilling series and very rare in all grades 
(£900 - £1,600)

      

1863) Shilling 1859 ESC 1307, Bull 3015, Davies 878 dies 
3A Bright EF, Scarce, we note the example in the 
Peter Davies collection (London Coins Auction A124 
28/2/2009 Lot 1143, mint state) fetched £550 hammer 
price. A rare die pairing and very seldom offered in 
any grade. (£175 - £350)

      

1864) Shilling 1859 ESC 1307, Bull 3015, Davies 879 dies 
4A, EF/GEF the reverse with a subtle gold tone (£100 
- £150)

1865) Shilling 1874 4 with upper serif only, ESC 1326, 
Bull 3044, Davies 902, Die Number 43 GEF/AU and 
lustrous, the obverse with some contact marks (£60 
- £120)

1866) Shilling 1874 Crosslet 4, ESC 1326, Bull 3044, Davies 
903, Die Number 7, AU/UNC the obverse with light 
contact marks, the reverse choice and displaying 
much original lustre (£60 - £100)

1867) Shilling 1874 ESC 1326, Bull 3044, Crosslet 4, Davies 
903 Die Number 4, UNC or near so and lustrous with 
some light contact marks (£80 - £150)

1868) Shilling 1874 ESC 1326, Bull 3044, Crosslet 4, Davies 
903 Die Number 8, GEF/AU and lustrous, the reverse 
with touches of golden tone (£75 - £100)

1869) Shilling 1877 ESC 1329, Bull 3047, Die Number 31, 
UNC and lustrous with some minor contact marks 
(£75 - £150)

1870) Shilling 1878 ESC 1330, Bull 3049, Davies 908 dies 
6B Die Number 7, NEF/GVF (£40 - £60)
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1871)	Shilling 1879 No Die Number, Davies 911, dies 6B, 
unrecorded at the time that the Davies book was 
published, GVF/VF with a flan rolling error under the 
Queen's chin on the obverse, (£40 - £60)

1872)	Shilling 1879 No Die Number, Davies dies 6C, this 
die pairing unlisted by the Davies book, VG or slightly 
better with dark tone (£40 - £100)

1873)	Shilling 1881 Longer Line below SHILLING, ESC 
1338, Bull 3068. Davies 916 dies 7D, EF/NEF the 
reverse with gold toning (£40 - £60)

1874)	Shilling 1884 Shorter line below SHILLING, ESC 1343 
Davies 922 dies 7F, Cross on crown points to a bead 
(Cross touches the beads) Lustrous UNC with some 
contact marks, a scarcer variety, (£70 - £120)

1875)	Shilling 1886 ESC 1347, Bull 3078, Lustrous UNC with 
minor cabinet friction and some light contact marks 
(£70 - £120)

1876)	Shilling 1887 Jubilee Head ESC 1351, Bull 3137, 
variety with no loop in Q of QUI, Davies 980 dies 1A, 
EF the scarcest of the three major die pairings for this 
date (£30 - £60)

1877)	Shilling 1889 Large Head Davies 987 Toned UNC with 
rich toning, Ex-London Coins Auction A128 7/3/2010 
Lot 1667 hammer price £80 (£60 - £90)

1878)	Shilling 1889 Large Jubilee Head ESC 1355, Bull 
3142,  Davies 986A dies 2C, VF with some surface 
marks and hairlines, a rare die pairing, unlisted in 
the original Davies book, Ex-Peter Davies, London 
Coins Auction A155 4/12/2016 hammer price £120 
(£75 - £150)

1879)	Shilling 1889 Small Jubilee Head, Q of QUI with 
curved looped tail, stated by the vendor to be 9 over 
7, however, extreme magnification does not confirm 
this, ESC 1354, Bull 3141, as Davies 984 dies 1C 
GVF/About EF, a very rare type and always extremely 
sought after (£175 - £350)

1880)	Shilling 1892 ESC 1360, Bull 3147 EF with a light 
surface mark and a small rim nick (£30 - £50)

1881)	Shilling 1894 Large Obverse Lettering ESC 1363, 
Bull 3156, Davies 1014 dies 2A, Reverse : Left hand 
crown's cross points to a space GEF with attractive 
gold and olive toning, scarce, (£70 - £120)

1882)	Shilling 1894 Large Obverse Lettering ESC 1363, 
Bull 3156, Davies 1015 dies 2B, A/UNC with some 
contact marks on the reverse, scarce in high grade, 
(£70 - £120)

1883)	Shilling 1904 ESC 1413, Bull 3590 Davies 1553 dies 
2A A/Aunc and lustrous and attractive golden tone 
enhanced by touches of blue and magenta (£30 - £50)

1884)	Shilling 1896 ESC 1365, Bull 3161, Davies 1020 dies 
2D UNC and nicely toned (£45 - £75)

1885)	Shilling 1903 ESC 1412, Bull 3589, Davies 1551, 
dies 1A, About EF/EF the obverse with some minor 
hairlines (£50 - £100)

1886)	Shilling 1905 ESC 1414, Bull 3591 VG with grey tone, 
the key date in the series (£100 - £120)

1887)	Shilling 1906 ESC 1415, Bull 3592, Davies 1556 
dies 1A, Long upper arm to E of EDWARDVS, A/
UNC and lustrous with some minor contact marks, 
Ex-London Coins Auction A138 September 2012 Lot 
2641 hammer price £110 (£70 - £120)

1888)	Shilling 1908 Davies Obverse 2a, Reverse A. 
(Obverse with the R's in the legend having short tails.), 
unlisted by ESC or Bull, now explained and illustrated 
in detail on Michael Gouby's website, GVF with light 
toning, only the third example we have offered with 
very few examples of this type recorded for this 
date. A key die-link coin for the variety collector. We 
note an example described as weakly struck UNC in 
an LCGS 78 holder realised £500 hammer price in 
London Coins Auction A150 in September 2015 (Lot 
2757) (£75 - £150)

1889)	Shilling 1911 ESC 1420, Bull 3799, Davies 1790 dies 
1A shallow neck UNC and lightly toned with a few light 
contact marks (£40 - £60)

1890)	Shilling 1911 ESC 1420, Bull 3799, Davies 1792 dies 
3A full neck A/UNC and attractively toned (£25 - £45)

1891)	Shilling 1911 Proof ESC 1421, Bull 3800, in an NGC 
holder and graded PF62, Sixpence 1911 Proof ESC 
1796, Bull 3872, in an NGC holder and graded PF62 
(£200 - £250)

1892)	Shilling 1911 Proof ESC 1421, Bull 3800, in an NGC 
holder and graded PF64 (£125 - £175)

1893)	Shilling 1912 Reverse with smaller letters, IMP closer 
together, ESC 1422, Bull 3801, Davies 1794 dies 3A, 
GEF with a small spot in the reverse field, by far the 
scarcer of the two die pairings for this date (£15 - £30)

1894)	Shilling 1917 ESC 1427, Bull 3806 Lustrous UNC with 
touches of golden tone (£30 - £50)

1895)	Shilling 1918 ESC 1428, Bull 3807 UNC and lustrous, 
in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£60 - £120)

1896)	Shilling 1920 Low relief head ESC 1430, Bull 3811, 
Davies 1804 dies 4B, Toned UNC slightly uneven on 
the reverse, but not unattractive, (£50 - £100)

1897)	Shilling 1921 ESC 1431, Bull 3813, Davies 1809 dies 
5E, Obverse: Low relief head with I of GEORGIVS 
pointing to a bead, Reverse: right leg of N of IND 
points to a space, the rarest die pairing for this date, 
A/UNC with golden toning, the obverse with a small 
metal flaw on the rim (£45 - £75)

1898)	Shilling 1930 ESC 1443, Bull 3837 Lustrous UNC with 
minor cabinet friction to the highest points only, very 
scarce in high grades  (£65 - £95)
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1899) Shillings (2) 1787 Hearts ESC 1225, Bull 2129 Fine 
with some hairlines and traces of old gilding, the 
reverse with some scratches, 1711 Fourth Bust, Large 
Lis, ESC 1158, Bull 1408 VG with some graffi ti in one 
angle (£25 - £45)

1900) Shillings (2) 1816 ESC 1228, Bull 2140 About EF, 
1887 Jubilee Head ESC 1351, Bull 3137, Davies 982 
dies 1C, NVF/VF (£25 - £45)

1901) Shillings (2) 1890 ESC 1357, Bull 3144, NEF/GVF, 
1891 ESC 1358, Bull 3145, EF with some contact 
marks (£50 - £75)

1902) Shillings (2) 1910 ESC 1419, Bull 3596 Lustrous UNC 
with some contact marks and small edge nicks, the 
obverse with some minor fl eck of toning, the edge 
with a scratch along the line of part of the milling, 1911 
ESC 1420, Bull 3799, Davies 1791, dies 2A, UNC or 
near so and nicely toned (£30 - £60)

1903) Shillings (2) 1924 ESC 1926 First Head ESC 1434, 
Bull 3820, Davies 1819 dies 5F, A/UNC and lustrous 
with some light contact marks, 1926 First head ESC 
1436, Bull 3825,A/UNC and lustrous with some 
contact marks  (£40 - £60)

1904) Sixpence 1696N First Bust Early Harp, Large Crowns, 
ESC 1538, Bull 1288 Fine/Good Fine, with some 
adjustment lines, some weakness of strike in the 
centre as often (£50 - £75)

1905) Sixpence 1697 Third Bust, Later Harp, Large Crowns 
ESC 1566, Bull 1233, Lustrous UNC with hints of 
underlying golden tone, in an LCGS holder and 
graded LCGS 82 (£175 - £275)

      

1906) Sixpence 1697 Third Bust, Later Harp, Large Crowns, 
GVLIEIMVS error, ESC 1566C, Bull 1237, UNC with 
touches of golden tone, in an LCGS holder and graded 
LCGS 80 (£175 - £275)

1907) Sixpence 1697B First Bust, Later Harp, Small Crowns, 
ESC 1555, Bull 1261 VF (£100 - £120)

1908) Sixpence 1741 Roses ESC 1613, Bull 1751 Good 
Fine/NVF (£25 - £50)

1909) Sixpence 1834 Small Date ESC 1674, Bull 2504, UNC 
and fully lustrous, a superb piece with outstanding 
eye appeal, in an LCGS holder and graded LCGS 
85, Ex-PCGS MS64 (£200 - £350)

1910) Sixpence 1854 ESC 1700, Bull 3192 VG, Extremely 
Rare in all grades (£150 - £300)

      

1911) Sixpence 1866 ESC 1715, Bull 3213, Davies 1069, 
Die Number 21 UNC and lustrous with a die cud at 3 
o'clock on the reverse, unusual (£65 - £85)

1912) Sixpence 1884 ESC 1745, Bull 3257 UNC and 
lustrous with some minor hairlines (£25 - £50)

1913) Sixpence 1898 Large Date ESC 1768, Bull 3291 UNC 
and fully lustrous, in an LCGS holder and graded 
LCGS 80 (£45 - £65)

1914) Sixpence 1900 ESC 1770, Bull 3293 UNC and choice 
with attractive gold toning enhanced by touches of 
blue and green, in an LCGS holder and graded LCGS 
82 (£65 - £95)

1915) Sixpence 1902 ESC 1785, Bull 3597 Lustrous UNC 
with only very minor contact marks, a superior 
example (£40 - £60)

1916) Sixpence 1906 ESC 1790, Bull 3602 Choice UNC with 
practically full lustre, in an LCGS holder and graded 
LCGS 82 (£65 - £85)

1917) Sixpence 1910 ESC 1794, Bull 3606 UNC and 
beautifully toned, with green, blue, gold and hints of 
red in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£45 - 
£75)

1918) Sixpence 1913 ESC 1798, Bull 3874, Choice UNC and 
fully lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 
82 (£50 - £100)

1919) Sixpence 1914 ESC 1799, Bull 3875 Choice UNC the 
obverse with a rich, deep blue tone, the reverse with 
blue and golden tone giving superb eye appeal, in an 
LCGS holder and graded LCGS 82 (£50 - £100)

1920) Sixpence 1914 ESC 1799, Bull 3875 UNC and 
lustrous with a hint of golden toning, in an LCGS 
holder and graded LCGS 80 (£35 - £65)

1921) Sixpence 1915 ESC 1800, Bull 3876 UNC and 
attractively toned, in an LCGS holder and graded 
LCGS 82 (£50 - £100)

1922) Sixpence 1916 ESC 1801, Bull 3877 Choice UNC 
with blue and silver toning, in an LCGS holder and 
graded LCGS 85 (£75 - £150)

1923) Sixpence 1921 ESC 1807, Bull 3884, UNC a superb 
example with golden toning, the 1921 and 1922 
issues notoriously diffi cult to fi nd in choice grade due 
to several revisions to the new alloy, a well struck 
example from fresh dies, in an LCGS holder and 
graded LCGS 85 (£75 - £125)

1924) Sixpence 1923 ESC 1809, Bull 3886 UNC and 
lustrous, touches of blue, gold and cinnamon toning 
further enhance the eye appeal, in an LCGS holder 
and graded LCGS 80  (£40 - £80)

1925) Sixpence 1924 ESC 1810, Bull 3888 UNC and 
lustrous with some contact marks (£10 - £25)
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1926) Sixpence 1926 Modifi ed Effi gy ESC 1814, Bull 3895 
UNC with practically full lustre, in an LCGS holder 
and graded LCGS 82 (£25 - £50)

1927) Sixpence 1928 ESC 1817, Bull 3900 Choice UNC 
and lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 
85, the second fi nest known of 13 examples thus far 
recorded by the LCGS Population Report  (£45 - £75)

1928) Sixpence 1965 Obverse: Second A of GRATIA 
points to a space, ESC 1838T, Bull 4551, Davies 
2503 dies 1C, Fine, a very rare die pairing. We note 
the Peter Davies collection example sold in London 
Coins Auction A124 February 2009 was only  VF and 
realised £45 hammer price (£20 - £40)

1929) Sixpences (2) 1850 5 struck over a higher 5, type as 
ESC 1695, Bull 3185 VF with some scratches, 1879 
No Die Number ESC 1737, Bull 3244, Davies 1096 
dies 5D, EF and lustrous with some rim nicks (£30 - 
£60)

1930) Sixpences (2) 1887 Young Head ESC 1750, Bull 3262 
UNC or very near so and lustrous, the obverse with 
gold toning in places, 1889 ESC 1757, Bull 3279, 
Davies 1164 dies 1C, UNC or very near so with 
colourful toning (£30 - £60)

1931) Sovereign 1817 Marsh 1, S.3785 VG the reverse 
with some scratches, in a Westminster box with their 
certifi cate (£375 - £750)

1932) Sovereign 1820 Closed 2, Marsh 4B, S.3785C, Near 
Fine/Good Fine (£450 - £650)

      

1933) Sovereign 1821 Marsh 5, S.3800 Fine with some 
scratches and a heavier edge knock, scuffed on the 
obverse (£500 - £900)

      

1934) Sovereign 1821 Marsh 5, S.3800 in an NGC holder 
and graded XF45 (£1,000 - £1,200)

      

1935) Sovereign 1822 Marsh 6, S.3800, VF (£1,350 - 
£1,650)

       

1936) Sovereign 1826 Marsh 11, S.3801 Fine/Good Fine 
with two scratches in the obverse fi eld (£450 - £650)

      

1937) Sovereign 1826 Marsh 11, S.3801 in an NGC holder 
and graded MS61 (£2,600 - £3,200)

      

1938) Sovereign 1829 Marsh 14, S.3801 GVF (£800 - 
£1,500)

      

1939) Sovereign 1832 First Bust, nose points to second N in 
BRITANNIAR, S.3829, Ex-Jewellery with smoothing to 
the tops of the rim, rated R3 by Marsh/Hill and by far 
the rarer of the  two bust types for this date (£1,500 
- £2,000)

     

1940) Sovereign 1838 Marsh 22 NVF the obverse repaired 
on the portrait and in the fi elds, one of the rare dates 
in the series (£2,000 - £2,500)
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1941) Sovereign 1838 Marsh 22, S. 3852 Good Fine/Fine, 
Rare (£1,900 - £2,400)

     

1942) Sovereign 1838 Marsh 22, S.3852 About Fine, Rare 
(£500 - £1,200)

      

1943) Sovereign 1838 Marsh 22, S.3852 Good Fine/NVF, 
Rare, one of the key dates of the Young Head series 
(£1,900 - £2,400)

      

1944) Sovereign 1842 Closed 2 in date, Marsh 25, S.3852 
Fine with some edge knocks (£320 - £400)

1945) Sovereign 1843 Marsh 26, S.3852, Fine (£320 - £400)

1946) Sovereign 1845 Marsh 28, S.3852, GVF/EF and 
lustrous with some red tone in places (£320 - £400)

1947) Sovereign 1847 Marsh 30, S.3852, Fine (£320 - £400)

1948) Sovereign 1847 Marsh 30, S.3852, Fine (£320 - £400)

1949) Sovereign 1847 Marsh 30, S.3852, NVF/VF (£320 - 
£400)

1950) Sovereign 1847 Second I over higher I in Britanniarum 
Marsh 30, S.3852, GVF/NEF, no similar example was 
listed in the Bentley Collection, the Bentley catalogue 
correctly states, 'many dies were used for this year', 
however, of 39 examples sold by us in the last 10 
years, none show this overstrike, so possibly rarer 
than catalogue values would suggest (£480 - £550)

      

1951) Sovereign 1848 Second larger Head, Marsh 31, 
S.3852C, Good Fine/NVF lightly rubbed on the portrait 
(£320 - £400)

1952) Sovereign 1849 Marsh 32, S.3852C, VF with some 
contact marks (£320 - £400)

1953) Sovereign 1851 Marsh 34, S.3852C, EF and lustrous 
with some contact  marks (£480 - £580)

      

1954) Sovereign 1852 Marsh 35, S.3852C, Fine (£320 - 
£400)

1955) Sovereign 1853 W.W. Raised on truncation, Marsh 
36, S.3852C Good Fine with some small rim nicks 
(£320 - £420)

1956) Sovereign 1853 WW incuse Marsh 36F, S.3852D, 
NEF (£460 - £550)

      

1957) Sovereign 1853 WW Raised, D of DEF double struck, 
as Marsh 36, S.3852C, VF/GVF with some contact 
marks and edge nicks (£320 - £400)

1958) Sovereign 1853 WW Raised, date fi gures double 
struck, as Marsh 36, S.3852C, Fine (£320 - £400)

1959) Sovereign 1853 WW Raised, Marsh 36, S.3852C, 
Fine or slightly better (£320 - £400)

1960) Sovereign 1853 WW Raised, Marsh 36, S.3852C, 
Fine/Good Fine (£320 - £400)

1961) Sovereign 1854 WW Incuse, Marsh 37, S.3852D, Fine 
(£320 - £400)

1962) Sovereign 1854 WW Incuse, Marsh 37, S.3852D, Fine 
with some small edge nicks (£320 - £400)

1963) Sovereign 1855 WW Incuse, Marsh 38, S.3852D, EF/
GEF and lustrous with some small rim nicks (£320 - 
£400)

1964) Sovereign 1855 WW Incuse, Marsh 38, S.3852D, 
Near Fine/About Fine (£320 - £400)

1965) Sovereign 1856 Marsh 39, S.3852D, Good Fine (£320 
- £400)

1966) Sovereign 1857 Marsh 40, S.3852D, Fine/Good Fine 
(£320 - £400)

1967) Sovereign 1858 Marsh 41, S.3852D, GVF/About EF 
(£320 - £400)
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1968) Sovereign 1859 Marsh 42, S.3852D, About Fine/Good 
Fine, cleaned and gilded (£320 - £400)

1969) Sovereign 1860 Marsh 43, S.3852D, Fine (£320 - 
£400)

1970) Sovereign 1861 Marsh 44, S.3852D, Fine/Good Fine 
(£320 - £400)

1971) Sovereign 1861 Marsh 44, S.3852D, Fine/Good Fine 
(£320 - £400)

1972) Sovereign 1861 Marsh 44, S.3852D, Fine/Good Fine 
(£320 - £400)

1973) Sovereign 1861 Marsh 44, S.3852D, Good Fine, 
brightly cleaned (£320 - £400)

1974) Sovereign 1862 First R over E in BRITANNIARUM 
Marsh 45D, S.3852D, Good Fine, Very Rare and rated 
R3 by Marsh/Hill (£600 - £700)

      

1975) Sovereign 1862 Narrow date, Marsh 45, S.3852D, 
Fine with dull surfaces (£320 - £400)

1976) Sovereign 1862 Wide Date, Marsh 45, S.3852D Fine. 
The reverse slightly better (£320 - £400)

1977) Sovereign 1862 Wide Date, Marsh 45, S.3852D, Good 
Fine/VF (£320 - £420)

1978) Sovereign 1862 Wide Date, Marsh 45, S.3852D, NVF/
VF with some contact marks (£400 - £500)

      

1979) Sovereign 1863 Marsh 46, S.3853, Die Number 17, 
Good Fine (£320 - £400)

1980) Sovereign 1863 Marsh 48, S.3853, Die Number 13, 
Fine (£320 - £400)

1981) Sovereign 1863 Marsh 48, S.3853, Die Number 7, 
Good Fine (£320 - £400)

1982) Sovereign 1863 No Die Number, Marsh 46, S.3852D, 
Fine (£320 - £400)

      

1983) Sovereign 1863 No Die Number, Marsh 46, S.3852D, 
Good Fine (£320 - £400)

1984) Sovereign 1864 Marsh 49, S.3853, Die Number 36, 
Fine (£320 - £400)

1985) Sovereign 1864 Marsh 49, S.3853, Die Number 53, 
Fine/Good Fine (£320 - £400)

1986) Sovereign 1864 Marsh 49, S.3853, Die Number 53, 
Good Fine/NVF (£320 - £400)

1987) Sovereign 1864 Marsh 49, S.3853, Die Number 58, 
Fine, once cleaned (£320 - £400)

1988) Sovereign 1864 Marsh 49, S.3853, Die Number 74, 
Fine/Good Fine (£320 - £400)

1989) Sovereign 1864 Marsh 49, S.3853, Die Number 74, 
Fine/NVF (£320 - £400)

1990) Sovereign 1864 Marsh 49, S.3853, Die Number 80, 
VF/GVF cleaned (£320 - £400)

1991) Sovereign 1864 Marsh 49, S.3853, Die Number 85, 
Fine/Good Fine (£320 - £400)

1992) Sovereign 1864 Marsh 49, S.3853, Die Number 88, 
Fine/Good Fine, brightly cleaned (£320 - £400)

1993) Sovereign 1864 Marsh 49, S.3853, Die Number 91, 
Good Fine, cleaned (£320 - £400)

1994) Sovereign 1865 Marsh 50, S.3853, Die Number 13 
VF with a nick on the shield rim and some small edge 
nicks (£400 - £500)

      

1995) Sovereign 1868 Marsh 52, S.3853, Die Number 32 
Good Fine/NVF (£320 - £400)

1996) Sovereign 1869 Marsh 53, S.3853, Die Number 40, 
NVF with some small rim nicks (£320 - £400)

1997) Sovereign 1871 George and the Dragon, WW 
buried in truncation, Horse with Long tail, Small BP 
in exergue, Marsh 84, S.3856A,  About EF/EF and 
lustrous with some small edge nicks (£480 - £550)

      

1998) Sovereign 1871 Shield Reverse, Marsh 55, S.3853B, 
Die Number 18, Fine, once cleaned (£320 - £400)
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1999) Sovereign 1871 Shield Reverse, Marsh 55, S.3853B, 
Fine with some scratches and surface marks (£320 
- £400)

2000) Sovereign 1871S Shield Reverse, WW Incuse, Marsh 
69, S.3855A, About Fine/Good Fine (£320 - £400)

2001) Sovereign 1871S Shield Reverse, WW Incuse, Marsh 
69, S.3855A, Near Fine/Fine (£320 - £400)

2002) Sovereign 1871S Shield Reverse, WW Raised, Marsh 
69A, S.3855, Fine/Good Fine (£320 - £400)

2003) Sovereign 1872 George and the Dragon, Marsh 85, 
S.3856A, GEF and lustrous with some small rim nicks 
(£500 - £600)

      

2004) Sovereign 1872 Marsh 56, S.3853B, Die Number 74, 
NEF  (£500 - £600)

      

2005) Sovereign 1872 Shield Reverse, Marsh 56, S.3853B, 
Die Number 18, Good Fine/VF once cleaned (£320 - 
£400)

2006) Sovereign 1872 Shield Reverse, Marsh 56, S.3853B, 
Die Number 31, Fine/Good Fine with some hairlines 
and an old scratch in the obverse fi eld (£320 - £400)

2007) Sovereign 1872 Shield Reverse, Marsh 56, S.3853B, 
Die Number 53, Fine (£320 - £400)

2008) Sovereign 1872 Shield Reverse, Marsh 56, S.3853B, 
Die Number 71 Good Fine (£320 - £400)

2009) Sovereign 1872 Shield Reverse, Marsh 56, S.3853B, 
Die Number 78, Fine (£320 - £400)

2010) Sovereign 1872 Shield Reverse, Marsh 56, S.385B3, 
Die Number 17 Fine/Good Fine (£320 - £400)

2011) Sovereign 1872 Shield Reverse, Marsh 56, S.385B3, 
Die Number 82 Fine or better (£320 - £400)

2012) Sovereign 1872 Shield Reverse, No Die Number, 
Marsh 47, S.3853B, VF/NEF (£320 - £400)

2013) Sovereign 1872 Shield Reverse, No Die Number, 
S.3853B, Marsh 47, Fine/NVF (£320 - £400)

2014) Sovereign 1872 Shield Reverse, No Die Number, 
S.3853B, Marsh 47, Good Fine, brightly cleaned 
(£320 - £400)

2015) Sovereign 1872 Shield Reverse, No Die Number, 
S.3853B, Marsh 47, VF/GVF (£320 - £400)

2016) Sovereign 1873 Shield Reverse, Marsh 57, S.3853B, 
Die Number 6, Good Fine/NVF with some edge nicks 
(£320 - £400)

2017) Sovereign 1873S Shield Reverse, Marsh 71, S.3855, 
Fine/Good Fine (£320 - £400)

2018) Sovereign 1873S Shield Reverse, Marsh 71, S.3855, 
VF/NEF (£500 - £600)

      

2019) Sovereign 1874M Shield Reverse, Marsh 60, S.3854, 
Near VF, brightly cleaned (£320 - £400)

2020) Sovereign 1875S Shield Reverse, Marsh 72, S.3855, 
GVF/EF (£320 - £400)

2021) Sovereign 1877S Shield Reverse, Marsh 73, S.3855, 
Fine (£320 - £400)

2022) Sovereign 1877S Shield Reverse, Marsh 73, S.3855, 
Fine/Good Fine, the obverse with some hairlines 
(£320 - £400)

2023) Sovereign 1877S Shield Reverse, Marsh 73, S.3855, 
Fine/NVF (£320 - £400)

2024) Sovereign 1879 Marsh 90, S.3856A, Fine/VF, an 
Extremely Rare date, one of the key date rarities of 
the Victorian series, always keenly sought after in all 
grades (£1,600 - £2,000)

      

2025) Sovereign 1879S Shield Reverse, Marsh 75,  S.3855, 
Good Fine/VF (£320 - £400)

2026) Sovereign 1879S Shield Reverse, Marsh 75,  S.3855, 
VF/NEF and lustrous (£320 - £400)

2027) Sovereign 1880 George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. buried in truncation, No B.P, March 
91B, S.3856C, Good Fine with some edge nicks, the 
obverse with several scratches on the portrait (£300 
- £450)

2028) Sovereign 1880 George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. buried in truncation, only a small trace 
of the B.P. remains, Marsh 91, S.3856B, NVF with 
some contact marks and a small edge bruise (£300 
- £450)
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2029) Sovereign 1880 George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. buried in truncation, Small B.P., Marsh 
91, S.3856B, Good Fine/NVF with contact marks and 
edge nicks (£300 - £450)

2030) Sovereign 1880 George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. buried in truncation, Small B.P., Marsh 
91, S.3856B, VF with some contact marks and small 
rim nicks (£300 - £450)

      

2031) Sovereign 1880 George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. complete on truncation, Small B.P., 
Marsh 91E, S.3856F, VF with an edge bruise and 
some contact marks (£300 - £450)

      

2032) Sovereign 1880 George and the Dragon, W.W. buried 
in truncation, horse with short tail, Marsh 91, S.3856B, 
Near VF/VF with some rim nicks (£300 - £420)

       

2033) Sovereign 1880 WW complete on truncation, Horse 
with short tail, BP in exergue just visible S.3856F, 
EF with an edge nick, the obverse with some minor 
hairlines (£600 - £700)

      

2034) Sovereign 1880M George and the Dragon, Horse 
with long tail, W.W.buried in truncation, Good Fine 
with some contact marks and a gentle edge bruise 
(£300 - £450)

2035) Sovereign 1880S George and the Dragon, Horse 
with long tail, W.W. buried in truncation, Small B.P., 
S.3858A, Good Fine, Near VF (£300 - £450)

2036) Sovereign 1880S George and the Dragon, Horse 
with long tail, W.W. complete on truncation, only a 
tiny hint of the B.P. remains, Marsh 117B, S.3858C, 
Fine, cleaned (£300 - £450)

2037) Sovereign 1881M George and the Dragon, Horse with 
medium tail, W.W. buried in truncation, Small B.P., 
Marsh 103, S.3857D, VF cleaned with some contact 
marks, with some heavier in places (£300 - £450)

2038) Sovereign 1881M George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. buried in truncation, No B.P., Marsh 
103B, S.3857A, Good Fine with some contact marks 
(£300 - £450)

2039) Sovereign 1882M George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. buried in truncation, S.3857B, Good 
Fine, cleaned, with some contact marks and with a 
striking fl aw on the TA of BRITANNIAR showing the 
lower serifs halfway up the downstrokes (£300 - £450)

2040) Sovereign 1882M George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. buried in truncation, S.3857B, Near 
VF/Good Fine (£300 - £450)

      

2041) Sovereign 1882M George and the Dragon, Horse 
with short tail, W.W. buried in truncation, Small B.P., 
S.3857B NVF with some edge nicks (£300 - £450)

      

2042) Sovereign 1882M George and the Dragon, Horse 
with short tail, W.W. buried in truncation, Small B.P., 
S.3857B, Good Fine/NVF with some contact marks 
(£300 - £450)

2043) Sovereign 1882M George and the Dragon, Horse 
with short tail, W.W. buried in truncation, Small B.P., 
S.3857B, NVF with some contact marks and a gentle 
edge bruise  (£300 - £450)

2044) Sovereign 1882M Shield Reverse, Marsh 63, 
S.3854A, in an LCGS holder and graded LCGS 70 
(£300 - £450)

      

2045) Sovereign 1882S George and the Dragon, W.W. 
complete on truncation, B.P in exergue, Marsh 1149, 
S.3858E, NEF with some contact marks (£480 - £550)

      

2046) Sovereign 1882S George and the Dragon, W.W. 
complete on truncation, No B.P. Marsh 119A, 
S.3855B, VF with a hairline scratch on the obverse 
(£300 - £450)
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2047) Sovereign 1882S Shield Reverse, Marsh 78, S.3855B, 
GVF/EF with some contact marks (£320 - £400)

2048) Sovereign 1883M George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. buried in truncation, No B.P., S.3857A, 
Near VF (£300 - £450)

2049) Sovereign 1883M George and the Dragon, Horse 
with short tail, W.W. complete on truncation, Small 
B.P, Marsh 105A, S.3857C, Fine with some contact 
marks (£300 - £450)

2050) Sovereign 1883M George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. complete on truncation, Small B.P., 
Marsh 105A, S.3857C, NVF/Good Fine with some 
small rim nicks (£300 - £450)

2051) Sovereign 1883M Shield Reverse, Marsh 64, 
S.3854A, in an LCGS holder and graded LCGS 65 
(£300 - £450)

2052) Sovereign 1883S George and the Dragon, Marsh 120, 
S.3858E NVF/Good Fine, the obverse with some thin 
scratches (£300 - £450)

2053) Sovereign 1883S Shield Reverse, Marsh 79, S.3855B, 
About VF (£300 - £450)

2054) Sovereign 1884 George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. buried in truncation, Small B.P., Marsh 
92, S.3856B, Fine/Good Fine (£300 - £450)

2055) Sovereign 1884 George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. complete on truncation, Small B.P. 
,Marsh 92A, S.3856F Good Fine/NVF (£300 - £450)

2056) Sovereign 1884 George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. complete on truncation, Small B.P. 
,Marsh 92A, S.3856F GVF/NEF with some small rim 
nicks (£300 - £450)

      

2057) Sovereign 1884M George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. buried in truncation, Small B.P. GVF 
with some edge nicks (£300 - £450)

2058) Sovereign 1884M Shield Reverse, Marsh 65, 
S.3854A, Good Fine (£300 - £450)

2059) Sovereign 1884S George and the Dragon, Marsh 121, 
S.3858E, Good Fine/NVF (£300 - £450)

2060) Sovereign 1884S Shield Reverse, Marsh 80, S.3855B, 
NEF (£300 - £450)

2061) Sovereign 1885 George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. complete on truncation, Small B.P. just 
visible, Marsh 93, S.3856F, NVF with some contact 
marks (£300 - £450)

2062) Sovereign 1885 George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. complete on truncation, Small B.P. 
Marsh 93, S.3856F, Good Fine with some contact 
marks and edge nicks (£300 - £450)

2063) Sovereign 1885 George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. complete on truncation, Small B.P., 
Marsh 93, S.3856F, Good Fine/Fine (£300 - £450)

2064) Sovereign 1885M George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. complete on truncation, Small B.P. 
Marsh 107A, S.3857C, VF cleaned with some small 
rim nicks (£300 - £450)

2065) Sovereign 1885M George and the Dragon, Horse 
with short tail, W.W. complete on truncation, Small 
B.P. Marsh 107A, S.3857C, VF/Near VF with some 
edge nicks (£300 - £450)

2066) Sovereign 1885M George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. complete on truncation, Small B.P., 
Marsh 106A, S.3857C, NVF with some contact marks 
and edge nicks (£300 - £450)

2067) Sovereign 1885M George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. complete on truncation, Small B.P., 
Marsh 107A, S.3857C, Fine/Good Fine, the obverse 
with some surface deposit (£300 - £450)

2068) Sovereign 1885M George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. complete on truncation, Small B.P., 
Marsh 107A, S.3857C, Good Fine with some contact 
marks and rim nicks (£300 - £450)

2069) Sovereign 1885M George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. complete on truncation, Small B.P., 
Marsh 107A, S.3857C, NVF with some contact marks 
and small rim nicks (£300 - £450)

2070) Sovereign 1885M George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. complete on truncation, Small B.P., 
Marsh 107A, S.3857C, NVF with some contact marks, 
with some being heavier on the obverse (£300 - £450)

2071) Sovereign 1885M George and the Dragon, Horse 
with short tail, W.W. complete on truncation, Small 
B.P., Marsh 107A, S.3857C, NVF with some small 
rim nicks (£300 - £450)

2072) Sovereign 1885S George and the Dragon, Marsh 
122, S.3858E, About VF/NVF with some edge nicks 
(£300 - £450)

2073) Sovereign 1885S Shield Reverse, Marsh 81, S.3855B, 
NVF/VF (£300 - £450)

2074) Sovereign 1886M George and the Dragon, Horse with 
short tail, W.W. complete on truncation, Small B.P. 
Marsh 108, S.3857C, Good Fine/Fine, lightly rubbed 
on the portrait (£300 - £450)

2075) Sovereign 1886M George and the Dragon, Marsh 
108, S.3857C Fine (£300 - £450)
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2076) Sovereign 1886M George and the Dragon, Marsh 108, 
S.3857C Good Fine/NVF with some brightness to the 
rim at the top, possibly once in a mount (£300 - £450)

2077) Sovereign 1886M George and the Dragon, Marsh 
108, S.3857C, Good Fine/Fine (£300 - £450)

2078) Sovereign 1886M George and the Dragon, Marsh 
108, S.3857C, Near VF with a gentle edge bruise 
(£300 - £450)

2079) Sovereign 1886M George and the Dragon, w.w. 
complete on truncation, Marsh 108, S.3857C, VF/
About VF with a heavier contact mark on the portrait 
and some spots by the date (£300 - £450)

2080) Sovereign 1886S George and the Dragon, Marsh 
123, S.3855B, Fine with an x-shaped scratch in the 
obverse fi eld (£300 - £450)

2081) Sovereign 1886S George and the Dragon, Marsh 123, 
S.3858E, Fine or better/Good Fine, the obverse with 
a small darker area on the portrait (£300 - £450)

2082) Sovereign 1886S George and the Dragon, Marsh 123, 
S.3858E, Fine with some edge nicks (£300 - £450)

2083) Sovereign 1886S Shield Reverse, Marsh 82, S.3855B, 
GVF/EF and lustrous with some small rim nicks (£300 
- £450)

2084) Sovereign 1887 Jubilee Head, Hooked J in J.E.B. with 
close initials, DISH L1, NEF with some edge nicks 
and some heavier contact marks on the obverse, a 
rare type with fewer than 8000 examples estimated 
to have been minted (£700 - £800)

      

2085) Sovereign 1887 Jubilee Head, Marsh 125D, S.3866, 
DISH L7, Fine/Good Fine (£300 - £450)

2086) Sovereign 1887 Jubilee Head, Marsh 125D, S.3866, 
DISH L7, in an NGC holder and graded MS62 (£600 
- £700)

      

2087) Sovereign 1887 Jubilee Head, Marsh 125D, S.3866, 
DISH L7, UNC and choice, in an LCGS holder and 
graded LCGS 82 (£320 - £400)

      

2088) Sovereign 1887M Young Head, George and the 
Dragon, Marsh 109, S.3857C, Near VF (£300 - £450)

      

2089) Sovereign 1887M Young Head, George and the 
Dragon, Marsh 109, S.3857C, NVF with some contact 
marks and rim nicks (£300 - £450)

2090) Sovereign 1887S Young Head, George and the 
Dragon, Marsh 124, S.3858E, Good Fine/NVF with 
many scratches (£300 - £450)

2091) Sovereign 1887S Young Head, George and the 
Dragon, Marsh 124, S.3858E, NVF with some edge 
nicks (£300 - £450)

2092) Sovereign 1887S Young Head, George and the 
Dragon, Marsh 124, S;.3858E, VF with some contact 
marks, some heavier on the obverse, and a striking 
fl aw on the rim  (£300 - £450)

2093) Sovereign 1887S Young Head, Shield Reverse, Marsh 
83, S.3855B, GVF/EF (£300 - £450)

2094) Sovereign 1888 G: of D:G: closer to the crown, Marsh 
126A, S.3866B, DISH L9, NEF/EF and lustrous (£450 
- £550)

      

2095) Sovereign 1889 G: of D:G: closer to the crown, Marsh 
127, S.3866B, DISH L11, Fine/NVF (£300 - £450)

2096) Sovereign 1889 G: of D:G: closer to the crown, Marsh 
127, S.3866B, DISH L11, Near Fine/Good Fine with 
a heavy edge knock (£300 - £450)

2097) Sovereign 1889 G: of D:G: closer to the crown, Marsh 
127, S.3866B, DISH L11, Near Fine/Good Fine, 
cleaned (£300 - £450)

2098) Sovereign 1889 G: of D:G: closer to the crown, Marsh 
127, S.3866B, DISH L11, NVF/GVF (£300 - £450)

      

2099) Sovereign 1889M G: of D:G: closer to the crown, 
Marsh 133A, S.3867B, DISH M12, Fine/VF (£300 - 
£450)
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2100) Sovereign 1889M G: of D:G: closer to the crown, 
Marsh 133A, S.3867B, DISH M12, Near Fine/Good 
Fine (£300 - £450)

2101) Sovereign 1889S G: of D:G: closer to the crown, 
Marsh 140A, S.3868B, DISH S12, EF/GEF and 
lustrous (£460 - £550)

      

2102) Sovereign 1889S G: of D:G: closer to the crown, 
Marsh 140A, S.3868B, DISH S12, Fine/NVF (£300 - 
£450)

      

2103) Sovereign 1889S G: of D:G: closer to the crown, 
Marsh 140A, S.3868B, DISH S12, Near Fine/Fine 
with a  gentle edge bruise (£300 - £450)

2104) Sovereign 1890 G: of D:G: closer to the crown, Marsh 
128A, S.3866B, DISH L13, Near Fine/Fine (£300 - 
£450)

2105) Sovereign 1892 Marsh 130, S.3866C, DISH L16 
NEF/EF and lustrous with a scuff in the obverse fi eld 
(£470 - £550)

      

2106) Sovereign 1893 Veiled Head, Marsh 145, S.3874 UNC 
and lustrous in an LCGS holder and graded LCGS 78 
(£320 - £400)

      

2107) Sovereign 1896S Marsh 165, S.3877, GEF and 
lustrous with some contact marks (£460 - £550)

      

2108) Sovereign 1897M Marsh 157, S.3875, EF and lustrous 
with some light contact marks and small rim nicks 
(£460 - £550)

      

2109) Sovereign 1897M Marsh 157, S.3875, Fine/VF with 
some edge nicks (£300 - £420)

2110) Sovereign 1899P Marsh 171, S.3876 About EF and 
lustrous with some contact marks and some edge 
nicks, the fi rst Sovereign from the Perth Mint, Rare 
with high grade examples always in demand (£550 - 
£750)

      

2111) Sovereign 1900 Marsh 151, S.3874, VF/NEF with 
some contact marks and small edge nicks (£286 - 
£420)

2112) Sovereign 1901M Marsh 161, S.3875 Fine/Good Fine 
(£320 - £400)

2113) Sovereign 1902 Marsh 174, S.3969 GEF and lustrous 
with some contact marks (£480 - £550)

      

2114) Sovereign 1902 Matt Proof S.3969, Marsh 174A, in 
an NGC holder and graded PF61 Matte (£500 - £850)

      

2115) Sovereign 1902 Matt Proof, Marsh 174A, S.3969 in 
an NGC holder and graded PF61 Matte (£500 - £850)

2116) Sovereign 1902 Matt Proof, Marsh 174A, S.3969 
very minor contact marks on the King's hair and the 
lightest of hairlines, nFDC a most attractive example 
(£750 - £850)
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2117) Sovereign 1902M Marsh 186, S.3971 GEF and 
lustrous with some minor contact marks (£480 - £550)

      

2118) Sovereign 1903 Marsh 175, S.3969 NEF with some 
contact marks and a scratch by the date (£320 - £400)

2119) Sovereign 1906S Marsh 199, S.3973 GVF/NEF with 
some edge nicks and a heavier contact mark on the 
obverse (£320 - £420)

2120) Sovereign 1907 Marsh 179, S.3969 NVF with some 
spots and contact marks, in an ornate 9 carat gold 
mount on a chain, total weight 31.18 grammes, in 
good second-hand condition (£400 - £600)

2121) Sovereign 1907 Marsh 179, S.3969 VF (£300 - £450)

2122) Sovereign 1907S Marsh 209, S.3973 EF with some 
contact marks (£300 - £450)

      

2123) Sovereign 1910 Marsh 182, S.3969, NEF/GVF (£300 
- £420)

2124) Sovereign 1910C Marsh 185, S.3970, EF with some 
contact marks and a minor edge bruise, Rare with a 
mintage of just 28,020 pieces (£850 - £1,100)

      

2125) Sovereign 1910C Marsh 185, S.3970, in an NGC 
holder and graded AU55, Rare with a mintage of just 
28,020 pieces (£850 - £1,100)

      

2126) Sovereign 1910M Marsh 194, S.3971 EF and lustrous 
with some contact marks (£300 - £450)

       

2127) Sovereign 1911 Marsh 213, S.3996 GEF and lustrous 
with some contact marks and small rim nicks (£300 
- £420)

2128) Sovereign 1911C Marsh 221, S.3997 About EF with 
some contact marks and rim nicks (£300 - £450)

      

2129) Sovereign 1911C Marsh 221, S.3997 EF and lustrous 
with some minor contact marks and small rim nicks 
(£320 - £420)

      

2130) Sovereign 1912 Marsh 214, S.3996 VF brightly 
cleaned (£300 - £450)

2131) Sovereign 1914C Marsh 223, S.3997 About EF with 
some contact marks and small rim nicks, only 14,900 
minted (£800 - £1,000)

      

2132) Sovereign 1914C Marsh 223, S.3997 in an NGC 
holder and graded MS61, Rare with only 14,900 
minted (£800 - £1,000)

       

2133) Sovereign 1915 Marsh 217, S.3996 in an NGC holder 
and graded MS63 (£420 - £480)

2134) Sovereign 1916 Marsh 218, S.3996 EF and lustrous, 
a scarce and under-rated date in terms of rarity (£550 
- £650)

      

2135) Sovereign 1916S Marsh 276, S.4003 EF with some 
edge nicks and some scuffs in the obverse fi eld (£300 
- £450)
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2136) Sovereign 1917P Marsh 256, S.4001 NEF with some 
edge nicks (£300 - £450)

      

2137) Sovereign 1917P Marsh 256, S.4001 NEF with some 
small rim nicks (£300 - £450)

      

2138) Sovereign 1918 I Marsh 228, S.3998 GEF and 
lustrous, a most attractive example of this one-year 
type (£300 - £450)

      

2139) Sovereign 1918 I Marsh 228, S.3998 NEF (£300 - 
£450)

      

2140) Sovereign 1918C Marsh 226, S.3997 EF/NEF with 
some edge nicks (£300 - £420)

      

2141) Sovereign 1919P Marsh 258, S.4001 GVF with some 
edge knocks and a heavy contact mark on the obverse 
(£300 - £420)

2142) Sovereign 1920P Marsh 259, S.4001 EF and lustrous 
with some rim nicks (£300 - £450)

      

2143) Sovereign 1921P Marsh 260, S.4001 GVF with some 
small rim nicks (£320 - £400)

2144) Sovereign 1921P Marsh 260, S.4001, GEF and 
lustrous (£300 - £450)

2145) Sovereign 1922P Marsh 261, S.4001 NEF with some 
contact marks and rim nicks (£300 - £450)

      

2146) Sovereign 1923S Marsh 283, McDonald 273 GEF 
Extremely Rare, one of the key dates in the series, 
rated by Marsh as R4. (£8,000 - £10,000)

      

2147) Sovereign 1923SA Proof S.4004, Marsh 287A, in a 
PCGS holder and graded PR64, a Very Rare issue 
with a mintage of just 655 pieces, and seldom offered 
(£3,500 - £4,500)

      

2148) Sovereign 1925SA Marsh 289, S.4004 EF with some 
contact marks and edge nicks (£300 - £420)

2149) Sovereign 1926P Marsh 265, S.4001 in an NGC 
holder and graded AU58 (£1,100 - £1,400)

      

2150) Sovereign 1926SA Marsh 290, S.4004 NEF with some 
contact marks and small rim nicks (£300 - £450)
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2151) Sovereign 1929M Marsh 247, S.4000, NEF/EF 
and lustrous, Very Rare and rated R3 by Marsh/Hill 
(£1,800 - £2,200)

      

2152) Sovereign 1931P Marsh 270, S.4002 GEF/EF and 
lustrous (£300 - £450)

      

2153) Sovereign 1932SA Marsh 296, S.4005 EF with some 
small edge nicks (£286 - £420)

2154) Sovereign 1937 Gold Proof, S.4076, Marsh 296B, in 
an NGC holder and graded PF64 (£2,000 - £3,500)

      

2155) Sovereign 1937 Proof S.4076 in an NGC holder and 
graded PF63 CAMEO (£2,200 - £3,200)

      

2156) Sovereign 1958 Marsh 298, S.4125 Lustrous UNC 
with some minor contact marks (£320 - £400)

2157) Sovereign 1959 Marsh 299, S.4125, GEF with some 
edge nicks (£300 - £420)

2158) Sovereign 1959 Marsh 299, S.4125, Lustrous UNC 
(£320 - £400)

2159) Sovereign 1963 Marsh 301, S.4125 UNC with an edge 
nick and a contact mark on the portrait (£320 - £400)

2160) Sovereign 1966 Marsh 304, S.4125 Lustrous UNC 
(£320 - £400)

2161) Sovereign 1966 Marsh 304, S.4125 UNC or near so 
and lustrous with some edge nicks (£300 - £450)

2162) Sovereign 1968 Marsh 306, S.4125 Lustrous UNC 
(£320 - £400)

2163) Sovereign 1968 Marsh 306, S.4125 Lustrous UNC 
with some minor contact marks (£320 - £400)

2164) Sovereign 1976 Marsh 308, S.SC1 A/UNC and 
lustrous with some minor contact marks (£320 - £400)

2165) Sovereign 1976 Marsh 308, S.SC1 GEF and lustrous 
with some edge nicks by the date (£320 - £400)

2166) Sovereign 1980 Marsh 311, S.SC1 A/UNC and 
lustrous (£320 - £400)

2167) Sovereign 1980 Marsh 311, S.SC1 Lustrous UNC, 
Five Pound Crown 1996 Queen Elizabeth II 70th 
Birthday S.L3 GEF (£320 - £400)

2168) Sovereign 1980 Marsh 311, S.SC1 Lustrous UNC, the 
reverse with a minor handling mark (£320 - £400)

2169) Sovereign 1981 Marsh 312, S.SC1 AU/UNC and 
lustrous (£320 - £400)

2170) Sovereign 1982 Marsh 313, S.SC1 Lustrous UNC 
(£320 - £400)

2171) Sovereign 1989 500th Anniversary of the First Gold 
Sovereign Gold Proof, S.SC3, Marsh 313H, FDC in 
capsule, no box or certifi cate (£600 - £1,200)

2172) Sovereign 1989 500th Anniversary of the First Gold 
Sovereign Gold Proof, S.SC3, Marsh 313H, in an 
NGC holder and graded PF70 Ultra Cameo, high 
grade examples of this one-year type now increasingly 
sought after (£1,900 - £2,250)

      

2173) Sovereign 1989 500th Anniversary of the First Gold 
Sovereign S.SC3, Marsh 313H, in an NGC holder and 
graded PF70 Ultra Cameo (£1,900 - £2,400)

      

2174) Sovereign 2001 Marsh 315, S.SC4 in an NGC holder 
and graded MS67 (£450 - £550)

2175) Sovereign 2002 Shield Reverse Gold Proof S.SC5, 
Marsh 316A, one small handling mark, otherwise FDC 
in capsule, no box or certifi cate (£300 - £500)
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2176) Sovereign 2002 Shield Reverse S.SC5, Marsh 316, 
in a PCGS holder and graded MS66 (£550 - £650)

      

2177) Sovereign 2002 Shield Reverse, Marsh 316, S.SC5 
BU still sealed in the original Royal Mint plastic (£300 
- £420)

2178) Sovereign 2005 Modern St. George Proof S.SC6, 
Marsh 551, nFDC to FDC with some light toning on 
the obverse, in capsule, no box or certifi cate (£300 - 
£450)

2179) Sovereign 2006 S.SC4, Marsh 323, UNC with some 
light toning, retaining almost full lustre (£300 - £420)

2180) Sovereign 2011 Proof S.SC7, Marsh 334, nFDC with 
a small tone spot on the reverse, uncased in capsule, 
no box or certifi cate (£300 - £450)

2181) Sovereign 2012 Queen Elizabeth II Diamond Jubilee 
S.SC8 Gold Proof in a PCGS holder and graded PR70 
DCAM (£1,500 - £2,000)

      

2182) Sovereign 2012 Queen Elizabeth II Diamond Jubilee 
S.SC8 Gold Proof in an NGC holder and graded PF70 
Ultra Cameo (£1,500 - £2,000)

      

2183) Sovereign 2013 S.SC7 Lustrous UNC, the obverse 
with a tone spot on GRA (£450 - £550)

2184) Sovereign 2017 Gold Proof Piedfort George and the 
Dragon within the Order of the Garter, S.SC11, Marsh 
349, in an NGC holder and graded PF70 Ultra Cameo, 
One of the First 250 struck (£1,300 - £1,600)

      

2185) Sovereign 2018 65th Anniversary of the Coronation 
of Queen Elizabeth II, with 65 in crown Privy Mark, 
Gold Proof with milled edge, S.SC9D, in an NGC 
holder and graded PF70, one of the First 150 Struck 
(£500 - £750)

2186) Sovereign 2019 Matt Finish S.SC9 UNC with a 
small scratch below B.P. in an NGC holder Gem 
Uncirculated - One of the First 100 Struck (£400 - 
£500)

2187) Sovereign 2022 Queen Elizabeth II Platinum Jubilee 
Proof S.SC12 in an NGC holder and graded PF70 
Ultra Cameo (£850 - £950)

      

2188) Third Farthing 1827 Peck 1453 EF (£50 - £60)

2189) Third Farthing 1827 Peck 1453 NEF/GVF with a 
verdigris spot on the obverse, cleaned (£100 - £120)

2190) Third Farthing 1835 Peck 1477 VF the reverse slightly 
better (£40 - £60)

2191) Third Farthing 1844 Peck 1606 About EF (£80 - £100)

2192) Third Guinea 1797 S.3738 Good Fine with some 
haymarking and with some red tone in the obverse 
legend (£450 - £550)

      

2193) Third Guinea 1804 S.3740 Fine with a few light 
touches of haymarking (£120 - £180)

2194) Third Guinea 1804 S.3740 VF (£450 - £550)

       

2195) Third Guinea 1810 S.3740 GVF/VF with some hairline 
scratches (£450 - £550)

      

2196) Three Shilling Bank Token 1812 Head type, ESC 416, 
Bull 2079, EF with some hairlines, the reverse with 
two dark tone spots (£55 - £95)

2197) Threehalfpence 1839 ESC 2255, Bull 3464 NEF and 
attractively toned (£20 - £40)
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2198) Trade Dollar 1897 KM#T5 Good Fine, the obverse 
with some scratches (£25 - £75)

2199) Trade Dollar 1900B KM#T5 GVF the obverse with a 
small spot by the rim at 2 o'clock, the reverse brushed 
(£90 - £120)

2200) Trade Dollar 1902B KM#T5 GVF the obverse with 
some subdued lustre (£100 - £120)

2201) Trade Dollar 1902B KM#T5 VF with some corrosion 
on the reverse (£90 - £120)

2202) Trade Dollar 1907B KM#T5 EF/NEF with some 
contact marks and rim nicks, with a soft even lustre 
and pleasing golden tone (£80 - £100)

2203) Trade Dollar 1911B KM#T5 Good Fine with hairlines, 
brushed, with some rim nicks (£80 - £100)

2204) Trade Dollar 1929B KM#T5 EF brushed with a series 
of hairline scratches (£100 - £120)

2205) Trade Dollar 1930 KM#T5 EF with some edge nicks 
(£140 - £180)

2206) Trade Dollar 1930 KM#T5 GVF/VF with some rim 
nicks and a gentle edge bruise (£100 - £120)

2207) Trade Dollars (2) 1903B 3 over 2 KM#T5 VF with 
some scratches, 1899 KM#T5 VF (£100 - £120)

2208) Twenty Pounds 2016 Welsh Dragon - Pride of Wales, 
S.NE6, Mint Error - Mis-Strike with reverse showing 
a badly-cut rim bead at 3 o'clock, in an NGC holder 
and graded MS68 DPL, comes with the original Royal 
Mint card of issue (£40 - £60)

2209) Two Guineas 1676 S.3335 VF/GF come with an NGC 
ticket  'Not Encapsulated - Altered Surface' (£2,000 - 
£3,000)

      

2210) Two Guineas 1717 S.3627 in an NGC holder and 
graded XF40, all George I larger gold rare in all grades 
and becoming increasingly diffi cult to fi nd (£7,000 - 
£8,000)

2211) Two Guineas 1740 40 over 39 S.3668 in an NGC 
holder and graded XF Details - Cleaned (£2,000 - 
£3,000)

      

2212) Two Guineas 1740 S.3668, Ex-Jewellery, with dull 
surfaces, approaching Fine, the obverse with some 
thin scratches (£1,700 - £2,000)

      



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

2213) Two Hundred Pounds 2021 Prince Philip Memorial 
Gold Two Ounce S.OC3 in an NGC holder and graded 
PF69 Ultra Cameo (£4,000 - £5,000)

      

2214) Two Hundred Pounds 2021 The Great Engravers - 
William Wyon - Gothic Crown Reverse, 2oz of .999 
gold, Milled edge Proof S.GE23 Reverse as the 
original Gothic Crown design from 1847, the design a 
superb new rendition of the original, in an NGC holder 
and graded PF70 Ultra Cameo (£5,000 - £6,000)

            

2215) Two Hundred Pounds 2023 Petition Crown Portrait,  
2oz. Gold Proof. a new release featuring the Obverse 
portrait of the iconic 1663 Petition Crown a modern 
reworking to the original Thomas Simon masterpiece, 
now recreated on this stunning piece and showcasing 
the skill of the modern engraver much in the way 
that Simon achieved 360 years ago. Also features 
the famous two-tier edge 'Petition' inscription, a 
groundbreaking innovation at the time of the original 
coin. In an NGC holder and graded PF69 Ultra Cameo 
(£5,500 - £7,000)

2216) Two Hundred Pounds 2023 Petition Crown Reverse,  
2oz. Gold Proof. a new release featuring the Reverse 
design of the iconic 1663 Petition Crown a modern 
reworking to the original Thomas Simon masterpiece, 
now recreated on this stunning piece and showcasing 
the skill of the modern engraver much in the way 
that Simon achieved 360 years ago. Also features 
the famous two-tier edge 'Petition' inscription, a 
groundbreaking innovation at the time of the original 
coin. In an NGC holder and graded PF69 Ultra Cameo 
(£5,500 - £6,500)
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2217) Two Pounds 1887 Proof S.3865 in a PCGS holder 
and graded PR62 Deep Cameo, the fi elds mirror-like, 
the portrait and St. George designs retaining much 
original mint frosting, very desirable thus, the 1887 
Gold Proofs now becoming very hard to fi nd in high 
grades with prices appreciating rapidly in recent years 
(£6,000 - £8,000)

2218) Two Pounds 1887 S.3865, Marsh T23, NEF with some 
tiny rim nicks (£1,000 - £1,800)

      

2219) Two Pounds 1887 Small B.P. and date S.3865, Marsh 
T25, DISH C206, GEF (£750 - £1,500)

      

2220) Two Pounds 1893 Proof S.3873, Marsh T36, UNC with 
hairlines, once cleaned with some fi ne scratches in 
the reverse fi eld behind the horse, a rare issue with 
just 773 pieces minted (£4,500 - £5,500)

      

2221) Two Pounds 1893 S.3873, Marsh T35, EF or very 
near so with a minor scuff on the Queen's hair and a 
tiny metal fl aw by the horse's front left hoof (£1,000 
- £1,800)

      

2222) Two Pounds 1911 Proof S.3995, Marsh T44, in an 
NGC holder and graded PF64 Cameo, the only 
George V Gold Two Pounds issue and always sought 
after (£3,800 - £4,500)

      

2223) Two Pounds 1911 Proof S.3995, Marsh T44, in an 
PCGS holder and graded PR64 CAM, the only George 
V Gold Two Pounds issue and always sought after  
(£3,800 - £4,500)
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2224) Two Pounds 1937 Gold Proof, S.4075, Marsh T46, 
in an NGC holder and graded PF62 Cameo (£1,500 
- £2,200)

      

2225) Two Pounds 1937 Proof S.4075 NGC PF63 (£1,500 
- £2,500)

      

2226) Two Pounds 1989 500th Anniversary of the First Gold 
Sovereign Gold Proof, S.SD3, Marsh T56, UNC with 
some toning, retaining much original brilliance (£700 
- £1,100)

      

2227) Two Pounds 1994 Tercentenary of the Bank of 
England Gold Proof S.K4 FDC uncased in capsule, 
with no certifi cate (£780 - £850)

      

2228) Two Pounds 2013 150th Anniversary of the London 
Underground - London Underground Sign S.K31 Gold 
Proof, minor toning on the obverse and the odd tiny 
spot, nFDC uncased in capsule, no certifi cate, only 
191 pieces were issued across all formats (£850 - 
£950)

      

2229) Two Pounds 2013 150th Anniversary of the London 
Underground - Tube Train, S.K32, Gold Proof, nFDC 
with a small spot and a nick on the train, uncased in 
capsule, no certifi cate, only 199 pieces were issued 
across all formats (£850 - £950)

      

2230) Two Pounds 2018 Captain Cook's Voyage of 
Discovery 250th Anniversary S.K48 Gold Proof in an 
NGC holder and graded PF69 Ultra Cameo, only 339 
pieces issued (£850 - £950)

      

2231) Two Pounds 2020 400th Anniversary of the Voyage 
of the Mayfl ower S.K60 Gold Proof FDC uncased in 
capsule, with no certifi cate (£900 - £1,100)

      

2232) Two Pounds 2020 75th Anniversary of VE-Day 
Gold Proof S.K59 FDC uncased in capsule, with no 
certifi cate (£850 - £950)
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2233) Two Pounds 2020 Agatha Christie - 100 Years of 
Mystery S.K61 Gold Proof, the intricate reverse design 
by David Lawrence comprising a jigsaw background 
with a question mark on a single jigsaw piece, other 
pieces featuring a poison bottle, a gun, a pen and a 
knife. FDC uncased in with no certifi cate (£850 - £950)

      

2234) Two Pounds 2021 Celebrating the Life and Work of 
H.G.Wells Gold Proof S.K63 nFDC/FDC, the obverse 
with a hint of very light toning, uncased in capsule, with 
no certifi cate. H.G.Wells was known as the 'Father 
of Science Fiction' and wrote many infl uential novels 
some of which were made into fi lms, such as 'The 
Invisible Man' and 'The Time Machine.'  (£850 - £950)

        

2235) Two Pounds 2021 Queen Elizabeth II 95th Birthday 
with 95 in Crown Privy Mark, S.SD9C, Marsh T87, 
Gold Proof in an NGC holder and graded PF70 Ultra 
Cameo, One of the First 50 Struck (£950 - £1,150)

      

2236) Two Pounds 2022 Queen Elizabeth II Platinum Jubilee 
S.SD12 Gold Proof in an NGC holder and graded 
PF70 Ultra Cameo (£1,400 - £1,800)

      

2237) Two Pounds 2023 50th Anniversary of the Death of 
J.R.R. Tolkien Gold Proof S.K72, minor contact marks 
to the reverse, FDC/nFDC uncased in capsule, with 
no certifi cate, only 385 pieces minted (£850 - £950)

   

         

2238) Two Pounds 2023 The Flying Scotsman S.K.70 Gold 
Proof FDC uncased in capsule, with no certifi cate 
(£850 - £950)

       

2239) Two Pounds Gold 2022 Queen Elizabeth II Platinum 
Jubilee Gold Proof S.SD12 in an NGC holder and 
graded PF70 Ultra Cameo (£1,350 - £1,650)

      

2240) Twopence 1797 Bronzed Proof Peck 1068 KT2 UNC 
with minor contact marks and small rim nicks only, an 
attractive example (£1,000 - £1,500)

      

2241) Twopence 1797 Peck 1077 VF or slightly better with 
some contact marks, the edge with only a few small 
nicks and much better than usually seen on this type 
(£55 - £95)
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English Coins Large Coins and Accumulations 
(lots 2242 - 2353)

2242)	1953 Proof issues in CGS holders Florin CGS 92, 
Shillings English CGS 90 and Scottish CGS 90, 6d 
CGS 90, Brass 3d CGS 92, 1d CGS 88, 1/2d CGS 
85, 1/4d CGS 90, along with Halfcrown 1961 Polished 
Dies ESC 798R CGS 82 (£60 - £120)

2243)	A small mixed lot Proof Set 1971 light tone nFDC, 
a quantity of 20th century bronze pennies from 
circulation (1.2 kilos), others mostly 20th century from 
circulation one or two pre-47 silver issues and a low 
grade George III copper  (£10 - £20)

2244)	Brass Threepence to Farthings (16) Brass Threepence 
1946 VG, Pennies (7) 1882H Fair, 1895 2mm VG, 
1908 (2) Near Fine and Fine, 1913 Fine, 1921 Fine, 
1937 Fine, Halfpennies (5) 1806 VF/GVF, 1954 (2) 
Near Fine and Fine, 1957 Calm Sea (2) both Fine, 
Farthings (3) 1822 I of FID has no lower serifs, 
Fine, 1896 EF and lustrous with some stains, 1953 
Freeman 661 dies 1+B EF and lustrous, along with 
medalet Prince Frederick, Duke of Gloucester 1763 
24mm diameter in brass BHM 87 Fine (£15 - £30)

2245)	Brass Threepences (11) UNC, 1938 AU/UNC, 1939 
UNC or near so, the obverse with some scratches, 
1941 A/UNC and lustrous with some spots, 1942 A/
UNC and lustrous, 1943 A/UNC with some spots, 
1944 (2) the first lustrous UNC, the second GEF 
with some spots, 1945 A/UNC and lustrous with light 
handling mark, 1946 Near Fine/Fine, 1949 VG/Near 
Fine (£15 - £35)

2246)	Crowns (13) 1935 (3) NVF, VF/NVF, and GVF, 1937 
(2) both VF, 1951 (3) A/UNC to UNC all boxed, 1953 
(3) A/UNC to UNC one with a verdigris spot, two in 
slide cases, 1960 (2) UNC and GEF, some of the 
earlier pieces with surface marks and/or edge knocks 
(£65 - £75)

2247)	Crowns (15) 1894 LVIII ESC 307, Bull 2597, Davies 
510 dies 2C VG/Near Fine, 1895 LIX ESC 309, Bull 
2599, Davies 514 dies 2A, VG the reverse slightly 
better, 1896 LIX ESC 310, Bull 2600, Davies 519 dies 
2D, Near Fine/Fine, 1896 LX ESC 311, Bull 2601, 
Davies 520 dies 2D, About Fine/Fine, 1899 LXII ESC 
316, Bull 2606, Davies 531 dies 3E, VG, 1935 ESC 
375, Bull 3651 EF/NEF, 1937 ESC 392, Bull 4020 EF 
with some small spots, 1951 ESC 393C, Bull 4024 
EF with an edge bruise, 1953 ESC 393F, Bull4330 
EF with some spots, 1960 ESC 393K, Bull 4335 A/
UNC, 1965 ESC 393N, Bull 4339 A/UNC, 1972 S.LL1 
A/UNC, 1977 S.LL2 UNC, 1980 S.LL3 A/UNC, 1981 
S.LL4 AU/GEF (£110 - £160)

2248)	Crowns (2) 1847 ESC 286, Bull 2567 VG, 1890 ESC 
300, Bull 2590 Fine, along with Australia Crown 1937 
KM#34 VF (£40 - £80)

2249)	Crowns (4) 1890 ESC 300, Bull 2590, Fine, 1891 ESC 
301, Bull 2591 Near Fine/Fine, 1892 ESC 302 About 
Fine, cleaned, 1893 LVI ESC 303, Bull 2593, Davies 
501 dies 1A, NVF/VF (£80 - £120)

2250)	Crowns (5) 1898 LXI ESC 314, Bull 2604, Davies 523 
dies 2D, VG/Near Fine, a collectable example, 1898 
LXII ESC 315, Bull 2605, Davies 524 dies 2D, Fine, 
the reverse slightly better, 1899 LXII ESC 316, Bull 
2606, Davies 528 dies 2E, Fine, 1900 LXIII ESC 318, 
Bull 2608, Davies 533 dies 3E, VG/Fine, 1900 LXIV 
ESC 319, Bull 2609, Davies 534 dies 3E, Near Fine/
Fine (£100 - £140)

2251)	Crowns 1935 (9) EF to UNC, some with attractive 
tone, one in a Red Royal Mint box (£100 - £150)

2252)	Crowns 1960 Polished Dies (14) UNC in the New York 
1960 slides cases,   (£200 - £250)

2253)	Crowns 1960 Polished Dies (9) UNC and lustrous, 
some with hairlines or touches of light toning (£120 - 
£150)

2254)	Crowns and Double Florins (8) comprising Crowns 
(7) 1889 (2) VG and Near Fine, 1892 NVF, 1893 LVI 
VG, 1895 LVIII VG/Near Fine with some edge knocks, 
1935 (2) Good Fine and VF, the second cleaned, 
Double Florin 1889 VG (£100 - £150)

2255)	Crowns to Farthings Queen Elizabeth II a complete 
set (120) comprising Crowns (3) 1953, 1960 and 
1965, Halfcrowns (15) 1953-1967 inclusive, Florins 
(15) 1953 to 1967 inclusive, Shillings (English and 
Scottish) 1953-1966 inclusive (28), Sixpences 1953-
1967 inclusive (18, includes 1953, 1955 and 1964 
additional varieties), Brass Threepences (15) 1953-
1967 inclusive, Pennies (8) 1953 and 1961-1967 
inclusive, Halfpennies (14) 1953-1967, and Farthings 
(4) 1953-1956 inclusive, NEF to UNC in a Sandhill 
album, the vast majority with good or full lustre, the 
last page having spaces for 12 Sovereigns, key 
dates include Halfcrowns 1954 UNC, 1958 EF, 1959 
Lustrous UNC, Florins 1954 EF, 1958 EF, 1959 A/
UNC, Shillings 1959S EF with some small spots and 
1961S GEF (£120 - £150)

2256)	Decimal Coinage (£103.90 face) Two Pounds (45) 
1986 Commonwealth Games, 1989 Tercentenary 
of the Bill of Rights, 1995 Peace Dove (2), 1995 
United Nations 50th Anniversary (2), 1996 Euro 96 
Football, 1998 Technology, 1999 Rugby World Cup, 
2000 Technology, 2001 Marconi, 2003 Technology, 
2003 50th Anniversary of the Discovery of the DNA 
Double Helix, 2004 Trevithick's Locomotive, 2005 
60th Anniversary of the End of World War II, 2005 
400th Anniversary of the Gunpowder Plot, 2006 
Brunel - The Man, 2006 Brunel - His Achievements, 
2006 Technology, 2007 300th Anniversary of the Act 
of Union, 2007 200th Anniversary of the Abolition 
of the Slave Trade, 2008 Technology, 2008 100th 
Anniversary of the 1908 London Olympics, 2008 
Beijing to London Olympic Handover, 2009 Robert 
Burns, 2009 Charles Darwin, 2010 100th Anniversary 
of the Death of Florence Nightingale, 2011 The Mary 
Rose, 2011 400th Anniversary of the King James Bible, 
2012 London Olympics, 2012 Charles Dickens, 2013 
350th Anniversary of the Introduction of the Guinea, 
2013 150th Anniversary of the London Underground 
- Underground Train, 2013 150th Anniversary of the 
London Underground - Underground sign, 2014 
Technology, 2014 World War I - Lord Kitchener, 2014 
500th Anniversary of Trinity House, 2015 Technology, 
2015 World War I - The Navy, 2015 800th Anniversary 
of the Magna Carta, 2015 Britannia, 2016 350th 
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Anniversary of the Great Fire of London, 2016 World 
War I - The Navy, 2016 Shakespeare - Histories, 
2016 Shakespeare - Comedies, One Pound (11) 2002 
England, 2007 Gateshead Millennium Bridge, 2010 
Belfast, 2013 Floral Emblems - Wales, 2014 (2), 2016 
Bimetallic, 2017 Bimetallic (2), 2018 Bimetallic, 2019 
Bimetallic, Ten Pences (23) 1968, 1968, 1970, 1971, 
1973, 1974, 1975, 1976, 1979, 1980, 1992 Small size, 
1997, 2000, 2004, 2006, 2008, 2009, 2010, 2011, 
2013, 2014, 2015, 2016, Five Pences (12) 1968, 
1969, 1970, 1971, 1975, 1977, 1978, 1979, 1980, 
1987, 1988, 1989, mostly in mixed circulated grades, 
some of the Ten Pence and Five Pences EF to UNC, 
along with World One Pound issues (4) Gibraltar (2) 
2003, 2013, Isle of Man 1997 and Guernsey 1983 
these in circulated grades (£95 - £125)

2257)	Decimal Coinage (352) Two Pounds (49), One Pound 
(42), Fifty Pences (88), Twenty Pences (35), Ten 
Pences (27), Five Pences (27), Two Pences (40), One 
Penny (44), £196.29 face, 1968-2019a wide variety 
of dates and types, in mixed grades many lustrous 
EF to UNC (£140 - £180)

2258)	Double Florin to Silver Threepences (33) Double Florin 
1889 VG/Near Fine, Halfcrown 1936 NEF, Florin 1948 
NEF, Shilling 1825 Shield in Garter VG, Sixpences (4) 
1918 GVF/VF, 1943 VF/GVF, 1952 Good Fine, 1965 
VF, Groats (6) 1836 Poor, 1840 Poor, 1840 or 42 (last 
digit worn, Fair, 1849 Fair (2, one holed), 1854 Fair, 
Silver Threepences (19) 1874 VG, 1883 VG, 1887 
Jubilee Head NVF toned, 1893 Jubilee Head VG, 
scarce, 1895 VG, 1900 Fine, 1911 Hollow Neck VG/
Near Fine, 1913 (4) VG (2), Fine (2), 1914 VG, 1916 
(4) VG (2), Fine and Fine/Good Fine, 1918 (2) VG 
and Fine, 1919 VG/Near Fine (£45 - £65)

2259)	Double Florins and Halfcrowns (7) Double Florins 
(2) 1888, 1889 Second I in VICTORIA an inverted 1, 
Halfcrowns (6) 1817 Bull Head, 1817 Small Head, 
1820 George III, 1825, 1836, 1837 Fair to VG (£50 - 
£80)

2260)	Farthings (10) 1674 VG, 1679 VG, James II Tin, Poor, 
1695 VG, 1699 Date in Legend VG, 1720 Fine with 
some damage to the reverse field, 1730 Near Fine, 
1733 Near Fine, 1754 Near Fine, 1773 Near Fine/VG 
with signs of old tooling (£40 - £80)

2261)	Farthings (10) 1799 Fine, 1807 Fine, 1821 Fine, 1822 
Obverse 1 (2) Fine and Good Fine, 1823 Roman 1 in 
date Fine, harshly cleaned, 1829 NVF with a scratch 
below the bust, 1834 Incuse line on Saltire Reverse 
A, Peck 1470 Good Fine, 1836 Good Fine/Fine with 
a thin scratch, 1837 About VF/VF with some scuffs 
(£25 - £50)

2262)	Farthings (13) 1700, 1737 Large date, 1744, 1746, 
1773, 1806 (2), 1821, 1825, 1826 First type, 1831, 
1835, 1836, Third Farthing 1835, Fair to Good Fine, 
some cleaned (£32 - £45)

2263)	Farthings (14) 1721 Poor, 1822 some deformed 
lettering and small first A in GRATIA, D over D in DEF 
VG, 1847 Unbarred A's in BRITANNIA VG/Fine, 1860 
Beaded Border, E of REG has weak top bar VG, 1866 
Fine, 1875 Small Date,  Freeman 529  dies 3+C, Near 
Fine, 1875H Freeman 532, dies 5+C, Good Fine, 
1879 Large 9, Fine with some surface marks, 1881H 
VG, 1893 VG, 1897 Freeman 574 dies 1+A, NEF/

GVF, 1903 Good Fine, 1953 Freeman 661 dies 1+B 
GVF/NEF, 1953 Freeman 662 dies 2+A Good Fine/
VF with some spots, Rare, and Isle of Man Farthing 
1839 Near Fine/Fine with some stains (£15 - £25)

2264)	Farthings (16) 1860 Toothed Border Good Fine, 
cleaned, 1861 GVF, 1862 GVF/VF, 1864 VF/NVF, 
1865 VF/NVF, 1866 Close 66 NVF/Good Fine with 
some scratches, 1867 Good Fine, 1882H NEF/GVF 
with traces of lustre,1883 Good Fine, 1884 NVF, 1885 
Good Fine, 1886 Good Fine with some corrosion, 
1887 NVF, 1888 VF, 1893 GVF, 1894 About VF (£15 
- £30)

2265)	Farthings (17) 1853 WW Raised Good Fine/Fine, 1853 
WW Incuse Fine, 1857 Good Fine, cleaned, 1861 
Good Fine/VF, 1862 VF, 1866 (2) the first GVF/VF, 
the second  VF, 1873 High 3 in date (does not touch 
linear circle) GVF, 1874H VF, 1875H Freeman 532 
dies 5+C GVF, 1878 VF, 1881 VF/About VF, 1882H 
GVF with a heavier contact mark on the reverse, 1884 
GVF, 1901 (2) both EF, 1902 EF with an edge nick 
(£15 - £35)

2266)	Farthings (18) 1896 EF with some light surface dirt, 
1901 GEF, 1902 GEF/AU with a small edge nick, 1903 
NEF, 1906 A/UNC, 1908 A/UNC, 1909 GEF, 1910 
GVF/NEF, 1911 GVF, 1912 GEF, 1918 NVF/GVF, 
1926 GEF, 1927 GEF, 1928 EF, 1929 EF, 1934 VF, 
1936 EF, 1956 UNC with some lustre, Third Farthing 
1913 VF (£15 - £35)

2267)	Farthings (4) 1864 EF/NEF cleaned, 1875H A/UNC, 
1888 Near EF with a flan flaw on the reverse, 1893 
NEF all with varying degrees of lustre (£50 - £75)

2268)	Farthings (7) 1674 Near Fine on a pitted flan, 1675 
VG and bold, 1723 E over higher, blundered E in REX, 
Near Fine, 1736 Fine, the reverse with some dirt on 
the surfaces, 1737 Large date VG Rare, 1754 Near 
Fine, 1826 Bare Head, Near VF with an edge knock 
(£15 - £35)

2269)	Farthings (7) 1872 NEF, 1879 EF with traces of lustre 
and a dark toned area on the reverse, 1892 NVF/VF, 
1915 Freeman 594 dies 2+A dark toned A/UNC, 1917 
Dark Toned UNC, 1919 A/UNC, 1922 UNC with good 
subdued lustre, scarce in this high grade (£20 - £40)

2270)	Farthings 1946 (71) all Lustrous UNC (£30 - £60)

2271)	Farthings 1946 (74) all Lustrous UNC (£32 - £65)

2272)	Farthings 1946 (78) all Lustrous UNC (£32 - £65)

2273)	Farthings 1948 (50) all Lustrous UNC (£30 - £60)

2274)	Farthings 1956 (29) UNC with practically full mint 
lustre (£100 - £120)

2275)	Farthings 1956 (50) in a red tube, all UNC all but a 
few with full lustre (£100 - £175)

2276)	Five Pounds cupro-nickel Crowns (14), Two Pounds 
brass commemoratives (32), others in base metal (13) 
mostly 25p crowns these generally in high grades, 
Euros Coins various denominations and countries 
(circa 20 Euros) these lustrous Unc, along with some 
empty Westminster wallets and trays (£100 - £200)
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2277)	Florin to Sixpence (4) Florin 1902 VF/NVF lightly 
cleaned, Shillings (2) 1898 ESC 1367, Bull 3163 GVF, 
1912 ESC 1422, Bull 3801 GVF the reverse brushed, 
Sixpence 1831 ESC 1670, Bull 2499 NEF/GVF with 
some edge nicks (£180 - £220)

2278)	Florins (10) 1880 ESC 854, Bull 2900, Davies 771 
dies 7B, VG/Fine, 1881 ESC 856, Bull 2902 VG, the 
reverse slightly better, 1912 ESC 931, Bull 3757 VG, 
1920 ESC 939, Bull 3766, Davies 1746 dies 3E VG, 
1921 ESC 940, Bull 3768 VG, 1922 ESC 941, Bull 
3769 VG, 1923 ESC 942, Bull 3774, Davies 1751 dies 
3E VG, 1924 ESC 943, Bull 3775 VG, 1925 ESC 944, 
Bull 3777 VG, 1926 ESC 945, Bull 3778 VG (£40 - 
£80)

2279)	Florins (3) 1887 Jubilee Head, Large J in J.E.B. ESC 
868, Bull 2953, Davies 810, dies 1A, NEF, 1928 ESC 
948, Bull 3781 NEF with some light surface deposit, 
this possibly removable with care, 1929 ESC 949, 
Bull 3783 NVF/VF possibly once gilded, Halfcrown 
1887 Jubilee Head, Two thick lines on crown base, 
ESC 719, Bull 2771, Davies 640, dies 1A, EF cleaned 
(£40 - £60)

2280)	Florins (34) 1930 VG, 1931 VG, 1933 VG/Near Fine, 
1935 VG/Near Fine, 1936 VG/Near Fine, 1937 NEF, 
1938 VF/GVF, 1939 GVF/NEF, 1941 NEF, 1942 VG, 
1943 NEF/EF, 1944 Near Fine/Fine, 1945 NEF, 1946 
NEF, 1947 Near Fine/Fine, 1948 Near Fine/Fine, 1949 
NVF/VF, 1950 VF/GVF, 1951 NVF/VF, 1953 VG/Fine, 
1954 Near Fine, 1955 Near Fine/Fine, 1956 VG/Near 
Fine, 1957 Near Fine/Fine with a lamination flaw on 
the obverse, 1958 Fine, 1959 Fine, 1960 Fine, 1961 
Near Fine/Fine, 1962 Fine, 1963 Fine/Good Fine, 
1964 Fine/Good Fine, 1965 Fine, 1966 EF, 1967 NEF/
EF, some with surface residue from long-term vinyl 
storage this possibly removable with care (£36 - £55)

2281)	Florins to Farthings in an album (160) Florins (5), 
Shillings (23), Sixpences (42), Brass Threepences 
(4), Pennies (46), Halfpennies (5), Farthings (35) 
19th and 20th Century, most are base metal types, 
includes Sixpences in .500 silver (28), in mixed 
circulated grades, Token 19th Century Threepence 
1813 Birmingham Workhouse VG with some surface 
marks, Crowns (59) 1953 (3), 1965 (11), 1972 (10), 
1977 (15), 1980 (5), 1981 (15) EF to UNC some 
in slide cases, Twopence 1797 VG with attempted 
drilling, GB Pre-Decimal items Sixpence to Farthings 
(75) in base metal 19th and 20th Century includes 
Pennies 1953 (2) UNC and VF, a small group of World 
(14) base metal in mixed grades, USA (39) modern 
issues One Dollar to One Cent $12.16 face, many EF, 
and a small amount of GB Decimal currency (25 coins) 
some are the older larger size pieces, and a British 
Museum Modern Replica of the Simon de Montfort 
seal, along with a further group of GB Pre-Decimal 
Florins to Farthings (194) includes Sixpences .500 
silver issues (16), Brass Threepences (70) in mixed 
grades some in EF, Two Empty Westminster cases, 
and slide  cases (8) 7 of which once held Royal Mint 
Proof sets (total weight around 9 Kilos) (£60 - £100)

2282)	Fractional Farthings (6) Half Farthings (2) 1847 GVF 
the obverse with some spots, 1853 VF, Third Farthings 
(3) 1844 Large G in REG Good Fine, 1884 GVF with 
some edge knocks, 1885 VF lightly cleaned, Quarter 
Farthing 1852 Fine, the reverse slightly better (£25 - 
£50)

2283)	Fractional Farthings (6) Half Farthings (3) 1839 NVF, 
1843 NEF, 1844 A/UNC and lustrous, Third Farthings 
(2) 1885 (2) the first UNC/AU with traces of lustre, 
the second VF cleaned, Quarter Farthing 1852 Fine  
(£20 - £40)

2284)	Fractional Farthings (8) Half Farthings (5) 1842, 
1843 (2, one gilded and Ex-Mount), 1844 (2), Third 
Farthings (3) 1866, 1902, 1913 in mixed grades, 
Gaming Counters (14) mostly 'Good Old Days' types, 
Fine to VF (three holed), Wrights (5) includes George 
II Half Guinea weight Fine, Toy/Model Money (6) 
Victoria and Edward VII types by Moore and Lauer, 
Fine to VF, Spielmarke, a Napoleon type, 18mm in 
Brass, Fine, a Byzantine Follis Basil 27mm, 9.46 
grammes, Fine, Bronze Sixpence 1787 VG Gilded 
ands Ex-Mount, Sixpence 1819 a contemporary 
counterfeit in brass VG, Halfpenny token 18th Century 
in low grade, Pub Token undated Threepence Edward 
Williams Albion Tavern, Dudley Road, VF, A Whist 
Counter 1850 Fine, Manchester -W. & J. Beardsley, 
Hulme, Pomona Gardens Token, undated, Good Fine, 
Jersey Threepence 1957 Fine, and British Caribbean 
Territories Five Cents 1965 Fair (£25 - £75)

2285)	GB and World Crown-sized in mounts (5) comprising 
Crowns 1821 (2) each VG and with brooch mount and 
pin attached to the rear, 1900 LXIII VG with ornate 
mount attached to the top, USA One Dollar 1884S 
Fine with brooch mount and pin attached to the rear, 
Spain Five Pesetas 1889 Fine with brooch mount and 
pin attached to the rear, GB Crown 1820 LX Ex-brooch 
mount, along with World war I 1914 1918 medal NVF 
cleaned with bar missing (£80 - £120)

2286)	GB and World with strength in cupro-nickel crowns 
including Five Pounds, a few in silver such as Morgan 
Silver Dollar 1921 this lustrous, others some earlier 
from circulation Farthings to Halfcrowns these include 
some pre 47 silver issues, and more (lot)  (£150 - 
£300)

2287)	Halfcrown 1949 ESC 798A, Bull 4065, Florin 1949 
ESC 968A, Bull 4108, Shilling 1949S ESC 1475B, 
Bull 4204 all Lustrous UNC with minor contact marks 
(£25 - £50)

2288)	Halfcrown to Maundy Fourpence (3) Halfcrown 1909 
ESC 754, Bull 3575 GVF/VF lightly cleaned with a 
brooch mount having been skilfully removed from the 
reverse at 3 and 9 o'clock, Sixpence 1887 Jubilee 
Head Withdrawn type, ESC 1752, Bull 3264 Good 
Fine, Maundy Fourpence 1679 ESC 1851, Bull 628 
Good Fine/Fine. Lightly cleaned with some flecks of 
haymarking (£125 - £150)

2289)	Halfcrown to Sixpence (4) Halfcrown 1707E SEXTO 
edge, VG, Shillings (2) 1707E VG, 1708E* Local dies 
Fair/Poor, Sixpence 1708E VG (£30 - £60)

2290)	Halfcrowns (2) 1745 LIMA ESC 605, Bull 1687 Near 
Fine/Fine, 1746 LIMA ESC 606, Bull 1688 Near Fine 
with some stains, Shilling 1745 LIMA Near Fine (£40 
- £80)

2291)	Halfcrowns (2) 1818 ESC 621, Bull 2099 VF with an 
edge nick, 1923 ESC 770, Bull 3724 GVF cleaned, 
Florin 1897 ESC 881, Bull 2967 Fine (£30 - £60)
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2292)	Halfcrowns (4) 1939 Near Fine/Fine, 1943 Fine, 
1944 VF with some spots on the reverse, 1945 Fine/
VF the reverse with some spots, Penny 1865 Near 
Fine with some scratches and traces of old golding, 
Halfpenny 1891 NEF/EF with traces of lustre, along 
with Fantasy Penny Sitric (Silkbeard) minted for the 
Dublin Mikllennium 988-1988 EF with certificate (£20 
- £25)

2293)	Halfcrowns (40) 1881 VG, 1920 Fine, 1921 VG, 1923 
VG, 1924 VG, 1926 First Head VG/Fine, 1929 VG/
Near Fine, 1931 VG, 1932 VG, 1933 VG, 1934 VG, 
1935 VG, 1936 VG, 1939 About Fine/Fine, 1940 VF/
GVF, 1941 Fine/Good Fine, 1942 GVF/NEF, 1943 VF, 
1944 GVF/EF, 1945 Good Fine/VF, 1946 NVF/GVF, 
1947 Good Fine/NVF, 1948 Near Fine/Fine, 1949 
Fine, 1950 About Fine/Fine, 1951 Fine, 1953 VG, 
1954 Good Fine, 1955 Good Fine, 1956 VF, 1957 
Good Fine, 1958 NVF, 1959 Good Fine/VF, 1961 
Fine, 1962 VF, 1963 Fine, 1964 Fine, 1965 Good 
Fine, 1966 EF, 1967 EF, many with surface residue 
from long-term vinyl storage, this possibly removable 
with care (£90 - £120)

2294)	Halfcrowns (5) 1902 ESC 746, Bull 3567, GVF the 
obverse with several scratches, 1914 ESC 761, Bull 
3713 VF, 1915 ESC 762, Bull 3714 VF/GVF, 1919 
ESC 766, Bull 3718 GVF/NEF, 1928 ESC 777, Bull 
3734, EF or near so with some light surface residue, 
this possibly removable with  care (£50 - £75)

2295)	Halfcrowns (6) 1818 VG, 1825 Fair, 1834 VG/Fine, the 
portrait rubbed, 1885 VG with a dig on the obverse, 
1897 NVF/VF with an edge nick, 1900 VF/Near 
VF with some hairlines on the obverse, along with 
Pennies 1797 (3) and Halfpennies (4) 1799 (3) and 
1807 these Fair to Fine (£40 - £80)

2296)	Halfcrowns and Florins (100) Halfcrowns (60) 1817 
Small Head, 1886 (VF), 1887 Jubilee Head, 1888, 
1889, 1890, 1891, 1892, 1893, 1894, 1895, 1897, 
1898, 1899, 1901, 1902, 1903 (VG), 1904 (VG), 1905 
(Fair), 1906, 1907, 1908, 1909, 1910, 1911, 1912, 
1913, 1914, 1915, 1916, 1918, 1930 (VG), 1938, 
1939, 1940, 1941, 1942, 1943, 1945, 1946, 1947, 
1948, 1949, 1950, 1951, 1953, 1954 (EF), 1955, 1956, 
1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1963, 1964, 
1965, 1966, 1967, Florins (40) 1849 WW obliterated 
by linear circle (Fine), 1853, 1872 Die Number 11, 
1879, 1887 Jubilee Head, 1888, 1889, 1890 (VG/Near 
Fine), 1891 (VG), 1892 (VG), 1894, 1895, 1896, 1897, 
1898, 1899,1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905 (VG 
or better), 1906, 1907, 1908, 1909, 1910 (2), 1932, 
1935, 1937, 1939, 1940, 1941, 1942, 1943, 1944, 
1945, 1946, 1947, in mixed grades VG to VF, one 
or two slightly better, would make an excellent lot for 
eBay sellers  (£240 - £500)

2297)	Halfcrowns and Florins (13) Halfcrowns (6) 1915 ESC 
762, Bull 3714 GEF/EF, 1938 ESC 788, Bull 4037 
GEF/AU, 1940 ESC 790, Bull 4042 EF, 1941 ESC 791, 
Bull 4044 VF, 1942 ESC 792, Bull 4046 NEF/EF, 1944 
ESC 794, Bull 4053 AU/UNC and lustrous, Florins (7) 
1915 ESC 934, Bull 3760 GVF cleaned, 1928 ESC 
948, Bull 3781 NEF/EF, 1936 ESC 955, Bull 3796 
UNC and lustrous with some minor contact marks, 
1941 ESC 961, Bull 4086 GEF/AU and lustrous, 1943 
ESC 963, Bull 4091 NEF, 1944 (2) ESC 964, Bull 4095 
the first AU/UNC and lustrous, the second A/UNC and 
lustrous (£50 - £100)

2298)	Halfcrowns and Florins (6) Halfcrown 1913 ESC 760, 
Bull 3712 About VF, scarce, Florins (5) 1849 ESC 802, 
Bull 2815 Near Fine, 1879 ww below bust ESC 851, 
Bull 2892, fair, 1881 xxri error ESC 856, Bull 2902A 
VG with scratches on the obverse, 1913 ESC 932, 
Bull 3758 NVF/GVF, scarce, 1933 ESC 953, Bull 3791 
EF the obverse with some small spots (£40 - £80)

2299)	Halfcrowns and Florins (6) Halfcrowns (2) 1909 ESC 
754, Bull 3575 NVF with a flaw on the King's beard, 
1910 ESC 755, Bull 3576 Fine with some contact 
marks, Florins (4) 1904 ESC 922, Bull 3580 Near 
Fine, 1909 ESC 927, Bull 3585 Good Fine with some 
contact marks, 1910 ESC 928, Bull 3586 Good Fine/
Fine, 1932 ESC 952, Bull 3789 VG/Near Fine, Rare 
(£40 - £80)

2300)	Halfcrowns to Farthings (22) Halfcrown 1925 VG, 
Shilling 1920 Fine, Sixpence 1930 Near Fine, Silver 
Threepences (8) 1920 (2) VG/Near Fine and VG/
Fine, 1921 VG, 1925 (2) VG and Fine, 1940 Fine, 
1941 Good Fine, 1943 VG, Penny 1950 Fine/Good 
Fine, Halfpennies (6) 1799 (3) the first with 5 Incuse 
Gunports VF with some surface  marks, second and 
third 1799 Fine and VG, the ship worn, 1807 Near 
Fine, 1852 Dots on shield, Reverse B, Peck 1537 
Bold Fine, 1957 Calm Sea Freeman 476 dies 3+D 
Fine/Good Fine, Farthings (4) 1875 Freeman 531 dies 
5+C, with 7 over lower 7 in date, VG, 1875H Freeman 
532 dies 5+C VF, 1879 (2) the first with doubled 9 in 
date VF cleaned and retoned, the second with wide 
spaced 9 VF/About VF, Model Halfpenny undated 
(c.1844) Bimetallic, Fine, along with Italy One Lire 
1917R KM#57 Fine, toned (£25 - £50)

2301)	Halfpennies (16) George III contemporary counterfeits, 
Farthings (4) George III contemporary counterfeits, 
and a George II Evasion Farthing, Poor to Near Fine 
(£150 - £200)

2302)	Halfpennies (4) 1861 Freeman 277 dies 6+G VF, 1861 
Freeman 278 dies 7+D Fine, Rated R16 by Freeman, 
1861 Freeman 279 dies 7+F, scarce, rated R12 by 
Freeman, 1877 Freeman 332 dies 14+J Good Fine, 
the obverse slightly better (£15 - £35)

2303)	Halfpennies and Farthings (11) Halfpennies (10) 1724 
Fine with some surface marks, 1753 Fine, cleaned 
with an old scratch on the obverse, 1826 Good Fine/
Fine, 1827 Good Fine with some spots, 1831 Fine, 
1841 GVF, 1853 GVF with some spots, 1853 Italic 5 
NVF, 1854 Inverted A for V in VICTORIA Fine, Rare, 
1854 GVF, and Farthing 1754 Near Fine/Fine, the 
obverse with some thin scratches (£30 - £70)

2304)	Maundy Fourpences (9) 1700 ESC 1883, Bull 1312 
Fine with some haymarking, 1702 ESC 1885, Bull 
1314, Fine with some haymarks, the only William 
III coin to bear the 1702 date, 1710 Second Bust, 
Re-engraved hair ESC 1892A, Bull 1488, NVF with 
some haymarking, 1739 ESC 1903, Bull 1781 Fine or 
better, 1746 ESC 1906, Bull 1785 Good Fine, 1780 
ESC 1915, Bull 2251 VF with a scratch below the 
date, 1784 ESC 1916, Bull 2252 VF/NVF with some 
dirt in the legends,1800 ESC 2421, Bull VF/NVF with 
some haymarking, 1820 Bright EF (£250 - £300)

2305)	Maundy Odds (5) Fourpence 1679 ESC 1851, Bull 628  
Near Fine/About Fine with some scuffs, Threepences 
(3) 1673 ESC 1963, Bull 648 NVF/Good Fine, toned, 
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1689 Arabic 1 in date, no stops by date, stop after 
G., Fine, 1763 ESC 2034, Bull 2255 VF brushed, 
Twopence 1701 ESC 2209, Bull 1325 Good Fine 
(£30 - £70)

2306)	Pennies (10) 1851 DEF Far Colon Good Fine/Fine 
with some contact marks, 1853 Ornamental Trident 
About Fine, 1854 Ornamental Trident Near Fine/
Fine, 1874H dies 7+H Freeman 73 VG/Fair, 1895 P 
of PENNY 2mm from Trident VG, 1911 Fine, 19156 
Recessed Ear Near Fine/VG, 1926 First Head Fine, 
19236 Modified Effigy Near Fine/VG, 1930 VG (£15 
- £30)

2307)	Pennies (2) 1910 Freeman 170 dies 2+E, AU/GEF 
and lustrous, 1911 Freeman 171 dies 1+A, Lustrous 
UNC with some tone lines and small spots, Halfpenny 
1911 Freeman Lustrous UNC/AU with some small 
spots (£30 - £50)

2308)	Pennies (3) 1848 unaltered date Peck 1496 GVF/VF 
with a gentle edge bruise and some thin scratches, 
1848 8 over 7 Peck 1495 GVF/VF the reverse with 
some contact marks, 1851 DEF Far Colon Peck 1498 
About VF/VF with some contact marks (£40 - £80)

2309)	Pennies (3) 1848 Unaltered date, Peck 1496 NVF 
with some edge nicks, 1858 Large Rose VG/Near 
Fine, rare, 1858 8 over 7 NEF/GVF with some spots 
(£20 - £50)

2310)	Pennies (3) 1892 Freeman 134 dies 12+N, GEF with 
traces of lustre, the obverse with some small spots, 
1904 Freeman 159, dies 1+B, GEF with traces of 
lustre, 1907 Freeman 163, dies 1+C, GEF/EF with 
traces of lustre (£25 - £50)

2311)	Pennies (4.2 kilos will be about 450 coins) the vast 
majority Queen Victoria Veiled Head, from circulation 
a few damaged but the vast majority in collectable 
VG-Fine. Along with Halfpennies of QE II in ,lustrous 
Unc (240) probably all 1967 (£20 - £100)

2312)	Pennies (5) 1853 Ornamental Trident, Last colon 
slightly nearer DEF, Peck 1503 EF, the reverse with a 
slightly uneven tone, 1904 UNC or near so with traces 
of lustre and minor cabinet friction, 1913 Freeman 177 
dies 2+B A/UNC with pale lustre, 1914 UNC or near 
so with traces of lustre, 1918 UNC with pale lustre 
(£45 - £85)

2313)	Pennies (5) 1879 Freeman 97 dies 9+J GVF a little 
streaky with some rim flaws, 1902 High Tide Freeman 
157 dies 1+B GEF with some lustre, the obverse with 
a contact mark on the King's hair, possibly once lightly 
cleaned, 1909 Freeman 168 dies 2+D, AU/GEF with 
traces of lustre, the obverse with some verdigris on 
the F of FID, 1918 Freeman 182 dies 2+B NEF with 
a stain on Britannia, 1918KN Freeman 184 dies 2+B 
VG (£70 - £100)

2314)	Pennies and Farthing (4) Pennies (3) 1806 Incuse 
Curl, GVF cleaned, 1857 Ornamental Trident NEF/
GVF with some contact marks, 1867 NEF/GVF 
cleaned, , Farthing 1831 NEF the reverse with traces 
of lustre (£245 - £285)

2315)	Pennies and Halfpennies (7) Pennies (5) 1871 Poor, 
1895 P of PENNY 2mm from Trident Near Fine/Fine, 
1897 High Tide VG once cleaned, Rare, 1902 Low 

Tide VG, 1926 Modified Effigy Near Fine with some 
scratches, Halfpennies (2) 1925 Modified Effigy VG, 
1957 Calm Sea Fine (£25 - £50)

2316)	Pennies to Farthings (10) Pennies (5) 1897 High 
Tide VG Rare, 1902 Low Tide VG, 1908 VG, 1912H 
Good Fine, 1926 Modified Effigy VG, Halfpenny 
1860 Beaded Border VG/Near Fine Farthings (2) 
1875 Small Date, Freeman 531 dies 5+C Fine, 1897 
Freeman 574 dies 1+A Fine, cleaned, Halfpenny 
Evasion 1771 Obverse: George II head GUSTAVAS 
VASA, Reverse: Britannia BRITANNICUS VG, Mis-
Strike Halfpenny Victoria Bun head overstruck  Fair 
with part of a worn legend on the under-strike VG 
unusual (£50 - £75)

2317)	Pennies to Farthings (15) Pennies (4) 1902 Low 
Tide VG, 1914 Fine, 1926 Modified Effigy Near Fine/
VG, 1951 GVF/VF, Halfpennies (5) 1858 About Fine 
with surface dirt, 1860 Beaded Border Fine/Bold 
Fine, 1861 Good Fine/Fine the obverse with some 
corrosion, 1862 VG, 1863 Small Top to 3 VG the 
obverse with some scratches, 1905 VG, 1908 VG, 
1957 Calm Sea, Fine, Farthings (3)1875H Good Fine, 
1897 Dark Finish Fine, 1953 Freeman 661 dies 1+B, 
Fine/Good Fine (£20 - £40)

2318)	Pennies to Farthings (9) Pennies (3) 1909 EF with 
traces of lustre, 1936 UNC or near so with around 60% 
lustre, 1937 Proof UNC and lustrous, Halfpennies 
(5) 1929 UNC and almost fully lustrous, 1931 GEF 
and lustrous, 1932 GEF and lustrous with some 
small spots, 1951 Proof UNC retaining much original 
brilliance, 1956 Freeman 473 dies 3+D GEF with good 
subdued lustre, a scarcer die pairing, Farthing 1951 
Proof UNC and lustrous with touches of colourful tone 
(£60 - £90)

2319)	Pennies to Farthings (9) Pennies (3) 1937 (2) both 
Lustrous UNC, 1951 EF with some lustre, Halfpennies 
(3) 1937 Lustrous UNC, 1957 A/UNC and lustrous, 
1957 Calm Sea EF with traces of lustre and a few 
small spots, Farthings (3) 1896 EF and lustrous 
with some stains and traces of old lacquering, 1953 
Freeman 661 dies 1+B Lustrous UNC, scarce, 1953 
Freeman 662 dies 2+A GF/VF Rare (£25 - £50)

2320)	Pre-Decimal and Decimal a mixed group, comprising 
Brass Threepences 1966 (44) Lustrous UNC, Pennies 
1966 (48) BU, Halfpennies (206) 1964 (10), 1965 (5), 
1967 Broad Rim (145), 1967 (51), all lustrous UNC, 
Part Set 1967 (4 coins) Halfcrown, Florin, Brass 
Threepence and Penny UNC, Decimals - Five Pound 
Crowns (3) 1993, 2002 Queen Elizabeth II Golden 
Jubilee (2), Two Pounds (4) 1986 Commonwealth 
Games, 1989 Bill of Rights, 1994 Tercentenary of 
the Bank of England, 1996 Euro 96 Football NEF to 
A/UNC, Decimal Two Pences 1971 (100) Lustrous 
UNC, Decimal Half Pennies (443) 1971 (100), 1980 
(200), 1982 (43) and a further 100 in two sealed rolls 
the reverses visible at both ends all Lustrous UNC, 
and a further small group of mixed GB and World (32) 
the majority French minors in base metal, in mixed 
circulated grades (£30 - £60)

2321)	Quarter Guinea 1718 Fine, Ex-Jewellery, Florin 1853 
VG, along with Decimal Issues (20) Two Pounds 
(14) 1986, 1989 Bill of Rights (5), 1995 Peace Dove, 
2001 Marconi, 2004 Gunpowder Plot, 2006 Brunel 
- The Man, 2006 Brunel - His Achievements, 1807 
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200th Anniversary of the Abolition of Slavery, 2010 
Florence Nightingale, 2016 Shakespeare - Histories, 
One Pound (3) 1983, 1991, 1992, and Fifty Pences 
(3) 1969 (2) and 1973, the Decimals in mixed grades 
mostly VF to EF (£60 - £120)

2322)	Shillings (5) 1853 NVF with some hairlines, 1899 GVF/
NEF with touches of golden tone, 1917 GVF, 1921 
ESC 1431, Bull 3813 EF/GEF, 1927 Second Reverse 
Proof GEF (£45 - £85)

2323)	Shillings (6) 1725 Roses and Plumes ESC 1183, Bull 
1597 About Fine/Fine, 1817 ESC 1232, Bull 2144 
Fine or better, 1826 ESC 1257, Bull 2409 Good Fine, 
cleaned, 1834 ESC 1268, Bull 2489 Fine, the reverse 
slightly better, 1853 ESC 1300, Bull 3002 VG, 1884 
ESC 1343, Bull 3074a VG/Fair (£70 - £150)

2324)	Shillings (6) 1884 Long line below SHILLING, Cross 
on crown points to a bead ESC 1343, Bull 3074, 
Davies 921 dies 7D, Good Fine the obverse with some 
hairlines, 1887 Young Head ESC 1349, Bull 3080 
Fine/Good Fine, the obverse with some scratches, 
1887 Jubilee Head ESC 1351, Bull 3137, Davies 982 
dies 1C VF/GVF, 1911 ESC 1420, Bull 3799 NEF/GVF 
with a toning area on IND, 1914 ESC 1424, Bull 3803 
VF/GVF with a toning area on IND, 1918 ESC 1428, 
Bull 3807 NEF/GVF (£30 - £60)

2325)	Shillings (7) 1884 Long Line below SHILLING ESC 
1343, Bull 3074 Near VF, 1887 Jubilee Head, Q of QUI 
has almost no tail, ESC 1351, Bull 3137, Davies 981 
dies 1B, Good Fine, 1896 Small Rose ESC 1365A, 
Bull 3159, Davies 1019 dies 2CGood Fine/About VF, 
Rare, 1898 ESC 1367, Bull 3163 NVF/VF toned, 1899 
ESC 1368, Bull 3164, NVF/VF the obverse cleaned, 
1900 ESC 1369, Bull 3165 Fine/Good Fine, cleaned 
and retoned, 1910 ESC 1419, Bull 3596 GVF/NEF 
(£70 - £120)

2326)	Shillings (7) William III Chester Mint, VG with the date 
worn, 1708 E* Fair, 1817 VG, 1820 VG, 1826 VG, 
1834 VG, 1873 Die Number 137 Fine, cleaned with 
a scuff on the edge (£40 - £80)

2327)	Shillings (72) 1922 VG, 1923 Fair, 1924 VG, 1925 
VG, 1926 First Head VG, 1927 Second Reverse 
Near Fine/Fine, 1928 Near Fine, 1929 Near Fine/
Fine, 1930 VG, 1931 VG/Near Fine, 1933 Fine, 1935 
VG, 1936 GVF, 1937E VG/Near Fine, 1937S Good 
Fine, 1938E VG/Near Fine, 1938S VG/Near Fine, 
1939E Near Fine, 1939S Fine/VF, 1940E Good Fine/
VF, 1941E VF/NEF, 1941S Near Fine, 1942E NVF, 
1942S VG, 1943E Good Fine/VF, 1943S VF the 
reverse with some toning and spots, 1944E VF/GVF 
the reverse with some toning, 1944S NEF, 1945E 
GVF/NEF, 1945S GVF/NEF, 1946E NEF, 1946S NEF, 
1947E Fine, 1947S Fine, 1948E Fine, 1948S Fine/
Good Fine, 1949E Good Fine, 1949S Fine/Good Fine, 
1950E (2) Fine and GVF, 1950S (2) Fine/Good Fine 
and NVF/VF, 1951E About Fine/Fine, 1951S Good 
Fine, 1953E, and Elizabeth II 1953-1966 English and 
Scottish a complete date run in mixed grades with 
some later dates lustrous, the 1959S VF/GVF and 
1961S Good Fine/NVF (£44 - £55)

2328)	Shillings (8) 1711 Fourth Bust, Large Lis, ESC 1158, 
Bull 1408, much of the reverse legend double struck, 
VG, the obverse with some tooling, 1817 ESC 1232, 
Bull 2144 Near Fine/VG, 1819 ESC 1235, Bull 2152 

VG, 1826 ESC 1257, Bull 2409 VG, 1891 ESC 1358, 
Bull 3145 VG, 1919 ESC 1429, Bull 3808 VG, 1920 
ESC 1430, Bull 3809, Davies 1803 dies 3B, VG, 1921 
ESC 1431, Bull 3813, Davies 1806 dies 4D VG (£40 
- £80)

2329)	Shillings and Sixpences (4) Shilling 1817 Fine, 
Sixpences (3) 1757 VF/GVF cleaned, 1787 No Hearts 
(2) the first GVF the obverse brushed, the second VF/
GVF (£25 - £50)

2330)	Shillings and Sixpences (4) Shillings (3) 1708 Third 
Bust, Plain in angles ESC 11147, Bull 1399 VG, 1711 
Fourth Bust ESC 1158, Bull 1408 Obverse Fine, the 
reverse near so with some heavier adjustment lines, 
1720 Plain in angles ESC 1168, Bull 1572 VG/Fine, 
Sixpence 1697 Third Bust, Later harp, Small Crowns 
Near Fine (£30 - £60)

2331)	Shillings and Sixpences (4) Shillings (3) 1758 Good 
Fine, cleaned, 1817 NVF with some edge nicks, 1826 
NEF brushed, Sixpence 1787 NEF and lustrous with 
some haymarks (£25 - £50)

2332)	Shillings and Sixpences (5) Shillings (4) 1872 ESC 
1324, Bull 3042 Die Number 37 VF, 1873 ESC 1325, 
Bull 3043, Die Number 132 Good Fine the obverse 
with hairlines, 1878 ESC 1330, Bull 3049, Die Number 
25 Good Fine, 1887 Jubilee Head ESC 1351, Bull 
3137, GF/NVF toned, Sixpence 1887 Jubilee Head 
Withdrawn type, R over I in VICTORIA, ESC 1754, 
Bull 3273, Davies 1152, VF (£40 - £80)

2333)	Shillings and Sixpences (6) Shillings (5) 1825 Shield 
in Garter ESC 1253, Bull 2402 Fine with some surface 
marks, 1856 ESC 1304, Bull 3007 Near Fine/Fine, 
1860 ESC 1308, Bull 3018 (no overstrikes) Fine, 
toned, 1861 ESC 1309, Bull 3019 Fine, 1887 Jubilee 
Head ESC 1351, Bull 3137, Davies 982 dies 1C, VF, 
Sixpence 1887 Jubilee Head Withdrawn type ESC 
1754, Bull 3272, Davies 1151 dies 2A, GVF toned 
(£40 - £80)

2334)	Shillings and Sixpences (7) Shillings (3) 1887 Jubilee 
Head Q of QUI has long, loopless tail, ESC 1351, Bull 
3137, Davies 980 dies 1A, VF/GVF with touches of 
colourful tone, the rarest of the three Jubilee Head 
types for this date, 1889 Large Jubilee Head ESC 
1355, Bull 3142, Davies 987 dies 3D, VF toned, 
1890 ESC 1357, Bull GF/NVF toned, the reverse 
with some verdigris on the shield, Sixpences (4) 1887 
Young Head ESC 1750, Bull 3262 Good Fine, 1887 
Jubilee Head Withdrawn type R over I in VICTORIA 
ESC 1752A, Bull 3265, Davies 1152 Good Fine with 
some scratches in the obverse field, 1887 Jubilee 
Head Revised type ESC 1754, Bull 3272 VF/GVF 
with some hairlines on the obverse, 1899 ESC 1769, 
Bull 3292 Good Fine, cleaned with some damage to 
the edge at 7 o'clock (£30 - £60)

2335)	Shillings to Maundy Twopence (15) Shillings (6) 1902 
ESC 1410, Bull 3587 GVF with some contact marks, 
1915 ESC 1425, Bull 3804 VF, 1918 ESC 1428, Bull 
38074 VF cleaned, 1936 ESC 1449, Bull 3853 UNC, 
1937S ESC 1452, Bull 4149 UNC, 1942S ESC 1463, 
Bull 4164 A/UNC, Sixpences (4) 1929 ESC 1818, Bull 
3903 VF/GVF, 1937 ESC 1826, Bull 4218 GEF/AU, 
1942 ESC 1832, Bull 4233 NVF with some scratches, 
1944 ESC 1834, Bull 4240 GVF,  Maundy Fourpence 
Charles II undated Maundy ESC 1840, Bull 591 Fair/
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VG, Silver Threepences (2) 1903 ESC 2116, Bull 
3619 NVF, 1919 ESC 2133, Bull 3935 GVF, Maundy 
Threepence 1940 Robinson 850 VF/NEF, Maundy 
Twopence 1849 Robinson 440 VF with an edge pinch 
and some uneven toning (£50 - £100)

2336)	Shillings to Silver Threepences (6) Shilling 1887 
Jubilee Head, Q of QUI has almost no tail, ESC 1351, 
Bull 3137, Davies 981 dies 1B, Good Fine, Sixpences 
(3) 1887 Jubilee Head Withdrawn type, J.E.B. on 
truncation, ESC 1752B, Bull 3267, Davies 1150, dies 
1A, Good Fine with some edge knocks, rated R3 by 
ESC and Bull, 1887 Jubilee Head Withdrawn type, R 
over I in VICTORIA, ESC 1752A, Bull 3265, Davies 
1152 Good Fine/Fine, 1952 ESC 1838F, Bull 4266 
Fine, Silver Threepences (2) 1893 Jubilee Head ESC 
2103, Bull 3443 VG scarce, 1911 Hollow Neck ESC 
2124, Bull 3926 Bold Fine  (£35 - £65)

2337)	Silver Threepences (10) 1894 Fine/NVF, 1898 GF/
NVF with some edge nicks, 1910 VF, 1911 NEF, 1912 
A/UNC the reverse attractively toned, 1920 UNC with 
some flashes of colourful tone, 1928 EF toned, 1931 
EF toned, 1943 VF/GVF, 1944 GVF/VF the reverse 
with some staining, Rare (£20 - £40)

2338)	Silver Threepences (147) 1835, 1840, 1843, 1850, 
1857, 1858, 1859, 1860, 1861, 1863, 1864, 1865, 
1866, 1868, 1870, 1872, 1873, 1874, 1875, 1876, 
1877, 1878, 1879, 1880, 1881, 1882, 1883, 1884, 
1885, 1886, 1887 Young Head, 1887 Jubilee Head, 
1888,1889, 1890, 1891, 1892, 1893 Jubilee Head, 
1894, 1895, 1896, 1897, 1898, 1899, 1900, 1901, 
1902 (2), 1903 (3), 1904, 1905, 1906 (2), 1907 (2), 
1908 (3), 1909 (3), 1910 (3), 1911 (3), 1912 (3), 1913 
(3), 1914 (3), 1915 (2), 1916 (3), 1917 (3), 1918 (3), 
1919 (3), 1920 (3), 1921 (3), 1922 (3), 1925 (2), 1926 
(3), 1928 (2), 1930 (2), 1931 (3), 1932 (3), 1933 (3), 
1934 (3), 1935 (3), 1936 (2), 1937 (2), 1938 (3), 1939 
(3), 1940 (3), 1941 (3), 1942 (2, one NEF), 1943 (2), 
1944, in mixed circulated grades (£40 - £80)

2339)	Silver Threepences .500 silver types (161) in mixed 
circulated grades (£50 - £100)

2340)	Silver Threepences .925 silver types, all George V 
(195) in mixed circulated grades (£120 - £200)

2341)	Sixpence to Maundy Penny (26) Sixpences (7) 
1696 First Bust, 1697 Third Bust, Later Harp, Small 
Crowns, 1746 LIMA (Gilded, harshly cleaned and with 
attempted piercing), 1757, 1817, 1834 (2), Groats (3) 
1836, 1837, 1855, Maundy Threepence 1762, Silver 
Threepences (12) 1834, 1861, 1879, 1906, 1912, 
1914, 1915, 1917, 1918 (2), 1928, 1932, Maundy 
Twopences (2) 1687, 1739, Maundy Penny 1800 Fair 
to NVF (£80 - £120)

2342)	Sixpences (4) 1917 ESC 1802, Bull 3878 Near EF 
with some dark tone spots, Rare, 1919 ESC 1804, 
Bull 3880 About EF/EF and nicely toned, 1925 Wide 
Rim ESC 1811, Bull 3892 GEF, 1926 Modified Effigy 
ESC 1814, Bull 3895 EF (£40 - £80)

2343)	Sixpences (5) 1820 Doubled 8 in date, Fine, the 
obverse with some contact marks, 1839 Good Fine 
with some heavier contact marks, 1840 About Fine/
Fine, Rare, 1874 Crosslet 4, Die Number 47 VF with 
some hairlines, 1900 NEF lightly cleaned (£30 - £60)

2344)	Sixpences (5) 1840 Good Fine, 1896 EF, 1897 GVF/
NEF, 1901 EF, 1911 UNC with gold and olive tone 
(£30 - £60)

2345)	Sixpences (8) 1816 (2) NVF and EF, 1887 Jubilee 
Head, Withdrawn type EF, 1887 Jubilee Head, 
Revised type About EF, 1901 (2) EF/GEF and EF, 
1911 EF, 1924 EF/GEF (£140 - £180)

2346)	Sixpences 1952 (5) Fine to Good Fine (£20 - £40)

2347)	Sterling Silver issues 3d - Crown (569 grams will be 
over £5 face) Edward VII or earlier and generally in 
collectable circulated grades, plenty of Queen Victoria 
issues (£250 - £400)

2348)	Three Shillings to Sixpence (8) Three Shilling Bank 
Token 1812 Bust type Fine, cleaned, Halfcrown 1820 
George IV Fine, Ex-Mount, Shillings (2) 1787 No 
Hearts, Fine with a dig in the obverse field, 1817 NVF, 
Sixpences (4) 1697 Third Bust, Later Harp, Small 
Crowns, Fine, bent and straightened, 1758 Near Fine/
About Fine, 1787 No Hearts, Good Fine with some 
haymarks, 1816 Fine (£35 - £75)

2349)	Twopence and Pennies (4) Twopences 1797 (2) Peck 
1077 the first Fine/Good Fine with some contact 
marks, the second Fine or better, Pennies (2) 1797 
10 Leaves, Fine/About Fine with some corrosion, 
1806 Good Fine with some verdigris on the obverse 
(£25 - £50)

2350)	Twopence to Farthings (12) comprising Twopence 
1797 worn with the edge flattened, Pennies 1797 
(2) both VG, one cleaned, 1806 (2) the first fine or 
slightly better with some verdigris, the second Fine, 
1807 Near Fine with some corrosion, 1826 No Line 
on Saltire, Reverse A, VG or better, Halfpennies 1799 
(2) both VG, Farthings (3) 1799 Near Fine, 1806 (2) 
both VG (£120 - £140)

2351)	Twopence to Halfpennies (19) Twopence 1797 
Fine with surface marks and edge knocks, Pennies 
(8) 1797 (4), 1806, 1826, 1854 Plain trident , 1855 
Ornamental Trident, Halfpennies (10) 1723, 1730, 
1733, 1734, 1737, 1738, 1826, 1827, 1853, 1855 VG 
to Fine (£80 - £120)

2352)	Unofficial sets (9) Farewell to the £sd System (5) 
the first a 10-coin set comprising Crown to Farthing 
- Crown 1965, Halfcrown 1967, Florin 1967, Shilling 
1966E, Shilling 1966S, Sixpence 1967, Brass 
Threepence 1967, Penny 1967, Halfpenny 1967 Wide 
Obverse Rim Variety and Farthing 1956 Lustrous 
UNC, the second a 10-coin set comprising Crown to 
Farthing - Crown 1965, Halfcrown 1967, Florin 1967, 
Shilling 1965E, Shilling 1958S, Sixpence 1964, Brass 
Threepence 1967, Penny 1967, Halfpenny 1967 and 
Farthing 1939 EF to UNC and lustrous, the third a 
10-coin set comprising Crown to Farthing - Crown 
1965, Halfcrown 1967, Florin 1965, Shilling 1965E, 
Shilling 1965S, Sixpence 1967, Brass Threepence 
1967, Penny 1967, Halfpenny 1967 and Farthing 
1950 UNC and lustrous, the fourth an 8-coin set 
Halfcrown to Halfpenny comprising Halfcrown 
1967, Florin 1967, Shilling 1966E, Shilling 1966S, 
Sixpence 1967, Brass Threepence 1967, Penny 
1967, Halfpenny 1967 UNC and lustrous, the fifth 
a 10-coin set Crown to Farthing comprising Crown 
1965, Halfcrown 1967, Florin 1967,. Shilling 1966E, 
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Shilling 1966S, Sixpence 1967, Brass Threepence 
1967, Penny 1967, Halfpenny 1967, and Farthing 
1956 A/UNC to UNC and lustrous, 25th Anniversary 
of the Battle of Britain 1965 an 8-coin set comprising  
Halfcrown 1965, Florin 1965, Shilling 1965E, Shilling 
1965S, Sixpence 1965, Brass Threepence 1965, 
Penny 1965 and  Halfpenny 1965 VF to UNC, some 
lustrous, Complete Decimal Issue and Last £sd Issue 
1967-1971 a 12-coin set comprising £sd issues (6) 
Halfcrown 1967, Florin 1967, Sixpence 1967, Brass 
Threepence 1967, Penny 1967, Halfpenny 1967 
and Decimal Issues (6) Fifty Pence 1969, Ten Pence 
1968, Five Pence 1968, Two Pence 1971, One Penny 
1971 and Half Penny 1971 Lustrous UNC with only a 
small amount of toning on some coins, Britain's First 
Set of Decimal Coins a 5-coin set comprising Ten 
Pence 1971, Five Pence 1971, Two Pence 1971, 
One penny 1971 and Half Penny 1971 (with space 
for 50p) Lustrous UNC, Set of 1977 coins a 6-coin 
set comprising Fifty Pence, Ten Pence, Five P:ence, 
Two Pence, One Penny and Half Penny Lustrous 
UNC with some spots, Decimal Two Pounds (19) 
1986 Commonwealth Games (5), 1989 Tercentenary 
of the Bill of Rights (5), 1994 Tercentenary of the 
Bank of England, 1995 Peace Dove (7), 1996 Euro 
96 Football, GEF to UNC and lustrous, 18 are in 
slide cases, the other on a promotional card, First 
Day Covers 1988-2003 (39) comprising GB (31), 
Malaysia (4), Indonesia (3) and Croatia, the vast 
majority as issued on the commemorative envelopes, 
World Stamps in an album, (408) includes issues from 
Ireland, Gambia, Falkland Islands, Malaysia, Malaya/
Straits Settlements, Indonesia, Australia, Yugoslavia, 
Swaziland, Vanuatu, Tristan da Cunha, Bermuda, 
Pitcairn Islands, France, India, Japan, Austria, 
Greece, Spain, Bahamas, Barbados, Fiji, Mauritius 
and more, some duplication noted, the vast majority 
UNC on hinges, along with an additional used album 
this with some individual display cards for single 
stamps (£50 - £80)

2353)	Victoria Young Head Copper (2.2 kilos) will be about 
1 Pound face value Fractional Farthings to Pennies 
but most are Pennies so will be over 240 coins, low 
grades generally Fair - VG (£25 - £75)

World Coins Large Coins and Accumulations 
(lots 2354 - 2559) 

2354)	Australia (23) Florins (2) 1951 50th Year Jubilee (2) 
KM#47 both EF, Shillings (3) 1916M Fine, toned, 1921 
Star VG with a tone line on the reverse, Rare, 1946 
GVF/NEF, Sixpences (3) 1941 NVF/VF, 1942D NEF, 
1951PL Good Fine/NVF, Threepences (6) 1942S, 
1943D, 1943S, 1944S, 1958 VG to VF some with 
surface corrosion, Pennies (5) 1911, 1931, 1935, 1955 
and 1956 Fine to VF, Halfpennies (4) 1916 I, 1917 I, 
1927, 1933, Good Fine to NVF (£30 - £70)

2355)	Australia (32) Shillings 1921 Star (3) VG and Fair (2), 
Sixpences (20) 1910 (5), 1911 (3), 1914 (2), 1916M 
(VG), 1917M, 1918M (2) (Fine, toned and VG), 1922 
(3) (Fine and VG [2]), 1936, 1943S (EF), 1959 (VF/
NEF), Threepences (9) 1910 (4) (EF/GEF, NEF, GVF 
and GF/VF), 1911, 1912, 1914, 1915 (VG, Rare), 1936 
(NEF), mostly Fair to Fine, some better as stated, 
includes some rarer dates and types (£100 - £160)

2356)	Australia (5) Florin 1916M KM#27 About VF, 
Threepences (3) 1921M KM#24 VG, 1936 KM#24 
(2) both About Fine/Fine one cleaned, Penny 1935 
KM#23 NVF once cleaned (£15 - £30)

2357)	Australia (50) Florins (6) 1910 VG, 1911VG, 1916M 
About Fine/Fine, 1918M VG, 1927 Parliament House, 
Fine, 1954 Royal Visit Near Fine/About Fine, Shillings 
(14) 1910 VG/Fine, 1911 VG/About Fine, 1914 VG or 
better/Near Fine, 1916M VF cleaned, 1917M Fine, 
1918M VG with a spot on the reverse, 1920M VG or 
better/Near Fine, 1922 Fine with two heavy contact 
marks on the obverse, 1924 VG/About Fine, 1925 VG, 
1926 Near Fine/Fine, 1927 Fine. the reverse slightly 
better, 1928 VG or better/Fine, 1942S Fine, Sixpences 
(16) 1910 About Fine/Good Fine, 1911 Fine with grey 
tone and some contact marks, 1912 VG/Near Fine, 
Rare, 1914 Near Fine/About Fine, 1916M Near Fine/
About Fine, Rare, 1917M VG, 1920M Near Fine/Fine, 
1923 VG , 1924 VG with a scuff on the reverse, 1925 
Fine/Good Fine, 1926 Fine, 1928 Fine/Good Fine, 
1936 Fine, 1945 Near Fine/Fine with some edge nicks 
and surface marks, 1951PL VG/Fine, 1957 VG/Fine, 
Threepences (14) 1910 Near Fine/Good Fine, 1911 
VG/Fine, the obverse with some scratches, 1912 Fine/
Good Fine, the obverse with some contact marks, 
1918M VG, 1919M Fine/NVF, 1921M GF/NVF with 
some scratches, 1926 VG/Fine, 1927 Near Fine/Good 
Fine, 1928 Fine/VF cleaned, 1936 Fine, 1942D VG/
Fine, 1943 Near Fine/Good Fine with speckled tone, 
1944S Fine/VF, 1950 Fine/VF the obverse with some 
scratches (£120 - £140)

2358)	Australia (55) Florin (1) 1927 Parliament House 
(plugged), Shillings (18) 1911 (5), 1912 (2), 1914, 
1916M (3), 1917M, 1918M, 1920, 1922, 1925, 
1943S, 1960, Threepences (33) 1910 (4), 1916M, 
1917M, 1918M (5), 1919M, 1921M (2), 1922, 1925, 
1926, 1936 (2), 1939, 1941, 1942D (4), 1942S, 1943, 
1943D, 1943S, 1947, 1948, 1963, 1964, Halfpenny 
1951, Five Cents (2) 1966, 1968, in mixed grades, 
earlier pieces mainly Fair to Fine, some of the later 
pieces Fine to VF, along with South Africa Threepence 
1939 Fine (£35 - £65)

2359)	Australia 1910 and George V (23) 1911 Penny (1) 
Silver 3d - Shillings (22) mixed circulated grades 
(£100 - £160)

2360)	Australia Florin to Pennies (6) Florin 1947 KM#40a 
Near Fine/Fine, Sixpence 1924 KM#25 VG, 
Threepence 1936 KM#24 VF, Pennies (3) 1922 
KM#23 NVF, 1931 KM#23 Fine, 1933 3 over 2 KM#23 
Fine with some verdigris spots on the reverse, New 
Zealand Threepence 1937 KM#7 VG/Fine (£30 - £50)

2361)	Australia Florins (7) 1927 Parliament House (4) one 
being AU with sharp almost prooflike fields the other 
three VF-EF, 1951 50th Year (2) lustrous AU-Unc, 
1952 AU (£70 - £100)

2362)	Austria Thalers 1780 Maria Theresia restrikes (10) 
generally BU or near so (£110 - £170)

2363)	Bermuda Crowns (3) 1959 350th Anniversary of the 
Founding of the Colony KM#13 UNC and lustrous 
with a small spot on the obverse, 1964 (2) KM#14 A/
UNC and UNC (£50 - £75)
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2364)	Biafra One Pound 1969 in the style of KM#6 Silvered 
Restrikes (10) UNC (£50 - £100)

2365)	Biafra One Pound 1969 in the style of KM#6 Silvered 
Restrikes (10) UNC (£50 - £100)

2366)	Brazil (9) 5000 Reis 1936 Santos Dumont, Fine, 2000 
Reis (2) 1906 Fine, 1929 GVF with some tone spots, 
1000 Reis (4) 1866 VF/Fine, Ex-brooch mount, once 
gilded, 1908 Fine with a scuff on the obverse, 1911 
KM#507 Fine, 1912 KM#507 Fine, 500 Reis 1913A 
Good Fine, 40 Reis 1889 Fine with some weakness in 
the centre of the reverse, along with Bolivia Melgarejo 
Coinage Half Melgarejo 1895 Long Beards KM#145.2 
VG (£20 - £40)

2367)	British West Africa and East Africa (32) British West 
Africa (19) Shilling 1913, 1913H, Sixpence (2) 1920H, 
1940, Threepence 1919H, Pennies (11) 1908, 1936H 
Edward VIII (5), 1936KN Edward VIII (4), 1937KN, 
Halfpenny NEF, One Tenth Penny (2) 1907 Aluminium, 
1908 Cupro-Nickel, in mixed grades to GVF, some 
of the Pennies cleaned, East Africa (13) Shillings (7) 
1921H, 1924, 1937, 1941 I (4), Half Shilling (1) 1937H, 
Ten Cents (2) 1936H Edward VIII, 1937KN, Five Cents 
(2) 1936KN Edward VIII, 1941 I KM#25.1, One Cent 
East Africa & Uganda 1911H, in mixed grades VG to 
VF  (£40 - £70)

2368)	Canada (36) including pre Confederation and 
Newfoundland plenty in silver including Victoria such 
as 25 Cents 1883H (Fine) also 50 Cents (2) 1918 
and Newfoundland 1919 these F-VF others mixed 
circulated grades (£120 - £220)

2369)	Canada (5) 50 Cents 1943 About Fine/Fine, 25 Cents 
1919 VF with an edge bruise, Five Cents (3) 1904 
Near Fine/Fine, 1910 Pointed Leaves, Good Fine with 
some uneven tone on the obverse, 1918 Good Fine/
VF  (£28 - £35)

2370)	Canada (84) 25 Cents (7) 1968 (4), 1973 RCMP, 
1974 (2), Ten Cents (27) 1870 (2), 1874H, 1890 (Ex-
Jewellery), Victoria - date worn, 1902, 1903, 1903H, 
1904 (2), 1907, 1909 (2), 1910 (2), 1914, 1917 (2), 
1918, 1919, 1920, 1921, 1928 (2), 1933 (NEF), 1935, 
1936, Five Cents (38) 1880H, 1885, 1888, 1889, 
1892, 1899, 1901, 1902 (3), 1902H (2), 1903H (2), 
1904, 1907 (4), 1910 (2), 1911, 1912, 1913, 1914 (2, 
one EF), 1916, 1917 (3), 1923, 1927, 1930, 1940, 
1945C Newfoundland, 1949, 1967 Rabbit, 1975, One 
Cent (12) 1859 (3), 1888, 1891, 1901 (2), 1902, 1904, 
1909, 1920, 1967 Dove, in mixed circulated grades, 
generally in line with age, a few later issues NVF to 
EF, Canada - Provincial (4) Lower Canada Penny 
1842 Bank of Montreal Near Fine, Upper Canada 
Penny 1857 VG, New Brunswick One Cent 1864 
About Fine, Nova Scotia One Cent 1864 VG/Near 
Fine (£70 - £140)

2371)	Canada (9) Ten Cents (3) 1917 Fine, 1920 VG, 1921 
VG/Fine, Five Cents (6) 1904 VG/Fine, 1907 VG/Near 
Fine, 1909 Round Leaves VG, 1910 Pointed leaves 
(2) VG one with some scratches, 1912 VG/Near Fine 
(£20 - £40)

2372)	Canada 25 Cents (18) 1919, 1940 (2), 1941, 1942 
(2), 1943, 1945 (VF/NVF), 1949, 1955H, 1958, 1960H 
(2), 1961H, 1963H, 1964H, 1965H, 1967 Lynx, VG to 
Fine unless stated (£45 - £55)

2373)	Canada Ten Cents (60) 1906, 1910, 1913, 1917, 1920 
(2), 1937, 1938 (2), 1939, 1940 (3), 1941 (2), 1942 
(2), 1943 (4), 1944, 1945, 1946, 1947, 1947 Maple 
Leaf (2), 1949 (3), 1950 (3), 1952, 1953 (4), 1955 (2), 
1956 (2), 1957, 1958, 1959 (2), 1960 (2), 1961, 1962 
(2), 1963, 1964 (2), 1965, 1966, 1967, 1968 (3) VG 
to Good Fine, a few Elizabeth II coins slightly better, 
New Brunswick Penny Token 1843 Near Fine, Lower 
Canada (2) Quebec Penny 1852 KM#Tn21 Fine with 
some edge knocks, Halfpenny 1842 Bank of Montreal 
KM#Tn18 Fine (£70 - £90)

2374)	Canada, USA and Russia (16) comprising Canada 
(10) One Dollar 1971 British Columbia EF, Half Dollar 
1971 GEF, Ten Cents 1942 Good Fine/Fine, Five 
Cents (4) 1927 VG/Fine, 1936 Near Fine/Fine, 1953 
VF/NEF, 1954 About EF/EF and lustrous, One Cent 
(3) 1888 Fine, 1912 NVF, 1932 Fine, Canada - Prince 
Edward Island One Cent 1871 Fine/Good Fine, USA 
(4) One Dollar 1971D GEF/AU, Quarter Dollar 1972 
A/UNC, One Cent (2) 1895 Good Fine, 1953D GVF, 
Russia Two Kopeks 1868 Fine (£15 - £30)

2375)	Central and South America (4) Mexico (2) Onza 
1983Mo KM#494.4 EF, 100 Pesos 1977 KM#483.2 
UNC/AU, Uruguay Ten Pesos 1961 Sesquicentennial 
of the Revolution against Spain KM#43 UNC , Bolivia 
50 Centavos 1903 KM#175.1 Good Fine (£55 - £75)

2376)	Ceylon (3) One Stiver 1815 KM#81 Fine, Half Stiver 
1815 KM#80, Near Fine, gilded, and Columbo Token 
1860 Darly Butler & Co. undenominated (Two Stiver 
size) Near Fine, plugged (£30 - £40)

2377)	Channel Islands (31) Guernsey (20) Eight Doubles (5) 
1864 Fine and VF, 1902H Fine, 1918H Good Fine with 
some verdigris, 1934H NVF/Good Fine, Four Doubles 
(11) 1830 (3) Fine (2) and Near Fine, 1889H Good 
Fine, 1893H Fine, 1910H (2) NVF and Fine, 1914H 
Good Fine, 1918H (2) Fine and Good Fine, 1945H 
Good Fine, One Double 1938H GVF, Decimal Ten 
Pence (2) 1968 both UNC, Decimal Five Pence 1968 
A/UNC, Jersey (11) 1/12th Shilling 1877 Good Fine, 
1888 (2) Good Fine and Fine, 1894 Good Fine, 1911 
Fine, 1931 NVF with some scratches, 1946 VF, 1/24th 
Shilling (4) 1888 Good Fine, 1909 Good Fine, 1923 
Good Fine, 1947 VF with some surface marks, many 
with surface residue from long-term vinyl storage this 
possibly removable with care (£30 - £50)

2378)	China - Kwangtung 20 Cents (2) Y#201 and Year 7 
(1918) Y#423, together with Empire 10 and 20 Cash 
with Various Provinces and other Chinese (37) largely 
unidentified includes Y#5, Y#5a, Y#21.1, Y#100.2, 
Y#113a, Y#135.9, Y#193, Republic Y#301, Y#347 
and Cash coins (73) plus fragments and one plastic 
copy (£20 - £40)

2379)	China  Provincial (3) Kwangtung Province 20 Cents 
(3) undated (1890-1908) Y#201 VF with some stains, 
undated (1909-1911) Y#205 GVF and lustrous with 
some stains, Year 10 (1921) Y#423 VF, and China - 
Republic Ten Cents Year 3 Y#326 About Fine/Fine 
(£25 - £50)

2380)	China (12) Kwangtung Province 20 Cents (6) undated 
(1890-1908) Y#201 Fine with some light staining, Year 
8 (1919) Y#423 Good Fine with some stains, Year 9 
(1920) Y#423 (2) Good Fine and VF the second with 
some uneven tone, Year 11 (1922) Y#423 NVF, China 
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- Republic 20 Cents Year 31 (1942) Y#361 (2) Fine 
and NVF, China - Republic 50 Cents Year 31 (1942) 
Y#362 Fine, China - Taiwan 5 Chiao Year 38 (1949) 
Y#534 VF/GVF, China - Yunnan Province 50 Cents 
Y#257Near Fine, China Empire Ten Cash CD1905 
Y#10.5 Near Fine with weak legend (£30 - £60)

2381)	China (18) Kwangtung 20 Cents (2) undated Y#201 
Good Fine, Year 18 (1929) Y#426 Good Fine, Ten 
Cents (2) undated (1890-1908) Y#200 (2) VG and 
Fine, One Cent (1906-8) Y#10r VF, One Cent (1900-
06) Y#193 EF, along with Chekiang Ten Cents 1927 
Near Fine, Fukien Five Cents undated Y#102 (1896-
1903) VG, Hupeh Ten Cash 1909 VG, Anwhei Ten 
Cash 1902 Near Fine, Chihli Ten Cash 1908 Near 
Fine, Hunan 20 Cash 1919 VG, and a group of China 
Republic Ten Cash 1912-1920s issues, VG to Good 
Fine (£80 - £120)

2382)	China (2) Republic Dollar Year 22 (1933) Junk Y#345 
Fine/Good Fine with a chopmark on the reverse, 
Peoples Republic Ten Yuan Panda 2012 Silver One 
Ounce KM#2029 Prooflike UNC and fully lustrous, 
with New York Mint certificate of authenticity (£70 - 
£90)

2383)	China (3) Five Yuan 1990 KM#311 Proof A/UNC, Ten 
Yuan Panda (2) 2011 in an NGC holder and graded 
MS69, 2016 in an NGC holder 'First Releases' One 
of the First 30,000 struck, graded MS69  (£45 - £85)

2384)	China and Japan a collection in a cabinet (756) 
an interesting study group a wide range of types 
represented, China includes 100 Cash undated 
(1851-1861) Fine, an extensive group of cash coins, 
includes K'ang-Hsi, Shun-chih, T'ien ming types, also 
includes 17th Century Talisman Poem cash K'ang-Hsi 
issues, 18th century Yung-chen, Chia-Ch'ing and 
Chien-lung types, Japan includes Shogunate Era 100 
Mon undated (1835-1870), 4 Mon 1768 21 waves, 
and undated 1769-1860 11 waves types, both China 
and Japan issues include some amulet and imitative 
types, also an example of China knife money, China 
spade money, an example of Thailand bullet money, 
and China Banknotes - Central Bank of China 20 
Custom Gold Units 1930 issues (7) Fine to Good Fine 
with some light stains (£250 - £750)

2385)	China Cash (23) a wide ranging group 2nd century 
BC to 19th Century, bronze and brass issues, Chou 
dynasty to Qing dynasty, many with attributions, VG 
to Fine (£15 - £35)

2386)	China Cash 17th to 19th Century (41) includes 
1662-1722 types, many Chien-Lung types  from 
the 1736-1795 period, and 19th Century Board of 
Revenue types, in mixed grades VG to Good Fine, 
an interesting group worthy of close study (£40 - £80)

2387)	China Provincial (11) Ten Cents (10) Kiangnan (3) 
CD1902 (3) Small Stars Y#142a.10 (1), Large Stars 
Y#142a.9 (2), Hupeh undated (1895-1907) Y#124.1 
(3), Kwangtung undated 1890-1908 Y#200 (3), Fukien 
undated (1912) Y#380 Fine, Five Cents Kirin Province 
CD1899 Y#179.1, VG to Fine (£25 - £50)

2388)	China Ten Cash coppers (9) FK Custom House, Hu-
Peh (2), Kiang Nan, Kwang Tung, Tai Ching Ti Kuo 
(4), average VF one of the Hu Peh types with a hint 
of lustre along with Turkey 100 Kurush 1968 VF (£80 
- £100)

2389)	Crimea under the Ottoman Turks silver units 1100 - 
1200 AD diameter 15mm crude Fair - Fine (50) (£50 
- £150)

2390)	Cuba and Bolivia (4) Cuba (3) 1934 KM#22 Good 
Fine, cleaned, 1935 KM#22 Fine, 1953 Centennial of 
Jose Marti KM#29 Good Fine, Bolivia 8 Soles 1833 
PTS LM KM#97 VG/Fine the obverse with a series 
of fine scratches (£60 - £120)

2391)	Cyprus 18 Piastres 1901 KM#7 (10) VG (£200 - £400)

2392)	Cyprus 18 Piastres 1901 KM#7 (10) VG, one with a 
stain on the reverse (£200 - £400)

2393)	Cyprus 45 Piastres 1928 (10) Fine to Good Fine 
(£500 - £600)

2394)	Cyprus 45 Piastres 1928 (10) Fine to Good Fine, one 
with scratches in the reverse (£500 - £600)

2395)	Cyprus 45 Piastres 1928 (20) Fine to NVF, one with 
some thin scratches on the obverse (£900 - £1,200)

2396)	Cyprus 9 Piastres 1921 KM#13 (10) VG (£100 - £200)

2397)	Cyprus 9 Piastres 1921 KM#13 (10) VG  (£100 - £200)

2398)	Cyprus 9 Piastres 1938 KM#25 (10) Fine to NVF  
(£100 - £200)

2399)	Cyprus 9 Piastres 1938 KM#25 (11) Fine to NVF  
(£110 - £220)

2400)	Cyprus 9 Piastres 1940 KM#25 (10) Fine to GVF 
(£70 - £140)

2401)	Cyprus 9 Piastres 1940 KM#25 (10) Fine to GVF 
(£70 - £140)

2402)	Denmark (16) Ten Kroner (3) 1967 Wedding of 
Princess Margrethe KM#856 UNC, 1968 Wedding 
of Princess Benedikte KM#857 A/UNC with some 
surface deposit, 1972 Death of Frederik IX and 
Accession of Margrethe II KM#858 UNC, Five Kroner 
(11) 1960 King Frederik IX and Queen Ingrid 25th 
Wedding Anniversary KM#852 Lustrous UNC, 1960 
KM#853.1 VF with a scratch on the obverse, 1961 
KM#853.1 NVF, 1963 KM#853.1 Fine/NVF, 1964 
Wedding of Princes Anne-Marie KM#854 UNC or 
near so and lustrous with a spot on the reverse, 
1965 KM#853.1 VF, 1966 KM#853.1 Fine with 
some scratches, 1967 KM#853.1 VF/GVF, 1968 EF 
and lustrous, 1972 KM#853.1 Lustrous UNC, 1977 
KM#863.1 VF, Two Kroner (2) 1937 25th Anniversary 
of the Reign of Christian X KM#830 NEF/EF, 1953 
Foundation for the Campaign against Tuberculosis 
in Greenland KM#844 AU/UNC , some with surface 
deposit from long-term vinyl storage, this possibly 
removable with care (£80 - £120)

2403)	Denmark Five Ore (11) 1874 Fine, 1884 VG, 1891 
Fine with a striking flaw on the obverse, scarce, 1898 
VG with several heavy contact marks and an edge 
cut, Rare, 1899 Fine, scarce, 1902 VF, 1908 VG with 
some corrosion, 1914 Fine, 1918 Iron, Fine with some 
rust, 1919 Fine with an edge flaw, 1920 Good Fine 
with an edge knock, some with surface dirt of deposit 
from long term vinyl storage, this possibly removable 
with care (£70 - £90)
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2404)	Denmark One Krone and Half Krone (33) comprising 
One Krone (31) 1925 Fine, 1926 Fine with some 
verdigris, 1929 Fine with some spots, 1930 Fine with 
some flan flaws , 1931 Fine with some flan flaws, 1935 
Fine with some toning, scarce, 1939 Fine with some 
spots, 1940 Fine, 1942 Fine/Good Fine, 1945 VF, 
1946 Good Fine, 1947 KM#835 Fine, 1947 KM#837.1 
About Fine, 1948 VG, 1954 Good Fine, 1955 VF, 1956 
GVF unevenly toned at the top of the reverse, 1957 
About Fine/VF with some uneven tone, 1958 Good 
Fine, 1959 VF, 1961 NEF/EF, 1962 VF/GVF, 1963 
GVF, 1964 NEF with a small flan flaw, 1965 GVF/
NEF, 1966 GVF, 1967 EF, 1968 VF with a stain on the 
reverse, 1969 EF, 1971 NEF/EF, 1972 UNC/AU, Half 
Krone (2) 1924 Fine and 1925 Near Fine with some 
thin scratches (£35 - £45)

2405)	Denmark One Ore (30) 1874 NVF, 1887 Fine, scarce, 
1891 Fine, 1897 7 over 4 Good Fine, 1899 Good Fine, 
1902 VF, 1907 Fine, 1909 Good Fine, 1913 NVF, 1915 
Good Fine, 1916 Fine,  1923 VF, 1928 Fine, 1930 
Good Fine, 1932 VF, 1934 Fine with some surface 
dirt, 1936 NVF, 1937 VF, 1938 VF,  1939 Fine/VG, 
1940 Good Fine, 1941 VG, 1942 Near Fine, 1944  
Fair, 1945 VG, 1956 VF, 1960 Fine, 1961 About Fine, 
1962 GVF, 1972 A/UNC and lustrous (£25 - £35)

2406)	Denmark Two Kronor (12) 1924 Fine with some 
verdigris on the reverse, scarce, 1925 Near Fine, 1926 
Near Fine, 1936 Fine, 1940 Fine with some surface 
deposit, 1948 Fine with some scratches, 1949 Fine, 
1951 Fine/VF, 1952 Fine, 1957 Fine, 1958 Fine/VF, 
1959 Fine/Good Fine, scarce, some with surface 
deposit from long-term vinyl storage this possibly 
removable with care  (£30 - £50)

2407)	Denmark Two Ore (21) 1874 Good Fine, 1875 Fine, 
1880 Fine with some surface dirt, Scarce, 1883 Near 
Fine, 1894 Good Fine, 1897 Fine, 1899 VF, 1902 VF 
with some spots, 1906 NVF, 1907 VF, 1909 Fine, 1912 
Fine, 1914 Good Fine, 1915 VG, 1918 Iron Fine, 1919 
VF, 1920 Fine, 1960 EF with lustre, 1970 UNC and 
lustrous, 1971 A/UNC and lustrous, 1972 A/UNC and 
lustrous (£35 - £55)

2408)	Denmark, Faroe Islands and Sweden (121) Faroe 
Islands 25 Ore 1941 KM#5 VF and Sweden 25 Ore 
1941G Fine, along with Denmark (119) Four Skilling 
1856 Fine, Ten Kroner 1989 (2) both GVF, Five Kroner 
1997 VF, One Krone 1972 VF, 25 Ore (43) 1911 Fine, 
1915 Fine, 1921 Fine with some spots, 1922 VF/NVF, 
1924 Fine, 1925 Good Fine, 1926 Fine with some 
surface dirt, 1929 Fine with some spots, 1930 Fine 
with some surface dirt, 1932 Fine, 1934 Good Fine, 
1935 Fine, 1937 VF/Fine, 1938 VF, 1939 Good Fine/
Fine, 1940 Good Fine/Fine, 1941 Near Fine, 1942 
Near Fine, 1943 VF, 1944 Fine, 1945 Good Fine,  
1948 VF, 1949 Good Fine, 1950 Fine, 1951 Good 
Fine, 1952 Good Fine, 1953 Good Fine, 1954 Fine 
with some spots, 1955 Fine, 1956 Good Fine, 1957 
NVF, 1958 with double struck 5 NVF, 1959 GVF with 
a lamination flaw on the obverse, 1960 KM#842.2 
VF, 1960 KM#850 GVF, 1961 GVF, 1962 NEF, 1964 
EF, 1965 EF, 1966 KM#850 GVF, 1966 KM#855.1 
EF, 1967 KM#855.1 A/UNC, 1968 EF, 1969 Lustrous 
UNC, 1972 Lustrous UNC, Ten Ore (39) 1903 Fine/
Near Fine, 1907 Fine, 1914 Good Fine, 1918 Fine, 
1919 (2) Fine and Good Fine , the second toned with 
some spots, 1933 Good Fine/Fine, 1934 Fine, 1936 
Fine, 1937 Fine with some spots, 1938 Near Fine, 

1939 Fine with some surface residue, 1940 Fine, 
1941 Cupro-Nickel, Good Fine, 1941 Zinc, Near Fine, 
1944 Zinc (2) Fine and Good Fine, 1945 Zinc Fine/
Near Fine, rare, 1952 NVF, 1953 VF, 1954 Good Fine, 
1955 GVF/VF with some minor spots, 1956 Good 
Fine, 1957 NVF, 1958 GVF/VF, 1960 KM#841.2 Fine 
with some spots, 1960 KM#849.1 VF, 1961 GVF with 
some spots, 1962 GEF, 1963 GVF, 1964 GVF, 1965 
GVF, 1966 EF and lustrous, 1967 VF, 1968 EF, 1969 
EF and lustrous with some spots, 1970 EF, 1971 GVF, 
1972 EF, Two Ore (31) 1927 Fine with some spots, 
1928 Fine, 1929 Fine with some surface dirt, 1930 
VF, 1931 Good Fine with some surface residue, 1935 
NVF, 1936  Good Fine, 1937 Fine, 1938 Fine with 
a spot on the obverse, 1939 NVF, 1940 Fine, 1941 
Aluminium KM#833 (2) Near Fine and VG, 1942 Zinc 
VG, 1944 Near Fine, 1948 VG, 1951 Near Fine, 1952 
Near Fine, 1955 Fine, 1956 Near Fine, 1957 Near 
Fine, 1959 Fine, 1961 GVF, 1962 Fine, 1963 Fine, 
1964 Good Fine with some surface dirt, 1965 NVF 
with some spots, 1966 Near Fine with some surface 
dirt, 1967 Good Fine, 1968 Good Fine, 1969 GEF, 
One Ore (2) 1941 VG, 1963 VG (£75 - £100)

2409)	Egypt (25) Ten Piastres (5) 1923H Near Fine/Fine, 
1929 Fine, 1937 Fine/VF, 1939 Fine, brushed, 1955 
KM#383 Fine, Five Piastres (5) 1923 VG, 1929 VG, 
1933 VG/Near Fine, 1939 About Fine with an edge 
nick, 1956 Near Fine, Two Piastres (10) 1923H (3) 
the first VG/Fine, the second About Fine/Fine, the 
third Good Fine/VF nicely toned, 1929 (2) NVF/VF 
and Near Fine, 1939 (2) both Near Fine/Fine, 1944 
(3) GF/VF, VF and NEF the first two with spots, Ten 
Milliemes 1924 VF, 2½ Milliemes 1933 Fine/VF, Two 
Milliemes (3) 1924H Fine. brushed, 1938 (2) the first 
Good Fine, cleaned, the second GVF with some spots 
(£80 - £100)

2410)	Egypt and Sudan (5) comprising Egypt (4) Qirsh 
AH1277/3 (1862) Y#250 GVF, 20 Para AH1277/13 
Fine with edge nicks and signs of die rust, Ten Para 
(2) AH1277/4 (1863) KM#241 EF with a spot and a 
handling mark, AH1277/9 (1868) KM#241 Good Fine, 
cleaned, Sudan 20 Piastres AH1312/12 KM#26 VG 
or better, weakly struck in the centre (£60 - £80)

2411)	Europe (8) Netherlands 2½ Gulden 1940 KM#165 
Good Fine/NVF toned, Belgium (3) 100 Francs 1950 
French legend  - Belgique KM#138.1 VF, 50 Francs 
(2) 1949 Belgique KM#136.1 Fine, 1951 Belgique 
KM#136.1 About VF, German States - Prussia Three 
Marks 1912A KM#527 Good Fine. cleaned, Germany 
- Federal Republic Ten Marks 1972J LKM#135 EF the 
reverse with a tone spot, Austria Thaler 1780 Maria 
Theresa Restrike Fine/Good Fine, Spain 25 Centimos 
1925 PC-S KM#740 Good Fine (£60 - £80)

2412)	FAO Money boards (5) comprising FAO Money 1 
1968-1971, FAO Money 2 1968-1970 (includes the 
Barbados 4 Dollars), FAO Money 3 1971-1974, FAO 
Money 4 1973-1974, FAO Money 5 1974-1975 all 
lustrous UNC on the boards of issue (£50 - £60)

2413)	Finland (71) 50 Markkaa (3) 1952 Fine, 1953 Fine,  
1956 Fine, 20 Markkaa (3) 1953 Fine, 1954 VF, 1955 
Good Fine/Fine, Ten Markkaa (4) 1930S Fine, 1952 
About Fine, 1953 Fine, 1954 Fine, Five Markkaa 
(14) 1931 Good Fine, 1933 Good Fine, 1937S NVF, 
1939S NVF, 1947S Fine, toned, 1948L About Fine/
Fine,  1949H wide H NVF, 1951H Good Fine, 1952H 
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NVF, 1953 NVF, 1954 GVF, 1955 NEF, 1956 NEF, 
1957 NEF, One Markka (21) 1921H Bold Good Fine, 
1922 Heart, Good Fine with some small spots, 1942S 
NVF, 1943S Copper GVF, 1946 Iron VG,  1947 Fine, 
1948L Iron, Fine,  1949H Iron Fine, 1950H Iron VF, 
1951H Iron NVF, 1952 Good Fine, 1954 Good Fine, 
1955 NVF, 1956 VF, 1957 EF with a spot on the 
reverse, 1959 VF, 1961 (2) EF and NVF, 1964S GVF, 
1965S VF, 1966S NVF, 50 Pennia (5) 1921 Good Fine, 
1923S Fine with dark tone, 1937S Fine, 1944S Iron, 
Fine, 1963S VF with some scattered spots, 25 Pennia 
1921H NVF, 20 Pennia (2) 1963S GVF, 1966S NVF/
GF, Ten Pennia (6) 1865 About Fine, 1866 Fine with 
some scratches, 1900 Fine with some contact marks, 
1963S Good Fine, 1964S GVF with some spots, 
1970S GVF, Five Pennia (5) 1865 VG, 1866 Fine, the 
obverse with some verdigris, 1916 Fine, 1963 Fine, 
1964 Fine, Penni (7) 1888 Near Fine, 1963 NEF with 
traces of lustre, 1964 NEF with some spots, 1966 
GVF, 1968 EF with some lustre, 1969 Aluminium VF 
with some scratches, 1970 GVF (£30 - £40)

2414)	France (58) 30 Sols 1792K, 1/12th Ecu 1642A (Ex-
Mount), Four Sols 1676D KM#232, Two Sols 1792B, 
Liard (2) 1721S, 1770W, Five Francs (4) 1834A, 
1873A, 1877A, 1933, Two Francs (2) 1871A Poor, 
1944, One Franc (10) 1819W, 1866A, 1868BB, 
1872A, 1917, 1942, 1943, 1944 (2), 1960, Half Franc 
(6) 1808A, 1826A, 1826Q, 1839A, 1840A (2), 50 
Centimes (11) 1860A, 1864A, 1867A (3), 1867BB, 
1872A, 1887A, 1895A, 1913, 1917, Quarter Franc 
1838W, 25 Centimes (2) 1924 (UNC), 1927, 20 
Centimes 1867A, Ten Centimes (8) 1872K, 1912, 
1935 (2), 1936, 1937, 1938 (2), Five Centimes 
(3) L'An 7W, 1856W, 1884A, Two Centimes 1916, 
One Centime (3) L'An 6A, 1849A, 1911, along 
with Boulogne Chemist Token 1921 in aluminium, 
and Medal 1806-1836 Inauguration of the Arc de 
Triomphe, by Montagne Obverse : Busts of Napoleon 
and Louis Philippe (EF) in mixed grades, some VF to 
EF, includes some useful pieces (£100 - £180)

2415)	France 50 Centimes (6) 1915, 1916 (5) KM#854 EF 
to GEF and lustrous (£20 - £30)

2416)	France Five Francs (6) 1831W, 1833A, 1838B, 1839B, 
1840B, 1841B, VG to Near Fine (£50 - £75)

2417)	GB and World (3) Britannia Silver £50 2015 in an 
NGC holder graded 'Gem Uncirculated', USA One 
Dollar 1886 in an NGC holder and graded MS62, 
Netherlands Lion Dollar 2017 .9999 Silver Proof 
Restrike in an NGC holder and graded PF70 Ultra 
cameo (£80 - £100)

2418)	GB and World a mixed group (8) South Africa 
Halfcrown 1897 Good Fine/Fine, Two Shillings 1897 
Good Fine, ex-swivel mount, Australia Penny 1917 I 
VF, GB Halfpenny 1747 Good Fine/Fine with green 
patina, GB Halfpenny Token 18th Century Middlesex 
1794 Prince of Wales - Masonic DH370a VF, Coin 
Weight with D XXX incuse on weight side, undated VF, 
Token - The Grange, Yardley, 3d per Dozen, undated 
Fine, Indian Princely States - Hyderabad Half Anna 
AH1332/2 Y#47 Fine (£35 - £45)

2419)	GB and World a mixed group with many countries 
represented, includes GB Pre-1947 Silver £1.02½ 
face, Pre-1920 silver 0.17½ face, Crowns (4) 1935, 
1937 (2) NVF to VF, 1960 Polished Die NEF, Penny 

1806 Fine, First World War Medal  awarded to Pte 
L. Holmes SR4-4356 VF, Farthings (127) in mixed 
circulated grades, Switzerland (43) Five Francs to 
One Rappen, includes Half Francs 1939B VF and 
1950B Good Fine, Ten Rappen (2) 1879 VF, a small 
group of Commonwealth minors with a few in silver 
Canada (8), Australia (11), New Zealand (2), also 
Zanzibar Pysa AH1299 (1882) VG, along with World 
a mixed group includes examples from GB, Denmark, 
Sweden, Belgium, Netherlands, Jamaica, USA, 
Channel Islands, Italy, Portugal, Luxembourg, Spain, 
Germany, Israel. Trinidad & Tobago, South Africa, 
Ireland, Singapore, Belgium, France, South Africa, 
Turkey and more, the majority 19th and 20th Century 
base metal issues, includes some silver minors, in 
mixed circulated grades (total weight around 12 Kilos) 
(£150 - £250)

2420)	GB and World a wide variety including collections in 
albums and stock bases, we noticed some in silver, 
mixed grades some lustrous (over 24 kilos in 3 boxes) 
must go so offered here without any starting reserve 
(£0 - £100)

2421)	GB and World including USA Peace Dollars 1922 (2) 
both lustrous Proof Set 1976 (6 coin set with Dollar) 
as part of a larger group in 9 trays and loose including 
GB Five Pounds Crowns in Royal Mint packs, some 
GB and Ireland circulated 20th issues which includes 
a few Silver Threepences, Ireland 10 Shilling 1966 
Pearce Silver, INA Fantasy Crowns, George VI 
Défense Medal with ribbon and more (£100 - £200)

2422)	German States - Prussia (4) Five Marks 1907A 
KM#523 Fine/Good Fine with some edge nicks, Three 
Marks (2) 1909A KM#527 Good Fine, cleaned, 1912A 
KM#527 Good Fine, the reverse with some spots, Two 
Marks 1913 100th Anniversary of the Victory over 
Napoleon KM#532 Fine (£35 - £70)

2423)	German States - Prussia (8) 1/3 Thaler 1767B 
KM#303 Fair/VG, 1/12 Thaler 1767E KM#311 VG, 
Four Groschen 18025A KM#370 VG, 1/6 Thaler (3) 
1816A KM#385 VG, 1823A KM#411 Fine with some 
scratches, 1864 KM#487 VG with many scratches, 2½ 
Silber Groschen 1856A KM#463 GVF, and Medallic 
'Three Kaisers' undated Campaign Token or Founders 
Medal (c.1910-1918) 29mm diameter in cupro-nickel, 
VG (£30 - £50)

2424)	German States - Prussia Two Marks (6) 1876C 
KM#506 Fine, 1888A Friedrich III KM#510 Fine/
Good Fine, 1896A KM#522 Fine with some spots, 
1901A 200th Anniversary of the Kingdom of Prussia 
KM#525 NEF, 1902A KM#522 Fine, 1907A KM#522 
NVF cleaned (£40 - £60)

2425)	German States (34) a wide selection of states 
represented, comprising Aachen (2) 12 Heller (2) 
1760 VG/Near Fine the obverse with two heavy 
contact marks, 1767 VG/Fine, the obverse cleaned 
and lacquered, Anhalt-Bernburg Silber groschen 
1862A Bold Fine, Bavaria One Pfennig 1863 Fine 
with some contact marks, Hamburg (2) Schilling 
1763 OHK VG, Dreiling (3 Pfennigs) 1855 Good 
Fine with an edge bruise, Hanover Half Groschen 
1858B Near Fine, Hesse-Cassel Three Heller 1866 
NVF/Fine, Hesse-Darmstadt (4) Four Pfennigs 1735 
KM#166 Fine, a scarce one-year type, Six Kreuzer 
1843 VG/Near Fine, One Kreuzer 1861 Fine with an 
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edge bruise and an edge nick, One Pfennig 1861 
NVF/Good Fine with some spots, Nassau (2) One 
Kreuzer 1856 Near Fine/Fine, 1863 Fine with a stain 
on the obverse, Oldenburg (2) Groschen 1858 B (2) 
Fine and VG, Prussia (11) Two Marks 1911A Good 
Fine, 2½ Silber Groschen 1871A Fine, One Silber 
Groschen (3) 1826D Fine/Good Fine, 1865A GF/NVF 
with some spots in the legends, 1870B GEF with an 
edge knock, Half Silber Groschen 1852A About Fine/
Fine with some dirt in the legends, Three Pfennigs (2) 
1866A Fine with some surface dirt, 1870C Fine with 
some dirt in the legends, Two Pfennigs (2) 1850A Near 
Fine, 1871C VF/NVF, One Pfennig 1866A Good Fine, 
Saxony (2) Five Pfennigs 1864B Fine, One Pfennig 
1865B VF/NVF, Schaumburg-Lippe Three Pfennigs 
1858A Fine, Silesia Denar 1746 AE-W KM#927 Fine 
with an edge cut, a scarce 2-year type, Westphalia 
Ten Centimes 1812C KM#96 VG, Wurttemberg (2) 
Three Kreuzer 1856 Good Fine, One Kreuzer 1863 
GVF (£100 - £120)

2426)	German States (4) Hamburg Two Marks (2) 1900J 
KM#612 Fine, the obverse with some scratches, 
1907J KM#612 Good Fine/Fine, Prussia Two Marks 
(2) 1898A KM#522 Fine, 1901A 200th Anniversary 
of the Kingdom of Prussia KM#525 NVF once gilded 
(£30 - £50)

2427)	German States (6) Brunswick-Luneburg-Calenberg 
(3) 12 Mariengroschen 1669 KM#123 Fine. Ex-Mount, 
1/8 Thaler 1666 LW Reverse: St. Andrew, date in 
legend KM#96.1 Good Fine, unpriced by Krause, 
Two Mariengroschen 1708HB KM#52 Fine, Ottingen 
Batzen 1517 Wolfgang I and Joachim MB#15 VG, 
Hamburg (2) Five Marks 1876J Good Fine, 1908J 
Fine with several surface and edge marks (£30 - £70)

2428)	Germany - Empire (10) Half Mark (8) 1905G Fine, 
1907A About Fine, 1909G Good Fine, 1915A Fine/
Good Fine, 1917A Good Fine, toned, 1917F Good 
Fine, 1917J Fine, 1919A Fine/About Fine, 25 Pfennigs 
(2) 1910A GVF, 1910J Fine, holed (£30 - £50)

2429)	Germany - Empire (61) 10 Pfennigs (19) 1875D VG, 
1875E VG, 1875F Fine, 1875G About Fine/Fine, 
1875H Good Fine/Fine, scarce, 1875J Fine, 1876A 
Fine with some light verdigris, 1876B VG with some 
surface residue, 1876C Fine, 1876D Fine/Near Fine, 
1876E Near Fine/Fine, 1876F VG, 1876J Fine, 1888A 
VG, 1888D VG, 1888F VG, 1888G Near Fine, 1888J 
VG with some verdigris, 1889D Fine, Five Pfennigs 
(42) 1874A NVF/GF, 1874B VG, 1874F VF/NVF, 
1875A VG/Fine, 1875B Fine with some verdigris, 
1875C Good Fine, 1875E Near Fine, 1875F Near 
Fine with a stain on the reverse, 1875G Near Fine/
VG with a scuff on the obverse, 1875J Near Fine/
VG, 1876A GVF/VF, 1876B Fine, 1876C Fine, 1876D 
Fine, 1876F About Fine, 1876G Good Fine/Fine with 
some light surface residue, 1876J Fine, 1888A Good 
Fine/Fine, 1888F VG, 1889J VG, 1890F Fine, 1892A 
Near Fine, 1893A About Fine/Fine, 1893D VG, 1893G 
Fine/About Fine, 1894A VF with some spots, 1896A 
Fine, 1896E Fine with some light verdigris, 1896J 
Fine, 1897A Fine, 1898E Fine, 1901A Fine/Near Fine, 
holed, 1901F Fine, 1901J Near Fine, 1903A Fine/Near 
Fine, 1903J Good Fine/Fine, 1913A (2) both Fine, 
1915J Cupro-Nickel, Fine, 1921A Iron, Fine, 1921D 
Iron Fine/VG, 1921F Iron Fine, along with Austria Two 
Heller 1897 VF/Good Fine (£50 - £75)

2430)	Germany - Empire (63) 50 Pfennigs (3) 1875H Near 
Fine, 1876A VG holed, 1876J VG holed, 10 Pfennigs 
(10) 1874C Fine, 1917A Iron Fine, 1917D Iron VG, 
1917E Iron Fine with some corrosion, 1917 Zinc Near 
Fine with some scratches, 1918 Zinc Near Fine, 1919 
Zinc Fine, 1920 Zinc Fine, 1921 Zinc Good Fine, 1922 
Zinc VG, Five Pfennigs (47) 1875C Fine, 1889A Near 
Fine, 1896F Fine with some small spots, 1899A VG, 
1899D Fine, 1899J VF, 1900A (2) About Fine and 
Fine, 1900D Fine, 1900E Fine,  1900J Fine, 1902A 
Fine, 1902E Fine, 1904A About Fine, 1904J About 
Fine/Fine, 1905A Near Fine, 1905E Fine with verdigris 
spots, 1906A Fine, 1906D Fine, 1906E Fine with 
some verdigris spots, 1906G Fine, 1906J Fine with 
an edge nick, 1907A Fine, 1907J Fine, 1908A Good 
Fine, 1910D Fine, 1911A Fine, 1911J Fine with some 
spots, 1912A (2) Fine and Near Fine, 1912G Fine 
with some spots, 1914A (2) both Fine, 1914D Fine, 
1914G VF, 1914J NVF, 1915A Near Fine, 1916A Good 
Fine, 1916F Fine, 1917A (2) Fine and VG, 1918A (2) 
Fine and VG, 1918G VG, 1919A Good Fine, 1919D 
VG, 1919J Fine/Good Fine with some stains, One 
Pfennig 1906A Fine, German States - Prussia Two 
Pfennigs 1862A Fine, Germany - Federal Republic 
(14) 50 Pfennigs 1989G VF, 10 Pfennigs (8) 1982J 
GVF, 1985G VF, 1989J NVF, 1990G GVF with some 
spots, 1991D GVF with some spots, 1991F NEF with 
lustre, 1992G A/UNC and lustrous, 1993F EF with 
some lustre, Five Pfennigs 1968G VF, 1982F NEF, 
One Pfennig 1984F EF with lustre, 1986F NEF, 1991F 
NEF, along with Austria Two Heller (4) Fine with some 
heavy contact marks, 1895 Good Fine, 1900 Near 
Fine/Fair, 1901 Fine  (£15 - £30)

2431)	Germany - Empire (94) Two Pfennigs (36) 1874A VG, 
1874B Near Fine with some edge knocks, 1874C VG, 
1874D Near Fine, 1874E VG, 1874G About Fine/
Fine, 1875A VG, 1875B About Fine/Fine, 1875C Fine, 
1875D Near Fine/Fine, 1875F Fair, 1875G Near Fine 
with some verdigris, 1875J Fine, 1876A Near Fine/
Fine, 1876B VG with some verdigris, 1876C VG, 
1876F Fine with surface marks and residue, 1876H 
Fine, 1877A About Fine/Fine with some dirt in the 
legends, this possibly removable with care, 1904A 
Fine with some surface dirt, 1905A Fine, 1905F VG 
with some verdigris, 1905J Good Fine, 1906D Fine/
Near Fine, 1907A Fine, 1907D About Fine, 1908A 
Near Fine with surface dirt, 1910A Fine, 1911A Fine, 
1911E Good Fine, 1912A Good Fine, 1912D Good 
Fine/Fine, 1912E NEF, 1913A Fine with some surface 
dirt, 1913D Good Fine, 1915F Fine, One Pfennig 
(58) 1874A (2) Fair and VG, 1874B GVF/VF, 1874C 
Fine, 1874D VG, 1874F VG, 1875B Fine, 1875C VG, 
1875F Near Fine, 1876A VF, 1876C VG, 1876G VG 
scarce, 1885J VG/Near Fine, 1887A NEF with traces 
of lustre, 1888A Fine, 1889A Fine, 1889D Fine/About 
Fine, 1890A Fine, 1890D VG, 1892A Good Fine, 
1892D Fine, 1893A Fine, 1893E About Fine, 1894A 
Fine, 1896A Good Fine/Fine, 1896D VG, 1897Good 
Fine/Fine, 1898F Fine, 1899F VF with some flan 
split on the obverse, 1900A VG, 1900D Good Fine, 
1900F Fine with some verdigris, 1904A Fine, 1904F 
Fine with some surface dirt, 1905A VF with a verdigris 
spot on the reverse, 1905J Fine, 1906A Good Fine, 
1906E Near Fine/VG, 1906J Good Fine/Fine, 1907A 
Fine with some surface dirt, E Near Fine with some 
verdigris, 1908A VF, 1908F Fine, 1908J Fine with 
some verdigris on the obverse, 1909A Near Fine, 
1910A (2) NVF/Good Fine and VG, 1910D VG, 1911A 
EF/NEF with traces of lustre, 1912A Fine, 1913A Fine, 



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

1913D Near Fine, 1913F Fine, 1914A Fine, 1914F 
VG, 1915A VG with some surface dirt, 1916D Fine, 
1917A Aluminium, Good Fine/Fine with some thin 
scratches, many with surface residue from long-term 
vinyl storage, this possibly removable with care (£70 
- £90)

2432)	Germany - Empire 10 Pfennigs (60) 1873A Fine, 
1873D Near Fine/VG, 1874A VF, 1874C Fine, 1874F 
About Fine, 1874G VG holed, 1874H VG, 1875A Fine 
with some surface residue, 1875B Near Fine, 1890A 
VG, 1890F VG, 1890J Fine, 1891D Near Fine with a 
stain on the reverse, 1891F VG with some verdigris, 
1892A VG, 1892D VG, 1893A VG, 1893F Near Fine/
VG, 1896J VG, 1897A VG, 1898A VG, 1898D Good 
Fine/Fine, 1898J Near Fine/VG with a heavy surface 
dig, 1899A Near Fine/VG, 1899G Good Fine/Fine, 
1900A Fine, 1900D Fine, 1900E Fine, 1900F Fine, 
1900J Fine, 1901A Fine with surface marks, 1901E 
Fine/Near Fine, stained on the reverse, 1903A Fine, 
1904A Good Fine/Fine, 1904E Good Fine/Fine with 
a stain on the obverse, 1904J Fine/VG, 1905A Fine, 
1905J Fine, 1906A Fine, 1906D Good Fine/Fine, 
1906E Fine, 1906J Fine, 1907A About Fine, 1907G 
Good Fine/Fine, 1907J Good Fine/Fine, 1908A Fine, 
1909E Good Fine/Fine, 1910A Fine, 1910G Fine with 
many scratches, 1911A Good Fine/Fine, 1912A Good 
Fine/Fine, 1912D About Fine with some verdigris, 
1913A Good Fine/Fine, the reverse with some spots, 
1914A Good Fine, 1914F Good Fine/Fine with a spot 
on the reverse, 1914G Fine, 1915J NVF, 1916A Iron 
Fine, 1916D Iron Fine, 1916J Iron About Fine (£30 - 
£45)

2433)	Germany - Empire 20 Pfennigs (3) 1888J KM#9.1 
VG/Near Fine, 1892A KM#13 NVF/Good Fine, 1892D 
KM#13 Fine (£30 - £45)

2434)	Germany - Empire 20 Pfennigs (6) 1874B Near Fine/
VG, 1874D VG or better, 1874G VG, 1875D VG or 
better, 1875F VG/Near Fine, 1876C VG/Near Fine 
(£20 - £30)

2435)	Germany - Empire Half Mark (15) 1905A Good Fine 
with an edge nick, 1905D About Fine/Fine, 1905F 
About Fine with some surface residue, 1905J Fine, 
1906A Good Fine, 1906F Near Fine, 1907D Fine, 
1907J Near Fine, 1908J Near Fine, 1909A Near Fine, 
1909F Fine/Near Fine, 1914A Fine with a heavy edge 
knock, possibly ex-mount, 1914J About Fine, 1915D 
Fine, toned, 1915J Fine (£30 - £50)

2436)	Germany - Empire One Mark (10) 1873A VG, 1874D 
VG, 1875B VG, 1875D VG, 1876A VG/Near Fine, 
1880A VG/Near Fine, 1881G VG, 1887A About Fine, 
1893A VG or better, 1902A Near Fine (£30 - £60)

2437)	Germany - Empire One Mark (10) 1874A VG, 1874E 
VG, 1875E VG, 1875F VG/Near Fine, 1876G VG/
Near Fine, 1881D VG, 1886E VG, the reverse slightly 
better, 1901A Near Fine, 1904D Fine/Good Fine, 
1905A Fine, toned (£30 - £60)

2438)	Germany - Empire One Mark (10) 1874F VG/Near 
Fine, 1874G Near Fine, 1875A VG, 1875C VG or 
better, 1878A VG, 1881A VG, 1905J VG/Fine, 1902D 
Fine, 1905G Fine, 1906A Fine (£30 - £60)

2439)	Germany - Empire One Mark (6) 1902J VG/Fine, 
1908A VF, 1909A Good Fine with some surface 

residue, 1910F Fine, 1914J GVF with some dark tone 
in places, 1915A About Fine (£30 - £60)

2440)	Germany - Notgeld (4) Westphalia (3) 10,000 Marks 
1923 45mm diameter Obverse: Minister Vom Stein, 
Reverse: Jumping Horse Fine with some scratches, 
Five Marks 1921 NEF with a thin scratch on the 
obverse, 50 Pfennigs 1923 NEF with some small 
edge nicks, Bonn/Siegkreis 10 Pfennigs 1917 Fine 
(£20 - £40)

2441)	Germany - Saxony Notgeld Porcelain Money a 7-coin 
set 1922 comprising 20 Marks, 10 Marks, Five Marks, 
Two marks, One mark, 50 Pfennigs and 20 Pfennigs 
UNC in the green box of issue, seldom seen as a 
boxed set (£70 - £90)

2442)	Germany - Third Reich (12) Five Reichsmarks 
(6) 1934J with 21 Marz 1933 in field KM#82, 
1935A Potsdam Garrison Church KM#83, 1935D 
Hindenburg KM#86, 1935G Hindenburg KM#86, 
1936A Hindenburg KM#86, 1936J Hindenburg 
KM#86,  Two Reichsmarks (4) 1934F Potsdam 
KM#81, 1937A (2), 1939F, One Reichsmark (2) 
1937E, 1938A Fine to GVF (£35 - £65)

2443)	Germany - Third Reich (87) 10 Reichpfennigs (33) 
1937A Fine, 1937D EF, 1937E NVF, 1937J VF, 
1938A NEF, 1938B Fine, 1938D Fine, 1938F Fine, 
1939A NVF, 1939J GVF, 1940A Fine, 1940B Fine, 
1940D Near Fine, 1940E Fine, 1940F Fine, 1940J 
Fine, 1941A Fine, 1941B Good Fine, 1941D VG, 
1941E Fine, 1941F About Fine, 1941J About Fine, 
1942A Fine, 1942D About Fine with some edge nicks, 
1941G Near Fine, 1942J Fair, 1943A VG, 1943E Fine, 
1944A VG, 1944B Near Fine, 1944D Fair, 1944F 
VG, 1944G VG, Five Reichspfennigs (26) 1937A 
NVF, 1937F Fine with some scratches, 1938A Fine, 
1938G VG, 1939A VF, 1939D NVF, 1939F VF, 1939J 
Fine, 1940A Near Fine, 1940B Fine, 1940E Near Fine 
with some dirt in the legend, 1940G VG, 1940J VG, 
1941A Fine, 1941B Fine, 1941D About Fine, 1941E 
Fine, 1941F Fine, 1941G VG, 1941J Fine, 1942A 
Fine with some corrosion, 1942B Fine, 1942D Fine, 
1942F VG, 1943A (2) Good Fine and Fine/Near Fine, 
Two Reichspfennigs (5) 1936D Fine, 1937F NVF, 
1938A VF/NVF, 1938D VF/NVF, 1939A VF, One 
Reichspfennig (23) 1937A Fine with some surface 
dirt, 1937F Fine with some verdigris spots, 1938A 
Fine, 1938G Good Fine with some surface dirt, 1939A 
NVF/Good Fine, 1939F GVF/VF, 1939J Good Fine, 
1940A Fine, 1940B Near Fine, 1940D Fine, 1940G 
VG, 1941A Fine/VG, 1941F Near Fine, 1942A Near 
Fine, 1942B (2) Fine/VG and Near Fine, 1942D About 
Fine, 1942F Near Fine, 1942G Fine, 1942J Fine with 
some surface dirt, 1943A Fine with some surface dirt, 
1943D Fair, 1944A Fine, some with surface residue 
from long-term vinyl storage, this possibly removable 
with care (£22 - £32)

2444)	Germany - Third Reich 50 Reichspfennigs, aluminium 
issues (10) 1935A Fine, 1935F Fine, 1935G Fine, 
1935J Fine with some minor stains, 1939A Near Fine/
Fine, 1939B Near Fine/Fine, 1939EVG holed, 19369D 
VG/Near Fine with some surface marks, 1941A Fine 
with some surface residue, 1941B About Fine/Fine 
(£35 - £55)

2445)	Germany - Third Reich 50 Reichspfennigs, aluminium 
issues (9) 1940A VF, 1940D Fine with some edge 
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nicks, 1940E Fine, 1940G About Fine with some 
spots, scarce, 1942A Fine, 1942B Fine, 1942D About 
Fine, 1943A About Fine, 1944F NVF (£50 - £75)

2446)	Germany - Third Reich Five Reichsmarks (4) 1934A 
KM#83 VF with some contact marks, 1934F KM#83 
Good Fine, 1935D KM#83 Good Fine with a flan flaw 
on the reverse, 1935E KM#83 NVF (£40 - £60)

2447)	Germany - Third Reich Five Reichsmarks (4) 1934D 
KM#83 Fine, 1934G KM#83 Good Fine, 1935A 
KM#83 NVF, 1935J KM#83 Fine with some tone spots 
(£40 - £60)

2448)	Germany - Third Reich Five Reichsmarks (4) 1936A 
KM#86 GVF with some contact marks, 1937E KM#94 
NVF, 1938A KM#94 VF/NVF with some contact marks, 
1939B KM#94 VF (£55 - £75)

2449)	Germany - Third Reich Five Reichsmarks (5) 1935A 
KM#86 Fine, 1935D KM#86 Good Fine, 1935E 
KM#86 Fine, 1936G KM#86 Good Fine, 1936F 
KM#94 Good Fine (£55 - £75)

2450)	Germany - Third Reich Five Reichsmarks (5) 1935G 
KM#86 Good Fine, the reverse with a scratch, 1935J 
KM#86 Fine with some thin scratches, 1936D KM#86 
Good Fine or better with some small spots, 1936E 
KM#86 Good Fine or better, 1936J KM#86 Fine (£55 
- £75)

2451)	Germany - Third Reich Five Reichsmarks (5) 1937A 
KM#94 Good Fine/Fine, 1937D KM#94 Fine, 1937G 
KM#94 Good Fine, 1938G KM#94 Fine, 1939A 
KM#94 Good Fine (£55 - £75)

2452)	Germany - Third Reich One Reichsmark (5) 1934D 
VF, 1934F VF, 1936E EF, 1936J VF, 1937F Good Fine 
with an edge nick (£45 - £65)

2453)	Germany - Third Reich Two Reichsmarks (10) 1937A 
Fine, 1937D with mintmark and part of the reverse 
legend double struck, Fine, 1937F Near Fine, 1937J 
Fine, 1938A Fine or better, 1938B Good Fine, 1939A 
NVF, 1939D Fine, 1939B Fine, 1939F Fine, some 
with surface residue from long-term vinyl storage, this 
possibly removable with care (£30 - £60)

2454)	Germany - Third Reich Two Reichsmarks (4) 1934F 
175th Anniversary of the Birth of Schiller KM#84 Fine 
with some surface residue, this possibly removable 
with care, scarce, 1934A Potsdam Church KM#81 
Fine with a dark toning area on the reverse, 1934F 
Potsdam Church Fine, the obverse with some 
scattered dark spots, 1939A KM#93 Fine with some 
surface residue, this possibly removable with care 
(£32 - £65)

2455)	Germany - Weimar Republic (101) 500 Marks 1923A 
VF, 200 Marks (2) 1923A VG, 1923J About Fine, 
Three Marks (2) 1922A Lustrous EF, 1922J Near 
Fine with surface marks and attempted holing, 50 
Reichspfennigs (22) 1919A VF, 1920A (2) both NEF 
and lustrous, 1920E VF, 1920F NEF and lustrous, 
1920J VF, 1921A GVF, 1921F GVF with a scratch 
on the reverse, 1921G VF, 1921J VF, 1922A VF with 
some surface dirt, 1922D NVF with some surface 
dirt, 1922E VF with some surface marks, 1922F 
GVF, 1922J Fine with some surface marks, 1928A 
Fine, 1928E Good Fine, 1928G VF, 1928J Good 

Fine, 1929D Fine, 1930A Fine with some surface dirt, 
1931A Fine/Good Fine, 10 Rentenpfennigs (3) 1924A 
Fine, 1924F Fine, 1924G VG,  10 Reichpfennigs (20) 
1924D Good Fine with some spots, 1924E Fine, 
1924J Fine, 1925A Fine, 1925E VG, 1925E Fine, 
1925F Fine, 1925G Fine, 1926A About Fine/Fine, 
1929A Fine, 1929F Fine, 1929J Fine/Good Fine, 
1930A Fine with some small verdigris spots, 1930E 
Fine, 1932D VF, 1935A NEF, 1935D Fine with some 
verdigris spots, 1935F NVF, 1936A VF, 1936G VF, 
Five Rentenpfennigs (5) 1923A Fine, 1924A Fine, 
1924D VG, 1924G Fine, 1924J Good Fine, Five 
Reichspfennigs (12) 1924A Fine/Near Fine, 1924D 
Fine, 1924E Near Fine, 1925A Near Fine, 1925D Fine/
Near Fine, 1925E Fine, 1925F Fine/Near Fine, 1926A 
NEF/GVF with a small spot on the reverse, 1935A 
VF/NVF, 1935D NVF, 1936A Good Fine, 1936F NVF, 
Two Rentenpfennigs (7) 1923A About Fine, 1924A 
Fine, 1924D Fine, 1924E Near Fine, 1924F Fine/Near 
Fine, 1924G Fine, 1924J VG, Two Reichspfennigs (2) 
1925A Fine, 1925F VF, One Rentenpfennig (4) 1923E 
VG/Near Fine, 1923G VG/About Fine, 1924A Fine, 
1924J VG with some verdigris, One Reichspfennig 
(21) 1924D VG/Near Fine, 1924G VG, 1925A Fine, 
1925F, 1925J VG, 1928D VG, 1929A Fine with some 
verdigris spots, 1929D VG/Fine, 1930A Good Fine, 
1930D Fine, 1931A Fine with some surface dirt, 
1931G VG with some spots, 1932A Fine, 1933A Good 
Fine/Fine, 1933F VG/Fine with some verdigris, 1934A 
Fine, 1935A Fine with some surface dirt, 1935F Fine, 
1935G VG/Near Fine, 1936D Near Fine, 1936J VG/
Near Fine, some with surface residue from long-term 
vinyl storage, this possibly removable with care (£30 
- £50)

2456)	Germany - Weimar Republic (3) Five Reichsmark 
(2) 1930A Zeppelin KM#68 GVF/VF with some small 
spots, 1930F Liberation of the Rhineland KM#71 GVF 
with some small spots, Three Reichsmarks 1927 
100th Anniversary of Bremerhaven KM#50 NDEF/
GVF with some spots (£40 - £80)

2457)	Germany - Weimar Republic (4) Two Reichsmarks 
1926A KM#45 NVF the obverse with some tone spots, 
One Reichsmark 1924A KM#42 Fine with uneven 
tone, 50 Rentenpfennigs 1923G KM#34 Fine, scarce, 
Four Reichspfennigs 1932J Fine with some surface 
residue, this possibly removable with care (£30 - £60)

2458)	Germany - Weimar Republic (5) Three Reichsmarks 
(3) 1924E KM#43 Fine, 1925F 1000th Year of the 
Rhineland KM#46 Fine, 1929A 10th Anniversary 
of the Weimar Constitution KM#63 Fine with dull 
surfaces, Two Reichsmarks 1925E KM#45 Fine, One 
Reichsmark 1926A KM#44 VF with some spots (£55 
- £75)

2459)	Germany (31) Empire - Third Reich plenty in silver 
mixed grades  (£50 - £100)

2460)	Germany (66) Empire (23) Ten Pfennigs (9) 1875A 
NF, 1875F Fine, 1875G Fine, 1899G VF, 1900E 
Good Fine, 1901E Fine, 1908D Fine, 1912D Fine, 
1919 Zinc Good Fine, Five Pfennigs (10) 1875A 
Fine, 1876A VG/Fine, 1876D Near Fine, 1876G Near 
Fine,  1893J Fine, 1894A EF with some spots, 1900A 
About Fine, 1901F VF, 1915A Iron Good Fine, 1917A 
Iron Fine, Two Pfennigs (3) 1874C Fine, 1875C VG, 
1876A Good Fine, One Pfennig 1892A Fine Federal 
Republic (31) Five Marks (3) 1951F Fine, 1960J VF/



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

NVF, 1961D VF/GVF, One Mark (4) 1950F VF, 1959D 
VF/GVF, 1961F EF and lustrous, 1963J VF, Fifty 
Pfennigs 1950J UNC, Ten Pfennigs (11) 1949D Good 
Fine, 1949F Fine, 1949G Good Fine, 1949J Fine, 
1950D EF, 1950F VF, 1950G VF, 1950J VF, 1966F 
GVF, 1966J 1969J VF, Five Pfennigs (5) 1949F VF, 
1950D VF, 1950F EF, 1950G Fine, 1950J VF, Two 
Pfennigs (3) 1958F VF, 1960J VF, 1964F GVF, One 
Pfennig (4) 1950D VF, 1950F  VF, 1950G GVF, 1950J 
GVF, Weimar Republic (10) 50 Pfennigs (2) 1927A 
GVF, 1928D VF, Ten Rentenpfennigs (2) 1923A Fine, 
1924F Fine, Ten Reichspfennigs (3) 1924G VF, 1925A 
VF, 1925D  Fine, Five Rentenpfennigs 1924D Fine, 
Five Reichspfennigs 1925F Fine, One Rentenpfennig 
1924A VF, Third Reich (2) Ten Pfennigs 1937A EF, 
1938G NEF/EF (£40 - £70)

2461)	Greece 10 Lepta 1973 KM#103 (100) UNC (£200 - 
£400)

2462)	Greece 10 Lepta 1976 KM#113 (100) UNC (£200 - 
£400)

2463)	Greece 20 Lepta 1973 KM#105 (99) and 10 Lepta 
1976 KM#113 (1) UNC (£200 - £400)

2464)	Greece 20 Lepta 1976 KM#114 (100) UNC (£200 - 
£400)

2465)	Greenland (4) One Krone (2) 1926 HCN GJ KM#8 
Fine, 1957 (h) CS KM#10 Fine, 25 Ore (2) 1926 
with central hole KM#6 Fine, 1926 without central 
hole KM#5 Good Fine/Fine, the reverse with some 
scratches, Greenland coins seldom offered (£30 - 
£60)

2466)	Guernsey One Double (61) 1830, 1885H, 1889H, 
1899H (14), 1902H (8), 1903H (4), 1911H, 1914H, 
1929H (27), 1933H, 1938H (2), VF to Lustrous UNC, 
many with good lustre, Two Doubles (5) 1858, 1885H, 
1903, 1911H, 1914H NVF to NEF, Four Doubles (8) 
1830, 1858, 1885H, 1903H, 1911H,1914H, 1949H, 
1956H, GF to GVF, Eight Doubles (10) 1834 (2), 
1858, 1885H, 1902H, 1903H, 1911H, 1914H, 1949H, 
1956 Good Fine to GVF, Threepence 1956 EF, Crown 
1972 Silver Wedding UNC, Ten Shillings 1966 A/UNC 
(£200 - £300)

2467)	Hong Kong 50 Cents to One Cent (21) 50 Cents 1951, 
20 Cents 1890, Ten Cents (12) 1893, 1894 (2), 1897, 
1898 (2), 1900H, 1901, 1902, 1903, 1904, 1935, 
Five Cents (4) 1882H, 1888, 1900H, 1903, One Cent 
1904H (2), 1931, one of the One Cent 1904H EF and 
lustrous, others VG to Good Fine (£40 - £65)

2468)	Iceland (97) One Krona to One Eyrir comprising One 
Krona (16) 1925 Fine, 1929 Fine, 1940 KM#3.1 Fine, 
1940 KM#3.2 NEF with some lustre, 1946 EF with a 
few small spots, 1957 EF with some lustre, 1959 EF 
with  some lustre, 1961 EF, 1962 EF with some tone 
spots, 1963 GEF with some tone spots, 1965 GEF, 
1966 GEF with a stain on the reverse, 1969 GEF with 
some small spots, 1970 A/UNC and lustrous, 1971 
EF with some lustre, 1973 A/UNC with some lustre, 
50 Aurar (4) 1969 EF with some spots and surface 
residue, 1970 EF and lustrous, 1971 GEF with some 
surface residue, 1973 A/UNC and lustrous, 25 Aurar 
(27) 1922 (2) both Fine, 1923 (2) both Fine, one with 
some verdigris, 1925 Fine, 1933 Good Fine/Fine, 
1937 Fine, 1940 (3) the first GVF/VF, the second 

Fine with some spots, the third GVF with some spots, 
1942 Zinc, Fine, 1946 Good Fine with some verdigris 
spots, 1951 NEF/VF with some verdigris, 1954 Fine 
with some spots,  1957 (2) VF and  EF/NEF with 
some small rim nicks, 1958 (2) both NVF, 1959 NVF 
with some spots, 1960 VF/NVF, 1961 NEF, 1962 NEF 
with a spot on the shield, EF with some small spots, 
1965 EF/NEF, 1966 GVF, 1967 A/UNC and lustrous, 
1967 EF, Ten Aurar (25) 1922 Fine, 1923 Fine, 1933 
Fine, dark toned with some edge knocks, 1936 Fine 
with some surface dirt, 1939 Fine, 1940 (2) Fine and 
Good Fine, 1942 Zinc, Near Fine, 1946 GVF, 1953 
GVF, 1957 VF with some spots and a file mark on the 
edge, 1958 GVF, 1959 VF, 1960 NVF, 1961 GVF with 
some dirt on the obverse, 1962 GVF toned, 1963 NEF 
(2), 1965 EF and lustrous with some small tone spots, 
1966 NVF, 1967 GEF, 1969 (2) GEF and A/UNC, 
1970 UNC and lustrous, 1971 A/UNC and lustrous, 
1973 UNC, Five Aurar (11) 1926 Fine/Good Fine, 
1931 Good Fine with some light surface residue, this 
possibly removable, 1940 Good Fine,1942 Fine, 1946 
NVF, 1959 VF, 1960 Good Fine with some verdigris, 
1961 Good Fine, 1963 NEF with some spots, 1965 
EF with some lustre, 1966 NEF and lustrous with 
some small spots, Two Aurar (6) 1926 Fine with some 
verdigris, 1931 VG with some corrosion, 1938 Fine, 
1940 KM#6.1 Fine, 1940 KM#6.2 Good Fine, 1942 
Fine with some spots, One Eyrir (8) 1931 Good Fine, 
1940 Good Fine with some spots and surface residue, 
1942 NVF with some spots, 1946 EF with traces of 
lustre, 1956 VF, 1958 NEF, 1959 GVF with some 
verdigris, 1966 NEF with traces of lustre (£45 - £65)

2469)	Iceland Fifty Kronur to Two Kronur (25) Two Kronur 
(8) 1925 Near Fine, 1929 Fine, 1940 GVF, 1946 NEF, 
1958 EF with an edge knock, 1962 EF, 1963 EF, 1966 
EF, Five Kronur (5) 1969 NEF, 1970 EF, 1971 UNC, 
1973 UNC, 1981 VF, Ten Kronur (9) 1967 (2) VF and 
GVF, 1969 NEF, 1970 GEF, 1971 (2) EF and GEF, 
1973 GEF, 1987 NEF, 2008 GEF, 50 Kronur (3) 1970 
EF with some edge nicks, 1971 GEF and lustrous, 
1973 GEF (£20 - £35)

2470)	India - British (29) One Rupee 1862 Madras, Good 
Fine, Quarter Rupees (5) 1874 Calcutta (2) Good 
Fine and NVF, 1882 Bombay, Fine, 1940 Calcutta 
EF, 1946 VF with attempted piercing, Two Annas (10) 
1841 Divided Legend Fine, 1886 Calcutta VF, 1888 
Bombay, B incuse, Near Fine/Fine, 1907 NEF, 1913 
Fine, 1917 (2) both Fine, 1918 EF toned, 1941 NEF, 
1944 Fine, One Anna (6) 1907 (4) EF (2) and Good 
Fine (2, one with an edge crack),1917 Fine, 1933 
NEF, Quarter Anna (6) 1830 Bombay Presidency Fine, 
1835 Small Reverse Letters, Fine 1858 Near Fine, 
1862 Fine with some heavy scuffs, 1887 VG, 1889 
VG, Five Cash 1803 Madras Presidency, Fine, along 
with Indian Princely States One Rupee Bikanir 1892 
GF/NVF cleaned, and British Guyana Four pence (2) 
1938 VG and 1943 VG/Fine (£40 - £60)

2471)	India (18) One Rupee 1950B Fine, Half Rupee (2) 
1947B Fine, 1950B Fine, Quarter Rupee (3) 1918 
Calcutta (2) both VG, Two Annas 1917 VG/Fine, One 
Anna (4) 1907 Bombay Fine, 1919 Bombay (2) GVF 
and  VF, the second with some spots ands surface 
marks, 1941 Bombay Fine, Half Anna 1835 Fine, 
Quarter Anna 1835 Fine, One Twelfth Anna (6) 1835 
Good Fine, 1883 Fine, 1908 VF, 1910 Fine, 1920 GVF 
with a verdigris spot on the obverse, 1921 NEF, One 
Pice 1944 NEF (£25 - £40)
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2472)	India (4) French India - Mahe Fanon (1/5 Rupee) 
1738 KM#67 approaching VF, scarce, Indian Princely 
States - Awadh Rupee AH1235 KM#165.1 NVF with 
an old scratch, Portuguese India Rupia 1882 Fine, 
Indian Princely States - Jodhpur Rupee VS1936 About 
Fine (£40 - £80)

2473)	India (9) Ten Rupees 1972 25th Anniversary of 
Independence NEF, One Rupee (6) 1835 Incuse 
F on truncation, VF cleaned, 1888 Bombay Mint, 
Raised B, GVF with some corrosion on the rim, 1903B 
About Fine, Ex-brooch mount, 1905 Good Fine/NVF 
cleaned, 1945 Bombay Mint EF, Quarter Rupee 1930 
Calcutta NEF, Half Anna 1862 Fine (£35 - £60)

2474)	India a small group (6) East India Company Half Anna 
1845 VG, and a group of Dump coinage (5) includes 
a Silver Rupee, Fair to Fine  (£20 - £40)

2475)	India Rupee 1942 and 1943, Half Rupee 1840,1943 
and 1945, 1/4 Rupee 1840, 1901, 1904, 1918, 1926, 
1943 (2), 1945 (2) 4 Annas 1919 and 1920, 2 Annas 
1841, 1888 and 1892, 1/4 Anna 1833 (3), 1835, 1862, 
1/12 Anna 1835 (3), 1918. Portuguese India 1/4 Rupia 
1881 plus 2 low grade world coppers. From circulation 
VG-VF (£50 - £100)

2476)	India Two Annas 1841 Bombay Mint (9) KM#459.1 all 
with legend continuous over head, NEF to EF (£100 
- £120)

2477)	Ireland (23) Florins to Halfpennies comprising Florins 
(5) 1928 Near Fine, 1930 Near Fine, 1931 VG, 1933 
VG or better, 1934 Near Fine, Sixpences (3) 1934 (2) 
both GVF/VF one with an edge knock, 1945 NVF/GF 
cleaned and retoned, Threepence 1942 Fine, Pennies 
(4) 1935 VF, 1937 Fine, cleaned, 1940 Fine, cleaned, 
Halfpennies (8) 1769 Evasion with George II head 
VG, 1769 Fair, 1805 (2) Fair and Poor, 1935 VF with 
some spots, 1941 (3) Near Fine and Fine (2), 1943 
Fine, and Decimal Two Pence 1971 VF (£25 - £50)

2478)	Italian States - Venice a small and interesting silver 
group (5) Grosso Antonio Venier (1382-1400) Second 
type, 1.89 grammes, VF, Grosso Antonio Venier 
(1382-1400) Third type, 1.73 grammes, VF, Grosso 
Pietro Gradenigo (1289-1311) 1.88 grammes, NVF, 
Grosso Michael Steno (1400-1413) 1.65 grammes, 
NVF attractively toned, Soldino Andrea Contarini, 
Type 2, (1368-1372), 0.48 grammes,  NVF, all with 
attribution tickets (£50 - £120)

2479)	Italy One Lira (100) 1939 (2), 1940 (98) NVF to GVF 
(£50 - £100)

2480)	Italy One Lira 1940 (100) Good Fine to GVF (£50 - 
£100)

2481)	Japan (19) 4 Mon (12) undated (1769-1860) C#4.2 (3) 
Near Fine and Fine (2), undated (1863-1867) C#6 (3) 
Near Fine and Fine (2), undated (1863-1867) C#6a 
(6) all around Fine, Mon (7) undated (1626-1636) (2) 
VG and Fine,  undated (1737) (2) C#1.1a both VG, 
undated (1741) Osaka Mint C#1.8 (2) VG and Near 
Fine/Fine, undated (1767) Nagasaki Mint C#1.11 Fine, 
along with a Medieval Jeton c.1600 VG with some 
corrosion (£55 - £95)

2482)	Japan (27) 100 Mon undated (1835-1870) C#7 NVF, 
100 Yen (5) Year 33 (1958) (2) GVF and NVF both 

with some uneven toning, Year 34 (1959) GVF, Year 
38 (1963) (2) NVF and VF, 50 Sen Year 12 (1923) (2) 
NVF and Good Fine, the second with scratches, 20 
Sen Year 25 (1892) GVF, Ten Sen (4) Year 5 (1916) 
(2) both VF one with slightly uneven tone, Year 11 
(1922) VF, Year 16 (1941) EF, Five Sen (4) Year 23 
(1890) Fine/Good Fine with a dig on the obverse, Year 
29 (1896) Fine, Year 31 (1898) Good Fine/Fine. Year 
32 (1899) NVF/Good Fine, Two Sen (3) Year 9 (1876) 
Good Fine with a stain on the obverse, Year 10 (1877) 
Fine, Year 14 (1881) Fine, One Sen (5) Year 7 (1874) 
Fine, Year 10 (1877) Fine/Good Fine with a stain on 
the obverse, Year 4 (1915) VF, Year 13 (1938) Y#47 
NEF, Year 13 (1938) Y#55 NEF, Half Sen Year 19 
(1886) Fine, One Rin Year 7 (1874) Good Fine with 
a stain on the reverse (£60 - £80)

2483)	Japan (4) 50 Sen (3) Year 3 (1870) Y#4 VF with a 
scratch on the reverse, Year 38 (1905) Y#25 About 
Fine with some scratches and corrosion, Year 43 
(1910) Y#31 GVF once lightly cleaned, 10 Sen Year 
12 (1923) Y#45 Fine (£35 - £75)

2484)	Japan 100 Mon undated (1835-70) Shogunate Period 
C#7 Fine to Good Fine (£35 - £55)

2485)	Japan Yen Year 16 (1883) KM#A25.2 VF with some 
scratches near the lower rim (£30 - £60)

2486)	Kenya, East Africa, Mauritius and Netherlands (33) 
comprising Netherlands (4) One Gulden 1956 (2) 
Fine and Good Fine, 1957 (2) Fine and VF, Kenya (6) 
Shilling (2) 1967 A/UNC, 1969 GEF, 50 Cents (4) 1966 
(3) EF (2) and UNC, 1969 A/UNC with some small 
spots, Mauritius (7) One Rupee (4) 1950 Fine, 1951 
Fine, 1956 Fine/Good Fine, 1964 Fine/VF, Quarter 
Rupee (3) 1950 Fine, 1951 Fine/Good Fine, 1960 
Good Fine/VF, East Africa (16)  Shillings (7) 1937 
VG, 1949 Good Fine, 1949 KN Fine/Good Fine, 1952 
(3) Good Fine, GVF/NEF and EF, 1952H Good Fine/
NVF, 50 Cents (Half Shilling) (2) 1952KN Near Fine, 
1958H Fine, Ten Cents (6) 1927 Fine, 1939H Fine, 
1941 I Fine, 1942 VF, 1943 About Fine, 1952 Good 
Fine, Five Cents 1935 Fine (£20 - £40)

2487)	Lundy (10) Puffin 1977 (5), Half Puffin 1977 (5) 
Prooflike UNC (£50 - £100)

2488)	Lundy (10) Puffin 1977 (5), Half Puffin 1977 (5) 
Prooflike UNC (£50 - £100)

2489)	Malta Silver (4) Two Pounds 1972 UNC toned and 
Silver One Pound 1972 UNC (2 or each)  (£30 - £40)

2490)	Mexico 8 Reales (2) 1896Mo AM KM#377.10 VF 
with some scratches and chopmarks, 1897 Mo AM 
KM#377.10 VF with some chopmarks, Guatemala 
Peso 1894H KM#210 Good Fine with some spots 
(£80 - £100)

2491)	Mexico and Bolivia (3) Mexico 8 Reales 1810 Mo HJ 
KM#110 in an NGC holder and graded VF Details - 
Cleaned, Bolivia 8 Reales (2) 1792 PTS PR KM#73 
About Fine with a series of fine scratches, 1798 PTS 
PP KM#73 Near Fine with a waterworn appearance 
(£45 - £85)

2492)	Netherlands (152) Duit Overyssel 1767 Scarce, 
Utrecht 1790,  Five Cents 1943 Scarce (2), 25 Cents 
1943 Scarce, Netherlands Indies One Tenth Guilder 
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1909, Ten Cents 1917, 1918 (2), 1928, 1930, 1935, 
1936, 1937, 1938, 1939, 25 Cents 1916, 1941, 1944P, 
Cent 1861, 2 1/2 Cents 1894 Scarce, 1914 , 1941 
Bronze, Five Cents 1913 (3), 1914 (4), 1923 (3), 1929 
(4), 1936, 1938, 1940 (3), 1941 Zinc (9), 1942 (3) (31x 
Five Cent), Cent 1941 Zinc (2), 1944 (6), 25 Cents 
1941 Zinc (6) , 1942 (4), Cent 1878-1941 Bronze 
(19), Ten Cent 1941 Zinc (6), 1943 (9), 1942 (28), 
Cent 1942 Zinc (15), 1943 (3), also Belgium Five Cent 
1900 Dutch, date and lower left star double struck, Ten 
Cents 1917 Zinc (3), and Germany 50 Reichspfennig 
1931O VF (157 coins in total) (£100 - £120)

2493)	Norway (9) One Krone (2) 1900 KM#357 Fine, 2012 
GVF, 25 Ore 1876 Near Fine, a one-year type, 10 Ore 
(6) 1878 Near Fine with some surface deposit, Scarce, 
1889 VG, 1892 VG, 1901 VG, 1903 VG, 1926 Fine, 
Sweden 10 Ore 1904EB VG, Iceland Eyrir1940 Fine 
(£60 - £120)

2494)	Norway One Ore (6) 1876 VF with some staining, 
1884 NVF, 1889 (2) the first Fine with some surface 
dirt, the second NVF with a spot on the reverse, 1891 
Good Fine, once cleaned, now retoned, 1893 Good 
Fine (£30 - £60)

2495)	Palestine (4) 100 Mils (2) 1935 KM#7 EF with some 
small spots, 1942 KM#7 NEF lightly cleaned with 
some hairlines, 50 Mils (2) 1942 KM#6 (2) VF cleaned 
and NVF (£20 - £50)

2496)	Poland (14) 200 Zlotych 1974 30th Anniversary of 
the Polish People's Republic Y72 Lustrous UNC, 20 
Zlotych (2) 1976 Marceli Nowotko, Kremnica Mint 
(2) Y#69 NEF/EF and NVF/VF, Ten Zlotych (4)1932 
London Y#22 (2) the first Near Fine/Fine, the second 
Good Fine with file marks on the edge at 12 o'clock, 
1964 600th Anniversary of Jagiello University Y#52.1 
(2) both VF, Five Zlotych (3) 1934 Warsaw Y#21 (2) 
the first Fine, the second Fine/Good Fine cleaned, 
1935 Y#28 Fine, Two Zlotye (2) 1925 London Y#16 
Fine, 1934 Y#20 Fine, scarce, One Zloty (2) 1925 
London Y#15 Good Fine, 20 Groszy 1923 Y#12 Good 
Fine/Fine (£70 - £90)

2497)	Poland 50 Groszy 1923 Y#13 (100) Fine to GVF 
(£100 - £200)

2498)	Poland 50 Groszy 1923 Y#13 (300) Fine to VF (£300 
- £500)

2499)	Portugal (15) 80 Reis (Tostao) undated (1706-1750) 
KM#177 VG, 40 Reis (Half Tostao) undated KM#199 
VG, 6 Vintens undated (1706-1750) KM#178 VG/Fair, 
Vinten (undated) 1683-1706 KM#133 Good Fine, Ten 
Reis (2) 1721 Fair, 1734 VG, Five Reis (5) 1703 Near 
Fine, 1714 Fair, 1736 Fair, 1744 VG, and another, 
worn, Three rfeis (3) 1699 Fair, 1703 VG, and another 
worn and holed, 1½ Reis 1699 VG (£60 - £120)

2500)	Russia Ruble 1897, 5 Kopeks Silver 1848, Bronze 
1897, 3 Kopeks 1911, 2 Kopeks 1812 and 1818 Kopek 
1854 and 1896 Siberia 5 Kopeks 1763 from circulation 
generally Fine (£50 - £85)

2501)	Scotland (15) Quarter Thistle Merk James VI Eighth 
Coinage, Fair, One Eighth Thistle Merk Jemes VI 
(1601-1603) (2) both Fair and clipped, Plack (2) Mary 
1557 S.5437 VG, Eightpence James VI S.5513 Fair, 
James VI S.5511 Fair with some flan loss, Sixpence 

(2) Mary (1542-1558) Fair, Mary (1542-1558) 
Reverse: Voided Cross S.5433 VG with some flan 
loss, Lion Mary (1½d) (2) the first with Dolphins to left 
S.5450 VG, the second worn, Hardhead Twopence 
James VI S.5518, Twopence Turner (3) James VI 
S.5521 undated (1597) Fair, James VI Lion rampant 
with pellets behind (2) S.5523 the first Fair, holed, the 
second Poor, along with a Twopence Earl of Stirling 
Coinage Fair, this possibly a contemporary counterfeit 
(£40 - £80)

2502)	Scotland (17) Merk 1670 S.5611 NVG/Near Fine, 
Ten Shillings 1705 S.5700 VG/Near Fine, holed, 
Five Shillings James VI Seventh Coinage 1594 
S.5494VG/Fine, bent and straightened, Eightpence 
Groat James VI Eighth Coinage, after accession to 
the English throne, No inner circles, S.5512 Fine,  
Bawbee (2) Mary, First Period, (1542-1558) Fine, 
plugged, James V Third Coinage S.5383 VF with a 
flan chip at 3 o'clock, Turner Charles I Earl of Stirling 
coinage 1632-1639 (6) Fair to Fine, Turner (Coinage 
of 1642/16441648/1650) (4) Poor to VG (one holed), 
Penny Alexander III First Coinage, Bust to left, Long 
Cross and Stars Roxburgh Mint, moneyer Adam 
S.5047, VF (£100 - £150)

2503)	Scotland (3) Bawbee (2) William II 1695 S.5690 VG, 
William and Mary 1694 (mintmark not visible) Poor, 
Bodle William II 1695 S.5697 Fair, Turner William and 
Mary 1694 Poor/Fair (£25 - £50)

2504)	Scotland (4) Bawbee (2) 1678 S.5628 Fair, Charles 
II Poor, Turner (Coinage of 1677) 1677 VG, Turner 
William and Mary worn (£20 - £40)

2505)	Scotland (5) 30 Shillings James VI Eighth Coinage 
S.5503, Sixpence Groat James I Edinburgh Mint 
S.5200 VG with some flan loss, Fourpence Plack 
James V First Coinage S.5381 VG with some flan 
loss, Penny Robert II Edinburgh Mint S.5145 VG 
on a ragged flan, Lion/Hardhead Mary Francis and 
Mary Reverse: Dolphins to right S.5449 VG some 
perforation to the flan (£30 - £60)

2506)	Serbia Two Dinars 1897 KM#11 (4) the first Fine/Good 
Fine, the others Fine (£150 - £200)

2507)	South Africa (12) Halfcrowns (7) 1923 KM#19.1 Fine/
Good Fine, 1924 KM#19.1 VG, 1927 KM#19.2 VG, 
1934 KM#19.3 VG, 1936 KM#19.3 VG, 1941 KM#30 
Good Fine, 1959 KM#51 Good Fine/NVF scarce, Two 
Shillings (5) 1937 KM#29 VG, 1940KM#30 Good Fine, 
1941 KM#30 Fine, toned, 1942 KM#30 Fine, 1958 
KM#50 Near Fine/Fine (£75 - £100)

2508)	South Africa (16) Halfcrowns (2) 1937 VF/GVF, 1941 
VF, Two Shillings (3) 1932 Fine/Good Fine, 1941 
NVF/VF, 1943 GVF with some spots, Shillings (4) 
1936 VF/GVF, 1940 NEF, 1941 (2) EF toned and VF, 
Sixpences (2) 1932 NVF, 1960 NVF/NEF, Threepence 
1926 GVF, Penny 1942 NVF/VF, Farthing 1942 EF, 
20 Cents 1965 VF, Ten Cents 1965 NEF (£40 - £70)

2509)	South Africa (23) Sixpence 1893 Fine, Threepences 
(22) 1930 VG, 1932 VG/Fine, 1935 (2) Fine/Good 
Fine and VG/Near Fine with grey tone, 1937 (2) Good 
Fine/Fine and Fine/VF, 1939 (4) Near Fine/Fine, Fine, 
Good Fine and GVF/NEF, 1941 (2) the first Fine/Good 
Fine, the second Fine with spots and edge knocks, 
1942 (3) Near Fine, Fine and Good Fine, 1945 Good 
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Fine, 1945 5 over 3 (4) VG (2) and VG/About Fine (2), 
1957Abouit Fine/Good Fine, 1959 Near Fine/Good 
Fine with a spot on the obverse, Southern Rhodesia 
Threepence 1942 VG and Australia Threepence 
1943S Fine with grey tone (£15 - £30)

2510)	South Africa (50) Shillings (10) 1923, Near Fine/Fine, 
1924 Good Fine, 1928 VG, 1929 VG, 1933 (3) VG 
(2) and VG/Near Fine, 1935 VG/Near Fine, 1936 VG, 
1941 Fine/NVF, Sixpences (13) 1929 Near Fine/Fine, 
1933 (3) VG (2) and Near Fine, 1934 Fine/Near Fine, 
1935 (2) VG and Fine, 1937 Near Fine/Fine, 1942 (2) 
Fine/Good Fine and NVF, 1951 VG, 1956 VF with 
some uneven tone, 1957 VG, Threepences (27) 1926 
(2) Good Fine and Fine, 1934 About Fine/Fine, 1936 
(2) both VG, 1938 (3) Fine (2) and VF/GVF cleaned, 
1939 Fine, 1940 (2) VG/Near Fine and VF/GVF, 1941 
(3) VG, Fine and Good Fine, 1942 NVF/VF, 1943 (2) 
Good Fine/NVF and VG/Near Fine, 1945 VG, 1946 
Fine/VF, 1951 VG, 1952 (2) F/VF and Fine/NVF, 
1954VG/Fine, 1955 (2) Near Fine/Fine and Good 
Fine/VF, 1956 VG/Fine, 1957 VG/Fine (£50 - £70)

2511)	South Africa ZAR Halfcrown 1892, 2 Shillings 1897, 
Shilling 1894 (2), 1895, 1896 (3), 1897 (2), 6d 1893, 
1895, 1896 (2), 1897 3d 1895, 1897, Penny 1892, 
1898 (3) these generally Fine or better, 2/6 1923 VF 
or better, 1930 VG, 2/- 1959 EF, Shilling 1958 EF 
(£60 - £100)

2512)	South and Central America (9) Peru 8 Reales 1874YJ 
Good Fine, cleaned, Uruguay (3) 50 Centesimos 1894 
Fine, Two Centesimos 1869 (2) both Fine, Mexico 
Real 1809 Mo TH Good Fine, Chile (3) Decimo 1894 
Near Fine, One Centavo (2) 1853 VG and Fine, Costa 
Rica Ten Centimos 1910 VF (£20 - £30)

2513)	Spain and France (3) Spain Five Pesetas (2) 1876 
(Year 76) DE-M KM#671 Fine with a scratch on the 
reverse, 1877 (Year 77) DE-M KM#676 About Fine/
Fine with an edge nick, France Five Francs 1844W 
Lille Mint KM#749.13 Fine with some small spots 
(£50 - £60)

2514)	Spanish America Cobs (3) 8 Reales 17th Century 
, Four Reales 1761 (date mostly visible) and Two 
Reales undated (late 17th/Early 18th Century) Fair 
to VG (£75 - £150)

2515)	Straits Settlements (24) 20 Cents (2) 1926 (2), Ten 
Cents (6) 1891, 1894, 1895, 1898, 1910, 1927, One 
Cent (15) 1883 (2), 1890, 1892, 1897 (2), 1901, 1907 
(2), 1908 (3), and three worn with the dates not visible, 
in mixed circulated grades, Hong Kong Ten cents (2) 
1902, 1903, and Malaya Ten Cents 1941 NEF (£20 - 
£40)

2516)	Straits Settlements (4) 20 Cents 1895 KM#12 GVF 
stained on the reverse, Ten Cents 1878 KM#11 NEF, 
Quarter Cents (2) 1884 KM#7aVG the obverse with 
some old scratches, 1916 KM#27 Good Fine with 
some roughness to the top of the reverse rim in places 
(£40 - £60)

2517)	Sweden (112) Two Ore (56) 1858, 1863, 1873, 1874, 
1878 KM#746, 1879, 1882, 1888, 1891, 1892, 1893, 
1895 (2), 1896, 1897, 1898, 1899, 1901, 1907, 1910, 
1915, 1917 Iron, 1921, 1922, 1925, 1926, 1927, 1932, 
1936, 1939, 1940, 1942 Iron, 1943 Iron, 1946 Iron, 
1949 Iron, 1950 Iron, 1953, 1955, 1956 (2), 1957, 

1959, 1961, 1962, 1963, 1964, 1965, 1966 (3), 1967 
(2) 1968, 1969 (2), 1970, VG to VF a few later dates 
slightly better, One Ore (52) 1878, 1888, 1893, 1895, 
1901, 1902, 1903, 1905, 1907, 1909, 1910, 1911, 
1916, 1917 Iron, 1921, 1924, 1925, 1927, 1930, 1932, 
1934, 1936, 1938, 1941, 1942 Bronze, 1942 Iron, 
1943 Iron, 1944 Iron, 1948 Iron, 1949 Iron, 1950 Iron 
(2), 1953, 1954 (2), 1955, 1956, 1957 (2), 1958 (2), 
1959, 1961 (3), 1963 (2), 1964, 1965, 1966, 1967, 
1969, Five Ore (2) 1972U (2), 10 Ore 1950TS, Two 
Kronor 2016, VG to VF a few later dates better, and 
Denmark Two Ore 1874 (h) CS Good Fine (£40 - £70)

2518)	Sweden (32) Five Kronor 1981U VF, Two Kronor 
(2) 1910W W far from date VG/Fine, 1971U EF and 
lustrous, One Krona (14) 1937G VG/Near Fine, 
1939G Near Fine/Fine, 1942G VG, 1943G Near Fine/
Fine, 1946TS Near Fine, 1948TS VG, 1954TS Good 
Fine/Fine, 1964U Good Fine with some verdigris, 
1965U Good Fine,1968U VF, 1969U VF, 1973U VF, 
1977U (2) NVF and VF, 50 Ore (14) 1946TS Nickel-
Bronze KM#796 NVF, 1947TS Nickel-Bronze KM#796 
Fine, 1947TS VG, 1953TS Near Fine, 1961TS Fine, 
1962U VF, 1963U VF, 1964U VF, 1965U (2) VF and 
GVF, 1966U (2) GVF and NEF, 1967U NEF, 1968U 
VF, 10 Ore 1989D NEF (£40 - £80)

2519)	Sweden (94) 25 Ore (26) 1874ST KM#738 VG, 
1876ST KM#738 VG, 1880EB KM#739 Fine, 1919W 
VG, 1940G Near Fine, 1943G About Fine, 1944G 
Fine, 1947TS (2) VF and Near Fine, 1949TS Fine, 
1954TS Near Fine, 1955TS Fine, 1956TS Good Fine, 
1957TS Fine with some uneven tone, 1958TS Fine 
with surface marks, 1960TS Good Fine, 1961TS Fine, 
1963U EF, 1964U NVF, 1965U GVF with a metal flaw 
on the reverse, 1966U NEF with some lustre, 1967U 
VF with some verdigris spots, 1968U (2) VF and GEF, 
1969U NEF, 1980U GEF and lustrous, 10 Ore (68) 
1855G Long Beard VG/NF, 1876ST Fair, 1887EB 
Near Fine with some surface deposit, 1892EB VG, 
1899EB Good Fine with some uneven tone, 1909W 
VG, 1911W VG, 1913W About Fine with some surface 
deposit, 1914W Serif 4 VG, 1917W Near Fine, 1918W 
VG, 1920W Nickel-bronze KM#795  (2) both Fine, 
1924W Nickel-Bronze KM#795 Fine, 1927W Near 
Fine, 1928G VG, 1929G Near Fine, 1930G VG, 
1934G VG , 1935G VG or better, 1936G Near Fine, 
1937G VG, 1938G Near Fine, 1939G Near Fine, 
1940G KM#780 Near Fine, 1940G Nickel Bronze 
KM#795 Good Fine,  1941G KM#780 Fine, 1941 
KM#795 Good Fine, 1942G KM#780 Fine, 1942G 
KM#813 Fine, 1943G VG, 1944G Fine, 1945G (2) 
both Near Fine, 1946TS Nickel-bronze KM#795 Good 
Fine, 1946TS KM#813 Fine, 1947TS Fine, 1948TS 
Fine, 1949TS (2) both VG, 1950TS (2) both Fine, 
1953TS (2) both Fine, 1954TS Fine, 1955TS Fine, 
1956TS (2) both Fine, 1957TS (2) Near Fine and Fine, 
1958TS (2) Good Fine and Near Fine, 1959TS Near 
Fine with some verdigris, 1960TS Good Fine/Fine, 
1961TS Good Fine, 1962U KM#835 NEF, 1963U NEF, 
1964U GVF, 1965U NEF, 1966U (3) VF and NEF (2), 
1967U VF with some spots, 1968 (3) VF, NEF and 
EF, 1969U GVF, 1989D NEF (£25 - £75)

2520)	Sweden Five Ore (75) 1858 8 over 7, 1863, 1874, 
1875, 1878, 1881, 1884, 1885, 1888, 1891, 1897, 
1899, 1901, 1903, 1906, 1907 (2), 1911, 1912, 1913, 
1915, 1916, 1917 Iron, 1918 Iron, 1919 Bronze (2), 
1920, 1921, 1923, 1925, 1926, 1928, 1929, 1930, 
1932, 1933, 1934, 1935, 1936, 1937, 1938, 1939 (2), 
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1940, 1941, 1942 Iron, 1943 Iron, 1944 Iron, 1945 
Iron, 1946 iron, 1947 Iron, 19648 Iron, 1949 Iron, 1950 
Iron, 1950 Bronze, 1953, 1954, 1955, 1956, 1958, 
1959, 1960, 1961, 1962, 1963 (3), 1964, 1965, 1966, 
1967, 1967, 1969 (2), VG to VF many with surface 
deposit from long-term vinyl storage, a few later date 
slightly better (£40 - £80)

2521)	Switzerland (31) Two Francs (3) 1946B VF, 1968B EF, 
1969B NEF, Half Franc (19) 1898B VG/Fine, 1908B 
VG/Fine, 1920B VF, 1921B Fine, 1942B Fine, 1950B 
Fine, 1951B VF, 1952B GVF/VF, 1952B VF, 1957B 
VF, 1958B (3) EF and VF (2) one with some stains, 
1959B (3) NEF, and EF (2), 1963B (2) EF and UNC, 
1965B EF, Five Rappen (9) 1882BNear Fine, 1883B 
(2) both Fine, 1895B Fine, 1901B Fine, 1907B (2) 
VF and NEF, 1932B NEF, 1933B NVF/VF, some with 
surface residue from long-term vinyl storage, this 
possibly removable with care (£45 - £65)

2522)	USA (24) Half Dollars (2) 1943 (2) both EF, Quarter 
Dollars (3) 1853, VG, 1909 Fine, cleaned, 1925 NVF, 
Dimes (6) 1833 VG with edge damage, 1890 Fair, 
1903O VG, 1916 Barber Fine, 1916 Mercury worn 
around the rims, Poor, 1928D Fine, Five Cents (6) 
1866 Rays Fair, 1868 Fair, 1869 Near Fine, 1876 
Near Fine, 1914S About Fine, 1926S VG, One Cent 
(6) 1813 Fair, 1816 VG with some scrapes, 1822 
Poor, 1829 VG, 1833 VG, 1850 Poor, and a Fantasy 
piece Dime-size 1937 JEWELRY BUT NON-GOVT-
CURRENCY Fair (£80 - £100)

2523)	USA (70) Cents to Half Dollars with examples back to 
1820 generally lower circulated grades (£150 - £300)

2524)	USA (90) Half Dollars (5) 1902O, 1954D, 1962D, 
1968D, 1990P, Quarter Dollars (12) 1874 Ex-
Jewellery, 1899, 1903 (GVF), 1909, 1926, 1928, 
1929 (2), 1967 (2), 1969, 1995, Dimes (32) 1857, 
1861, 1871, 1873, 1887, 1891, 1902 (2), 1903 (2), 
1904 (2), 1906 (2), 1906D, 1907, 1910, 1913 (2), 
1914 (2), 1917D, 1943D (2), 1964 (3), 1965 (4), 1967, 
Half Dime 1854, Five Cents (19) 1868, 1876, 1883, 
1888, 1892 (2), 1901, 1902, 1903, 1904, 1911 (2), 
1912, 1920, 1929, 1943P, 1961, 1969P, One Cent 
(19) 1864 No L, 1889, 1890, 1891, 1893, 1895, 1896, 
1899, 1902, 1903 (2), 1905, 1906 (2), 1907, 1908, 
1919, 1939, 1949D, Hard Times Token 1837 Millions 
For Defence, Tax Token State of Washington 1935, 
in mixed circulated grades generally in line with age, 
along with USA/Philippines (2) Fifty Centavos 1903 
GVF and Twenty Centovos 1912 Fair (£100 - £200)

2525)	USA and Philippines (5) comprising USA (4) Half 
Dollar 1943 Breen 5196 Fine, Quarter Dollar 1911 
Breen 4206 Good Fine, Five Cents (2) 1868 Breen 
2472 VG/About Fine, 1946 Breen 2702 Fine, 
Philippines One Peso 1907S KM#172 Fine (£40 - £70)

2526)	USA Dollars (30) 1878S (1), 1879 (1), 1880S (1), 1882 
(1), 1884 (1), 1884O (1), 1885O (1), 1886 (1), 1889 
(11), 1889O (1), 1890 (2) 1896 (3), 1897S (1), 1898 
(1), 1900 (1), 1902O (2), the 1900 GVF and cleaned, 
the others NEF to UNC many with lustre, a pleasing 
group (£500 - £800)

2527)	USA Half Dollar Commemoratives (5) 1923S Monroe 
Doctrine Centennial, Breen 7458 VF, 1925 Lexington-
Concord Sesquicentennial, Breen 7462 VF/NVF with 
a small dig on either side, weakly struck in the centre 

of the reverse as often, 1926 American Independence 
Sesquicentennial, Breen 7466 VF, 1946S Booker T. 
Washington, Breen 7565 Lustrous UNC with some 
contact marks, 1952 Washington/Carver, Breen 7585 
Lustrous GEF (£50 - £90)

2528)	USA Half Dollars (10) 1976S Bicentenary Proof, 
1977S Proof, 1981S Proof, 1982S Proof, 1984S 
Proof, 1986S Proof, 1991S Proof, 2000S Proof, 
2001S Proof, 2004S Proof nFDC with toning (£30 - 
£60)

2529)	USA Half Dollars 1978S (49) nFDC to FDC retaining 
practically full mint brilliance (£100 - £200)

2530)	USA Half Dollars 1978S (50) nFDC to FDC retaining 
practically full mint brilliance (£100 - £200)

2531)	USA Half Dollars 2000S (49) nFDC to FDC retaining 
practically full mint brilliance (£100 - £200)

2532)	USA Half Dollars 2000S (50) nFDC to FDC retaining 
practically full mint brilliance (£100 - £200)

2533)	USA One Cent (3) 1810 10 over 09 ANACS AG 03 
Scratched - Details, 1829 VG, 1899 VG, as part of a 
group of USA (37) Dollar 1885, Half Dollars (3)1898, 
1904, 1949, Quarter Dollars (4) 1925, 1926S, 1930S, 
1942, Dimes (23) 1910, 1920, 1923, 1924, 1926, 
1927, 1927D,1929, 1934, 1937, 1937S, 1939 (2), 
1940, 1941D, 1942D, 1942S, 1943 (2), 1943S, 1944, 
1944S, 1945S, Five Cents (4) 1905, 1944, 1946, 
1953, Three Cents 1853, along with a Dog Tax token, 
shield shaped, in brass, Staunton 1892, Fine, holed, 
and 4 rolls of Dimes $5 each roll  (£60 - £80)

2534)	USA One Dollar (16) 1926S NEF, 1927D VF, 1927S 
(2) the first VF with edge nicks, the second NVF with 
some scratches on the obverse, 1928S with small S 
(3) Fine, Good Fine and NVF, 1934 (2) the first NVF, 
the second Fine with a scratch on the reverse, 1934D 
with small D (3) NVF, VF with contact marks, and 
GVF, 1935 (2) the first Fine/VF, the second VF with 
some scratches, 1935S (2) the first Fine, the second 
VF with some contact marks, some are cleaned or 
brushed (£400 - £500)

2535)	USA One Dollar (5) 1882O Breen 5566 EF with some 
lustre and some contact marks, 1889 Breen 5605 
Lustrous EF with some contact marks, the obverse 
with some scratches around the date, 1890 Breen 
5611 UNC or very near so and lustrous with some 
contact marks, 1896 Breen 5642 A/UNC and lustrous, 
1902 Breen 5688 About EF with some contact marks 
(£125 - £150)

2536)	USA One Dollar (5) 1883O Breen 5572 Near Fine/VG, 
1921 Morgan, 17 Berries, Breen 5704 NVF, 1921D 
Morgan, 16 Berries, Breen 5709 NVF cleaned, 1922 
GVF with edge nicks, 1922S Fine with some scratches 
and a  Casino sales ticket stuck to the reverse (£90 
- £120)

2537)	USA One Dollar (5) 1921S Morgan (3) the first VF, the 
second VF with a damaged area on either side, the 
third Fine, 1921D Morgan NVF cleaned, 1923 GVF 
(£70 - £100)

2538)	USA One Dollars (11) 1879 (2) the first VF, the second 
GVF cleaned, 1881O GVF, 1900O VF with some edge 
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nicks, 1901O GVF, 1924 (2) both EF and lustrous, 
1925 GEF and lustrous, 1926 VF/GVF, 1926S NEF 
and 1935 VF smoothed on both sides (£120 - £180)

2539)	USA One Dollars (7) 1901O VG, the edge milling 
smoothed so now appears plain, 1921S Morgan EF 
and lustrous, the obverse with some scratches, 1922 
Lustrous UNC, 1924 UNC or near so and lustrous, 
1926S (2) GVF/VF and Good Fine, 1935 NVF cleaned 
(£80 - £150)

2540)	USA/Ireland Halfpennies 1723 Woods (5) and 
Farthing 1723 (1) Poor to VG with pitted surfaces 
(£40 - £60)

2541)	World (10) all but one in silver, comprising Greece 
30 Drachma 1963 EF, Peru 100 Soles de Oro 1973 
VF toned, France 100 Francs 1977 EF cleaned, 
Netherlands 2½ Gulden (2) 1851 Fine, 1872 Fine, 
corroded, France Five Francs (4) 1834W VG, 1837A 
Near Fine, 1852A VG, 1874A Near Fine, and Belgium 
500 Francs 1950150 Years of Independence VF with 
some spots (£80 - £100)

2542)	World (12) Spanish Netherlands - Brabant Escalin 
1629 KM#52.1 Fair,  France (5) 20 Francs (4) 1933 
KM#879 Good Fine (3), 1934 KM#879 Good Fine, 
Five Francs 1964 KM#926 Lustrous UNC, South 
Africa Halfcrown 1954 KM#51 UNC and lustrous with 
some contact marks, Canada 50 Cents 1964 KM#56 
UNC and fully lustrous with minor contact marks, 
Germany - Federal Republic (2) Five Marks 1969F 
375th Anniversary of the Death of Gerhard Mercator 
KM#126.1, Lustrous UNC, 1971F 500th Anniversary 
of the Birth of Albrecht Durer KM#1429 Lustrous UNC, 
Isle of Man Fifty Pences (2) 2004 Christmas - Laxey 
Wheel KM#1262 Lustrous UNC, 2007 100 Years of 
the TT Races Lustrous UNC with some contact marks 
(£60 - £100)

2543)	World (12) Tibet Rupees (1902-1911) (2) the first 
NVF stained on the reverse, the second Fine, Saudi 
Arabia Riyal AH1370 NEF with some edge nicks, 
Mexico Peso 1962 VF, Germany - Third Reich Five 
Reichsmarks (3) 1934A KM#83Fine with some edge 
knocks, 1935E KM#86 Good Fine, cleaned, 1935G 
KM#86 Fine, Germany - Federal Republic Ten Marks 
1972F KM#131 EF toned, Japan 1000 Yen 1964 
Tokyo Olympics Y#80 EF toned with some traces of 
old lacquering, Japan 4 Mon undated (1863-1867) 
C#6a About Fine, Indian Princely States (2) Dump 
Coinage these worn (£45 - £65)

2544)	World (15) Italian States - Sardinia Two Lira 1827 AL-P 
KM#122.2 VG scarce, Straits Settlements 20 Cents 
1893 KM#12 Fine with some contact marks on the 
obverse, USA Quarter Dollar 1904O Breen 4180 VG, 
Mexico 25 Centavos 1878 8 over 1, Mo M KM#406.7 
Near Fine, Brazil 2000 Reis 1925 KM#526 VF, Ireland 
Shilling 1939 GVF/VF with some edge knocks, France 
One Franc 1872A Small A KM#822.1 Fine, toned, 
Canada Ten Cents 1919 KM#23 NVF toned, Five 
Cents 1870 KM#2 VG, Hong Kong Ten Cents 1876H 
KM#6.3 About Fine, South Africa Threepence 1892 
KM#3 Good Fine/Fine, East Africa Fifty Cents (Half 
Shilling) 1921 KM#20 NVF, Mauritius Quarter Rupee 
1936 KM#15 Fine, Turkey Two Kurush AH1327/2 
KM#790 GVF, Costa Rica Two Centimos 1903 
KM#144 A/UNC and lustrous (£50 - £100)

2545)	World (16) Medieval Deniers (13) Thebes Duchy 
of Athens Guy II (1287-1308) (2) both Good Fine, 
Greece Robert II of Taranto (1333-1364) Fine, Greece 
Philip of Taranto (1294-1313), Frankish Greece 
Isabella de Ville Hardouin 1297-1301 Fine, Frankish 
Greece Jean de Gravina (1317-1324) Greece Fine, 
Athens William I de la Roche (1280-1287) VF, Charles 
I Prince of Achaea (1278-85) Fine, Epirus John Orsini 
(1323-1335) Near Fine, Epirus Philip of Tarento 
(1294-1313) Good Fine, Achaia Chiaenza Flris IV 
(1289-1297) Fair, Philip of Savoy, Duke of Achaea 
(1301-1307) Fine, holed, Frankish Greece Catalan, 
Duchy of Athens, Fair, Ottoman Akce (3) Mehmed II 
(1444-1481), Selim I (1512-1520) Sulieman I (1520-
1566), Fine to VF (£35 - £75)

2546)	World (3.5 kilos) being Italy (1.8 kilos) mostly 20th 
century with many pre WWII and some pre 1900 
and Ireland (1.7 kilos) base metal pre decimal issues 
Halfpennies to Halfcrowns from circulation the Italy 
with a few lustrous types (£20 - £50)

2547)	World (30, two holed) 19th and 20th Century, a mix 
of countries, includes Italy, Romania, New Zealand, 
South Africa, Japan, Estonia, Belgium, France, 
Ireland, Hungary and more, in mixed grades (£40 - 
£80)

2548)	World (over 8 kilos) many being pre world war II with 
strength in French issues, base metal, from circulation 
(£25 - £75)

2549)	World 18th - 20th century plenty in silver mixed grades 
(approaching 300 coins) a useful group (£400 - £700)

2550)	World a mixed group (28) Switzerland Five Francs 
1936 Confederation Armament Fund KM#41 A/UNC, 
China - Kwangtung Province 20 Cents Y#201 VF 
nicely toned  Netherlands - Holland (2) Two Stuivers 
(2) 1757 Fine, 1764 Fine, Curacao Quarter Gulden 
1944 KM#44 VF, Netherlands East Indies One Cent 
1936 KM#317 Fine, Egypt 40 Para AH1277/10 
KM#248.1 Fine, India Quarter Rupee 1862 Fine, 
holed, France (6) 20 Francs (4) 1950 (4) Fine to 
Good Fine, One Franc 1916 NEF, 50 Centimes 1913 
KM#854 VF, East Africa Shilling 1922H KM#21 Fine, 
Bahamas One Dollar 1966 KM#8 VF, Fiji Penny 1961 
KM#21 EF, Jersey (6) One Fourth Shilling 1957 Fine/
VF, 1/12th Shilling (3) 1888 Good Fine, 1913 Fine, 
1923 VG/Fine, 1/24th Shilling (2) 1877H KM#7 Fine, 
1909 KM#9 VF, Guernsey (2) Eight Doubles 1949H 
KM#14 VF, Decimal One Penny 1971 GVF, Germany 
- Federal Republic10 Pfennigs 1992F VF, Byzantine 
Follis Fair, Token Penny 19th Century Bristol $ South 
Wales 1811 Fine (£45 - £75)

2551)	World a small group (4) Japan Bu (Ichibu) undated 
(1837-1854) C#16 Tempo Era, 8.75 grammes, Fine, 
South Africa Crown 1947 VF, Spain One Real date 
not visible, Seville Mint, 3.34 grammes, Fair, France 
Quarter Ecu Henry IV (1589-1610)date and mintmark 
not visible, VG clipped and with the appearance of an 
ex-shipwreck piece (£30 - £40)

2552)	World a small group (7) Peru 8 Reales 1804 LIMAE 
KM#97 VG or better/Near Fine, Mexico 8 Reales 1796 
Mo FM KM#VG with chopmarks, Ceylon Stuiver 1787 
KM#26 Fine for wear with pitted surfaces, France 
1/12th Ecu 1660 I Limoges Mint KM#166.9 Near Fine, 
waterworn, Hungary 15 Krajczar 1675KB KM#175 
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Fine/VG, Japan Shu (Isshu Gin) undated (1853-1865) 
C#12 VF, Italian States - Venice Bagattino Nicola Tron 
(1471-1474) Near Fine with an edge crack (£40 - £80)

2553)	World a useful mixed group (14) Belgium 50 Francs 
1958 Unc 5 Cents 1841 Fine, Ceylon 10 Cents 1908 
AU, France 1 Franc 1894 AU toning, 20 Cents 1867A 
Unc, German East Africa Rupie 1897 bright VF, India 
2 Annas 1910 GVF, Italy 5 Lire 1926 EF, Japan 50 
Sen Meiji Yr 38 VF, Mauritius 20 Cents 1899 toned 
GVF, Netherlands 5 Cents 1869 GVF with some 
discolouration, Spain 2 Pesetas 1869 Fine, Southern 
Rhodesia 6d 1935 bright VF, Straits Settlements EIC 
Cent 1845 Fine (£75 - £150)

2554)	World a varied group (16) Austria (3) Thaler 1780 
Maria Theresa Restrike VF, Two Heller 1897 Fine, 
One Heller 1894 NVF, India (2) One Rupee 1892 
Bombay Mint, B incuse, VF, Half Rupee 1945 Bombay 
Mint, Small 5 nVF/VF with some stains on the obverse, 
Lebanon Ten Piastres 1929 Fine, Russia Five Kopeks 
1780EM C#59.3 Fine, Zanzibar Pysa AH1299 Fine 
with some verdigris, Turkey Five Kurush AH1277/6 
KM#691 VF, Southern Rhodesia Halfcrown 1954 Fine, 
Norway (2) Five Ore (2) 1902 Fine, 1908 Fine, Rare, 
Germany - Empire (2) One Mark 1915A VF, Hungary 
Two Filler 1895KB Fine, Portugal Five Reis 1885 Fine, 
Philippines Centavo 1944S NVF (£55 - £95)

2555)	World in an album (62) a mix of countries with plenty 
in silver includes Canada Ten Cents 1858 VG/Near 
Fine, Ceylon 1/48th Rixdollar 1802 Near Fine, Iran 
Kran AH1307 Good Fine, Japan 50 Sen Year 11 
(1922) Lustrous EF, Greenland 50 Ore 1926 NVF, 
Norway Ore 1876 EF with traces of lustre, Spain Two 
Pesetas 1870 DE M Good Fine/Fine, Russia Five 
Kopeks 1836 Fine, Russia Two Kopeks 1759 Fair, a 
good range of types, in mixed grades to EF,  total list 
of countries as follows:- Australia, Belgium, Belgian 
Congo, Canada, Ceylon, Cyprus, Egypt,  Hungary, 
Iran, Iraq, Japan, Liberia, France, British North 
Borneo, Greenland, Monaco, Netherlands Indies, 
New Zealand, Norway, Portugal, Spain, Singapore, 
Serbia, Russia, Switzerland, Sweden, St. Thomas 
& Prince, South Africa, Southern Rhodesia, Tunisia, 
and Germany, includes many useful pieces (£500 - 
£1,000)

2556)	World in base metal (314) 19th and 20th Century 
issues includes GB, France, Switzerland, Italy, 
Channel Islands, Belgium, Ireland and more, in mixed 
circulated grades (£170 - £220)

2557)	World in silver (397, a few holed) 19th and 20th 
Century includes GB, Netherlands, South Africa, 
Switzerland and more, up to Crown-size, includes 
some useful pieces (around 1.7 Kilos), in mixed 
grades (£650 - £750)

2558)	World in Silver (9) USA One Dollar 1921 Morgan, 
17 Berries, Breen 5704, (2) UNC and A/UNC, South 
Africa Crown 1949 KM#40.1 A/UNC and lustrous 
with some edge nicks, Canada One Dollar 1964 
Charlottetown KM#58 Lustrous UNC with some 
contact marks and rim nicks, Finland Ten Markka 
1967 S-H 50th Anniversary of Independence KM#50 
Lustrous UNC, Cuba Ten Pesos 1997 Wonders of 
the Ancient World Silver Proof KM#596 minor hints 
of tone, nFDC retaining almost full mint brilliance, 
British Virgin Islands One Dollar 1975 Magnificent 

Frigate Bird Silver Proof KM#6a FDC, Sierra Leone 
Ten Dollars 2002 Queen Mother Memorial KM#277 
Silver Proof FDC, and Spain Five Pesetas 1871 (Year 
71) SD-M KM#666 Fine (£100 - £180)

2559)	World Silver Crown-sized (9) Greece Three Drachma 
1833A KM#20 Near Fine/Fine, Egypt 20 Piastres 
1917 KM#321 Fine, South Africa Crown 1947 KM#31 
NEF/EF with some minor spots, Switzerland Five 
Francs 1922B KM#37 Near Fine/Fine, Belgium Five 
Francs 1868 KM#24 Fine, France Five Francs (2) 
1816L Bayonne Mint KM#711.8 VG/Near Fine, 1876A 
KM#820.1 VF cleaned, Spain Five Pesetas (2) 1882 
(Year 82) MS-M KM#688 Fine, 1891 PG-M KM#689 
Fine (£200 - £400)
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